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Bienvenido a VEGA,

cuánto más amas tu trabajo, más disfrutan tus  
clientes de tus exquisitos platos. Y lo ven: en tu 
ambiente, los muebles, la porcelana, los vasos y 
cuberterías. Porque VEGA hace visible tu pasión. 

Nosotros también llevamos la gastronomía en cuerpo 
y alma. Así te inspiramos para convencer y sorpren-
der a tus clientes con productos que convencen a 
través de la funcionalidad y el diseño. En esto nos 
ayudan nuestra intuición en tendencias y numerosas 
conversaciones con nuestros clientes. 

Disfruta de nuestras numerosas inspiraciones y los 
acreditados “Bestseller".

Katja Poggiani, 

Brand Manager

Los artículos ilustrados se pueden encontrar  
respectivamente en el interior del catálogo:
> Fuente SIDINA ver pág. 32
> Cubertería DUNNA ver pág. 69
> Vasos VINZENZA ver pág. 78
> Salero-/Pimentero KAYU en www.vega-direct.com

A tu servicio de 9  – 19 h de lunes-viernes:

Teléfono	 902 88 90 92

Fax	 902 88 90 93

E-Mail	 ventas@vega-direct.com

www.vega-direct.com



ENTUSIASMA A TUS CLIENTES
con ideas e inspiraciones de VEGA



Todo de una misma mano:
PERFECTAMENTE EQUIPADO CON VEGA
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Retrouvez tout notre mobilier sur www.vega-direct.com/mobilier
METROPOLITAN > p. 375

FLORIDA > p. 377 SARASOTA > p. 378

BAYONNE > p. 392

ARTLESS > p. 362 LUIGI > p. 395

BAYONNE > p. 392

TOULON > p. 393

CHAPTER > p. 389

CATALINA > p. 370

KLIPPA > p. 386

ENERGY > p. 388

MALVENA > p. 390

DANILO > p. 391
AMIGO > p. 392

BELIZE > p. 380

ARTLESS > p. 363

DAKOTA > p. 371
METROPOLITAN > p. 372-373

FLORIDA > p. 377

MYKONOS > p. 368

Structure

Toile

TAILOR > p. 382

MIRA > p. 378

DAYTONA > p. 378

BAVARIA > p. 397

LUIGI > p. 395

PHUKET > p. 394

La toile Batyline®

Fabriquée en France, la toile Batyline® est un 

textile composite souple réalisé en fils de poly-

ester haute ténacité.

Avantages :

-  Résistance aux UV, à l'humidité, aux moisissu-

res, aux températures extrêmes et au gel.

-  Résistance aux frottements répétés, aux  

déchirures et à la déformation.

- Séchage rapide et fraîcheur de l'assise.

- Facilité d'entretien.

Conseils d'entretien :

Nettoyer avec une éponge imbibée d'eau  

savonneuse.

Exemples de mobilier avec toile Batyline® :

Tailor, Belize.

Le polypropylène

Polymère thermoplastique hermétique, le poly-

propylène est une matière plastique recyclable, 

légère, semi-rigide et résistante à l'abrasion.

Avantages : 

-  Grande résistance aux UV, aux intempéries et 

aux rayures.

- Longue durée de vie. 

- Facilité d'entretien, antistatique. 

- Légèreté et flexibilité.

Conseils d'entretien :

Nettoyer à l'eau et au savon doux.

Exemples de mobilier en polypropylène :

Daytona, Mira.

L'aluminium
Métal de couleur argentée malléable et de fai- 

ble densité. Il est remarquable pour sa grande 

résistance à la corrosion et aux agressions mé-

téorologiques. Il peut être coloré en étant peint 

par poudrage.

Avantages :

-  Grande résistance à la corrosion et aux  

intempéries.

- Inaltérable, longue durée de vie.

- Légèreté et esthétisme.

- Facilité d'entretien.

Conseils d'entretien :

Nettoyer avec une éponge humide savonneuse, 

rincer et essuyer rapidement.

Exemples de mobilier en aluminium :

Toulon, Energy.

Le tressage synthétique

La résine tressée est fabriquée à base de fibres 

en polyéthylène, filées pour obtenir un revête-

ment flexible et d'une grande force de tension. 

Les tressages à base de polyéthylène sont co-

lorés à cœur, ce qui garantit la non-altération 

des couleurs. Ils résistent aux écarts de tem-

pérature. 

Avantages : 

- Grande résistance aux intempéries et aux UV. 

- Non-altération des couleurs. 

- Facilité d'entretien. 

- Longue durée de vie.

Conseils d'entretien :

Nettoyer à l'eau et au savon doux.

Exemples de mobilier en tressage synthétique :

Metropolitan, Dakota. TAILOR > p. 382

Structure

Toile

COSIMO > p. 383

Structure

Toile

BASTIA > p. 400

Structure

Tressage

TOLIA > p. 399

Structure

Tressage

TOLIA > p. 399

Tressage

Structure

FILEA > p. 384-385

FILEA > p. 385

RIMALIA > p. 398

RIMALIA > p. 398

NIARA > p. 379

Guide produits - MOBILIER EXTÉRIEUR

Chaises et fauteuils

Chaises de bar et tabourets de bar

Structure

Toile

Caractéristiques

Más selección e inspiración en www.vega-direct.com
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PERSONALIZACIÓN
Encantados te personalizamos tus serie de cristalería, cubertería y porcelana 
o textiles con tu logotipo o el nombre de tu negocio.

PROGRAMA BONIFICACIÓN
Premiamos tu lealtad con el programa de bonificación  VEGA. ¡Solo regístrate 
y ahorra!

ENTREGA
Entrega en 5 días laborables en Península y Baleares.*

* �Condiciones y portes para envíos fuera de la Península y Baleares consultar en nuestra  
página web o llamando al 902 88 90 92.

MUESTRAS
Con nuestro servicio de muestras, te facilitamos la decisión y te damos la 
oportunidad de adaptar tu selección de productos a tu ambiente.

GARANTÍA DE REPOSICIÓN 
Para muchos productos, te prometemos hasta diez años garantía de  
reposición.

INSPIRACIÓN Y CALIDAD
Nuestros Productmanager y diseñadores de productos conocen las  
tendencias actuales y están constantemente desarrollando novedades  
exclusivas. Así como de continuo optimizamos nuestros servicios para ti.

VEGA está donde estás tu. Contacta con nosotros de la manera que 
más desees. Por teléfono, correo electrónico o WhatsApp.

Más información en www.vega-direct.com



Servicio perfecto:
SIEMPRE ESTAMOS PARA TI
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Innovación y Diseño 

MADE BY VEGA
Debido a nuestros muchos años de experiencia en el desarrollo de productos y  
continuas conversaciones con nuestros clientes, conocemos las altas exigencias de la 
gastronomía. Con nuestro departamento de diseño, diseñamos productos con cariño  
y perfección, elegantes y adecuados para tu ambiente.



R25

30

460

470,28

470,28

26,58

94,77°

35

Mesa CAMPANO
pág. 151

DE LA IDEA AL PRODUCTO

El diseño y el estilo determinan decisivamente el ambiente de la gastronomía. Tam-
bién  la satisfacción de los clientes influye cada vez más, porque cuando los clientes 
se sienten cómodos, les gusta quedarse. Es por eso que tenemos constantemente 
en foco las tendencias y temas de la gastronomía europea. Podemos verificar evo-
lucionar y perfeccionar rápidamente nuestras ideas y diseños en base a patrones y 
modelos. 
Solo cuando nuestros diseñadores, productmanager y tu como restaurador exigente 
estáis satisfechos, nosotros también lo estamos.
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Vaso PREMIUM
1,73 € (www.vega-direct.com)

Sofá 3 plazas LASSE
desde 330,– € (pág. 124)

Servilleta GALIA
5,49 € (www.vega-direct.com)

Enfriador SONOMMA
8,95 € (www.vega-direct.com)

Mesa DUNEO
desde 260,– € (pág. 150)

Cesta de pan CUADRADA
25,– € (www.vega-direct.com)

Salero/molinillo pimienta NUTIMA
9,70 € (www.vega-direct.com)

Plato Ilano MASCA
desde 4,99 € (pág. 21)

Florero DALIA
4,95 € (www.vega-direct.com)

Fuente llana OVALIZE
5,60 € (www.vega-direct.com)

Ensaladera redonda CONTRAST
9,50 € (pág. 38)

Portacarta LENIO
17,50 € (pág. 190)

Copa de vino PREMIUM
desde 2,73 € (www.vega-direct.com)

Cubertería NATIVE
desde 1,50 € (www.vega-direct.com)

Mantel individual SHANA
7,95 € (pág. 106)

Silla DUNEO
desde 110,– € (pág. 150)

Vaso  
PREMIUM

 1€73

Cesta de pan 
CUADRADA

25€

Fuente llana  
OVALIZE

 5€60

Más estilos & novedades en www.vega-direct.com/inspiracion
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MODERNO INTERIOR
Fresco, moderno y claro: el aspecto “hormigón” ha conquistado 
los espacios interiores. Muebles atemporales y accesorios 
muestran el encanto áspero del viejo material.
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Silla SCOLA
99,95 € (pág. 140)

Cornete alambre NAMU
6,10 € (pág. 49)

Plato llano LUNI
8,95 € (www.vega-direct.com)

Mini-cubo SITELO
desde 2,99 € (pág. 48)

Vaso de cerveza DUERO
desde 1,15 € (www.vega-direct.com)

Bandeja TALIR
desde 4,95 € (www.vega-direct.com)

Servilletas BURFORD
0,19 € (pág. 111)

Pizzara WILLIAM
desde 39,95 € (pág. 186)

Caja de madera MADITA
29,95 € (www.vega-direct.com)

Bandeja hacha GRAHAM
24,95 € (pág. 46)

Papel absorbente NEWS
desde 0,09 € (pág. 48)

Caja de madera  
MADITA

 29€95

Cornete alambre  
NAMU

 6€10

Molinillo sal y pimienta
PRETO, desde

13€25

Bandeja hacha  
GRAHAM

 24€95

Más estilos & novedades en www.vega-direct.com/inspiracion

Mesa CAMPANO
desde 280,– € (pág. 151)

Cubertería para carne PICANHA
desde 3,65 € (pág. 77)

Botella SINY
desde 1,49 € (pág. 55)

Taburete VITTO
desde 165,– € (pág. 144)

Molinillo sal y pimienta PRETO
desde 13,25 € (pág. 62)
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BURGER RÚSTICO
Disfruta al más alto nivel en un ambiente relajado: Presenta 
tus Burger, Beef & Cia. de forma poco convencional y mucha 
madera, nuevos “Top-Productos” de mesas reinterpretados y 
auténticos detalles.
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Silla CAMPANO
desde 110,– € (pág. 151)

Taburete Abedul
desde 55,– € (www.vega-direct.com)

Mesa CAMPANO
desde 280,– € (pág. 151)

Molinillo LEKO
desde 10,95 € (pág. 62)

Cubretiestos de madera TROSA
desde 54,95 € (www.vega-direct.com)

Portacartas UNICO
desde 19,35 € (pág. 192)

Cubertería para carne PICANHA
desde 3,65 € (pág. 77)

Plato llano SIDINA
desde 6,99 € (pág. 32)

Copa de vino PINEGA
desde 5,45 € (www.vega-direct.com)

Cuenquecillo SIDINA
3,95 € (pág. 32)

Plato hondo SIDINA
desde 5,99 € (pág. 32)

Servilleta GALIA
5,49 € (www.vega-direct.com)

Portavelas MANOLIS
desde 19,– € (pág. 178)

Vaso PINEGA
desde 3,75 € (www.vega-direct.com)

Caja de madera WANTAGE
41,95 € (www.vega-direct.com)

Paneras APOTI
desde 9,99 € (pág. 65)

Vaso   
PINEGA, desde

 3€75

Molinillo 
LEKO, desde

 10€95

Taburete Abedul, desde

 55€00

Plato hondo  
SIDINA, desde

 5€99

Más estilos & novedades en www.vega-direct.com/inspiracion
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URBAN NATURE
Un concepto “Gastro” sostenible, inspirado en los colores y 
materiales de la naturaleza. Aquí los tonos tierra se fusionan 
con el verde fresco, madera auténtica y porcelana con estilo.
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 Especialmente ligero

 Borde ancho y decorativo

 Resistente Plato hondo  
NOON, desde

 4€40
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Si deseas que nada distraiga de tus manjares, te encantará la serie de platos 
NOON. Absolutamente atemporal, ofrece naturalmente un escenario ideal para tus 
delicias culinarias. Con el borde extra ancho tus platos destacan conscientemente. 
Tu personal de servicio se alegrará de su bajo peso: el plato llano de 27 cm pesa 
solo 620 g. ¡Atrévete a comparar con tu existente porcelana! Apto para lavavajillas y 
microondas!

NOON
 Porcelana dos veces cocida 
 Personalizable
 Muestrario disponible

El peso más ligero dentro de nuestros platos de porcelana.

Más información en vega-direct.com Noon

Plato Ilano  
NOON, desde

 3€95

Plato Ilano
Ø 23 cm
435 g
Ancho borde: 5 cm
Ref. VB100 13672
23,70 €/lote de 6
3,95 €/und.

Plato Ilano
Ø 27 cm
620 g
Ancho borde: 5,8 cm
Ref. VB100 13673
35,40 €/lote de 6
5,90 €/und.

Plato Ilano
Ø 31 cm
930 g
Ancho borde: 5,8 cm
Ref. VB100 13674
44,60 €/lote de 4
11,15 €/und.

Plato hondo
ØxAt 23x4,3 cm
520 g – 26,5 cl
Ancho borde: 5,2 cm
Ref. VB100 13675
26,40 €/lote de 6
4,40 €/und.

Plato hondo
ØxAt 27x5,5 cm
860 g – 38 cl
Ancho borde: 6 cm
Ref. VB100 13699
40,60 €/lote de 4
10,15 €/und.
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www.vega-direct.com

Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias

Serie de porcelana PIKE
Esta vajilla clásica con su relieve cincelado ha 
vuelto a lo más actual dentro de la gastronomía.
Peso del plato Ilano Ø 27 cm: 620 g. Aptos pa-
ra lavavajillas y microondas. 

PIKE Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato Ilano
1 Ø 23 cm VB100 82850 6 32,10 5,35

Ø 27 cm VB100 82851 6 46,50 7,75
2 Ø 31 cm VB100 82852 4 57,– 14,25

Plato hondo
Ø 23 x At 4,3 VB100 82853 6 40,20 6,70

3 Ø 27 x At 5,5 VB100 82854 4 53,– 13,25
A A Tazas de café

4 Taza moca 10 cl VB300 01648 6 16,14 2,69
5 Platillo para taza 

moca Ø 13 cm VB300 01649 6 13,14 2,19
A A Tazas de café/té  

6 Taza de café 26 cl VB300 01646 6 22,74 3,79
7 Platillo para taza 

café Ø 17 cm VB300 01647 6 17,34 2,89

Plato Ilano
PIKE, desde

 5€35

Relieve cincelado

Nuevos modelos

Plato Ilano  
TAIFUN, desde

6€79

Plato TAIFUN
La serie de porcelana Taifun destaca por su relieve en forma de ramas en-
trelazadas en el borde. Decídete por esta serie por su exclusivo acabado y 
excelente calidad.
Peso del plato Ilano Ø 27 cm: 620 g. Apta para lavavajillas, horno.

TAIFUN Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Plato Ilano
Ø 23 cm VB100 30358 6 40,74 6,79
Ø 27 cm VB100 10300 6 38,40 6,40

8 Ø 31 cm VB100 10306 4 50,20 12,55
Plato hondo

Ø 23 x At 4,3 cm VB100 30360 6 40,74 6,79
9 Ø 27 x At 5,5 cm VB100 10319 4 46,– 11,50

Relieve de  
ramitas 

Serie de porcelana BILBERO
Con su relieve en forma de rombo complementa Bilbero perfectamente nu-
estra serie de porcelana Noon. Destaca por su ancho borde.
Peso del plato Ilano Ø 27 cm: 706 g. ¡Porcelana de alta calidad, apta 
para lavavajillas y microondas.  

BILBERO Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €
Plato Ilano

Ø 23 cm VB300 02008 6 22,50 3,75
10 Ø 27 cm VB300 02002 6 23,70 3,95
11 Ø 31 cm VB300 02023 4 39,80 9,95
Plato hondo
12 Ø 23 x At 4,3 cm VB300 02032 6 20,10 3,35
13 Ø 27 x At 5,5 cm VB300 01997 4 35,80 8,95

Plato Ilano  
BILBERO, desde

 3€75

Elegante relieve
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa

www.vega-direct.com/
personalizacion

¡Personaliza  
tu porcelana!

Más información en

Plato ASSALTO
La decoración de los bordes de la porcelana Assalto, le da un toque distingui-
do a tu mesa. Porcelana de alta calidad. Su color combina con todo.
Peso del plato Ilano Ø 27 cm: 647 g.  
Apta para el lavavajillas y microondas.

ASSALTO Ref. gris Ref. marrón Cond./lote P. lote € P. und. €

Plato llano, Ø cm
23 14  VB100 13944 19  VB100 06125 6 33,60 5,60
27 15  VB100 13946 20  VB100 06126 6 48,30 8,05
31 16  VB100 13947 21  VB100 06127 4 55,– 13,75
Plato hondo, ØxAt cm
23x4,3 17  VB100 13948 22  VB100 06128 6 41,40 6,90
27x5,5 18  VB100 13949 23  VB100 06129 4 53,80 13,45

14  – 16  Plato Ilano gris

17 , 18  Plato hondo gris 22 , 23  Plato hondo marrón

19  – 21  Plato Ilano marrón

Plato Ilano   
ASSALTO, desde

 5€60
Efecto "Pincelado"
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www.vega-direct.com

Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias

Blanco

Blanco

Serie de porcelana SIAM
Nuestros platos de la serie SIAM destacan por un diseño discre-
to Croke sobre unos bordes especialmente anchos. Así los pla-
tos llanos y hondos en blanco y negro llaman la atención de 
cualquier cliente.
Peso del plato llano Ø 27 cm: 620 g. 
Aptos para lavavajillas y microondas!

SIAM Ref.  
blanco

Ref.  
negro

Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Plato llano, Ø cm
23 VB100 30290 VB100 30295 6 32,70 5,45
27 VB100 30291 VB100 30296 6 46,50 7,75
31 VB100 30292 1  VB100 30297 4 55,80 13,95
Plato hondo, ØxAt cm
23x4,3 VB100 30293 VB100 30298 6 39,90 6,65
27x5,5 2  VB100 30294 VB100 30302 4 51,80 12,95

Efecto croco
Borde ancho  
(Plato Ø 27 cm – 5,8 cm)

Plato Ilano  
siam, desde

 5€45

Serie de porcelana TRAZADO
Un diseño gráfico u fino decora la serie de porcelana TRAZADO. 
Moderno y a la vez intemporal.  
Peso del plato llano Ø 27 cm: 620 g.  
Apto para lavavajillas y microondas!

TRAZADO Ref.  
blanco

Ref.  
negro

Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Plato llano, Ø cm
23 VB100 30303 VB100 30352 6 32,70 5,45
27 3  VB100 30305 VB100 30353 6 46,50 7,75
31 4  VB100 30306 5  VB100 30354 4 55,80 13,95
Plato hondo, ØxAt cm
23x4,3 6  VB100 30350 VB100 30355 6 39,90 6,65
27x5,5 7  VB100 30351 VB100 30357 4 51,80 12,95

Plato Ilano  
TRAZADO, desde

 5€45
Dibujo de mosaico 
Borde ancho  
(Plato Ø 27 cm – 5,8 cm)

¡Personaliza tu porcelana!
Para consultar precios contacta  
directamente con nuestro servicio  
de atención al cliente, 902 88 90 92.
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa

Plato para pizza
MASCA, desde

 10€99

Porcelana en óptica cerámica

8  – 10  Plato Ilano

13 , 14  Plato para pizza 15 , 16  Fuente rectangular

11 , 12  Plato hondo

Serie platos de porcelana MASCA
Con nuestra serie de platos MASCA, de porcelana imitación a 
cerámica te pones al día en nuevas tendencias. El esmalte negro 
mate proporciona un perfecto escenario para las creaciones cu-
linarias de colores sobre los platos o plato para Pizza, también 
pueden ser utilizados como platos para entrantes.
Peso del plato llano Ø 28 cm: 947 g.  
¡Apto para el lavavajillas y microondas!

MASCA Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano, Ø cm
8 18 VB100 10713 6 29,94 4,99
9 24 VB100 10714 6 47,94 7,99

10  28 VB100 10715 6 71,94 11,99
Plato hondo, ØxAt cm
11 21x3,9 VB100 10718 6 41,94 6,99
12 26x4,5 VB100 10719 6 65,94 10,99
Plato para pizza, Ø cm
13 28 VB100 10716 6 65,94 10,99
14 32 VB100 10717 6 83,94 13,99
Fuente rectangular, LgxAn cm
15 27x21 VB100 06099 6 95,94 15,99
16 35x16 VB100 06100 6 77,94 12,99

Plato llano  
masca, desde

 4€99
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www.vega-direct.com

Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias

> Encuentra el mantel individual Shana en www.vega-direct.com

Porcelana TALLINN
Serie de porcelana de formas simples y geomé-
tricas que dan a tus mesas un toque especial y 
seduce a tus clientes. 
Peso del plato Ø 30 cm: 800 g. Apta para lava-
vajillas y microondas. 

TALLINN Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano
1 Ø 22 cm VB100 12203 6 16,38 2,73
2 Ø 30 cm VB100 12202 6 29,10 4,85

Plato hondo
3 Ø 24 x At 4 cm VB100 12204 6 21,30 3,55

Ø 26,5 x At 6,5 cm VB100 12212 6 40,80 6,80
Ensaladera

4 Ø 19 x At 6,5 cm VB100 12211 6 30,– 5,–

Plato llano 
TALLINN, desde

2€73

Plato hondo 
TALLINN, desde

3€55

Plato hondo   
HERMES 

6€20

Cuenquecillo   
HERMES 

3€25

Porcelana HERMES
Original serie de porcelana de líneas geométricas 
que le dan un aspecto armónico. Especialmente 
pensada y desarrollada para el uso en restaura-
ción. Garantía de reposición mercancía, excepto 
para los cloches de cristal.
Peso del plato Ø 23 cm: 530 g. Apta para lava-
vajillas y apropiada para microondas.

HERMES
Dim. (ØxAt) cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Cuenquecillo
5 12,5x4,1 VB100 13109 6 19,50 3,25

Plato hondo
6 23x4,2 VB100 13108 6 37,20 6,20

Cloche cristal plato hondo
7 13,8x8,5 VB100 29576 3 19,50 6,50

5  , 6  
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¡Personaliza tu porcelana!
Llámanos 
Tel. 902 88 90 92

Plato MALDIVAS
Este plato original de elegante línea se adapta per-
fectamente a todas las mesas.
Peso del plato Ø 30,5x16x4 cm: 510 g. 
Apto para lavavajillas y microondas.

MALDIVAS
Dim. (LgxAnxAt) cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

16x7,5x2,4 VB100 13532 12 21,96 1,83
21x10x3,5 VB100 12533 6 15,– 2,50
25x13x4 VB100 12534 6 18,30 3,05

8 30,5x16x4 VB100 12535 4 17,– 4,25
9 35,5x18x4 VB100 12536 4 32,60 8,15

Plato  
MALDIVAS, desde

 1€83

Se puede personalizar

Plato hondo 
ROMA, desde

2€32

Serie gourmet ROMA
Con el plato hondo Roma marcarás estilo en tu 
mesa en la presentación de tus platos. El pequeño 
es ideal para presentar aperitivos.
Peso del plato Ø 29,5 cm: 1180 g. Apto para 
lavavajillas y apropiado para microondas.

ROMA
Dim. (ØxAt) cm

Ø int.
cm

Cap.
cl

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato hondo
10 13x3 6,0 6 VB100 06346 6 13,89 2,32
11 22x4 10,0 12 VB100 06347 4 24,40 6,10
12 29,5x5 12,5 25 VB100 06345 2 17,10 8,55
Cloche para ref. 10006345
13 14x8,5 – – VB100 14310 2 9,54 4,77
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Plato SINGAPOUR
Plato de porcelana blanca de forma original.
Peso del plato 25,5x25,5 cm: 904 g. 
Apto para lavavajillas y microondas.

SINGA-
POUR

LgxAnxAt 
in cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Cuadrado
1 20,5x20,5x3,3 VB100 15070 6 22,50 3,75

25,5x25,5x3,3 VB100 15069 4 20,40 5,10
Rectangular

2 12x7,6x2 VB100 81687 6 13,98 2,33
3 32x15x2,5 VB100 12999 3 11,85 3,95

Fuente 
SEGOR 

4€39

Plato 
SINGAPOUR, desde

2€33

Plato 
KYOTO, desde

2€03

> Encuentra los vasos Amantea Mix ver pág. 86.

KYOTO 
Dim. (LgxAnxAt) cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Cuadrado
4 10,5x10,5x2,7 VB100 15068 8 16,24 2,03
5 24,5x24,5x2,5 VB100 11380 4 24,40 6,10

Rectangular
6 24x13x2,7 VB100 15067 4 17,56 4,39

Plato KYOTO
Porcelana hotelera de alta calidad.
Peso del plato 24,5x24,5 cm: 990 g. 
Apta para lavavajillas y apropiada para  
microondas.

Fuente SEGOR
Este plato con bordes alzados aporta carácter y 
elegancia a tus creaciones culinarias.
Peso del plato: 550 g. 
Apto para lavavajillas y microondas.

SEGOR
Dim. (LgxAnxAt) cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

7 29x12,5x2 VB100 12748 6 26,34 4,39

Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias
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Plato  
BRIOSO, desde

 5€95

Porcelana color crema

> Encuentra la porcelana mini Odara ver pág. 52.

> Encuentra el molinillo Moreno ver pág. 63.

Plato  
DAMAS, desde

 2€50

Plato DAMAS
Plato de porcelana blanca elegante y sencillo.
Peso del plato 26x26 cm: 950 g. 
Apto para lavavajillas y microondas.

DAMAS Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Cuadrado, LgxAnxAt cm
12x12x1,8 VB100 12632 6 15,– 2,50

10 17x17x2,6 VB100 12633 6 21,30 3,55
11 19x19x2,7 VB100 12634 6 27,90 4,65

22x22x3 VB100 12635 6 34,20 5,70
26x26x2,4 VB100 12967 4 36,60 9,15
31x31x2,4 VB100 15073 2 22,30 11,15

Rectangular, LgxAn cm
12 29,5x16x2,7 VB100 15071 4 25,60 6,40

31x19x2,5 VB100 12979 4 18,20 4,55

Serie de bandejas BRIOSO
Nuestras nuevas bandejas BRIOSO encajan per-
fectamente para presentar por ejemplo aperitivos 
y primeros platos. Por su forma ligeramente asi-
métrica y gracias a su bonito color crema las tres 
bandejas y los dos cuencos de la serie son elegan-
tes y al mismo tiempo modernos.
Peso del plato 28 / 23x26 cm: 802 g. 
Apta para lavavajillas y microondas.

BRIOSO LgxAnxAt 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

8 15x8,5x3,4 VB100 10464 6 35,70 5,95
24x13x4,1 VB100 10465 6 47,70 7,95

29x15,5x4,8 VB100 10466 6 59,70 9,95
21/17x19,5x2,0 VB100 10467 6 53,70 8,95

9 28/23x26x2,2 VB100 10469 6 59,70 9,95

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa
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Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias

> Encuentra los molinillos Tempa ver pág.  62.

Plato SAN MARINO
Plato rectangular de porcelana blanca. Óptimo 
para diversas creaciones  culinarias.
Peso del plato Ø 31x24 cm: 1010 g. Apto para 
lavavajillas y microondas.

SAN MARINO
Dim. (LgxAnxAt) cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

1 24x13x1,5 VB100 10373 4 14,20 3,55
2 29x13x1,5 VB100 10372 4 18,36 4,59
3 31x24x2 VB100 12149 3 23,55 7,85
4 37x27,5x2 VB100 12148 3 31,05 10,35

Plato SAN  
MARINO, desde

3€55

Plato  
ANKARA, desde

 1€83

Plato ANKARA
Juega con las formas de este plato de porcelana 
tan original. Disponible en varios tamaños.
Peso del plato Ø 25,5x25,5 cm: 930 g. 
Apto para lavavajillas y microondas.

ANKARA
Dim. (LgxAnxAt) cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

5 11x11x1,5 VB100 10371 6 10,98 1,83
17x17x1,5 VB100 10370 6 18,30 3,05

6 20,5x20,5x1,2 VB100 12972 4 23,60 5,90
7 25,5x25,5x1,3 VB100 12971 3 18,30 6,10

31x31x1,9 VB100 12970 2 20,30 10,15
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Plato 
GEOMETRÍA

 7€65

Cuenco 
GEOMETRÍA, desde

 1€73

Plato GEOMETRÍA
Bandejas geométricas de porcelana con cuencos a juego en blanco, rojo y 
negro, ofrecen una variedad multifuncional para la presentación de tus platos.
Peso del cuenco redondo: 855 g. Apto para lavavajillas y microondas.

GEOMETRÍA Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Plato
8 Redondo 32,5x24,5 cm VB100 18099 4 30,60 7,65
9 Rectangular 34,5x15,5 cm VB100 18096 4 30,60 7,65

Cuenco redondo - Ø 10,5 x At 5,5 cm, para Ref. 18099
10 Blanco VB100 18100 4 6,92 1,73
11 Rojo VB100 18101 4 8,40 2,10
12 Negro VB100 18103 4 8,40 2,10
Cuenco rectangular - 9,5x9,5x5,5 cm, para Ref. 18096
13 Blanco VB100 18097 4 6,92 1,73
14 Rojo VB100 18098 4 8,40 2,10
15 Negro VB100 18102 4 8,40 2,10

Óptica fotográfica

Bandeja  
JENNA

 9€95

Bandeja JENNA
¿Buscas una idea original para servir los Burger, beef & Cia? La bandeja rec-
tangular parece una matrícula americana – pero con una pequeña diferencia: 
Que es de porcelana de primera calidad. Rapta a tus clientes al país de las 
posibilidades (culinarias).
Peso de la bandeja: 470 g. Apta para lavavajillas y microondas!

JENNA Dim. (LgxAnxAt) cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

16 29x13x1,5 VB300 02706 4 39,80 9,95

Plato de porcelana DRUK
Puedes elegir entre un diseño blanco y negro en óptica de periódico y un 
aspecto natural imitando a madera con varios tonos de marrón. Para una 
presentación diferente de tus creaciones.
Peso del plato: 917 g. Aptos para lavavajillas y microondas!

DRUK Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

ØxAt cm
17 28,5x3,9 VB100 06131 4 39,80 9,95
18 28,5x3,9 VB100 06132 4 39,80 9,95

Óptica fotográfica

Plato Ilano  
DRUK

 9€95
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Ensaladera
ALERIA, desde

 4€40

Ensaladera 
CONIC, desde

 3€75

Ensaladera CONIC
Ensaladera de porcelana Conic, apilable.
Apta para lavavajillas y apropiada para microondas.

CONIC Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Cuenco, Dim. (ØxAt) / Cap.
4 12,5x7 cm / 24 cl VB100 13994 6 22,50 3,75

Ensaladera, Dim. (ØxAt) / Cap.
17x9 cm / 60 cl VB100 13995 6 35,40 5,90

5 21,5x11,5 cm / 1,4 l VB100 13996 4 35,80 8,95
6 27x14 cm / 3 l VB100 13997 2 28,10 14,05

31x15,5 cm / 4,3 l VB100 13998 2 44,– 22,–

Exclusivo diseño
Apilable Apilable

Ensaladera  
AMSTERDAM, desde

 3€65

Ensaladera AMSTERDAM
Ensaladera de porcelana de gran calidad.
Apilable. Apta para lavavajillas y microondas. 

AMSTERDAM
Dim. (LgxAnxAt) / Cap.

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

7 20,5x16x7,5 cm / 90 cl VB100 12306 4 14,60 3,65
8 26x20,8x9 cm / 1 l VB100 12305 3 20,70 6,90
9 31x25x11,2 cm / 1,8 l VB100 12304 2 21,80 10,90

Ensaladera ALERIA
En originales líneas oblicuas, ideal para una pre-
sentación moderna de tus platos.
Apto para lavavajillas y apropiado para  
microondas.

ALERIA
Dim. (ØxAt) / Cap.

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

1 18x8,5 cm / 55 cl VB100 12906 4 17,60 4,40
2 24x12 cm / 1 l VB100 12900 3 27,60 9,20
3 28x13 cm / 1,5 l VB100 12907 2 25,80 12,90
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Ensaladera  
CONTRASTE, desde

 7€10

> Encuentra la serie completa Contraste ver pág. 38.

Exclusivo diseño
Apilable

10  –  13
Porcelana CONTRASTE
Apta para lavavajillas y apropiada para microondas. 10 años garantía 
de reposición.

CONTRASTE Cap. Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Ensaladera apilable
10 Ø 16 x At 9,5 cm 47 cl VB100 13220 4 28,40 7,10
Ensaladera ovalada apilable
11 17x15x8,2 cm 47 cl VB100 13218 4 28,80 7,20
12 20,5x18,5x9 cm 9 cl VB100 13219 4 35,80 8,95
Ensaladera ovalada no apilable
13 24x20,5x10 cm 1,3 l VB100 12920 2 21,50 10,75
Ensaladera redonda antracita, apilable

Ø 16 x At 9,5 cm 47 cl VB100 10266 4 38,– 9,50
Ensaladera ovalada antracita, apilable
14 17x15x8,2 cm 47 cl VB100 10265 4 32,60 8,15

Cuencos  
GROWN, desde

 6€60

Ensaladera  
BEVEL, desde

 5€80

Cuencos GROWN
Serie orgánica de fuentes de porcelana, ideales para servir postres, 
guarniciones, pasta y ensaladas.
Apto para lavavajillas.

GROWN
Dim. (LgxAnxAt) / Cap.

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

15 20x16,5x7,5 cm / 60 cl VB100 10247 6 39,60 6,60
16 23x19,5x9,5 cm / 85 cl VB100 10248 4 51,– 12,75
17 25,5x22x9,5 cm / 1,3 l VB100 10249 2 31,50 15,75

Ensaladera BEVEL
Hechas de porcelana con borde oblicuo. Disponible en 4 tamaños diferentes.
Apto para lavavajillas y microondas.

BEVEL
Dim. (ØxAt) / Cap.

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

18 17x8 cm / 25 cl VB100 10322 6 34,80 5,80
21x11 cm / 80 cl VB100 10323 4 32,60 8,15

19 23x12,5 cm / 1,3 l VB100 10324 4 45,40 11,35
27x15 cm / 2 l VB100 10325 2 35,10 17,55
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Plato Ilano   
TESEO, desde

1€39

Vajilla de vidrio templado TESEO
Esta serie de cristal ópalo con una estructura de ra-
nura fina no sólo convence por su diseño atractivo 
de deveces forma cónica, sino también por su ex-
cepcional robustez: Debido a un proceso especial 
de endurecimiento la vajilla es de 5 a 6 veces más 
resistente que el vidrio ordinario, y también más re-
sistente a impactos de temperatura. Es ideal para 
presentar platos de cocina moderna. También se 
puede combinar fácilmente con otros productos de 
porcelana y vidrio.
Peso del plato 27,3x24 cm: 542 g. 5 años ga-
rantía de reposición. ¡Especialmente robusta 
y resistente a los golpes! Apta para lavavajil-
las y microondas!

TESEO Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano, LgxAn en cm
1 22x19,5 VB100 50065 24 33,36 1,39
2 27,3x24 VB100 50067 24 38,16 1,59
3 32x26 VB100 50068 12 35,88 2,99

Plato hondo, LgxAn en cm
4 23x20,5 VB100 50066 24 35,76 1,49

Cuenco, LgxAnxAt in cm
5 15x14,1x5,1 VB100 50056 12 19,08 1,59
6 25x24x10,2 VB100 50057 12 47,88 3,99 5 , 6  Cuenco

3  Plato llano  4  Plato hondo

1 , 2  Plato llano

Serie de cristal ópalo con finas estructura
Resistente a golpes y arañazos

Bajoplato 
PADUA, desde

 6€10

PADUA
Ø 32 cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

7 Transparante VB100 39795 6 36,60 6,10
8 Blanco VB100 39844 6 36,60 6,10
9 Marrón VB100 39802 6 36,60 6,10

10 Rojo VB100 39801 6 36,60 6,10
11 Negro VB100 39878 6 36,60 6,10
12  Plata VB100 39889 6 37,80 6,30

Bajoplato PADUA
Platos de cristal de gran calidad. Sirve con estilo 
tus ensaladas, postres, etc. Los platos están pro-
vistos con un temple especial que les hace resis-
tentes a la roturas.
Aptos para lavavajillas. Resistentes a roturas.

Bajoplatos con 
estructura

 5€10

Bajoplatos con estructura
Platos de cristal de gran calidad para presentar 
tus creaciones más sorprendentes. Sirve con es-
tilo tus ensaladas, postres, etc. Llaman la atención 
por sus decorativos bordes con diseño de rom-
bos o rayas. Puedes combinarlos con los vasos 
de mismo diseño. 
Apto para lavavajillas.

Plato cristal 
con estructura

Ø 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

13 CAMPIELLO 32 VB100 29455 4 20,40 5,10
14 DIVA 32 VB100 29456 4 20,40 5,10
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Plato LISBOA
Platos de porcelana blanca con bordes refor-
zados, ideales para cada día.
Peso del plato Ø 25 cm: 750 g. Apto para lava-
vajillas y apropiado para microondas.

LISBOA Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato Ilano
Ø 15 cm VB100 12989 6 9,60 1,60
Ø 17 cm VB100 12988 6 10,98 1,83
Ø 19 cm VB100 12980 6 12,60 2,10
Ø 21 cm VB100 12981 6 13,32 2,22
Ø 23 cm VB100 12987 6 14,58 2,43

15 Ø 25 cm VB100 12982 6 15,– 2,50
Ø 28 cm VB100 12983 6 24,48 4,08

16 Ø 30 cm VB100 12986 6 31,80 5,30
Plato hondo
17 Ø 20 x At 3,7 cm VB100 12984 6 13,32 2,22

Plato Ilano
LISBOA, desde

 1€60

Plato para Pizza ATESSA
La Dolce Vita - la típica forma de vida italiana no 
sólo por sus deliciosas pizzas, sino también por 
nuestros cuatro platos de porcelana para pizza, 
diseñados exclusivamente para VEGA.
Peso del plato: 975 g. Apto para lavavajillas y 
microondas.

Plato para Pizza 
ATESSA

Ref. P. lote
€

P. und.
€

Ø 31,5 cm, Cond./lote 4
18 Blanco VB100 10360 18,36 4,59
19 Basilico e Pomodoro VB100 10361 24,40 6,10

Plato para Pizza  
ATESSA, desde

4€95
Exclusivo diseño

18

Plato hondo para pasta METZ
Plato grande de porcelana blanca con bordes an-
chos. Ideal para pasta.
Peso del plato: 985 g. Apto para lavavajillas y 
apropiado para microondas.

Plato hondo para  
pasta METZ

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

20 Ø 30,5 x At 6,5 cm VB300 03473 4 19,80 4,95

Plato para pasta  
METZ 

4€95

Plato HAITÍ
Plato de porcelana blanca para presentaciones 
creativas.
Peso del plato 27x27x27 cm: 800 g. Apto para 
lavavajillas y microondas.

HAITÍ
Dim. (LgxAnxAt) cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote 
€

P. und.
€

18,5x18,5x18,5 VB100 12205 6 23,10 3,85
21 23x23x23 VB100 12206 6 29,10 4,85
22 27x27x27 VB100 12207 6 31,20 5,20

Plato  
HAITÍ, desde 

3€85
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1  –  3  Plato llano 4  –  6  Plato llano 7  –  9  Plato hondo 10  – 12  Plato hondo

25  – 27  Fuente ovalada 28  – 30  Fuente ovalada

43  – 45  Taza café 46  – 48  Platillo 49  – 51  Tazón

40  – 42  Cuenquecillo

22  – 24  Fuente rectangular

19  – 21  Fuente rectangular16  – 18  Fuente rectangular13  – 15  Fuente rectangular

34  – 39  Cuenco cónico31  – 33  Cuenco redondo

Tazón  
SIDINA

 5€99

Fuente ovalada
SIDINA, desde

 8€99

> Encuentra la fuente Sidina en color terracota en www.vega-direct.com.

Art de la mesa  Porcelana y sugerencias
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Fuente rectangular 
SIDINA, desde

 12€95

> Encuentra la copa Pinega e www.vega-direct.com.

Porcelana óptica cerámica
Nuevo color

Sidina en color terracota  
la encuentras en nuestra  
tienda Online

Porcelana SIDINA
De gran actualidad está nuestra nueva serie de porcelana en versión cerá-
mica. Sedina transmite con sus bordes ligeramente irregulares alrededor de 
los cantos de todas sus piezas la sensación de estar hechos a mano. El color 
beige y turquesa hacen hincapié en el carácter natural. Todas las piezas son 
aptas para el lavavajillas. Ideal para combinar perfectamente entre si, de esta 
forma dará un toque diferente y divertido a tus mesas.
Peso del plato llano Ø 28 cm: 835 g. 
Apilable, apta para lavavajillas y microondas.

SIDINA Beige Azul turquesa A A Gris Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano, Ø cm
24 1  VB100 10518 2  VB100 10608 3  VB300 01494 6 47,94 6,99
28 4  VB100 10519 5  VB100 10609 6  VB300 01495 6 65,94 10,99
Plato hondo, Ø cm
21 7  VB100 10583 8  VB100 10610 9  VB300 01491 6 35,94 5,99
26 10  VB100 10584 11  VB100 10611 12  VB300 01492 6 59,94 9,99
Fuente rectangular, LxB cm
27x21 13  VB100 06102 14  VB100 06110 15  VB300 01482 6 95,70 15,95
35x16 16  VB300 03412 17  VB300 03415 18  VB300 03413 2 25,90 12,95
35x26 19  VB300 03416 20  VB300 03419 21  VB300 03417 2 39,90 19,95
31x18 22  VB100 06101 23  VB100 06109 24  VB300 01483 6 107,70 17,95
Fuente ovalada, LxB cm
24x18 25  VB100 10585 26  VB100 10612 27  VB300 01480 6 53,95 8,99
31x23,5 28  VB100 10586 29  VB100 10613 30  VB300 01485 6 71,94 11,99

SIDINA Beige Azul turquesa A A Gris Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Cuenco redondo, ØxAt cm
13x6 31  VB100 06105 32  VB100 06113 33  VB300 01488 6 47,70 7,95
Cuenco cónico, ØxAt cm
6x4,5 34  VB100 06106 35  VB100 06114 36  VB300 01484 6 17,70 2,95
9x7 37  VB100 06107 38  VB100 06115 39  VB300 01486 6 29,70 4,95
Cuenquecillo, LxBxAt cm 
11x7x2,7 40  VB100 06108 41  VB100 06116 42  VB300 01481 6 23,70 3,95
Taza café
Taza 0,2 l 43  VB100 10588 44  VB100 10615 45  VB300 01493 6 29,94 4,99
Platillo Ø 16 cm 46  VB100 10589 47  VB100 10616 48  VB300 01479 6 20,94 3,49
Tazón
0,26 l 49  VB100 10587 50  VB100 10614 51  VB300 01490 6 35,94 5,99

Porcelana y sugerencias  Art de la mesa
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Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias

PALANA Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano, Ø 23,5 cm
1 Antracita VB300 03266 6 41,70 6,95
2 Arena VB300 03256 6 41,70 6,95
3 Turquesa VB300 03260 6 41,70 6,95
4 Verde lima VB300 03264 6 41,70 6,95

Plato llano, Ø 28 cm
5 Antracita VB300 03267 6 65,70 10,95
6 Arena VB300 03258 6 65,70 10,95
7 Turquesa VB300 03262 6 65,70 10,95
8 Verde lima VB300 03265 6 65,70 10,95

Plato hondo, ØxAt 24x4 cm
9 Antracita VB300 03284 6 53,70 8,95

10 Arena VB300 03285 6 53,70 8,95
11 Turquesa VB300 03286 6 53,70 8,95
12 Verde lima VB300 03287 6 53,70 8,95
Fuente, 21x13x2,1 cm
13 Antracita VB300 03269 6 47,70 7,95
14 Arena VB300 03271 6 47,70 7,95
15 Turquesa VB300 03273 6 47,70 7,95
16 Verde lima VB300 03275 6 47,70 7,95

1  –  4  Plato llano  �

5  –  8  Plato llano  �

9  – 12  Plato hondo  �

13  – 16  Fuente  �

17  – 20  Fuente  �

21  – 24  Cuenco

25  – 28  Cuenco

29  – 32  Tazón

PALANA Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Fuente, 32x16,5x3,2 cm
17 Antracita VB300 03268 2 21,90 10,95
18 Arena VB300 03270 2 21,90 10,95
19 Turquesa VB300 03272 2 21,90 10,95
20 Verde lima VB300 03274 2 21,90 10,95
Cuenco, ØxAt 15x8,8 cm
21 Antracita VB300 03276 6 53,70 8,95
22 Arena VB300 03278 6 53,70 8,95
23 Turquesa VB300 03280 6 53,70 8,95
24 Verde lima VB300 03282 6 53,70 8,95
Cuenco, ØxAt 29,5x8 cm
25 Antracita VB300 03277 1 – 13,95
26 Arena VB300 03279 1 – 13,95
27 Turquesa VB300 03281 1 – 13,95
28 Verde lima VB300 03283 1 – 13,95
Tazón, 0,3 l
29 Antracita VB300 03257 6 35,70 5,95
30 Arena VB300 03259 6 35,70 5,95
31 Turquesa VB300 03261 6 35,70 5,95
32 Verde lima VB300 03263 6 35,70 5,95

Porcelana PALANA
Nuestra nueva serie Palana destaca por sus modernos colores y diseño vintage. Los platos llanos y 
hondos, bandeja, cuencos y tazones parecen hechos a mano por sus irregulares cantos. Una forma 
diferente de presentar tus platos culinarios. Sus motas irregulares convierten cada pieza en única. Los 
cuatro colores de moda se pueden combinar perfectamente entre sí, lo que trae variedad y estilo a la 
mesa. Con la serie Palana destacas con tú estilo propio.
Peso del plato llano Ø 28 cm: 970 g.  
Material: De loza. Apilable, apta para lavavajillas y microondas.

Plato llano  
PALANA, desde

 6€95
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Gastos de envío gratis para  
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Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa

Plato llano  
OSSORA, desde

  7€95

> Encuentra el vaso Pinega en www.vega-direct.com.

Porcelana OSSORA
Nuestra serie Ossora convence por su calidad y diseño. Todas sus piezas 
destacan por el redondeado borde y dejan combinar perfectamente entre si. 
De esta manera pones nuevos acentos sobre la mesa.
Peso del plato Ø 27 cm: 1025 g.  
Material: De loza. 
Apilable, apta para lavavajillas y microondas.

OSSORA Ref.
Beige

Ref.
Antracita

Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano
Ø 20 cm 33  VB300 03425 34  VB300 03424 6 47,70 7,95
Ø 27 cm 35  VB300 03427 36  VB300 03426 4 51,80 12,95
Plato hondo
Ø 21,5 x At 4,5 cm 37  VB300 03431 38  VB300 03430 6 41,70 6,95
Cuenquecillo
Ø 8,6 x At 6 cm 39  VB300 03432 40  VB300 03433 6 23,70 3,95
Cuenco
Ø 15,5 x At 6,5 cm 41  VB300 03435 42  VB300 03434 4 23,80 5,95
Tazón
0,39 l 43  VB300 03429 44  VB300 03428 6 29,70 4,95

33 , 34  Plato llano  � 35 , 36  Plato llano  �

37 , 38  Plato hondo

39 , 40  Cuenquecillo 41 , 42  Cuenco

43 , 44  Tazón

Solicita sin compromiso nuestro 
juego de muestras!
Tel. 902 88 90 92 
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Plato Pasta  
SKYLINE

 9€45

Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias

Serie Bone-China SKYLINE
La anchura de los bordes en los diversos tamaños 
de platos, convierten a esta vajilla en clásica y ele-
gante. Su fino relieve da a la serie una expresión 
extravagantes y singular carácter.
Gewicht des Tellers Ø 25,5 cm: 585 g. 
Garantía de reposición 10 años. Porcelana de 
calidad superior, ¡cantos reforzados! Apta pa-
ra lavavajillas y apropiada para microondas.

SKYLINE Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano
1 Ø 17 cm VB100 13300 6 18,90 3,15
2 Ø 20 cm VB100 13301 6 22,50 3,75
3 Ø 25,5 cm VB100 13302 6 34,80 5,80
4 Ø 28 cm VB100 13303 6 42,60 7,10
5 Ø 31 cm VB100 13304 4 51,80 12,95

Plato hondo 
6 Ø 23 x At 4,1 cm VB100 13305 6 37,20 6,20

Plato Gourmet 
7 Ø 20 x At 5 cm VB100 13496 6 28,62 4,77

Plato Pasta
8 Ø 27 x At 5 cm VB100 13499 4 37,80 9,45

Plato llano con banda ancha
9 Ø 31 cm VB100 18092 6 97,50 16,25

Plato hondo con banda ancha
10 Ø 31 x At 3,5 cm VB100 18093 6 104,10 17,35

SKYLINE Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Fuente ovalada
11 26x18 cm VB100 13323 6 63,– 10,50
12 29x20 cm VB100 13324 6 80,70 13,45
13 33,5x23,5 cm VB100 13325 4 71,80 17,95
Ensaladera apilable
14 Ø 13 x At 4,5 cm VB100 13320 6 22,50 3,75
15 Plato 22,5x15,5 cm VB100 13498 6 22,50 3,75
Cuencos Twin, LgxAnxAt en cm
16 18x9,5x4 VB100 13495 4 33,40 8,35
Bol/Ensaladera apilable
17 Ø 17,5 x At 6 cm VB100 13321 6 47,70 7,95
18 Ø 20 x At 7 cm VB100 13329 4 41,80 10,45
19 Ø 23,5 x At 8,5 cm VB100 13322 4 53,40 13,35
Huevera
20 Ø 12 cm VB100 13328 6 15,90 2,65
Taza de sopa no apilable
21 Taza 30 cl VB100 13318 6 30,– 5,–
22 Plato Ø 17 cm VB100 13319 6 17,70 2,95
Salsera
23 Salsera, 0,6 l VB100 13326 4 33,40 8,35
24 Plato, LgxAn 

23,5x16 cm VB100 13327 4 22,– 5,50

SKYLINE Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Taza de moca no apilable
25 Taza 10 cl VB100 13308 6 15,– 2,50
26 Plato Ø 12 cm VB100 13309 6 11,40 1,90
Taza de café no apilable
27 Taza 20 cl VB100 13306 6 18,90 3,15
28 Plato Ø 15 cm VB100 13307 6 14,10 2,35
Taza de desayuno no apilable
29 Taza 28  cl VB100 13310 6 20,10 3,35
30 Plato Ø 16,5 cm VB100 13311 6 15,90 2,65
Taza de café no apilable
31 Taza 35 cl VB100 13312 6 20,70 3,45
28 Plato Ø 15 cm VB100 13307 6 14,10 2,35
Jarrita con asa, capacidad en l
32 0,25 VB100 13317 6 31,20 5,20
Azucarero con tapadera, capacidad en l
33 0,3 VB100 13315 6 33,60 5,60
Cafetera con tapadera
34 Capacidad 42 cl VB100 13313 6 71,40 11,90
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Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €
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netos en Península y Baleares

Bone-China
Exclusivo diseño

Ensaladera 
SKYLINE

3€75

20  Huevera  21 , 22  Taza de sopa 
23 , 24  Salsera

1  –  5  Plato llano  � 9  Plato llano con banda ancha 
10  Plato hondo con banda ancha

11  – 13  Fuente ovalada  � 14  Ensaladera  15  Plato  16  Cuencos Twin 17  – 19  Bol/Ensaladera

25 , 26  Taza de moca  27 , 28  Taza de café 
29 , 30  Taza de desayuno  31 , 28  Taza de café

32  Jarrita con asa  33  Azucarero con tapadera   
34  Cafetera con tapadera

Plato llano 
SKYLINE, desde

 3€15

6  Plato hondo  7  Plato Gourmet
8  Plato Pasta

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa
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Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias

Porcelana CONTRASTE
Incorpora una línea de "Contraste" en tus mesas 
con esta serie de porcelana. Deja volar tu imagi-
nación y combina las distintas piezas, se adaptan 
tanto como vajilla en tus mesas, para una presen-
tación innovadora de tus platos, así como para 
catering en la presentación de tus aperitivos. 
Peso del plato Ø 27 cm: 720 g. Apta para lava-
vajillas y apropiada para microondas.

CONTRASTE Ref. Cond
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano
1 Ø 16 cm VB100 13210 6 23,70 3,95
2 Ø 19 cm VB100 13211 6 26,70 4,45
3 Ø 21 cm VB100 13212 6 30,– 5,–
4 Ø 25 cm VB100 13213 6 39,– 6,50
5 Ø 27 cm VB100 13214 6 51,90 8,65
6 Ø 31 cm VB100 13215 4 48,40 12,10

Plato ovalado
7 15x12,5 cm VB100 12919 6 19,50 3,25
8 19x15 cm VB100 13227 6 23,10 3,85

Plato Sushi
9 28x15 cm VB100 13230 3 46,50 15,50

29x20,5 cm VB100 12921 3 41,25 13,75
36x13,5 cm VB100 12922 3 39,75 13,25

Plato hondo
10 Ø 19 x At 4,4 cm VB100 13216 6 33,60 5,60
11 Ø 23 x At 4,7 cm VB100 13217 6 39,– 6,50
Ensaladera apilable
12 Ø 8 x At 2,4 cm VB100 13228 6 15,– 2,50
Ensaladera apilable
13 Ø 10 x At 2,9 cm VB100 13229 6 16,38 2,73

CONTRASTE Ref. Cond
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Ensaladera alta
14 Ø 8 x At 12 cm VB100 13221 4 23,60 5,90
Ensaladera apilable
15 Ø 16 x At 9,5 cm VB100 13220 4 28,40 7,10
Ensaladera ovalada apilable
16 17x15x8,2 cm VB100 13218 4 28,80 7,20
17 20,5x18,5x9 cm VB100 13219 4 35,80 8,95
18 24x20,5x10 cm VB100 12920 2 21,50 10,75
Ensaladera redonda antracita apilable
19 Ø 16 x At 9,5 cm VB100 10266 4 38,– 9,50
Ensaladera ovalada antracita apilable
20 17x15x8,2 cm VB100 10265 4 32,60 8,15
Taza té sin asa apilable
21 Taza 10 cl VB100 13231 6 16,98 2,83
22 Plato, Ø 12 cm VB100 82491 6 22,50 3,75
23 Taza 19 cl VB100 13223 6 18,90 3,15
24 Plato, Ø 16 cm VB100 82490 6 23,70 3,95
Taza moca, apilable
25 Taza, 0,09 l VB100 82486 6 21,90 3,65
22 Plato, Ø 12 cm VB100 82491 6 22,50 3,75
Taza café, apilable
26 Taza, 0,16 l VB100 82476 6 25,50 4,25
24 Plato, Ø 16 cm VB100 82490 6 23,70 3,95
Taza cappuchino, apilable
27 Taza, 0,21 l VB100 82477 6 26,70 4,45
24 Plato, Ø 16 cm VB100 82490 6 23,70 3,95
Tazón, apilable
28 Tazón, 0,3 l VB100 82487 6 18,90 3,15
24 Plato, Ø 16 cm VB100 82490 6 23,70 3,95

Exclusivo diseño

Plato Ilano 
CONTRASTE, desde

 3€95

1  –  6  Plato llano

7 , 8  Plato ovalado 

9  Plato Sushi

10 , 11  Plato hondo 

12  Ensaladera apilable  13  Ensaladera apilable   
14  Ensaladera alta 

15  Ensaladera apilable  16  – 18  Ensaladera ovalada 
apilable

21 , 23  Taza té sin asa apilable   
22 , 24  Taza té sin asa apilable

28 , 24  Tazón 

26  Taza café  27 , 24  Taza cappuchino

25 , 22  Taza moca

19  Ensaladera redonda antracita  apilable 
20  Ensaladera ovalada antracita apilable 

Taza moca 
CONTRASTE

3€65
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Porcelana PALACIO
Cantos suaves y formas redondeadas le dan a la 
serie Palacio su característica tan especial. Una 
vajilla que siempre se ve actual.
Peso del plato Ø 26 cm: 653 g.  
Apta para lavavajillas y apropiada para micro-
ondas. 10 años reposición de garantía.

PALACIO Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano
29 Ø 18 cm VB100 13160 6 18,90 3,15
30 Ø 22 cm VB100 13161 6 25,02 4,17
31 Ø 26 cm VB100 13162 6 31,80 5,30
32 Ø 28,5 cm VB100 13163 6 40,20 6,70
33 Ø 32 cm VB100 13164 4 37,40 9,35
Plato hondo
34 Ø 24,5x4 cm VB100 13165 6 33,– 5,50
Fuente ovalada
35 27x23 cm VB100 13195 4 28,40 7,10

31,5x26,5 cm VB100 13177 2 19,30 9,65
Cuenquecillo apilable
36 Ø 13 x At 4,5 cm VB100 13193 6 20,70 3,45
Ensaladera apilable
37 Ø 20 x At 8 cm VB100 13194 4 25,20 6,30

Ø 24 x At 10 cm VB100 13176 2 16,70 8,35
Huevera
38 Ø 6 x At 3,5 cm VB100 13200 6 12,60 2,10
Taza para sopa con 2 asas no apilable
39 Taza 33 cl VB100 13174 6 27,54 4,59
40 Plato Ø 17 cm VB100 13175 6 16,38 2,73

PALACIO Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Sopera con tapadera
41 capacidad 2,8 l VB100 13198 1 – 38,75
Salsera no apilable
42 Salsera 65 cl VB100 13196 4 27,60 6,90
43 Plato 24,5x19,5 

cm VB100 13197 4 16,68 4,17
Taza moca apilable
44 Taza 10 cl VB100 13169 6 15,– 2,50
45 Plato Ø 12 cm VB100 13170 6 12,18 2,03
Taza café apilable
46 Taza 20 cl VB100 13167 6 18,90 3,15
Taza café no apilable
47 Taza 20 cl VB100 13166 6 21,90 3,65
Taza de cappuccino no apilable
48 Taza 25 cl VB100 13191 6 24,48 4,08
49 Plato Ø 15,5 cm VB100 13168 6 14,58 2,43
Taza apilable
50 Taza 32 cl VB100 13192 6 23,10 3,85

Plato Ø 15,5 cm VB100 13168 6 14,58 2,43
Jarrita para leche con asa
51 Capacidad 28 cl VB100 13173 2 11,20 5,60
Azucarero con tapadera
52 Capacidad 25 cl VB100 13172 2 13,– 6,50
Cafetera con tapadera
53 Capacidad 55 cl VB100 13171 2 20,30 10,15
Candelero
54 Ø 5 x At 10 cm VB100 13202 6 19,50 3,25
Jarrón 
55 Ø 6 x At 14 cm VB100 13204 6 27,90 4,65

Exclusivo diseño

Plato llano 
PALACIO, desde

 3€15

Jarrón  
PALACIO

 4€65

29  – 33  Plato Ilano

34  Plato hondo  35  Fuente ovalada

36  Cuenquecillo  37  Ensaladera

38  Huevera  39 , 40  Taza para sopa 

41  Sopera  42 , 43  Salsera 

44 , 45  Taza moca  46 , 49  Taza café

47 , 49  Taza café  48 , 49  Taza de cappuccino  
50  Taza 

51  Jarrita para leche  52  Azucarero 

53  Cafetera  54  Candelero  55  Jarrón  �
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Plato Ilano  
TAIJI, desde

 3€35

TAIJI Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano
1 19,5x19,5 cm VB100 15028 6 20,10 3,35
2 25x25 cm VB100 15029 6 31,20 5,20
3 28x28 cm VB100 30361 4 31,96 7,99
4 30x30 cm VB100 15030 4 37,– 9,25

Plato llano con borde
5 22x22x4,8 cm VB100 15033 6 25,50 4,25

Plato hondo
6 19,5x19,5x4,4 cm VB100 15031 6 25,02 4,17

Plato hondo con borde
7 Ø 20 x At 4,4 cm VB100 15032 6 25,02 4,17

Fuente rectangular
8 16x10 cm VB100 15045 6 23,70 3,95
9 25x16 cm VB100 15046 6 42,– 7,–

10 32x20,5 cm VB100 15047 2 20,30 10,15

TAIJI Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Cuenco redondo
11 Ø 14 x At 6 cm VB100 15041 6 20,70 3,45
Ensaladera apilable
12 Ø 18,5 x At 7 cm VB100 15042 6 34,20 5,70
13 Ø 21 x At 9,5 cm VB100 15043 4 26,80 6,70
Ensaladera cuadrada apilable
14 16x16x5 cm VB100 15039 6 33,– 5,50
15 23,5x23,5x7,5 cm VB100 15040 4 38,20 9,55
Taza de café apilable
16 Taza café 10 cl VB100 15036 6 10,98 1,83
17 Plato 12x12 cm VB100 15037 6 8,40 1,40
Taza café con leche apilable
18 Taza café con leche 

20 cl VB100 15034 6 15,– 2,50
19 Plato 15x15 cm VB100 15035 6 10,38 1,73
20 Tazón 30 cl VB100 15038 6 16,38 2,73

Porcelana TAIJI
La serie de porcelana Taiji es con su sencilla y a la vez elegante forma cuadrada, la vajilla ideal para 
platos asiático, mediterráneos y orientales.
Peso del plato 28x28 cm: 915 g. 
Apta para lavavajillas y microondas. 10 años garantía de reposición.

5  Plato llano con borde  �

6  Plato hondo  �

7  Plato hondo con borde  �

1  –  4  Plato llano  �

8  – 10  Fuente rectangular  �

11  Cuenco redondo  �

14 , 15  Ensaladera cuadrada apilable  �

12 , 13  Ensaladera apilable  �

16  Taza café apilable  17  Plato 
18  Taza café con leche apilable  19  Plato  �

20  Tazón  �

Art de la mesa  Porcelana y sugerencias
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Base en nuestra tienda online

Plato Ilano 
BASE, desde

 1€60

Porcelana y sugerencias  Art de la mesa

BASE Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano
21 Ø 17 cm VB100 82959 6 9,60 1,60
22 Ø 19 cm VB100 82960 6 10,38 1,73
23 Ø 21 cm VB100 82961 6 12,18 2,03
24 Ø 26 cm VB100 82962 6 15,90 2,65
25 Ø 28 cm VB100 82963 6 20,70 3,45
26 Ø 31 cm VB100 82964 6 30,60 5,10
Plato hondo
27 Ø 23x3,7 cm VB100 82965 6 14,58 2,43
Fuente ovalada
28 23,5x19 cm VB100 82985 4 13,40 3,35
29 29x23,5 cm VB100 82986 6 30,60 5,10
30 34x27 cm VB100 82987 4 30,20 7,55
Ensaladera redonda apilable
31 Ø 10 x At 6 cm VB100 82980 4 8,12 2,03
32 Ø 18 x At 7 cm VB100 82981 2 10,20 5,10
33 Ø 22 x At 8 cm VB100 82982 2 12,20 6,10
34 Salero At 4,5 cm VB100 82988 6 6,60 1,10
35 Pimentero  

At 4,5 cm VB100 82989 6 6,60 1,10
36 Huevera Ø 12 cm VB100 82990 6 10,98 1,83
Taza para sopa con 2 asas apilable
37 Taza 30 cl VB100 82966 6 9,60 1,60
38 Plato Ø 17 cm VB100 82967 6 9,60 1,60

BASE Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Salsera
39  Salsera 50 cl VB100 82983 4 16,32 4,08
40 Plato 23,5x19 cm VB100 82984 4 16,32 4,08
Taza de moca apilable
41 Taza 10 cl VB100 82970 6 6,60 1,10
42 Plato Ø 12,5 cm VB100 82971 6 4,80 0,80
Taza de café apilable
43 Taza 19 cl VB100 82968 6 7,20 1,20
44 Plato Ø 16 cm VB100 82969 6 7,80 1,30
Taza desayuno apilable
45 Taza 30 cl VB100 82972 6 9,60 1,60
38 Plato Ø 17 cm VB100 82967 6 9,60 1,60
Taza café con leche apilable
46 Taza 30 cl VB100 82973 6 8,40 1,40
44 Plato Ø 16 cm VB100 82969 6 7,80 1,30
Jarra para leche
47 sin asa 3 cl VB100 82977 6 6,– 1,–

sin asa 15 cl VB100 82978 6 10,38 1,73
48 con asa 30 cl VB100 82979 6 13,98 2,33
Azucarero con tapadera
49 Capacidad 22 cl VB100 82976 6 15,90 2,65
Cafetera con tapadera
50 Capacidad 50 cl VB100 82975 4 18,60 4,65
51 Capacidad 65 cl VB100 82974 4 22,– 5,50

Porcelana BASE
Serie de porcelana de alta calidad diseñada exclusivamente para ti. La sencillez y actualidad de su línea 
aportará un estilo siempre actual a tus mesas. 10 años garantía de reposición.
Peso del plato Ø 26 cm: 705 g. 
Apta para lavavajillas y microondas. 

21  – 26  Plato llano  �

27  Plato hondo  28  – 30  Fuente ovalada

31  Ensaladera redonda apilable   
32 , 33  Ensaladera redonda apilable �

34 , 35  Salero y Pimentero  36  Huevera  �

37  Taza para sopa con 2 asas apilable  38  Plato   
39  Salsera  40  Plato  �

41  Taza de moca apilable  42  Plato   
43  Taza de café apilable  44  Plato   
45  Taza desayuno apilable  38  Plato

46  Taza café con leche apilable  44  Plato  
47  Jarra para leche  48  Jarra para leche con asa  �

49  Azucarero con tapadera  50 , 51  Cafetera con tapadera
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Porcelana KIARA
Elegante, versátil, carácter: Kiara es el escenario 
ideal para presentar tus exquisiteces culinarias.  
Su distinción es su fino relieve.  Sus platos llanos 
y lisos, bandejas, cuencos, tazas de café- y moca  
combinan perfectamente entre si. Es la vajilla ideal 
para los que apuestan por un  estilo y elegancia 
sencilla.
Peso del plato Ø 27 cm: 850 g.  
10 años garantía de reposición.  
Apto para lavavajillas y microondas.

KIARA Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano
1 Ø 19 cm VB300 02707 6 17,70 2,95
2 Ø 22,5 cm VB300 02708 6 20,70 3,45
3 Ø 25 cm VB300 02709 6 26,70 4,45
4 Ø 27 cm VB300 02710 6 29,70 4,95
5 Ø 30,5 cm VB300 02711 6 47,10 7,85

1  –  5  Plato llano  �

6  Plato hondo  �

7  –  9  Bandeja ovalada  �

10  Bandeja  �

11  , 12  Bandeja  �

13  Taza de moca  14  Plato

15  Taza de café  16  Plato
17  Tazón

KIARA Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato hondo
6 Ø 22,5 x At 3,8 cm VB300 02712 6 23,70 3,95

Bandeja ovalada
7 28x20 cm VB300 02713 6 53,70 8,95
8 33x23 cm VB300 02714 6 53,70 8,95
9 36x25 cm VB300 02715 4 77,70 19,45

Bandeja
10 Ø 17 x At 6,9 cm VB300 02716 6 29,70 4,95
11 Ø 21 x At 7,1 cm VB300 02717 6 41,70 6,65
12 Ø 26 x At 8,8 cm VB300 02718 6 53,70 8,95
Taza de moca apilable
13 Taza, 8 cl VB300 02960 6 12,90 2,15
14 Plato, Ø 12 cm VB300 02961 6 8,70 1,45
Taza de café apilable
15 Taza, 19 cl VB300 02932 6 15,30 2,55
16 Plato, Ø 14,5 cm VB300 02959 6 10,50 1,75
Tazón apilable
17 Taza, 30 cl VB300 02958 6 20,70 3,45
16 Plato, Ø 14,5 cm VB300 02959 6 10,50 1,75

Solicita sin compro-
miso nuestro juego de 
muestras!

Tel. 902 88 90 92

Plato llano 
KIARA, desde

 2€95
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Porcelana MENUETT
Con sus relieves de filigrana la serie de porcelana 
Menuett dará a tus mesas un estilo clásico y 
tradicional.
Apta para lavavajillas y apropiada para micro
ondas.

MENUETT Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Plato llano
18 Ø 17 cm VB100 13070 6 12,18 2,03
19 Ø 20,5 cm VB100 13071 6 13,32 2,22
20 Ø 24,5 cm VB100 13072 6 17,70 2,95
21 Ø 28 cm VB100 13073 6 21,90 3,65
22 Ø 31,5 cm VB100 13074 6 44,70 7,45
Plato hondo
23 Ø 19 x At 3,8 cm VB100 13610 6 15,– 2,50
24 Ø 22,5 x At 3,7 cm VB100 13075 6 16,98 2,83
Fuente ovalada
25 26x19 cm VB100 13090 6 38,40 6,40
26 29x21,5 cm VB100 13091 4 36,60 9,15
27 36x26,5 cm VB100 13611 2 26,50 13,25
Cuenquecillo redondo apilable
28 12x5,3 VB100 13612 6 19,50 3,25
Cuenquecillo redondo apilable
29 Ø 17 x At 6 cm VB100 13088 2 10,40 5,20
Ensaladera redonda apilable
30 Ø 16 x At 5,3 cm VB100 13613 4 17,– 4,25
31 Ø 24,5 x At 7,5 cm VB100 13614 2 16,50 8,25
Espaciadores
32 Salero At 5,5 cm VB100 13619 6 13,98 2,33
33 Pimentero At 5,5 cm VB100 13620 6 13,98 2,33
Huevera
34 Ø 12 cm VB100 13097 6 17,70 2,95

MENUETT Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Taza de sopa con 2 asas apilable
35 Taza 30 cl VB100 13094 6 23,70 3,95
36 Plato Ø 17 cm VB100 13096 6 12,60 2,10
Taza de moca apilable
37 Taza 10 cl VB100 13079 6 11,40 1,90
38 Plato Ø 11,5 cm VB100 13081 6 9,60 1,60
Taza de café apilable
39 Taza 20 cl VB100 13076 6 12,60 2,10
40 Plato Ø 14,5 cm VB100 13078 6 11,40 1,90
Taza de cappuccino apilable
41 Taza 25 cl VB100 13601 6 16,38 2,73
36 Plato Ø 17 cm VB100 13096 6 12,60 2,10
Taza de té apilable
42 Taza 22 cl VB100 13603 6 13,32 2,22
40 Plato Ø 14,5 cm VB100 13078 6 11,40 1,90
Taza de café con leche
43 Taza 30 cl VB100 13082 6 18,30 3,05
40 Plato Ø 14,5 cm VB100 13078 6 11,40 1,90
Jarra para leche
44 sin asa 10 cl VB100 13086 6 20,10 3,35
45 con asa 20 cl VB100 13608 6 39,– 6,50
46 con asa 25 cl VB100 13087 6 42,– 7,–
Azucarero con tapadera
47 Capacidad 25 cl VB100 13085 6 36,60 6,10
Tetera/Cafetera con asa
48 Tetera 46 cl VB100 13606 2 20,30 10,15
49 Cafetera 50 cl VB100 13084 2 20,30 10,15

Plato llano 
MENUETT, desde

 2€03

23 , 24  Plato hondo 

25  – 27  Fuente ovalada 

35 , 36  Taza de sopa  37 , 38  Taza de moca�

39 , 40  Taza de café  41 , 36  Taza de cappuccino   
42 , 40  Taza de té

43 , 40  Taza  44  Jarra para leche   
45 , 46  Jarra para leche

28  Cuenquecillo redondo  29  Cuenco redondo

30 , 31  Ensaladera redonda

47  Azucarero  48  Tetera  49  Cafetera

32  Salero  33  Pimentero  34  Huevera 

18  – 22  Plato Ilano 

> �Encuentra la copa de vino Chateau ver pág. 83.

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa
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Loseta de pizarra PATARA
De pizarra natural (grosor 0,5 cm), aptas para uso alimentario. Con topes an-
tideslizantes. Para conservar la belleza de tus losetas, es aconsejable pulirlas 
con aceite de oliva de vez en cuando.
No aptas para lavavajillas ni para horno ni  
microondas.

PATARA LgxAn cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Cuadrado
1 10x10 VB100 49607 2 9,80 4,90

Rectangular
30x8 VB100 49608 2 17,50 8,75
22x13 VB100 49616 2 14,90 7,45

2 32x12 VB100 49610 2 18,30 9,15
3 30x25 VB100 49609 2 22,50 11,25
4 40x30 VB100 49611 2 36,70 18,35

PATARA Ø cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Redondo
5 12 VB100 49612 2 11,40 5,70

15 VB100 49613 2 13,80 6,90
6 30 VB100 49614 2 23,50 11,75

32 VB100 49615 2 27,50 13,75

A A PATARA con mango Ø / LgxAn cm Ref. P. und. €

7 23 VB300 01351 12,95
8 27x20 VB300 01354 11,95
9 40x15 VB300 01355 16,95

Loseta de pizarra 
PATARA, desde

 4€90

Con tacos de goma

Loseta de pizarra  
con mango PATARA

 11€95

Loseta de pizarra  
con mango PATARA, desde

 11€95

Nuevos modelos

> Encuntra la cuchara Memory ver pág. 72.
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Madera maciza
Diseño exclusivo

Tablas de degustación HARAGI
No solo son prácticas sino también decorativas, perfectas para sorprender a tus invitados. Disponen 
de una práctica hendidura que impide que los jugos se dispersen por la tabla. Su hendidura redonda 
es ideal para colocar en ella vasos o nuestras cestitas para tapas. Las maderas están impregnadas con 
una capa de aceite. No aptas para el lavavajillas. 

HARAGI LgxAnxAt 
cm

Ref. P. und. 
€

13 Roble 37x25x2 VB100 29947 20,35
14 Nogal 37x25x2 VB100 29948 22,35

> Encuentra la cestita freidora Niragua ver pág. S. 49.

Bandeja de servir  
ABUJA

 34€95

Bandeja de servir ABUJA
Sorprende a tus clientes con una nueva presentación de tus platos con esta atractiva bandeja de servir. 
Diseño exclusivo VEGA: bandeja de auténtica madera de roble aceitada en formato 32x22x1,6 cm. Apto 
para uso alimenticio, no apta para el lavavajillas. La pieza de piedra es extraíble y resistente al lavavajillas 
disponible en diversos formatos. Los dos orificios redondos más pequeños tienen un diámetro de 5,35 
cm cada uno. El círculo grande tiene un diámetro de 9,4 cm.

ABUJA
L x An x At 32x22x1,6 cm

Ref. P. und.
€

10 Sin orifico VB300 01450 34,95
11 Con 1 orifico redondo VB300 01451 34,95
12 Con 2 orificios redondos VB300 01449 34,95

Madera maciza
Exclusivo diseño
Loseta de piedra apta para el lavavajillas
Loseta de piedra resistente a los arañazos

Tablas  
HARAGI, desde

 20€35
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> Encuentra el papel absorbente News y mini cubo Sitelo ver pág. 48.

Con y sin pies
Existe en medidas GN 1/1

Tabla de madera ARAWA
Presenta tus manjares, en esta tabla de degusta-
ción, diferente en todos los sentidos. Tus clientes 
los disfrutarán aun más.
No apto para lavavajillas. Material: Haya.

ARAWA LgxAnxAt 
cm

Ref. P. und. 
€

6 GN 1/1 53x32,5x4,7 VB100 06302 55,–
60x40x4,7 VB100 06304 59,–

Con patas
GN 1/1 53x32,5x12,7 VB100 06303 75,–

7 60x40x12,7 VB100 06305 79,–

ARAWA LgxAnxAt 
cm

Ref. P. und. 
€

1  15x9x2 VB100 30025 7,75
2  20x12x3,3 VB100 29351 8,65
3 30x20x3,3 VB100 29354 10,50
4  35x20x3,3 VB100 29352 12,25
5  40x15x3,3 VB100 29353 13,25

Tabla de madera TAKATA
Tablas ovaladas de corteza de roble, selladas con una cera apta para alimen-
tación, de esta forma son totalmente impermeables y de fácil mantenimiento. 
No aptas para lavavajillas.

TAKATA
Dim. (LgxAnxAt) cm

Ref. P. und.
€

9  50-60x19x2,5 VB100 77631 12,25
10  60-70x22x2,5 VB100 77632 17,35

70-85x25x2,5 VB100 77633 23,90

Tabla de madera  
TAKATA, desde

12€25

Bandeja hacha Graham
Si quieres sorprender a tus clientes con algo nuevo, lo has conseguido con 
esta extravagante bandeja en forma de hacha Graham para servir. De estilo 
vintage, acero inoxidable 18/10 y hoja ancha es ideal para servir pequeños 
bocados, carnes o simplemente para presentar de manera diferente tus pro-
puestas culinarias. Mango de madera maciza en diseño “Used look”. Antides-
lizante gracias a tus topes de plástico. No apta para el lavavajillas.
Inox 18/10, madera.

GRAHAM LxBxH in cm Ref. P. und. €

8 Hacha 41x16,5x2,7 VB300 01912 24,95

Exclusivo diseño
Pies antideslizantes

Bandeja hacha 
GRAHAM

24€95

Tabla de madera 
ARAWA, desde

 7€75

Tabla de madera GN 1/1 
ARAWA, desde

 55€00

Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias
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Tabla de madera TALUA
Tablas para degustación de embutidos y quesos, 
de madera de haya. Su mango ayuda a servir de 
manera fácil tus manjares.
No aptas para lavavajillas. Personalizable.

TALUA Ref. P. und. €

Rectangular, LgxAnxAt cm
27x12x1,2 VB100 26989 7,10
35x14x1,2 VB100 26991 8,65
43x20x1,2 VB100 26990 11,15

10 40x25x1,2 VB100 26992 11,65
11 68x16x1,5 VB100 26984 15,75
Redonda, ØxAt cm 

25x1,5 VB100 29957 13,25
30x1,5 VB100 29958 15,25

12 A A 35x1,9 VB300 01446 19,95
A A 40x1,9 VB300 01447 24,95

Nuevas medidas

Mini tabla de madera TABULO
Que buena idea para presentar de forma extravagante tus pequeñas delicias. 
Por ejemplo para tu catering: la mini tablas de madera de haya impregnada 
Tabulo. No aptas para el lavavajillas. Los redondeados mangos caen bien 
en la mano y cualquier „Bocata„ se convertirá en un manjar. Las tablas rec-
tangulares disponen de un mango de 16 cm de largo, el mango de las tablas 
redondas es de 15,7 cm.
Haya maciza engrasada. Personalizable.

TABULO
Dim. cm con mango

Ref. P. und.
€

13 Redondo - Lg 15,7 x Ø 10 VB300 01909 4,95
14 Cuadrado - An 7 x Lg 16 VB300 01908 4,95

Exclusivo diseño
Madera maciza

Tabla de madera  
TALUA, desde

 7€10

Mini tabla de madera
TABULO, desde

4€95 Madera maciza

Tabla de madera  
TALU

 9€95

> �Encuentra el vaso Casablanca ver pág. 85.

Madera maciza

Tabla de madera TALUA
Tablas de madera  como alternativa a los platos sobre todo para tus presen-
taciones con estilo rústico. Nuestras tablas de madera Talua son la variante 
moderna. De haya impregnadas con una capa de aceite. Apto para el uso 
alimenticio. Tienes la opción de elegir entre tres colores de mango: azul, 
blanco o antracita. Se pueden colgar por el orificio que tienen en el mango. 
No aptas para lavavajillas. 

TALUA LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

15 Antracita 35x14x1,2 VB300 01308 9,95
16 Azul 35x14x1,2 VB300 01309 9,95
17 Blanco 35x14x1,2 VB300 01310 9,95

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa

> �Encuentra el mini Larra en www.vega-direct.com,  
mini bote Siny ver pág. 55.
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Papel absorbente
NEWS, desde

 9€95

Papel absorbente NEWS
De papel absorbente, con dibujo imitación al periódico o liso. Disponible en 2 
El modelo en doblez de triangulo (Fig. 1  +  2 , 5  +  6 ) es ideal para fritos. La 
variante rectangular es perfecta para nuestras cestitas (Fig. 16  – 21 ) y nuestro 
cornete de alambres (Fig. 24  – 25 ) 
Material: Papel de pergamino.

NEWS Cucurucho Dim. cm Ref. P. lote € P. und. €

1 Pequeño, aprox. 100 g 17x17,5x24,5 VB100 10449 100 9,95
2 Grande, aprox. 250 g 20,5x21x29,5 VB100 10451 100 11,95
3 Rectangular 31x31 VB100 10452 500 69,95
4 Triangular 31x31x44 VB100 10453 1000 89,95

NEWS Para doblar Dim. cm Ref. P. lote € P. und. €

5 Pequeño, aprox. 100 g 17x17,5x24,5 VB100 27893 100 9,95
6 Grande, aprox. 250 g 20,5x21x29,5 VB100 27894 100 11,95
7 Rectangular 28,5x28,5 VB100 27891 500 75,–
8 Triangular 28,5x28,5x40 VB100 27892 1000 90,–

> �Encuentro el plato Base ver pág. 41.

Mini-cubo 
SITELO, desde

2€99

Mini-cubo SITELO
Divertidos "Highlights" para servir tus patatas fritas, alitas de pollo, pane-
cillos. Mini-cubos brillantes y atractivos de material cromo-acero inoxidable 
18/8. Perfectamente ccombinable con las bolsas de papel Kraft. Sea con o 
sin asas o inclinados - estos accesorios son diferentes en todos los sentidos. 
Apto para lavavajillas.

Modelo nuevo

9  – 13  , 
15  

SITELO ØxAt/L x An x At 
cm

Cont. 
l

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und.  
€

9 7x6,5 0,15 VB300 09378 4 11,95 2,99
10 9x8,5 0,33 VB300 09377 1 – 5,95
11 14,5x9,5x7,8 0,5 VB300 09379 1 – 9,95
12 9,5x11,5 0,35 VB300 09380 1 – 5,95
13 8,5x8,5 0,3 VB300 09381 1 – 4,95
14 8,5x8,5 0,3 VB300 09382 1 – 5,95
15 A A  8x9 0,29 VB300 03324 1 – 9,95

Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias
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Cestita freidora NIRAGUA
Una nueva forma de servir tus patatas fritas, alitas de pollo o cualquier manjar 
de fritura en está cestita en forma de colador de freidora de acero inoxidable 
18/10.  No te olvides de pedir el papel absorbente News.
Material: Acero inoxidable 18/10. 
Apta para lavavajillas.

NIRAGUA Dim. (LgxAnxAt/ØxAt) cm Ref. P. und. €

16 10,5x9x5,5 VB300 27860 7,65
17 A A  13x10,5x9 VB300 06241 8,95
18 9x8,5 VB300 30383 9,15
19 A A  12x11,5 VB300 06244 9,95
20 A A  21,5x10x4,5 VB300 06242 12,95
21 A A  26x13x5 VB300 06243 14,95

Cestita freidora 
NIRAGUA, desde

7€65

Cornete alambre NAMU
Presenta tus aperitivos y patatas fritas de manera 
refinada y divertida en estos cornetes de alamb-
re. Puedes elegir entre cromado (Ref. 30027979) 
o metal pulverizado color negro (Ref. 30027980). 
No te olvides de pedir el papel absorbente (Fig. 3  
+ 4 , 7  + 8 ).
Material: Cromado y metal pulverizado negro. 
No apto para lavavajillas.

NAMU Dim. (ØxAt) cm Ref. P. und. €

24 Cromado 12x16,5 VB300 27979 6,10
25 Negro 12x16,5 VB300 27980 6,10

Cornete alambre
AMERICA NAMU

 6€10

Cuenco alto para aperitivos ELLIS
Bonito cuenco alto de porcelana para servir patas 
fritas, anillas de cebolla o aperitivos varios. 
Apto para lavavajillas y apropiado para mi-
croondas.

ELLIS Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Dim. (LgxAnxAt): 8,5x8x12,5 cm
22 VB300 10365 4 21,40 5,35
Dim. (LgxAnxAt): 10,5x10,5x15,5 cm 
23 VB300 10366 4 24,40 6,10

Cuenco alto para aperitivos
ELLIS, desde

 5€35

Cesta de pan BERENA
En la moderna gastronomía ya es indispensable 
el estilo Vintage. Cada vez más productos hacen 
suya esta nueva tendencia, como por ejemplo 
nuestra cesta de pan, que también puedes usar 
para las frutas o para otras presentaciones deco-
rativas. De acero inoxidable lacado en negro. La 
cesta la hay en dos variantes: ovalada sin asas o 
con dos prácticas asas en dos medidas – por lo 
que la cesta con asas de medida 31x20x14 cm es 
muy adecuada para tu buffet, dándole un toque 
especial. No apta para lavavajillas.

BERENA LgxAnxAt cm Ref. P. und. €
26 ovalada sin asas 26x15x10 VB300 01723 9,95

Cesta de pan
BERENA

 9€95

> �Encuentra los minis ver pág. 52-53.

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa
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Fuente de hierro fundido y base de madera 
PEGOSI
Sorprende a tus clientes con estas fuentes para servir 
en hierro fundido. El borde abierto de las mismas ofrece 
una superficie grande para servir así como para la pre-
paración de la comidad. Elige entre las bases de madera 
tradicional o moderna, según sea el estilo de tu local. 
Mango y base de madera se venden por separado. Ni te 
olvides de pedirlo.
No aptas para lavavajillas.

PEGOSI Dim. 
(LgxAn) cm

Ref. P. und.
€

Redondas
1 Sartén para tapas Ø 12 VB100 22478 7,10
2 Base tradicional Ø 14 VB100 22482 4,10
3 Base moderna 40x8,5 VB100 22486 7,10
4 Sartén con mango Ø 22 VB100 22477 13,25
5 Base tradicional Ø 26,5 VB100 22481 8,95
6 Base moderna 27,5x17,5 VB100 22485 7,10

Cuadrada
7 Sartén con ranuras 20,5x20,5 VB100 22475 12,25
8 Base tradicional 25x25 VB100 22479 8,15
9 Base moderna 27,5x16,4 VB100 22483 7,10

10 A A Sartén con ranuras 25,5x25,5 VB300 01301 14,95
11 A A Sartén con ranuras 

con mango 25,5x25,5 VB300 01300 13,–
12 A A Base tradicional 29,5x29,5 VB300 01304 11,95
13 A A Base moderna 34,5x20,5 VB300 01302 11,95
Ovalada
14 Sartén 29x 6,5 VB100 22476 12,25
15 Base tradicional 34x20 VB100 22480 8,95
16 Base moderna 35x12,5 VB100 22484 7,10
Mango extraíble para fuente de hierro fundido
17 Mango ergonómico para 

fuentes 10022475, 
10022476 y 30001301 Lg 11,5 VB100 22487 1,85

Base madera 
PEGOSI, desde

 4€10

Nuevos modelos

Exclusivo diseño
2 diferentes bases a elegir

Fuente de hierro fundido  
y base de madera 
PEGOSI, desde

 7€10
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Mini cazuelita 
NAPTA, desde

 8€15

Mini cazuelita NAPTA
Estas mini cazuelitas altamente pulidas de acero inoxidable 18/10, llamarán 
la atención a tus clientes solamente con echarles un vistazo. Ideales para la 
preparación de aperitivos fríos o calientes. Aptas para todas las fuentes de 
calor, excepto gas. Las minis sartenes se venden sin tapadera.   
No aptas para microondas. Aptas para lavavajillas.

NAPTA Largo incl. mango cm Ø cm At cm Ref. P. und. €

Sartén, cont. en l
18 0,15 16,5 8,5 6,75 VB100 29373 8,15
19 0,24 20,5 10,75 7 VB100 29374 9,15
Cazuelita mango, incl. tapadera, cont. en l
20 0,12 13 6,5 6,5 VB100 29375 11,15
21 0,24 16,5 8,75 8,5 VB100 29376 12,25
Cazuelita, incl. tapadera, cont. en l
22 0,12 8,5 6,5 5 VB100 29377 11,15
23 0,24 10,5 8,75 6,5 VB100 29378 13,25
24 0,41 13 11 7 VB100 29372 13,25

> Encuentra la loseta de pizarra Patara ver pág. 44.

Mini Cocotte COOKER
Con estos mini Cocottes en hierro fundido, ¡tu imaginación no tiene límites! 
El calor se reparte uniformemente. Limpieza fácil. Aptos para todos los tipos 
de cocina, incluida inducción, y horno. 
Material: Hierro fundido esmaltado. Pomo: Acero inoxidable.

COOKER Redondos Ovalados
Cont., ØxAt / LgxAnxAt 0,25 l, 9,5x5 cm 0,3 l, 12x8,5x5 cm
Blanco VB100 27664 33  VB100 27667
Rojo 31  VB100 27665 VB100 27668

Negro 32  VB100 27663 34  VB100 27666
P. und. € 19,35 19,35

Fuente esmaltada
2 formas

Mini-Cocotte  
COOKER

 19€35

Cazuela rectangular
FERRY, desde

 2€43

Cazuela de barro FERRY
Te encantarán. Ideal para postres, aperitivos o gratinados. Bañadas con un 
esmalte mate.
Aptas para horno hasta 280˚ C, microondas y lavavajillas. 

FERRY rectangular
LgxAnxAt en cm

Cap.
ml

Ref.  
Blanco

Ref.  
Antracita

Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und.  
€

Cazuela rectangular con asas - Dim. (LgxAnxAt) cm

13x10x4,5 33 cl 25 VB100 81692 VB100 81699 6 14,58 2,43
14,5x13x4 35 cl VB100 81693 VB100 81700 6 18,30 3,05
17,5x11x4,5 45 cl VB100 81694 VB100 81701 6 21,30 3,55
23,5x13x4,5 70 cl VB100 81695 26 VB100 81702 4 16,32 4,08
28,5x18,5x6 1,7 l VB100 81696 27 VB100 81703 2 15,30 7,65
33,5 x 21,5 x 6,5 2,5 l VB100 81697 VB100 81704 2 19,30 9,65
38,5x25 x6,5 3,5 l VB100 81698 VB100 81705 2 23,30 11,65
Cazuela redonda sin asas - Dim. (ØxAt) cm
6x2,5 4 cl VB100 81720 VB100 81712 6 9,– 1,50
8x2,5 8 cl VB100 81725 VB100 81713 6 10,38 1,73
10x2,5 12 cl 28 VB100 81726 VB100 81714 6 10,98 1,83
21x5 90 cl VB100 81719 VB100 81710 6 30,60 5,10
Cazuela redonda con asas - Dim. (ØxAt) cm
12x3 15 cl VB100 81715 VB100 81706 6 12,18 2,03
14x3 20 cl VB100 81716 VB100 81707 6 15,– 2,50

17x 34 cl VB100 81717 29 VB100 81708 6 18,30 3,05
19 x 4,5 60 cl VB100 81718 VB100 81709 6 21,30 3,55
22 x 5 1 l 30 VB100 25075 VB100 25074 6 30,60 5,10

Cerámica mate
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Porcelana Mini
Utiliza estas miniaturas para tus presentaciones, les encantarán a tus clientes.
Aptas para lavavajillas y apropiadas para microondas.

Porcelana Mini LgxAnxAt 
cm/ØxAt cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

19 MAKAPA 10,2x4,1x3,3 VB100 10889 12 9,60 0,80
20 CUILLERE Lg 12,5 VB100 12666 12 14,40 1,20
21 TERESINA 22,5x11x5,9 VB100 12663 6 15,– 2,50
22 TROPFEN 8,8x6,8x6,3 VB100 12872 12 12,– 1,–

Porcelana Mini
Porcelana de alta calidad, apta para horno hasta 300° C, lavavajillas y 
microondas. 
Porcelana Mini Dim.

(LgxAnxAt) cm
Ref. Cond.

/lote
P. lote

€
P. und.

€
1 SIGA Ø 7 x At 3,8 VB100 13754 12 13,20 1,10
2 PISE 8,8x8,8x5,2 VB100 13788 6 12,18 2,03
3 TROPFEN 8,8x6,8x6,3 VB100 13789 12 16,80 1,40
4 VELHO 9x5,2x3,5 VB100 13814 12 15,60 1,30
5 SAXO 7,5x7,5x3,5 VB100 13718 12 14,40 1,20
6 STAN 7x7x2 VB100 10463 12 16,80 1,40
7 ODARA Ø 5 x At 3 VB100 13719 12 16,80 1,40
8 ARA 7x3 VB100 10460 12 16,80 1,40
9 A A UBATUBA 6x6x4,7 VB100 06133 12 16,80 1,40

Porcelana mini  
SAXO

1€20

19  MAKAPA 20  CUILLERE

Mini porcelana  
desde

0€80

29  CONTRASTE28  COARI27  EOS26  CURI-
TIBA

25  ARA24  ODARA

21  TERESINA

3  TROPFEN2  PISE

4  VELHO

1  SIGA

8  ARA

6  STAN

9  UBATUBA

5  SAXO

7  ODARA

23  PISE22  TROPFEN

Porcelana Mini LgxAnxAt 
cm/ØxAt cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

23 PISE 8,8x8,8x5,2 VB100 12871 6 6,– 1,–
24 ODARA, Inhalt 0,03 l 5x3 VB100 12667 12 12,– 1,–
25 ARA 7x3 VB100 13651 12 12,– 1,–
26 CURITIBA 10,6x6x4 VB100 12902 6 7,20 1,20
27 EOS 14,8x8,5x5,8 VB100 12901 6 9,– 1,50
28 COARI 10x8x5,8 VB100 12903 6 7,20 1,20
29 CONTRASTE 8x12 VB100 13221 4 23,60 5,90

Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias



53

11

38

39
33

Personalización de tus productos en  
vega-direct.com/personalizacion

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Porcelana Mini
Porcelana de alta calidad, apta para horno hasta 300° C, lavavajillas y 
microondas. 

Porcelana Mini Dim.
(LgxAnxAt) cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

10 SIGA 7x3,8 VB100 10459 12 13,20 1,10
11 PISE 8,8x8,8x5,2 VB100 13695 6 12,18 2,03
12 TROPFEN 8,8x6,8x6,3 VB100 13696 12 16,80 1,40
13 VELHO 9x5,2x3,5 VB100 10461 12 15,60 1,30
14 SAXO 7,5x7,5x3,5 VB100 13524 12 14,40 1,20
15 STAN 7x7x2 VB100 13569 12 16,80 1,40
16 ODARA Ø 5 x At 3 VB100 13694 12 15,60 1,30
17 ARA Ø 7 x At 3 VB100 13697 12 16,80 1,40
18 UBATUBA 6x6x4,7 VB100 13523 12 16,80 1,40

Porcelana mini  
PISE

 2€03

35  INTENSE 36  UBATUBA 37  TELKO 39  STAN38  SAXO

12  TROPFEN11  PISE

13  VELHO

10  SIGA

17  ARA

15  STAN

18  UBATUBA

14  SAXO

16  ODARA

Porcelana Mini LgxAnxAt 
cm/ØxAt cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

30 VELHO 9x5,2x3,5 VB100 12880 12 10,80 0,90
31  BOOT 10,5x5x3 VB100 12642 12 12,– 1,–
32 SOLAIR 13x3 VB100 06346 6 13,89 2,32
33 SIGA 7x3,8 VB100 12697 12 10,80 0,90

SIGA Ø 9 x H 4,2 VB100 12698 6 6,– 1,–
SIGA Ø 11 x H 4,9 VB100 12699 6 10,98 1,83

Porcelana Mini LgxAnxAt 
cm/ØxAt cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

34 ENZO 8,5x4 VB100 12208 12 12,– 1,–
35 INTENSE 7,6x5,5 VB100 14017 6 40,20 6,70
36 UBATUBA 6x6x4,7 VB100 13653 12 12,– 1,–
37 TELCO 7x7x3 VB100 12639 12 12,– 1,–
38 SAXO 7,5x7,5x3,5 VB100 12399 12 9,60 0,80
39 STAN 7x7x2 VB100 12640 12 12,– 1,–

32  SOLAIR 33  SIGA 34  ENZO30  VELHO 31  BOOT

3 medidas

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa
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Tarro 
BOCO, desde

1€35

Tarro cuadrado con estribo ARDAS
Hecho en cristal muy resistente, es ideal para pre-
sentar tus entrantes, acompañamientos o postres.  
No apto para lavavajillas ni para conserver 
alimentos. 
Material: cristal, estribo en metal cromado y 
junta de goma.

ARDAS
Cap. ml

Dim. cm 
(LgxAnxAt)

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

11 200 8x8x7,5 VB100 22677 2 12,20 6,10
12 350 8x8x11 VB100 22678 2 14,20 7,10

Tarro cuadrado con estribo
ARDAS, desde

 6€10

Tarro con estribo 
AILEN, desde

 2€03

Tarro con estribo AILEN
Para presentar de forma original tus entrantes, 
acompañamientos o postres. 
Material: Cristal. 
Aptos para lavavajillas (excepto anillo de go-
ma y cierre).

AILEN
Cap. ml

Dim.
(ØxAt) cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote
€

P. und.
€

7 200 8,3x7,1 VB100 30103 12 24,36 2,03
8 250 8,3x8,4 VB100 30104 12 26,64 2,22
9 560 10,6x9,8 VB100 30105 12 29,16 2,43

Tapadera hermética

Tarro con estribo 
HOLLY, 1000 ml

6€90

> Encuentra los mini Bodega en www.vega-direct.com.

Tarro con cierre estribo 
HOLLY, desde

4€50

Apilable

Bote HOLLY
Un tarro para todo! Ya sea para conservar, servir o comer: Estos botes con 
estribo son un verdadero todo terreno. Con su innovadora tapa de vidrio y el 
estribo de acero inoxidable son fáciles de abrir y cerrar - ideal para el uso con-
tinuo en el restaurante! La anilla de goma hecha de caucho natural asegura 
un cierre hermético del bote – ya no es un problema para las preparaciones 
al baño maría o congelación. Apilables. Apto para lavavajillas y microondas 
(retirar tapadera, estribo y anilla).
Cristal, estribo de acero inox. goma natural.

HOLLY Dim. (ØxAt) cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €
1 125 ml 8,5 x7,7 VB300 02289 24 108,– 4,50
2 200 ml 8,5x9,6 VB300 02322 12 56,40 4,70
3 350 ml 8,5x15 VB300 02323 12 58,80 4,90
4 500 ml 12x10,3 VB300 02290 6 35,40 5,90
5 750 ml 12x13,5 VB300 02291 6 39,– 6,50
6 1000 ml 12x17,2 VB300 02319 6 41,40 6,90

Tarro BOCO
Bote redondo de vidrio resistente a los golpes. 
Ideal para servir tus aperitivos o postres. Se sumi-
nistra con tapa de vidrio, cierre de estribo y anilla 
de goma blanca. 
No apto para lavavajillas. No cierra herméti-
camente.

BOCO
Cap. ml

Dim.
(ØxAt) cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

12 150 6x7,2 VB200 60159 6 8,10 1,35
13 200 6x9,3 VB200 60160 6 9,54 1,59

Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias
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Tarro con asa 
SINY, desde

 0€99

> Encuentra la loseta de pizarra Colwood en www.vega-direct.com.

Mini vaso,  
desde

 0€70

2 medidas

2 medidas

22  ATOLL

23  GARGOTE

19  SAO 20  CAFFEINO 21  YAMO

24  ELLIPSE 25  BRASSERIA 26  CUCINO

Vasos Mini
Originales formas para presentar tus aperitivos dulces o salados.
Muy resistentes. Aptos para el lavavajillas.
Personalizable (Fig. 19  – 26 , 28  ).

Vasos Mini Cap. 
ml

Dim.
(ØxAt) cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

19 SAO 100 5,7x5,7x6,7 VB100 39782 6 10,38 1,73
20 CAFFEINO 85 6,9x7,1 VB200 60286 6 4,20 0,70
21 YAMO 150 6,9x6,5 VB200 60216 6 6,60 1,10
22 ATOLL 110 6,3x5,7 VB200 60076 6 8,40 1,40

ATOLL XL 280 7,7x7,1 VB100 39991 6 11,40 1,90
23 GARGOTE 120 5,5x6,2 VB100 39789 6 6,30 1,05
24 ELLIPSE 110 6,5x4,6x6,5 VB200 60078 6 7,50 1,25
25 BRASSERIA 110 6,8x4,8 VB100 39790 6 6,30 1,05
26 CUCINO 120 7,1x6,4 VB100 39578 6 6,30 1,05
27 ALIDA 200 y 580 11x9 VB100 39895 12 48,96 4,08
28 BUBBLE transparente 50 7,7x5,6 VB100 39783 6 10,50 1,75

BUBBLE transparente 130 12,3x9 VB100 39876 6 12,30 2,05
29 BUBBLE gris 130 12,3x9 VB100 29848 6 16,50 2,75
30 BUBBLINA rosa 130 12,3x9 VB100 29910 6 16,50 2,75

Cristal tintado

19  – 26 , 28  

Cristal soplado
23 , 25 , 26  

Se entrega con tapa
Nuevos modelos

Tarros de cristal SINY
Estos originales tarros de cristal fueron inventados por los hermanos Ball 
de USA en 1913. Ahora sumergen como un todoterreno dentro de la gastro-
nomía. Están de moda, son versátiles. Con ellos se disfruta de un rico batido 
a primera hora de la mañana, de cócteles y mucho más. Pero también son 
ideales como artículos de decoración: floreros, portavelas y jarras. Quedan 
bien en cualquier ambiente sea moderno o tradicional. También apto para 
conservas.
Bote cristal: Apto para lavavajillas, microondas hasta máx. 70° C. No 
aptos para baño María.Tapadera: No apta para el lavavajillas. 

SINY Cap. l ØxAt cm Ref. Cont./lote P. lote € P. und. €
14 Tarro mini 0,2 5,1x8,3 VB300 02218 12 11,88 0,99
15 Tarro 0,79 8,4x13 VB100 08737 12 23,88 1,99
16 Tarro 1,08 8,4x17 VB100 08736 12 29,88 2,49
17 Tarro con asa 0,48 6,6x13,6 VB300 02216 12 29,88 2,49
18 Botella 0,44 5,2x15,5 VB300 02221 12 17,88 1,49

Tapadera de repuesto aluminio  
dorado SINY

ØxAt  
cm

Ref. Cont./
lote

P. lote  
€

P. und. 
€

Para mini botes de 20 cl y botellas 5,4x1,5 VB100 08740 3 1,47 0,49
Para tarros Ø 6,6 cm 7,5x1,5 VB100 08739 2 1,18 0,59

Porcelana y sugerencias  Arte de la mesa

27  ALIDA 28  BUBBLE 29  BUBBLE 30  BUBBLE
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Arte de la mesa  Porcelana y sugerencias

2 Medidas

2 Medidas 2 Medidas

Mini Cocotte,  
desde

 1€

3 Medidas

Serie Fingerfood, 
desde

 0€18

Pipeta,
desde

 0€09

> Encuentra el artículo mino Tiki en www.vega-direct.com.

Pipeta de plástico
Ideal para decorar tus presentaciones culinarias. Desechables. 
Material: Poliestireno (PS).

Pipeta de plástico Lg cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

1 0,1 cl 9 VB100 09017 100 9,– 0,09
2 0,4 cl 9 VB100 29743 100 11,– 0,11
3 0,5 cl 4,5 VB100 09018 100 11,– 0,11
4 0,6 cl 7,5 VB100 09016 100 15,– 0,15

Mini Cocotte polipropileno
Dá otro toque a la presentación de tus aperitivos o entremeses con esto mini 
Cocottes de polipropileno. Disponibles en tres tamaños diferentes. Se sumi-
nistran con tapadera. Son aptos para microondas hasta 120° C. Resistentes 
a temperaturas de -20º C hasta +120º C.

Mini Cocotte  
polipropileno

Cont.
cl

ØxAt
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

8 7x4 VB100 27312 10 10,– 1,–
5 35 14x7 VB100 26977 10 20,30 2,03

50 12,5x7 VB100 27311 10 25,– 2,50

Serie Fingerfood
Esta mini serie es ideal para  presentar tus mejores creaciones en aperitivos, 
sean dulces, salados, líquidos o sólidos. Desechables.
Material: Poliestirenos (PS).

Serie Fingerfood Cont.
cl

Dim. abajo 
en cm

Dim. arriba 
en cm

At 
cm 

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

6 CANTINE 5 Ø 3,1 Ø 4,6 4,4 VB100 40001 100 18,– 0,18
CANTINE 11 Ø 4,0 Ø 6 6 VB100 89580 100 58,– 0,58

7 TUBE 3,5 Ø 3,5 Ø 4,5 5,8 VB100 27101 65 14,95 0,23
8 CONO 6 3,2x3,2 5,8x5,8 3,4 VB100 39989 100 22,– 0,22
9 CUBE 6 3,2x3,2 4,8x4,8 4,5 VB100 27105 100 23,– 0,23

MINO 12 Ø 5,3 Ø 6,5 4,7 VB100 29731 200 52,– 0,26
10 MINO 20 Ø 6,5 Ø 7,6 5,4 VB100 29732 200 60,– 0,30

SPHAIR 7,5 Ø 3,0 Ø 4,5 4 VB100 27307 200 80,– 0,40
11 SPHAIR 15 Ø 3,0 Ø 7,0 5 VB100 29723 100 70,– 0,70
12 CUBISTO 16 5,5x5,5 5,5x5,5 5,5 VB100 29729 100 30,– 0,30
13 COCOON 2 3,5x2,2 8,2x5,5 3,1 VB100 27855 200 42,– 0,21
14 CYLINDRO 9 Ø 4 Ø 4 8,5 VB100 49684 200 80,– 0,40

6  CANTINE 7  TUBE 8  CONO

9  CUBE 10  MINO 11  SPHAIR

12  CUBISTO 13  COCOON 14  CYLINDRO
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Lata con tapadera,  
desde

 0€45

3 Medidas

2 Medidas

Caja de madera, 
desde

 5€95

Mini cubertería,  
Lote de 250

 7€50

Mini cubertería, 
Lote de 100 

 9€00

> Encuentra la loseta de pizarra ver pág. 44.

Lata con tapadera
Presenta tus aperitivos de tu bufé de forma diferente con estas “latas de 
conserva” hechas de plástico recubiertas con aluminio reciclable y tapaderas 
sobrepuestas. Tienes estas divertidas latas disponible en diferentes formas, 
colores y medidas. A juego tienes la caja de madera para presentar- o trans-
portarlas. De esta manera puedes dejar volar tus creaciones “Fingerfood”. 

Lata con tapadera Cont. 
cl

ØxAt / LgxAnxAt 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

15 Transparente 7 5x5,1 VB100 06514 25 11,25 0,45
16 Transparente 13 6x5,9 VB100 06518 25 13,77 0,55
17 Transparente 22 7,4x7,2 VB100 06521 20 17,– 0,85
18 Negro 7 5x5,1 VB100 06516 25 11,25 0,45
19 Negro 13 6x5,9 VB100 06520 25 17,– 0,68
20 Negro 22 7,4x7,2 VB100 06522 20 17,80 0,89
21 Plateado 7 5x5,1 VB100 06515 25 13,75 0,55
22 Plateado 13 6x5,9 VB100 06519 25 17,50 0,70
23 Plateado 22 7,4x7,2 VB100 06523 20 71,40 3,57
24 Plateado, rectangular 7 10,9x5,6x1,7 VB100 06528 100 70,– 0,70
25 Plateado, redonda 12 8,1x3,3 VB100 06527 100 80,– 0,80
26 Plateado, ovalada 12 11,4x7,4x2,9 VB100 06529 100 80,– 0,80
27 Dorada, redonda 15 10,8x2,3 VB100 06526 30 25,50 0,85
28 Dorada, ovalada 15 11,4x7,4x2,9 VB100 06525 30 25,50 0,85

Caja de madera LgxAnxAt 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

29 para 06514 - 06520 23x15,9x4,6 VB100 06517 12 71,40 5,95
30 para 06514 - 06523 34,5x23,7x4,6 VB100 06524 6 71,70 11,95

Mini cubertería
Mini tenedor de plástico plateado. Resistente y pue-
de ser utilizado de forma individual. Desechables, no 
apto para lavavajillas. 
Material: poliestireno. Resistente a tempera- 
turas de -18° C hasta +70° C.

Mini cubertería Lg cm Ref. Cond./lote P. lote €

33 Mini tenedor 10 VB100 22264 100 9,–
34 Mini cuchara 10 VB100 22265 100 9,–

Mini cubertería
de plástico transparente. Resistente y puede ser uti-
lizado de forma individual. Desechables, no apto para 
lavavajillas. 
Material: poliestireno. Resistente a tempera- 
turas de -18° C hasta +70° C.

Mini cubertería Lg cm Ref. Cond./lote P. lote €

31 Mini tenedor 10 VB100 29737 250 7,50
32 Mini cuchara 10 VB100 29736 250 7,50
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11  CIRCEE

Nuevos modelos

A A 19  CLUB

A A 12  BAÏKAL

Copa de helado
Copa de helado de alta calidad en  transparente o con un toque de color
Apto para lavavajillas!
Personalizable ( 13  , 15 , 19  ).

Copa de helado Cap.ml ØxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

11 CIRCEE 270 11x16,9 VB100 30099 6 23,70 3,95
12 A A BAÏKAL 350 10x18 VB100 30164 6 27,90 4,65
13 DALIA 330 8,4x16,8 VB100 30106 6 10,98 1,83
14 FIFTY 290  8,2x18,4 VB100 30084 6 24,48 4,08
15 PURITA 320 7x20 VB100 30125 6 12,18 2,03
16 CIRCLE 320 7x20 VB100 39716 6 16,38 2,73
17 BAHIA 350 10x14,5 VB200 60079 6 20,70 3,45
18 BAHIA 550 9x19 VB200 60080 6 23,10 3,85
19 A A CLUB 420 13x20 VB100 39948 6 60,90 10,15

Copas de helado
Sorprendae a tus clientes con estas bonitas copas de helado.
Les encantará! 
Personalizable (  3  , 6  –  9  ). 

Copas de helado Cont. ml ØxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

1 BASCA 470 8x18,2 VB100 30137 6 20,10 3,35
2 BASCA 350 11,1x10,5 VB100 30138 12 36,60 3,05
3 FROST 300 9x12 VB100 29844 6 7,80 1,30
4 HAWAI 220 12,7x12,2 VB100 39875 6 15,– 2,50
5 MAUI 250 10x8 VB100 39874 6 15,– 2,50
6 CHILL 210 9,7x9,3 VB100 25184 6 11,94 1,99
7 INAO 200 AnxProfxAt 8,6x8,6x8,6 VB100 30161 6 13,98 2,33
8 YPSILON 380 12,9x8,5 VB100 39860 12 35,40 2,95
9 ELUA 200 10,4x9,3 VB100 30163 6 15,90 2,65

10 MARA 290 12x11,4 VB100 30107 6 12,18 2,03

13  DALIA 14  FIFTY

Copa de helado
DALIA 

1€83

17  BAHIA 18  BAHIA15  PURITA 16  CIRCLE

13  , 15 , 19

3  , 6  –  9

5  MAUI4  HAWAI

10  MARA9  ELUA7  INAO6  CHILL

3  FROST

8  YPSILON

1  BASCA 2  BASCA

Copa de helado  
CHILL

 1€99

Copa de helado
FIFTY

 4€08

Arte de la mesa  Copas de helados
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Copa de helado ICY
¿Te gusta lo clásico? Esta copa de helado de cristal y bonita forma de flor 
queda bien en cualquier ambiente retro. ¡Tus helados estarán aun más ricos!
Apto para lavavajillas. ¡Apto para uso alimenticio!

ICY Cap. ml ØxAt cm Ref Cond./lote P. lote € P. und. €

34      Transparente 200 12,4x13,5 VB100 25182 6 18,30 3,05
35      Gris 200 12,4x13,5 VB100 30261 6 20,94 3,49
36      Azul turquesa 200 12,4x13,5 VB100 30262 6 20,94 3,49
37      Azul	 200 12,4x13,5 VB100 30273 6 20,94 3,49

Copa de helado AYAMI
Esta atractiva serie de copas de helado Ayami destaca por su diferente est-
ructura en forma de diamante en todos su elementos. Está compuestas por 
un cuenquecillo asimétrico, plato y mini vaso. (www.vega-direct.com). 
Apto para lavavajillas. ¡Apto para uso alimenticio!

AYAMI Cap. ml ØxAt cm Ref Cond./lote P. lote € P. und. €

29 Transparente 220 11x6 VB100 25186 12 19,08 1,59
30 Transparente 220 10,1x8,6 VB100 25187 12 20,28 1,69
31 Azul 220 10,1x8,6 VB100 25188 12 23,88 1,99
32 Púrpura 220 10,1x8,6 VB100 25189 12 23,88 1,99
33 Transparente 360 11,7x9,9 VB100 25185 6 13,14 2,19

Copa de helado
AYAMI, desde

 1€59

Relieve
Tintadas

Copa de helado
ICY, desde

3€05

Copa de helado AMINTA
Te sirve tus creaciones de helados de forma distinta. Nuestras copas de he-
lado Aminta son la elección perfecta. Los mangos redondos en los colores 
transparente, lila o gris claro rompen con las formas clásicas.
Apto para lavavajillas! Mango y base teñidos.

AMINTA Cap. ml ØxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

20 Transparente 350 8,5x20,5 VB100 06159 6 53,70 8,95
21 Lila 350 8,5x20,5 VB100 06160 6 55,50 9,25
22 Gris claro 350 8,5x20,5 VB100 06161 6 55,50 9,25

AMINTA Cap. ml ØxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

23 Transparente 900 13,5x22 VB100 06171 6 63,30 10,55
24 Lila 900 13,5x22 VB100 06172 6 65,70 10,95
25 Gris claro 900 13,5x22 VB100 06173 6 65,70 10,95
26 Transparente 570 12,2x24,5 VB100 06168 6 59,70 9,95
27 Lila 570 12,2x24,5 VB100 06169 6 63,30 10,55
28 Gris claro 570 12,2x24,5 VB100 06170 6 63,30 10,55

Tronco y pie coloredo
3 formas

Copa de helado 
AMINTA, desde 

8€95

Copas de helados  Arte de la mesa
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DUOS Cap. 
cl

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

1 Taza de té 10,5 8,2 VB100 29969 2 8,16 4,08
2 Taza de moca 13,0 8 VB100 39890 2 8,16 4,08
3 Taza de café 31,0 11,5 VB100 39891 2 10,40 5,20
4 Taza para té 32,0 11,3 VB100 29968 2 10,40 5,20
5 Taza capuchino 42,0 9 VB100 39892 2 12,80 6,40
6 Vaso de moca 11,5 6,5 VB100 39978 2 11,80 5,90
7 A A Taza de té 35,0 11,3 VB100 39893 2 10,– 5,–
8 A A Taza de té 48,0 15,3 VB100 39894 2 11,– 5,50
9 A A Jarra para leche 13,0 9,2 VB100 08885 2 12,90 6,45

Taza DUOS
Apropiadas para bebidas calientes 
y frías. El espacio vacío de aire entre 
las paredes evita que las tazas se 
empañen por dentro y por fuera. 
Las bebidas mantienen por más 
tiempo su temperatura y las manos 
de tus clientes son protegidas por el 
aislamiento. Cristal de borosilicato, lo 
que las hace más resistente al choque 
térmico.
Aptas para lavavajillas y apropia-
das para microondas.

Taza
ISOLA, desde

 4€

Isotérmico 
Cristal borosilicata 

Nuevo modelo

Taza
DUOS, desde

 4€08

Taza MOCCA
Taza para café o té. De una gran calidad y muy resistente.
Material: Cristal. 
Apto para lavavajillas.

MOCCA Dim. 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

16 Taza moca, 7,5 cl At 7 VB100 29641 6 9,– 1,50
17 Platillo Ø 11,6 VB100 29642 6 6,– 1,–
18 Taza café, 27 cl At 11,5 VB100 29645 6 12,18 2,03
19 Taza té, 20 cl At 6,5 VB100 29643 6 13,98 2,33
20 Platillo Ø 15 VB100 29644 6 6,– 1,–

Cuenco ALLEGRI BLANCO
Porcelana esmaltada de alta calidad.
Apta para lavavajillas y apropiada para 
microondas.

ALLEGRI 
BLANCO

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

Cuenco de porcelana - Ø 13,5 x At 7,5 cm
21 46 cl VB100 12072 6 13,20 2,20
Cuenco, no apilable - Ø 15 x At 6 cm
22 52 cl VB100 13642 6 17,70 2,95

Cuenco 
ALLEGRI BLANCO, 
desde

2€20

Taza BISTRO
Tazas de porcelana muy originales para café, té, 
chocolate. No son apilables.
Aptos para lavavajillas y microondas.

BISTRO Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

10 Taza moca, 10 cl VB100 12681 6 7,20 1,20
11 Platillo, Ø 11 cm VB100 12682 6 6,– 1,–
12 Taza café, 25 cl VB100 12683 6 7,80 1,30
13 Platillo, Ø 14 cm VB100 12684 6 7,20 1,20
14 Taza chocolate, 30 cl VB100 12685 6 8,40 1,40
15 Platillo, Ø 15 cm VB100 12686 6 8,40 1,40

Taza  
BISTRO, desde

 1€20

Taza 
MOCCA, desde

 1€50

Arte de la mesa  Café & Té
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Taza ALLEGRI  
COLORI, desde

 1€60

FORLI
Bonitas y sencillas tazas de porcelana de calidad. 
Aptas para lavavajillas y microondas.

FORLI Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

44 Taza moca, 8 cl VB100 13180 6 7,20 1,20
45 Plato, Ø 11,5 cm VB100 13181 6 5,40 0,90
46 Taza café, 18 cl VB100 13182 6 8,40 1,40
47 Plato, Ø 13 cm VB100 13183 6 6,60 1,10
48 Taza chocolate,  

30 cl VB100 13184 6 9,60 1,60
49 Plato, Ø 15 cm VB100 13185 6 7,80 1,30

Taza
FORLI, desde

 1€20

4 modelos de taza
9 colores

Blanco

ALLEGRI COLORI
Cap.

Taza de moca
0,1 l

Plato
-

Taza de café
0,23 l

Plato
-

Taza de café  
con leche

0,34 l

Plato
-

Taza
0,25 l

Plato
-

Plato Ilano
-

Dim. cm At  5,5 Ø 12 At  6,0 Ø 14,5 At  6,5 Ø 17 At  9,0 Ø 14,5 Ø 21
Blanco 23  VB100 10495 24  VB100 10498 VB100 10499 VB100 10501 VB100 10504 VB100 10508 VB100 10511 VB100 10493 35  VB100 10513
Cond./lote 6 6 6 6 6 6 6 6 6
P. lote € 9,60 7,80 12,60 9,60 18,30 11,40 13,98 9,60 12,18
P. und. € 1,60 1,30 2,10 1,60 3,05 1,90 2,33 1,60 2,03
Beige VB100 10555 VB100 10556 VB100 10557 VB100 10558 29  VB100 10559 30  VB100 10560 VB100 10561 VB100 10562 36  VB100 10563
Turrón VB100 10564 VB100 10565 VB100 10566 VB100 10567 VB100 10568 VB100 10569 VB100 10571 VB100 10572 37  VB100 10573
Marrón VB100 10480 VB100 10475 25  VB100 10487 26  VB100 10476 VB100 10490 VB100 10478 VB100 10491 VB100 10474 38  VB100 10479
Rojo VB100 10590 VB100 10591 VB100 10592 VB100 10593 VB100 10594 VB100 10595 31  VB100 10596 32  VB100 10597 39  VB100 10598
Naranja VB100 10520 VB100 10521 VB100 10522 VB100 10523 VB100 10529 VB100 10531 VB100 10532 VB100 10533 40  VB100 10534
Verde VB100 10546 VB100 10547 VB100 10548 VB100 10549 VB100 10550 VB100 10551 VB100 10552 VB100 10553 41  VB100 10554

A A Azul VB300 13955 VB300 13957 VB300 13963 VB300 13959 VB300 13962 VB300 14023 33  VB300 13951 34  VB300 13967 42  VB300 13965
A A Verde tilo VB300 13956 VB300 13958 27  VB300 13964 28  VB300 13960 VB300 13961 VB300 14024 VB300 13953 VB300 13968 43  VB300 13966

Cond./lote 6 6 6 6 6 6 6 6 6
P. lote € 16,68 12,18 22,50 16,38 30,60 18,30 24,48 16,38 20,70
P. und. € 2,73 2,03 3,75 2,73 5,10 3,05 4,08 2,73 3,45

2 nuevos colores

Juego de tazas ALLEGRI COLORI
¡Alegría en tus mesas! Su creatividad no tendrá límites. Porcela-
na esmaltada de alta calidad. No apilable. Las tazas y los platos 
deben de comprarse por separado. Aptas para lavavajillas y 
apropiadas para microondas.
Apto para lavavajillas y microondas.  
¡Se puede personalizar!

Café & Té  Arte de la mesa
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Arte de la mesa  Accesorios mesa

Molinillo de sal 
PRETO, desde

 13€25

Molinillo de pimienta 
PRETO, desde

 9€15

Molinillo sal y pimienta PRETO
Bonitos molinillos de diseño tradicional. Molinete 
de moler pimienta de  acero al carbono, para la 
sal de cerámica. Van marcados con “S” y “P” para 
diferenciar su contenido.

PRETO At cm Ref. P. und. €

Acero inox. 18/10
1 Para sal 18 VB100 51226 13,25

Pimienta 18 VB100 51243 14,25
2 Para sal 33 VB100 51224 19,35

Pimienta 33 VB100 51242 20,35

PRETO At cm Ref. P. und. €

Madera negro
3 Pimienta 22 VB100 49217 9,15
4 Pimienta 33 VB100 49218 14,25
5 Pimienta 40 VB100 49219 16,25

Madera blanco
6 Pimienta 22 VB100 51223 11,95
7 Pimienta 33 VB100 51222 16,96
8 Pimienta 40 VB100 51221 18,95

gris opaco

Molinillo LEKO
El molinete para la sal es de cerámica y el de pi-
mienta de acero al carbono muy resistente. Van 
marcados con "S" y "P" para diferenciar su conte-
nido. Disponibles en cuatro alturas: 14,9 cm, 22,8 
cm, 30,4 cm y 39,9 cm. 

LEKO 
gris opaco

At
 cm

Ref. P. und.
€

9 Para sal 15,5 VB300 01746 21,95
Pimienta 15,5 VB300 01743 22,95

10 Para sal 30,2 VB300 01747 28,95
Pimienta 30,2 VB300 01744 29,95

11 Para sal 40,5 VB300 01748 38,95
Pimienta 40,5 VB300 01745 39,95

Molinillo LEKO  
gris opaco, desde

21€95

Molinillo LEKO  
Madera antigua, desde

10€95

Madera antigua

Molinillo LEKO
El molinete para la sal es de cerámica y el de pimi-
enta de acero al carbono muy resistente. Van mar-
cados con "S" y "P" para diferenciar su contenido. 

LEKO 
Madera antigua

At
 cm

Ref. P. und.
€

12 Para sal 14,9 VB300 01731 10,95
Pimienta 14,9 VB300 01735 11,95

13 Para sal 22,8 VB300 01732 17,95
Pimienta 22,8 VB300 01736 18,95

14 Para sal 30,4 VB300 01733 22,95
Pimienta 30,4 VB300 01737 24,95

15 Para sal 39,9 VB300 01734 28,95
Pimienta 39,9 VB300 01738 29,95

Molinillo  
MODA, desde

5€20

Molinillo MODA
Molinillo para todos los gustos y siempre a la mo-
da. Molinete de acero para pimentero y cerámica 
para salero.
Material: Madera. 

MODA At cm Ref. P. und. €

Natural
16 Para sal 11,5 VB100 45128 5,20

Pimienta 11,5 VB100 45129 6,40
17 Para sal 16,5 VB100 45130 6,40

Pimienta 16,5 VB100 45131 7,45
Marrón
18 Para sal 11,5 VB100 45136 5,20

Pimienta 11,5 VB100 45137 6,40
19 Para sal 16,5 VB100 45138 6,40

Pimienta 16,5 VB100 45139 7,45

Molinillo
TEMBA, desde

 26€95

Molinillo TEMBA
Molinillo de forma clásica que destaca en cualquier 
mesa por su reluciente cobre. Muy manejable, el 
molinete para sal es de cerámica como el molinete 
para pimienta de carbono y muy resistente. Para 
diferenciar su contenido los molinillos están marca-
dos con una “S” o “P” respectivamente.

TEMBA At cm Ref. P. und. €

20 Para sal 19 VB300 01741 26,95
21 Pimienta 19 VB300 01742 28,95

Molinillo
OMEA, desde

 16€95

Molinillo OMEA
En acero inoxidable 18/10 y óptica a golpe de mar-
tillo le da un apecto moderno y contempráneo. El 
molinete para sal es de cerámica y el molinete para 
pimienta es de acero al carbono muy resistente. 
Van marcados con "S" y "P" para diferenciar su 
contenido.

OMEA At cm Ref. P. und. €

24 Para sal 19,4 VB300 01730 16,95
25 Pimienta 19,4 VB300 01739 17,95

Molinillo
KOBA, desde

 18€95

Molinillo KOBA
El molinillo combina con forma ligeramente ovala-
da el cobre con madera auténtica en el elemento 
giratorio al estilo Vintage. El molinete del molinillo 
para sal es de cerámica, para la pimienta de acero 
al carbono. Van marcados con "S" y "P" para dife-
renciar su contenido.

KOBA At cm Ref. P. und. €

22 Para sal 19,4 VB300 01729 18,95
23 Pimienta 19,4 VB300 01740 19,95
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Molinillo acrílico
para sal, desde

 4€39

Te ofrecemos 10 años de garantía en 
todos los molinetes.

Molinillo sal-/pimienta ACRYL
Juega con la transparencia. Se suministran vacíos.
Material: Acrílico.

ACRYL At cm Ref. P. und. €

26 Mini molinillos 6,5 VB100 51238 9,18
27 Para sal 13,5 VB100 45117 4,39
28 Pimienta 13,5 VB100 45118 5,10
29 Para sal 16,5 VB100 45115 5,35
30 Pimienta 16,5 VB100 45116 6,60

ACRYL At cm Ref. P. und. €

31 Para sal 23,5 VB100 45119 6,40
32 Pimienta 23,5 VB100 45120 7,45
33 Para sal 32,0 VB100 45121 11,50
34 Pimienta 32,0 VB100 45122 13,55

Molinillo 
ALMA, desde 

6€80

Combinado Salero/ Molinillo ALMA
Cumple dos funciones, salero y molinillo de pimi-
enta. Se suministra vacío.
Material: Acrílico. 

ALMA Ref. P. und. €

35 At 9,5 cm VB100 51239 7,10
36 At 16,5 cm VB100 45123 6,80

Salero y Pimentero NINA
Juego salero y pimentero. Se suministran vacíos.
Material: Inox 18/8 y cristal.

NINA Dim. (LgxAnxAt) cm Ref. P. und. €

37 10,5x5,2x15,7 VB100 49229 4,08

Salero y Pimentero

NINA 

 4€08
Molinillo 
LIO 

8€90

Salero y Molinillo Pimienta LIO
Juego de salero y molinillo de pimienta acrílicos 
para una presentación simpática en tus mesas. Se 
suministran vacíos.
Material: Acrílico. 

LIO Dim. (ØxAt) cm Ref. P. und. €

38 4,2x10 VB100 49215 8,90

Salero y Pimentero
STUMP 

9€95

Salero y Pimentero STUMP
Elegante y moderno: así es como se presentan los 
dos saleros y pimenteros de acero inoxidable. Ya 
sea inclinado de arriba o recto, el dúo atrae la aten-
ción sobre la mesa puesta. El número de agujeros 
indica si el esparcidor contiene sal (dos puntos) o 
pimienta (un punto).
Material: De acero inoxidable 18/10. Apto pa-
ra lavavajillas (solo en plateado).

STUMP Dim. (ØxAt) cm Ref. P. und. €

39 Recto 3,1x7,2 VB300 03092 9,95
40 Inclinado 3,1x8,5 VB300 03091 9,95

Mini molinillo sal-/pimienta 
lote de 2
MORENO

9€18

Molinillo para sal y pimienta MORENO
Molinillo para sal o para pimienta a la última mo-
da. Cuerpo de acero inoxidable con visor acrílico, 
molinete de acero para la pimienta y de cerámica 
para la sal.

MORENO At cm Ref. P. und. €

Acero 18/10
41 Para sal 18,5 VB100 45014 14,75
42 Pimienta 18,5 VB100 45015 15,75
43 Mini molinillo sal-/ 

pimienta lote de 2 8,5 VB100 51241 9,18

Salero y pimentero
BOTTO

24€50

Función a presión

Salero y pimentero BOTTO
¡Más cómodo imposible! Diseño minimalista para 
lugares de vanguardia.  Su funcionalidad radica en 
su sistema rayador de acero inoxidable en su inte-
rior que se activa pulsando simplemente su botón. 
Se suministra sin contenido.

BOTTO At cm Ref. P. und. €

44 15,5 VB100 51240 24,50
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Cesta de pan BERENA
En la moderna gastronomía ya es indispensable 
el estilo Vintage. Cada vez más productos hacen 
suya esta nueva tendencia, como por ejemplo 
nuestra cesta de pan, que también puedes usar 
para las frutas o para otras presentaciones deco-
rativas. De acero inoxidable lacado en negro. La 
cesta la hay en dos variantes: ovalada sin asas o 
con dos prácticas asas en dos medidas – por lo 
que la cesta con asas de medida 31x20x14 cm es 
muy adecuada para tu buffet, dándole un toque 
especial. No apta para lavavajillas.

BERENA LgxAnxAt cm Ref. P. und. €
10 ovalada sin asas 26x15x10 VB300 01723 9,95

Cesta de pan ICARO
De diferentes formas en acero inoxidable 18/8.
Apto para lavavajillas.

ICARO Ref. P. und. €

Redonda - Dim. (ØxAt) cm
7 17x8 VB100 49236 7,65
8 21x9 VB100 49237 8,65

Ovalada - Dim. (LgxAnxAt) cm
9 21,8x17,2x8,5 VB100 49239 8,65

Arte de la mesa  Accesorios mesa

Cesta de pan  
CESTINO, desde

 7€45

Cesta de pan CESTINO
De diferentes formas en acero inoxidable 18/10.
Apto para lavavajillas. 

CESTINO Dim. (ØxAt) cm Ref. P. und. €

1 12x7 VB100 27704 7,45
2 16x8 VB100 27703 7,45
3 20x9,3 VB100 27074 7,65

Frutero/panera 
MARTY, desde

4€08

Cincelado 

Cesta de pan 
ICARO, desde

7€65

Frutero/panera MARTY
Según te guste, puedes hacer uso de estas ce-
stas, como panera o frutero. Cestas de mesa de 
acero inoxidable, cromo-níquel 14/4.
Apto para lavavajillas. 
MARTY Dim. (ØxAt) cm Ref. P. und. €

4 16x5 VB100 29346 4,08
5 20x5,5 VB100 29347 5,10
6  25x6 VB100 29348 10,15

Cesta de pan
BERENA

 9€95

Más selección en
www.vega-direct.com
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Accesorios mesa  Arte de la mesa

HACCP
Cesta de pan 
IGATO, desde

 6€10

Cesta de pan IGATO
Cestas de pan hechas de Polipropileno. Ideal para la gastronomía debido a 
su fácil mantenimiento. Son resistentes al agua y aptas para el lavavajillas.
Disponibles en diferentes formas y tamaños. Encuentra todos los modelos 
en nuestra página web. 
Material: Polipropileno. 

IGATO ØxAt 16x8 cm LgxAnxAt 25x19x6,5 cm

Gris 11  VB100 82795 17  VB100 82798
Mora 12  VB100 82796 18  VB100 82799
Blanco 13  VB100 82794 19  VB100 82797
Negro 14  VB100 95656 20  VB100 95659
Beige 15  VB100 95654 21  VB100 95657
Marrón 16  VB100 95655 22  VB100 95658
Cond./lote 4 2
P. lote € 24,40 16,10
P. und. € 6,10 8,05

Cestas de pan ATTILIO
Darán a tu bufé un toque especial debido a los 
colores de las fundas de 20 % algodón y 80 % 
poliéster. El cierre práctico de velcro proporciona 
una sujeción segura de la bolsa en la canasta de 
acero inoxidable. Las fundas se deben pedir por 
separado.
Funda: 20 % algodón y 80 % de poliéster. Cesta: 
Acero inoxidable 18/10. Apto para lavavajillas.

ATTILIO ØxAt cm Ref. P. und. €

Funda cesta de pan para 
23 Blanco/gris 21x10 VB100 23316 6,30
24 Marrón claro/oscuro 21x10 VB100 23318 6,30
25 Azul/gris 21x10 VB100 06217 6,30
26 Beige/petrol 21x10 VB100 06218 6,30
Cesta de pan para fundas
27 Plata 21,5x9,5 VB100 23319 8,15

Exclusivo diseño

Panera KAIMAN
La cesta de pan KAIMAN, disponible en dos colo-
res, contiene una tela que se puede sacar y lavar. 
De cuero artificial ligeramente brillante y de fácil 
mantenimiento. El estampado y el acabado de 
polyurethan dan el  brillo elegante a la superficie.
Material: Cuero artificial; Tela: 65% algodón, 
35% polyester, lavado a 40%.

KAIMAN ØxAt  
cm

Ref. P. und.  
€

28 Marrón/negro 15x12 VB100 70561 14,95
29 Negro/marrón pardo 15x12 VB100 70603 17,95
30  Marrón/negro 22x12 VB100 70566 14,95
31 Negro/marrón pardo 22x12 VB100 70604 17,95

Funda extraíble 
Piel artificial 

Panera 
KAIMAN, desde

 14€95

Paneras APOTI
Estas extravagantes cestas de madera chapada 
recuerdan a un papel doblado. Versíon grande ap-
ta para servilletas 40x40 cm (no incluidas). Cestas 
de pan pequeñas son ideales para las mesas de 
comedor.
¡No aptas para lavavajillas, lavar a mano! 
¡Apilable!

APOTI LgxAnxAt cm
21x21x4 29x29x8

Sauce VB100 40108 34  VB100 40111
Blanco 32  VB100 40109 VB100 40112

A A Negro VB300 01440 35  VB300 01441
P. und. € 9,99 14,99
Nogal 33  VB100 40110 VB100 40113
P. und. € 10,49 15,49

Paneras
APOTI, desde

9€99
2 tamaños, 4 colores
Nuevo color

Cesta de pan
ATTILIO

6€30
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Arte de la mesa  Accesorios mesa

Bandeja antideslizante VOLTA
No es demasida pesada y con buen agarre. Su 
material antideslizante permite que botellas, va-
sos o tazas prácticamente no se desplazen. Muy 
resistente. 
Apto para lavavajillas. 
Material: polipropileno.

VOLTA ØxAt in cm Ref. P. und. €

1 Marrón 37x1,5 VB100 45072 12,25
2 Plateado 37x1,5 VB100 06086 12,25
3 Negro 37x1,5 VB100 06088 12,25

VOLTA ØxAt in cm Ref. P. und. €

4 Marrón 45x1,5 VB100 45073 17,65
5 Plateado 45x1,5 VB100 06087 17,65
6 Negro 45x1,5 VB100 06089 17,65

Bandeja  
VOLTA, desde

12€25

Antideslizante
Apta para el lavavajillas 

Bandeja SERVEZIO
Bandeja para servir, excelente relación calidad/
precio, fabricado en polipropileno rígido y muy re-
sistente. Acabado rugoso en la parte inferior.
Apto para alimentos, no retiene la mancha o 
el olor. Apto para lavavajillas hasta 85° C. 
Limpieza fácil. Material: Polipropileno.

SERVEZIO  Ref. P. und. €

Dim. (LgxAnxAt): 35x27x2 cm
7 Verde anis VB100 45067 3,85
8 Marron VB100 45065 3,85
9 Gris VB100 45066 3,85

Dim. (LgxAnxAt): 46x36x2 cm
10 Verde anis VB100 45071 7,10
11 Marron VB100 45069 7,10
12 Gris VB100 45070 7,10

Bandeja SERVEZIO 
desde

3€85

Tamaño especial Fast 
Food
Apta para el lavavajillas 

Tamaño especial para 
comedores
Apta para el lavavajillas 

Bandeja madera 
prensada EBENA, 
desde

3€55

Antideslizante

Bandeja madera prensada EBENA
Superficie antideslizante e impermeable. 
Fácil de lavar. Material: Melamina.

EBENA  Ref. P. und. €

Rectangular - Dim. (LgxAnxAt) cm
13 37x28x1,5 VB100 49355 6,45

46x36x2 VB100 49487 8,45
60x45x2 VB100 49358 12,45

Redonda - Dim. (ØxAt) cm
14 33x3,5 VB100 49222 9,45
Ovalada - Dim. (LgxAnxAt) cm
15 26x20x1,3 VB100 49359 3,55
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Accesorios mesa  Arte de la mesa

Bandeja  
FIBRA, desde 

6€10Antideslizante

Bandeja antideslizante FIBRA
La superficie superior es antideslizante. Muy ligera 
y fácil de limpiar. 
No apta para lavavajillas.  

FIBRA ØxAt
cm

LgxAnxAt
cm

Ref. P. und.  
€

Redonda
28x2 – VB100 40035 6,10

16 35,5x2 – VB100 40038 8,15
40,5x2 – VB100 40039 10,15

Rectangular
17 – 46x35,5x2 VB100 40023 9,55

Cuenco para ensaladas BOCADO
Los cuencos para salsa de ensaladas "Bocado" 
son verdaderos multi-talentos! A juego con los ta-
zones Evan más pequeños pero de misma forma, 
estos cuencos para salsa son un poco más grande 
y por lo tanto ideal para tu bufé o tu cocina. Ya sea 
para salsas de ensaladas, mermeladas, salsas o 
especias… 
Apto para lavavajillas y microondas.

BOCADO ØxAt cm Ref. P. und. €

18 Capacidad 1 l 12,5x15 VB100 08930 9,–

Cuenco para ensaladas 
BOCADO

 9€ Apilable

Diseño exclusivo
Apto para exterior
Con y sin inscripción

Bandeja
COMBI, desde

8€15

Portacubiertos  
COMBI

 13€25

Serie COMBI
Brinda a tus mesas color y funcionalidad con nuestra serie COMBI. Sus vivos colores en azul, marrón, 
verde o gris dan un toque especial a los portacubiertos, floreros, servilleteros, etc. de esta serie. ¡El 
material de la serie Combi es apto para escribir sobre ellos con nuestros rotuladores de tiza no perma-
nente! El soporte de florero no incluye vaso de cristal, Ref. 10027585. Artículos resistentes a los rayos 
UV y aptos para exterior.
Material: Plástico.  

COMBI ØxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

19 Florero para soporte florero mesa 4,2x10,4 VB100 27585 4 16,32 4,08

COMBI LxAnxAt
cm

Ref.
verde

Ref. 
azul

Ref. 
chocolate

P. und.
€

Soporte florero mesa 10x10x11 20  VB100 29211 VB100 27745 21  VB100 27736 13,25
Recip. desechables con inscripción 10x10x11 22  VB100 29212 VB100 27746 VB100 27737 13,25
Recip. desechables sin inscripción 10x10x11 VB100 29217 23  VB100 27752 VB100 27743 13,25
Portacubiertos con inscripción 10x10x11 24  VB100 29213 VB100 27747 25  VB100 27738 13,25
Portacubiertos sin inscripción 10x10x11 26  VB100 29218 VB100 27753 VB100 27744 13,25
Portacartas 10x8x11 27  VB100 29214 28  VB100 27748 VB100 27739 10,15
Servilletero 10x8x11 29  VB100 29215 VB100 27749 30  VB100 27740 7,10
Bandeja para 2 elementos 10x10x11 
y 1 elemento 10x8x11 29,3x12x1 31  VB100 29216 VB100 27750 VB100 27741 8,15
Bandeja para 3 elementos 10x10x11  
y 2 elementos 10x8x11 46,1x12x1 32  VB100 29219 33  VB100 30196 VB100 27858 10,15
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13  Cucharilla helado larga

12  Cuchillo de pescado

11  Tenedor de pescado

10  Cuchillo de postre MB 13/0

9  Tenedor de postre

8  Cuchara de postre

7  Tenedor de pastel

6  Cucharillla de moca

4  Cuchillo para carne MB 13/0

Cubertería SYDNEY
La línea esbelta de la cubertería Sydney está especialmente adaptada a la 
restauración y resiste el desgaste. Excelente pulido ¡No esperes más y píde-
nos muestras!
Material: Acero inoxidable 18/10. 
Grosor máx. tenedor: 3 mm. 
Apta para lavavajillas. 
10 años garantía de reposición.

SYDNEY Lg
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

1 Cuchara de mesa 20,5 VB100 22600 12 18,– 1,50
2 Tenedor de mesa 20,6 VB100 22601 12 18,– 1,50
3 Cuchillo MB 13/0 22,7 VB100 22602 12 23,40 1,95
4 Cuchillo para carne MB 13/0 21,6 VB100 22609 12 27,– 2,25
5 Cucharilla de café 13,7 VB100 22603 12 13,20 1,10
6 Cucharillla de moca 11,5 VB100 22604 12 9,60 0,80
7 Tenedor de pastel 14 VB100 22610 12 13,20 1,10
8 Cuchara de postre 18,7 VB100 22608 12 16,80 1,40
9 Tenedor de postre 18,4 VB100 22607 12 16,80 1,40

10 Cuchillo de postre MB 13/0 20,5 VB100 22606 12 23,40 1,95
11 Tenedor de pescado 18,5 VB100 22611 12 21,– 1,75
12 Cuchillo de pescado 19,9 VB100 22612 12 21,– 1,75
13 Cucharilla helado larga 20,1 VB100 22605 12 15,60 1,30

Tenedor de mesa 
SYDNEY

 1€50
Tenedor de mesa  
LIVERPOOL 

1€75

Cubertería LIVERPOOL
La cubertería Liverpool destaca por su diseño moderno y elegante, por sus 
formas sencillas y estrechas, pero también llamativas y con ese algo especial.
Material: Acero inoxidable 18/10. 
Grosor máx. tenedor: 4,5 mm. Abajo: 7,5 mm.  
Gran calidad de pulido. 
Apta para lavavajillas. 
10 años garantía de reposición.

LIVERPOOL Lg
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

14 Cuchara de mesa 19,8 VB100 26800 12 21,– 1,75
15 Tenedor de mesa 20 VB100 26802 12 21,– 1,75
16 Cuchillo MB 13/0 21,2 VB100 26801 12 27,– 2,25
17 Cuchillo para carne MB 13/0 21,8 VB100 26805 12 30,60 2,55
18 Cucharilla de café 14,1 VB100 26803 12 12,– 1,–
19 Cucharillla de moca 12,5 VB100 26809 12 12,– 1,–
20 Tenedor de pastel 14,6 VB100 26804 12 14,40 1,20
21 Cuchara de postre 17 VB100 26806 12 22,20 1,85
22 Tenedor de postre 18,3 VB100 26808 12 22,20 1,85
23 Cuchillo de postre MB 13/0 19,5 VB100 26807 12 25,92 2,16

20  Tenedor de pastel

19  Cucharillla de moca

17  Cuchillo para carne MB 13/0

21  Cuchara de postre

22  Tenedor de postre

23  Cuchillo de postre MB 13/0
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Cubertería DUNNA
A quien le gusten las formas orgánicas acertará con nuestra cubertería Dun-
na. El acabado de este diseño propio para VEGA es resistente, pulido de gran 
calidad y acero inoxidable 18/10. Destaca por su recta líneas,  redondo y fino 
mango que acaba en forma de gota. Todas la piezas de esta cubertería caen 
muy bien la mano. 
Grosor material de 5 mm según la normas establecidas (medidas en el 
mango del tenedor).  
Apta para el lavavajilla. 10 año garantía de reposición.

DUNNA Lg
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

24 Cuchara de mesa 21,2 VB300 01286 12 27,48 2,29
25 Tenedor de mesa 21,2 VB300 01288 12 27,48 2,29
26 Cuchillo de mesa MB 13/0 23,4 VB300 01292 12 37,08 3,09
27 Cucharilla café 15 VB300 01287 12 16,68 1,39
28 Tenedor pastel 15,5 VB300 01289 12 20,28 1,69

28  Tenedor pastel

27  Cucharilla café

También en esta serie disponible:

Tenedor de mesa 
DUNNA

 2€29

> Encuentra la servilleta Galia en www.vega-direct.com.

¡Personaliza tu cubertería!
Llámanos
Tel. 902 88 90 92

Exclusivo en VEGA
Fino
Especialmente ligero
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Cubertería LUANO
Estilo moderno y alta calidad. Sujeción muy agradable. Excelente pulido. 
Material: Acero inoxidable 18/10. 
Grosor máx. tenedor: 2,5 mm. 
Apta para lavavajillas.

LUANO Lg 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

1 Cuchara de mesa 20,0 VB100 22001 12 23,40 1,95
2 Tenedor de mesa 20,0 VB100 22002 12 23,40 1,95
3 Cuchillo de mesa MB 13/0 22,2 VB100 22003 12 29,40 2,45
4 Cuchillo para carne MB 13/0 22,2 VB100 22006 12 31,80 2,65
5 Cucharilla café 14,0 VB100 22005 12 14,40 1,20
6 Cucharilla moca 11,5 VB100 22008 12 12,– 1,–
7 Tenedor de pastel 15,5 VB100 22009 12 16,80 1,40
8 Cuchara de postre 18,0 VB100 22010 12 23,40 1,95
9 Tenedor de postre 18,0 VB100 22011 12 23,40 1,95

10 Cuchillo de postre MB 13/0 20,0 VB100 22012 12 29,40 2,45
11 Cuchillo para mantequilla MB 13/0 17,5 VB100 22014 12 24,84 2,07

4  Cuchillo para carne MB 13/0

6  Cucharilla moca

7  Tenedor de pastel

8  Cuchara de postre

9  Tenedor de postre

11  Cuchillo para mantequilla MB 13/0

10  Cuchillo de postre MB 13/0

Diseño exclusivo

Tenedor de mesa 
LUANO

 1€95

21  Cuchillo de postre MB 13/0

22  Cucharilla larga

20  Tenedor de postre

19  Cuchara de postre

17  Cucharilla moca

15  Cuchillo de carne MB 13/0

18  Tenedor pastel

Cubertería SALERNO
Refinada y actual, así es esta cubertería. Da un toque chic a tus mesas con 
ella.
Excelente pulido. Apta para lavavajillas. 
Grosor máx. tenedor: 3 mm. Material: Acero inox 18/10. 
10 años garantía de reposición.

SALERNO Lg 
cm

Ref. Cond./ 
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

12 Cuchara de mesa 20,2 VB100 22116 12 19,80 1,65
13 Tenedor de mesa 20,2 VB100 22117 12 19,80 1,65
14 Cuchillo de mesa MB 13/0 22,5 VB100 22118 12 24,84 2,07
15 Cuchillo de carne MB 13/0 22,5 VB100 22121 12 28,44 2,37
16 Cucharilla café 13,3 VB100 22120 12 12,– 1,–
17 Cucharilla moca 11,2 VB100 22123 12 10,80 0,90
18 Tenedor pastel 15,5 VB100 22124 12 12,– 1,–
19 Cuchara de postre 17,9 VB100 22125 12 19,80 1,65
20 Tenedor de postre 17,9 VB100 22126 12 19,80 1,65
21 Cuchillo de postre MB 13/0 20,2 VB100 22127 12 24,84 2,07
22 Cucharilla larga 20,7 VB100 22131 12 16,80 1,40

Tenedor de mesa  
SALERNO

 1€65
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También en esta serie disponible:

32  Cuchillo de postre MB 13/0

35  Cucharilla helado larga

33  Tenedor de pescado

34  Cuchillo de pescado

29  Tenedor de pastel

30  Cuchara de postre

31  Tenedor de postre
26  Cuchillo para carne MB 13/0

28  Cucharillla de moca

Cubertería CONTROVERSE
Cubertería de gran calidad y diseño único. Sorprende a tus clientes. Les 
encantará la fácil sujeción. Pulido de gran calidad.
Material : Acero inoxidable 18/10. 
Grosor máx. tenedor: 3,5 mm. 
Apta para lavavajillas.
10 años garantía de reposición.

CONTROVERSE Lg
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

23 Cuchara de mesa 19,9 VB100 21864 12 25,80 2,15
24 Tenedor de mesa 20,4 VB100 21865 12 25,80 2,15
25 Cuchillo MB 13/0 23,0 VB100 21866 12 34,80 2,90
26 Cuchillo para carne MB 13/0 23,2 VB100 21873 12 38,40 3,20
27 Cucharilla de café 14,2 VB100 21867 12 15,60 1,30
28 Cucharillla de moca 10,9 VB100 21869 12 15,60 1,30
29 Tenedor de pastel 14,2 VB100 21868 12 16,80 1,40
30 Cuchara de postre 17,9 VB100 21870 12 25,80 2,15
31 Tenedor de postre 17,9 VB100 21871 12 25,80 2,15
32 Cuchillo de postre MB 13/0 20,8 VB100 21874 12 34,80 2,90
33 Tenedor de pescado 19,6 VB100 21875 12 25,80 2,15
34 Cuchillo de pescado 21,9 VB100 21876 12 25,80 2,15
35 Cucharilla helado larga 19,4 VB100 21872 12 23,40 1,95

Tenedor de mesa  
CONTROVERSE

 215

¡Personaliza tu cubertería!
Tel. 902 88 90 92
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Cubertería STARI
El estilo Vintage- o Shabby Chic están de moda. Ideal por eso es nuest-
ra nueva cubertería Stari. Su opulenta decoración de los mangos como 
el efecto pátina que no sólo se consigue por un revestimiento sino por un 
proceso especialmente diseñado y complicado, recuerda bien a los cubier-
tos de nuestros abuelos. Cada elemento de esta serie especial es de acero 
inoxidable 18/10 de gran calidad. Una verdadera atracción, que recuerda a 
los "viejos tiempos".
Grosor 3,5 mm (medido en el mango tenedor). Apta para el lavavajillas!

STARI Lg  
cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

1 Cuchara de mesa 21,2 VB300 01296 12 35,88 2,99
2 Tenedor de mesa 21,1 VB300 01294 12 35,88 2,99
3 Cuchillo MB 13/0 24,5 VB300 01297 12 47,88 3,99
4 Cucharilla de café 14,3 VB300 01295 12 21,48 1,79
5 Tenedor de pastel 16 VB300 01293 12 26,28 2,19

4  Cucharilla de café

5  Tenedor de pastel

2  Tenedor de mesa

3  Cuchillo MB 13/0
1  Cuchara de mesa

Efecto patina 
Resistente al desgaste

Efecto patina
Resistente al desgaste
Nuevos modelos

9  Cuchillo para carne MB 13/0 13  Cuchara de postre

12  Tenedor de pastel 15  Cuchillo postre MB 13/0

11  Cucharillla de moca 14  Tenedor de postre

Cubertería MEMORY
Su forma elegante y atemporal nos recuerda la vieja cubertería de nuestros 
abuelos, debido a su efecto patinado hace de ella un verdadero punto de at-
racción. Lo interesante de su óptica refinada no se crea por un recubrimiento 
sencillo, sino por un proceso complicado y especialmente desarrollado. 
Material: Acero inoxidable 18/10. Grosor 3 mm (mango tenedor). Apta 
para lavavajillas. 10 años garantía de reposición. 

MEMORY Lg  
cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

6 Cuchara de mesa 20,5 VB100 06541 12 31,80 2,65
7 Tenedor de mesa 20,1 VB100 06540 12 31,80 2,65
8 Cuchillo MB 13/0 23,5 VB100 06542 12 43,56 3,63
9 Cuchillo para carne MB 13/0 23,3 VB100 06544 12 49,20 4,10

10 Cucharilla de café 14 VB100 06543 12 19,80 1,65
11 Cucharillla de moca 11 VB100 06545 12 16,80 1,40
12 Tenedor de pastel 15,2 VB100 06546 12 23,40 1,95
13 A A Cuchara de postre 18,3 VB300 14311 12 29,40 2,45
14 A A Tenedor de postre 18,3 VB300 14312 12 29,40 2,45
15 A A Cuchillo postre MB 13/0 21,4 VB300 14313 12 36,60 3,05

Tenedor de mesa  
STARI

 2€99

También en esta serie disponible:

Tenedor de mesa  
MEMORY

 2€65
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Cubertería  Arte de la mesa

KAHIKO
Elegancia atemporal en el estilo vintage perfecto! Nuestros cubiertos KAHIKO obtienen su apariencia 
antigua de cobre en un proceso complejo, que sólo unos pocos especialistas dominan: Después de 
un proceso de acabado a vibración, se aplica un recubrimiento especial de PVD (Physical Vapour 
Deposition - deposición física de vapor), es decir, el tono de color se evapora en los cubiertos bajo 
condiciones al vacío. Los contornos brillantes en el relieve intensifican este estilo vintage, por lo que 
KAHIKO armoniza con numerosos otros productos VEGA. Esta fusión de dos procesos de acabado 
de alta calidad crea una cubertería exclusiva apta para lavavajillas, que recuerda de manera notable 
a tiempos pasados con su fino encanto. En VEGA puedes estar seguro: la cubertería conserva su 
aspecto de cobre permanente. 
Acero inoxidable cromo-níquel 18/10 con recubrimiento PVD! Grosor del material 3 mm 
(medido en el punto más fuerte del tenedor de mesa)! Apto para el lavavajillas!

KAHIKO Lg cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

16 Cuchara de mesa 21,3 VB300 14214 6 59,70 9,95
17 Tenedor de mesa 21,1 VB300 14218 6 59,70 9,95
18 Cuchillo MB 13/0 23,5 VB300 14217 6 71,70 11,95
19 Cucharilla de café 15 VB300 14215 6 35,70 5,95
20 Tenedor de pastel 15,9 VB300 14219 6 44,70 7,45

19  Cucharilla de café

20  Tenedor de pastel

17  Tenedor de mesa

18  Cuchillo MB 13/016  Cuchara de mesa

Efecto patina 
Resistente al desgaste

PVD significa „Physical Vapour Deposition“ 
(Deposición en Fase de vapor, PVD por sus 
siglas en inglés). Este metal se evapora en 
un vacío, luego se condensa de nuevo y 
se deposita en los cubiertos. Así es como 
la serie de cubertería KAHIKO obtiene su 
aspecto de cobre duradero.  

El aspecto especial de la pátina de los 
cubiertos se produce debido a su pulido 
especial, proceso químico de pulido mecá-
nico, también utilizado en nuestra serie de 
cubiertos MEMORIA y STARI en el lado 
opuesto de esta página. 

Al combinar estos dos procedimientos se 
crea una cubertería con un color  apto para 
lavavajillas y de óptica pátina. 

Revestimiento PVD

Tenedor de mesa  
KAHIKO

 9€95
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Arte de la messa  Cubertería

Cubertería TÚNEZ
Dá un toque exótico a tu mesa con esta cubertería, la cual se adapta perfec-
tamente al uso cotidiano. Muy resistente al desgaste.
Material: acero inox 18/10. 
Grosor máx. tenedor: 2,5 mm. 
Apta para lavavajillas. 
10 años garantía reposición.

TÚNEZ Lg 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

1 Cuchara de mesa 19,5 VB100 29438 12 13,20 1,10
2 Tenedor de mesa 19,2 VB100 29439 12 13,20 1,10
3 Cuchillo MB 13/0 22,1 VB100 29434 12 18,– 1,50
4 Cuchillo para carne MB 13/0 22,5 VB100 29435 12 23,40 1,95
5 Cucharilla de café 14,2 VB100 29440 12 9,60 0,80
6 Cucharillla de moca 11 VB100 29448 12 8,40 0,70
7 Tenedor de pastel 14,5 VB100 29449 12 9,60 0,80
8 Cuchara de postre 18 VB100 29441 12 13,20 1,10
9 Tenedor de postre 17,7 VB100 29442 12 13,20 1,10

10 Cuchillo postre MB 13/0 19,6 VB100 29436 12 18,– 1,50
11 Cucharilla helado corta 13,5 VB100 29445 12 10,68 0,89
12 Cucharilla helado larga 23 VB100 29447 12 13,20 1,10
13 Cuchillo para mantequilla MB 13/0 17,5 VB100 29437 12 16,80 1,40
14 Tenedor de pescado 18 VB100 29443 12 14,40 1,20
15 Cuchillo de pescado 21,6 VB100 29444 12 17,88 1,49

Cubertería PARIS
Añade valor a tu mesa con esta elegante cubertería de forma clásica. Ex-
celente pulido y acabado de alta calidad.
Material: Acero inoxidable 18/10. 
Grosor máx. tenedor: 2,5 mm. 
Apta para lavavajillas.

PARIS Lg 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

16 Cuchara de mesa 20,5 VB100 20829 12 18,– 1,50
17 Tenedor de mesa 20,2 VB100 20830 12 18,– 1,50
18 Cuchillo MB 13/0 22,6 VB100 20831 12 22,20 1,85
19 Cuchilllo para carne MB 13/0 22,2 VB100 20832 12 19,80 1,65
20 Cucharilla café 14,3 VB100 20833 12 10,80 0,90
21 Cucharilla moca 11,2 VB100 20834 12 9,60 0,80
22 Tenedor pastel 14,7 VB100 20835 12 12,– 1,–
23 Cuchara de postre 18,8 VB100 20836 12 13,20 1,10
24 Tenedor de postre 18,6 VB100 20837 12 13,20 1,10
25 Cuchillo postre MB 13/0 21,1 VB100 20838 12 18,– 1,50
26 Tenedor de pescado 18,5 VB100 20839 12 13,20 1,10
27 Cuchillo de pescado 19,8 VB100 20840 12 18,– 1,50
28 Cucharilla helado larga 19,9 VB100 20979 12 15,60 1,30
29 Cuchara de servir 22,4 VB100 20980 1 – 5,17
30 Cuchillo para mantequilla MB 13/0 17,7 VB100 20977 12 14,40 1,20

11  Cucharilla helado corta
6  Cucharillla de moca

7  Tenedor de pastel

4  Cuchillo para carne MB 13/0

15  Cuchillo de pescado

13  Cuchillo para mantequilla MB 13/0

14  Tenedor de pescado

12  Cucharilla helado larga

10  Cuchillo postre MB 13/0

8  Cuchara de postre

9  Tenedor de postre

Tenedor de mesa  
TÚNEZ

1€10
Tenedor de mesa 
PARIS

 1€50

27  Cuchillo de pescado

25  Cuchillo postre MB 13/0

23  Cuchara de postre

24  Tenedor de postre

21  Cucharilla moca

19  Cuchilllo para carne MB 13/0

22  Tenedor pastel

26  Tenedor de pescado

28  Cucharilla helado larga

30  Cuchillo para mantequilla MB 13/0

29  Cuchara de servir
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Cubertería  Arte de la messa

Cubertería BAGUETTE
Calidad excelente en el acabado y el pulido, garantía de resistencia y larga 
duración para los cubiertos.
Material: Acero inoxidable 18/10. 
Grosor máx. tenedor: 3 mm. 
Apta para lavavajillas. 
10 años garantía reposición.

BAGUETTE Lg
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

31 Cuchara de mesa 20,5 VB100 29367 12 21,60 1,80
32 Tenedor de mesa 20,1 VB100 29368 12 21,60 1,80
33 Cuchillo MB 13/0 23,5 VB100 29369 12 27,– 2,25
34 Cuchillo para carne MB 13/0 23,3 VB100 51346 12 27,– 2,25
35 Cucharilla de café 14 VB100 29370 12 12,– 1,–
36 Cucharillla de moca 11 VB100 51347 12 10,80 0,90
37 Tenedor de pastel 15,2 VB100 29371 12 13,20 1,10
38 Cuchara de postre 18,5 VB100 51348 12 19,80 1,65
39 Tenedor de postre 18,3 VB100 51349 12 19,80 1,65
40 Cuchillo de postre MB 13/0 21,3 VB100 51350 12 22,20 1,85
41 Tenedor de pescado 18,3 VB100 51351 12 22,20 1,85
42 Cuchillo de pescado 19,8 VB100 51352 12 24,60 2,05
43 Cuchillo para mantequilla MB 13/0 17,7 VB100 51353 12 25,80 2,15
44 Cuchillo MB 13/0 23,4 VB100 21746 12 29,40 2,45
45 Cuchillo para carne MB 13/0 22,5 VB100 21747 12 31,80 2,65
46 Cuchillo de postre MB 13/0 19,9 VB100 21748 12 27,– 2,25
47 Cuchillo para mantequilla MB 13/0 17,6 VB100 21749 12 24,60 2,05

38  Cuchara de postre

34  Cuchillo para carne MB 13/0

37  Tenedor de pastel

39  Tenedor de postre

40  Cuchillo de postre MB 13/0

42  Cuchillo de pescado

43  Cuchillo para mantequilla  
MB 13/0

41  Tenedor de pescado

44  Cuchillo MB 13/0

45  Cuchillo para carne MB 13/0

47  Cuchillo para mantequilla 
MB 13/0

36  Cucharillla de moca

46  Cuchillo de postre MB 13/0

Tenedor de mesa   
BAGUETTE

1€80

También en esta serie disponible:
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Arte de la messa  Cubertería

Cubertería MADRID
Las formas sencillas de la cubertería Madrid hacen de esta serie una opción 
adecuada para numerosas mesas. 
Material: Acero inoxidable 18/10. 
Grosor máx. tenedor: 3 mm. 
Apta para lavavajillas. 
10 años garantía de reposición.

MADRID Lg
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

1 Cuchara de mesa 19,3 VB100 21126 12 14,40 1,20
2 Tenedor de mesa 19,5 VB100 21128 12 14,40 1,20
3 Cuchillo MB 13/0 21,5 VB100 21127 12 18,– 1,50
4 Cuchillo para carne MB 13/0 22,4 VB100 21131 12 19,80 1,65
5 Cucharilla de café 14 VB100 21129 12 8,40 0,70
6 Cucharillla de moca 10,8 VB100 21135 12 8,40 0,70
7 Tenedor de pastel 14,5 VB100 21130 12 10,68 0,89
8 Cuchara de postre 18 VB100 21132 12 14,40 1,20
9 Tenedor de postre 17,9 VB100 21134 12 14,40 1,20

10 Cuchillo de postre MB 13/0 19,5 VB100 21133 12 18,– 1,50
11 Cucharilla helado corta 13,7 VB100 21139 12 10,80 0,90
12 Cucharilla helado larga 22,3 VB100 21138 12 14,40 1,20
13 Cuchara de servir 22,3 VB100 21144 1 – 4,45
14 Tenedor mini 12,1 VB100 21149 12 10,80 0,90
15 Cuchillo mini MB 13/0 13,5 VB100 21148 12 12,– 1,–

4  Cuchillo para carne MB 13/0

6  Cucharillla de moca

7  Tenedor de pastel

8  Cuchara de postre

9  Tenedor de postre

10  Cuchillo de postre MB 13/0

11  Cucharilla helado corta

12  Cucharilla helado larga

13  Cuchara de servir

15  Cuchillo mini MB 13/0

14  Tenedor mini

Tenedor de mesa
MADRID

 1€20

Cubertería DECASO
La cubertería Decaso combina diseño moderno y exclusivo con un sencillo 
acabado. Ofrece un cómodo agarre, gran calidad y excelente pulido. Fascina 
por su calidad/ precio. Es ideal para uso cotidiano. 
Material: Acero inoxidable 18/0.  
Grosor máx. tenedor: 3 mm.  
Apta para lavavajillas.  
10 años garantía de reposición.

DECASO Lg
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

16 Cuchara de mesa 19,3 VB100 06565 12 12,– 1,–
17 Tenedor de mesa 19,3 VB100 06563 12 12,– 1,–
18 Cuchillo MB 13/0 21,4 VB100 06562 12 15,60 1,30
19 Cuchillo para carne MB 13/0 21,9 VB100 06564 12 16,80 1,40
20 Cucharilla de café 13,8 VB100 06554 12 8,40 0,70
21 Cucharillla de moca 10,8 VB100 06555 12 7,20 0,60
22 Tenedor de pastel 15,1 VB100 06553 12 8,40 0,70
23 Cucharilla helado corta 13,4 VB100 06558 12 8,40 0,70
24 Cucharilla helado larga 20 VB100 06559 12 9,60 0,80

24  Cucharilla helado larga

23  Cucharilla helado corta

19  Cuchillo para carne MB 13/0

22  Tenedor de pastel

21  Cucharillla de moca

Tenedor de mesa 
DECASO

 1€Exclusivo diseño
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Personalización de tus productos en  
vega-direct.com/personalizacion

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €
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netos en Península y Baleares

Cubertería  Arte de la messa

Apto para el lavavajillas
Exclusivo en VEGA: remaches de acero
Nuevos modelos

Los cuchillos para carne 
PICANHA, desde

 7€95

Tenedor para carne 
PICANHA, desde

3€65

PICANHA Lg
cm

Ref.
rojo

Ref.
marrón

Ref.
A marrón claro

Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

Tenedor para carne/pizza 19,5 25  VB100 06290 VB100 06291 VB300 03288 12 47,40 3,95
Tenedor de carne extra grande 22,0 26  VB100 06292 VB100 06295 VB300 03289 6 26,70 4,45

A A Tenedor laguiole 22,1 27  VB300 03317 VB300 03315 33  VB300 03316 6 53,70 8,95
Tenedor para carne/pizza 21,5 28  VB100 06293 30  VB100 06294 VB300 03290 12 43,80 3,65
Tenedor para carne 23,5 VB100 06297 31  VB100 06296 VB300 03291 12 95,40 7,95
Cuchillo para carne extra grande 25,0 VB100 06299 32  VB100 06298 VB300 03293 12 107,40 8,95
Cuchillos para carne extra grande con 
pala larga 24,0 29  VB100 06300 VB100 06301 34  VB300 03292 6 77,70 12,95

A A Cuchillo para pizza 13/0 21,0 VB300 03296 VB300 03294 35  VB300 03295 12 59,40 4,95
A A Cuchillo laguiole con hoja conti-

nuada 13/3 22,5 VB300 03299 VB300 03297 36  VB300 03298 6 95,70 15,95

Cubertería para carne PICANHA
Los famosos cuchillos y tenedores de carne o piz-
za Tramontina convencen por su buena calidad 
superior. Calidad en todos los ámbitos: Tienen 
una perfecta sujeción a la mano y de fabricación 
de alta calidad para una máxima duración. La hoja 
del cuchillo particularmente dura y los remaches 
del mango son de acero inoxidable. Los mangos 
de “polywood” fabricados de madera de pino, im-
pregnado con resina, prensado, cortado y pulido 
para dar la forma. Polywood se caracteriza por su 
alta estabilidad, y resistencia al lavavajillas. Los 
mangos incluso después de años se ven „como 
nuevos“. 
Por primera vez en VEGA apto para lavavajillas.

35  Cuchillo para pizza 13/0

36  Cuchio laguiole con hoja continuada 13/3

27  Tenedor laguiole

25  Tenedor para carne/pizza

26  Tenedor de carne extra grande

30  Tenedor para carne/pizza

31  Tenedor para carne

32  Cuchillo para carne extra grande

34  Cuchillos para carne extra grande 
con pala larga
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Copa de vino  
VINCENZA, desde

3€

Copa de vino 
SOCIETY, desde

2€80 Cristal soplado
Fino borde

Cristal soplado
Fino borde

Arte de la mesa  Cristalería

Cristalería VINCENZA
Descubre la serie de copas Vincenza. En cristal soplado, llama la atención 
por la línea recta de su cáliz con un modelado cónico. Sólo tres copas de vino 
diferentes son necesarias para apreciar el aroma y las distintas característi-
cas de los distintos tipos de vino. Su borde fino hace de la cata del vino una 
experiencia única. Ideal para un ambiente moderno. Sus características son 
alto brillo, gran transparencia, borde fino e intensa sonoridad.
Aptas para lavavajillas. 
5 años garantía de reposición. 

VINCENZA Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

1 Copa de vino blanco 365 22 VB100 39816 6 18,– 3,–
2 Copa de vino rosado 490 22,5 VB100 39815 6 18,60 3,10
3 Copa de vino tinto 545 22 VB100 39814 6 21,– 3,50
4 Copa de champán 200 22,5 VB100 39817 6 17,40 2,90

Cristalería SOCIETY
La serie de copas de cristal soplado Society soprende por la forma geomé-
trica de sus copas. Muy estables, borde fino, intensa sonoridad, gran trans-
parencia y brillantez son las características de estas copas que cumplen con 
los requisitos de los gastrónomos más exigentes.
Aptas para lavavajillas. 
5 años garantía de reposición. 

SOCIETY Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

5 Copa de vino blanco 270 20,4 VB100 29615 6 16,80 2,80
6 Copa de vino blanco 380 21,7 VB100 29616 6 18,60 3,10
7 Copa de vino tinto 500 23 VB100 29617 6 19,80 3,30
8 Copa de vino tinto 600 22,2 VB100 29618 6 21,78 3,63
9 Copa de champán 220 24,2 VB100 29614 6 16,20 2,70
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Personalización de tus productos en  
vega-direct.com/personalizacion
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netos en Península y Baleares

Cristal soplado
Gran brillo y transparenciaCristal soplado

Copa de vino 
AURUM, desde

3€

Copa de vino 
MEDINA, desde

2€80

Cristalería  Arte de la mesa

Cristalería MEDINA
Las copas Medina son extremadamente transparentes y brillantes y, a su vez, 
ofrecen una gran resistencia a las roturas, gracias al proceso thermo-shock 
con el que han sido tratadas. Muy estables. Borde fino.
Aptas para lavavajillas. 
5 años garantía de reposición.

MEDINA Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

10 Copa de vino blanco 260 20,6 VB100 39684 6 16,80 2,80
11 Copa de vino tinto 360 21,8 VB100 39683 6 17,40 2,90
12 Copa de vino tinto 480 23,2 VB100 39682 6 18,60 3,10
13 Copa de champán 180 24,1 VB100 39681 6 16,20 2,70

Cristalería AURUM
Descubra la gama de copas de cristal soplado Aurum diseñadas para la de-
gustación. Copas con un cáliz muy original y pie largo. Alto brillo, transparen-
cia y un borde muy agradable para beber caracterizan a esta serie de copas. 
Diseñadas en una sola pieza.
Aptas para lavavajillas. 
Material: Cristal soplado. 
5 años garantía de reposición. 

AURUM Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

14 Vaso 370 9,5 VB100 39017 6 9,60 1,60
15 Copa de vino blanco 350 20,5 VB100 39001 6 18,– 3,–
16 Copa de vino blanco 430 21,5 VB100 39002 6 18,60 3,10
17 Copa de vino tinto 520 22,5 VB100 39003 6 20,40 3,40
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Copa de vino  
BOUQUET, desde

1€83

Con y sin marca de relleno

Con y sin marca de relleno ¡Personaliza tu cristalería!
Para consultar precios contacta con nuestra 
atención al cliente, 902 88 90 92.

Arte de la mesa  Cristalería

Cristalería BOUQUET
La gama de copas Bouquet te permite beneficiarte de un surtido completo 
de copas a un precio económico.
Aptas para lavavajillas. 
5 años garantía de reposición. 

BOUQUET Cap. 
ml

con  
marca l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Copa aperitivo
1 230 – 16 VB200 60098 6 8,40 1,40

230 0,1 l 16 VB100 30335 6 9,– 1,50
Copa de vino blanco

2 290 – 18,6 VB200 60100 6 10,98 1,83
290 0,1 l 18,6 VB100 39022 6 11,40 1,90

Copa de vino blanco
3 350 – 19 VB200 60102 6 12,18 2,03

350 0,2 l 19 VB100 30334 6 12,60 2,10
Copa de vino tinto

4 450 – 20 VB200 60104 6 13,98 2,33
450 0,25 l 20 VB100 30333 6 13,98 2,33

Copa de vino tinto
5 590 – 21,2 VB200 60106 6 13,98 2,33

590 0,2 l 21,2 VB100 39658 6 14,58 2,43
Copa de champán

6 230 – 22 VB200 60110 6 9,– 1,50
230 0,1 l 22 VB100 30338 6 9,– 1,50

Copa de licor
7 70 – 11,5 VB100 30316 6 7,80 1,30

70 2 + 4 cl 11,5 VB100 30337 6 8,40 1,40

Cristalería BALÓN
Copas de forma sencilla y precio económico.
Ideal para un uso días. Con y sin marca de relleno. 
Aptas para lavavajillas. 5 años garantía de reposición.

BALÓN Cap.
ml

con 
marca l

At
cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

8 Copa de vino blanco 150 – 11,8 VB200 60090 12 9,60 0,80
9 Copa de vino blanco 180 – 13 VB200 60091 12 10,80 0,90

Copa de vino blanco 180 0,1 l 13 VB100 39353 12 11,40 0,95
Copa de vino blanco 250 – 13,7 VB200 60093 12 11,40 0,95
Copa de vino blanco 250 0,2 l 13,7 VB100 39355 12 12,60 1,05

10 Copa de vino blanco 350 – 15 VB200 60095 12 12,60 1,05
Copa de vino blanco 350 0,25 l 15 VB100 39357 12 14,16 1,18

11 Copa de champán 180 – 11 VB200 60097 12 11,40 0,95

Cristalería PLANEO
Planeo, la cristalería perfecta para el uso diario en la gastronomía. Debido a 
su línea atemporal es ideal para cualquier ocasión.
Aptas para lavavajillas. 
5 años garantía de reposición.

PLANEO Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Copa de vino blanco
12 190 16,3 VB200 60000 12 13,20 1,10
13 240 17,3 VB200 60001 12 14,40 1,20
14 330 18,2 VB200 60002 12 15,60 1,30
Copa de champán
15 170 19,2 VB200 60003 12 13,20 1,10
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

  Logo y texto según tu elección

  �Color y tipo de letra según tu 
elección

  Pedido mínimo

  Apto para el lavavajillas

Tu diseño deseado puede ser impreso o 
grabado. Ambas técnicas garantizan una 
gran precisión y duración.

Encuentra más información en nuestra 
tienda Online

Cristalería con tu 
logo favorito

El detalle que hace la diferencia:

www.vega-direct.com/
personalizacion

Con y sin marca de relleno

Copa de Vino 
INSPIRATION, desde

1€60

Vaso
INSPIRATION, desde

1€50

Cristalería  Arte de la mesa

Cristalería INSPIRATION
Copas de gran calidad y fáciles de combinar en tu mesa. Con o sin marca 
de relleno. 
Aptas para lavavajillas. 5 años garantía de reposición.

INSPIRATION Cap. 
ml

con  
marca l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Vaso
16 330 – 9,9 VB100 39655 6 9,– 1,50

330 0,2 l 9,9 VB100 39656 6 9,60 1,60
Copa de agua
17 410 – 13,9 VB100 39653 6 10,50 1,75

410 0,3 l 13,9 VB100 39654 6 10,50 1,75
Copa aperitivo
18 260 – 18,9 VB100 39427 6 9,– 1,50

260 0,1 l 18,9 VB100 39622 6 9,– 1,50

INSPIRATION Cap. 
ml

con  
marca l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Copa de vino blanco
19 330 – 19,8 VB100 39428 6 9,60 1,60

330 0,2 l 19,8 VB100 39623 6 9,60 1,60
Copa de vino rosado
20 410 – 20,5 VB100 39429 6 10,50 1,75

410 0,2 l 20,5 VB100 39624 6 10,50 1,75
Copa de vino tinto
21 540 – 22 VB100 39430 6 11,10 1,85

540 0,25 l 22 VB100 39625 6 11,10 1,85
Copa de champán
22 220 – 21,4 VB100 39426 6 8,40 1,40

220 0,1 l 21,4 VB100 39621 6 9,– 1,50
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Con y sin marca de relleno

Cristalería ADARA
Nuestra nueva cristalería ADARA representa una 
nueva generación de copas. Un proceso de pro-
ducción especial protege la serie doblemente. Se 
ha fortalecido la resistencia del cristal y del pie a 
la rotura y protege la superficie de arañazos. Sin 
compromisos y con las propiedades comproba-
das de una copa de cristal: alto brillo, borde fino e 
intensa sonoridad.

Arte de la mesa Cristalería

Copa de vino 
PLAZA, desde

1€60

Copa de vino 
ADARA, desde

5€25
Fino borde
Alta brillantez
Bonito sonido

Cristalería PLAZA
Aptas para lavavajillas. 
5 años garantía de reposición. 

PLAZA con 
marca l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Copa de vino blanco, cap. 250 ml
1 – 20,5 VB200 60183 6 9,60 1,60

0,1 20,5 VB100 30330 6 11,40 1,90
Copa de vino blanco, cap. 330 ml

2 – 21,0 VB200 60185 6 10,38 1,73
0,2 21,0 VB100 30329 6 12,18 2,03

Copa de agua, cap. 430 ml
3 – 22,0 VB200 60187 6 10,98 1,83

0,22 22,0 VB100 30328 6 12,18 2,03

PLAZA con 
marca l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Copa de vino tinto, cap. 580 ml
4 – 21,2 VB200 60340 6 11,40 1,90

0,2 21,2 VB100 39662 6 12,60 2,10
Copa de vino tinto, cap. 720 ml

5 – 22,6 VB200 60342 6 12,60 2,10
0,2 22,6 VB100 39664 6 13,98 2,33

Copa de champán, cap. 200 ml
6 – 23,0 VB200 60191 6 10,98 1,83

0,1 23,0 VB100 30331 6 11,40 1,90
Copa de cerveza, cap. 385 ml

7 – 18,5 VB100 30323 6 10,98 1,83
0,3 18,5 VB100 30346 6 11,40 1,90

ADARA At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Vsos
8 330 ml 9,5 VB100 06199 6 23,10 3,85

Vaso largo
9 530 ml 15 VB100 06198 6 25,50 4,25

Copa de vino blanco
10 380 ml 22,5 VB100 06195 6 31,50 5,25
Copa de vino tinto
11 600 ml 23,7 VB100 06196 6 34,50 5,75
12 670 ml 23 VB100 06197 6 35,70 5,95
Copa de champán
13 250 ml 24 VB100 06194 6 29,70 4,95
Vaso chupito
14 120 ml 16,4 VB100 06193 6 26,70 4,45
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Personalización de tus productos en  
vega-direct.com/personalizacion

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Arte de la mesa Cristalería

Cristal
Con y sin marca de relleno

Copa de vino  
CHATEAU, desde

2€65

Copa de agua
CHATEAU, desde

2€65

Cristalería CHATEAU
Las copas Château aúnan la belleza del cristal con la calidad profesional. 
Gama de línea clásica concebida para degustar el vino. Te complacerá la 
sonoridad y transparencia del cristal de alta calidad. Ideal para diario. Aptas 
para lavavajillas.
Material: Cristal. 5 años garantía de reposición.

CHATEAU Cap. 
ml

con  
marca l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Copa de agua
15 450 – 16 VB100 39537 6 15,90 2,65

450 0,3 16  VB100 39635 6 15,90 2,65
Copa de vino blanco
16 300 – 19,7 VB100 39009 6 15,90 2,65

300 0,1 19,7 VB100 39626 6 16,38 2,73
17 370 – 20,6 VB100 39008 6 16,38 2,73

370 0,2 20,6 VB100 39628 6 17,70 2,95
Copa de vino tinto
18 450 – 22,5 VB100 39007 6 17,70 2,95

450 0,2 22,5 VB100 39633 6 18,30 3,05

CHATEAU Cap. 
ml

con  
marca l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Copa de vino tinto
19 650 – 22,5 VB100 39006 6 18,90 3,15

650 0,2 22,5 VB100 39627 6 19,50 3,25
Copa de vino tinto
20 770 – 21,8 VB100 39005 6 19,50 3,25

770 0,2 21,8 VB100 39630 6 20,70 3,45
Copa de champán
21 180 – 21,9 VB100 39018 6 15,90 2,65

180 0,1 21,9 VB100 39632 6 16,38 2,73
Copa de champán
22 250 – 21,6 VB100 39019 6 16,38 2,73

250 0,1 21,6 VB100 39636 6 15,90 2,65
Copa de licor
23 100 – 20 VB100 39012 6 16,38 2,73
Copa Grappa
24 100 – 17,4 VB100 39614 6 15,90 2,65
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Arte de la mesa  Cristalería
Vaso  
INES, desde

 1€45

Óptica tallado

Vaso ROCK
ROCK Cap. ml At cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

6 70 6,4 VB100 39995 6 9,60 1,60
7 250 9,5 VB100 39036 6 12,18 2,03
8 300 15,6 VB100 39037 6 12,60 2,10

Vaso
ROCK, desde

1€60

Vaso INES
INES Cap. ml At cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

1  60 6,2 VB300 02550 12 17,40 1,45
2 210 8,3 VB300 02549 12 23,40 1,95
3 355 9,6 VB300 02547 12 30,60 2,55
4 300 14,3 VB300 02555 12 42,60 3,55
5 450 16,1 VB300 02556 12 42,60 3,55

Vaso SORGENTE
SORGENTE Cap. 

ml
At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

9 70 7,3 VB100 39677 24 26,40 1,10
10 300 10,7 VB100 39676 6 12,18 2,03
11 450 15,2 VB100 39675 6 13,98 2,33

Vaso
SORGENTE, desde

1€10

Vaso IMPRESSION
IMPRES-
SION

Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

12 280 8,3 VB100 39852 12 13,20 1,10
13 295 11,9 VB100 39854 12 15,60 1,30
14 375 14 VB100 30371 24 31,20 1,30

Vaso  
IMPRESSION, desde

1€10

Vaso 
ORLANDO, desde

2€50

Vaso ORLANDO
Aptos para el lavavajillas. Si lo deseas se pue-
den personalizar.

ORLANDO Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

15 360 10 VB100 39257 12 30,– 2,50
16 490 16 VB100 39258 12 31,08 2,59

Apilable

Vaso
MARINGA

0€95

Vaso MARINGA
Vaso universal. Perfecto para utilizar en cualquier 
ocasión.
Apilable!

MARINGA Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

17 325 8 VB100 29847 6 5,70 0,95

Vaso  
PRISMA, desde

2€10

�Apilable
Base calidoscopio

Vaso PRISMA
PRISMA
 

Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

18  300 9 VB100 29463 6 12,60 2,10
19 420 14 VB100 29464 6 13,98 2,33

Vaso YORK
YORK Cap. 

ml
At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

20 210 10,4 VB200 60450 12 11,40 0,95
21 270 11,9 VB100 39761 12 14,16 1,18
22 360 14 VB100 39763 12 16,20 1,35

Vaso 
YORK, desde

0€95

Vaso BODEGA
Aptos para el lavavajillas. Si lo deseas se pue-
den personalizar.

BODEGA Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

23 220 5,9 VB200 60439 12 8,40 0,70
24 366 9,5 VB200 60440 12 10,80 0,90

Vaso 
BODEGA, desde

0€70

Vaso SESTRIERE
Apto para el lavavajillas.

SESTRIERE Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

25 370 14 VB200 60438 6 7,20 1,20

Vaso
SESTRIERE 

1€20

Cristal soplado

Vaso
TENDER, desde

1€90

Vaso TENDER
TENDER Cap. 

ml
At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

26 Vaso 290 8,7 VB100 39717 6 11,40 1,90
27 Vaso 300 13,2 VB100 39718 6 11,40 1,90
28 Vaso 

largo 380 16 VB100 39719 6 12,60 2,10
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Personalización de tus productos en  
vega-direct.com/personalizacion

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Cristalería  Arte de la mesa

29  – 58

Vaso
REGULAR, 
desde 

1€

Vaso REGULAR
REGULAR Cap. 

ml
con marca 

l
At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Vaso largo
55 290 0,2 13,5 VB100 39752 12 12,– 1,–
56 380 0,3 14,9 VB100 39753 12 12,– 1,–
57 480 0,4 16 VB100 39754 12 13,20 1,10
58 600 0,5 17,2 VB100 39755 12 15,60 1,30

Vaso
CUJABA, desde 

0€90

Vaso CUJABA
CUJABA Cap. 

ml
At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

50 Vaso chupito 50 6,7 VB100 39921 6 5,40 0,90
51 Vaso licor 95 9 VB100 39471 6 6,– 1,–
52 Vaso largo 330 9,3 VB100 39472 6 9,– 1,50
53 Vaso largo 290 14 VB100 39474 6 6,30 1,05
54 Vaso tubo 320 17 VB100 39473 6 7,80 1,30

Vaso
DIADEMA, desde

0€65

Vaso DIADEMA
DIADEMA Cap. 

ml
At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

45 Vaso chupito 50 6,5 VB100 29665 6 3,90 0,65
46 Universal 220 8,5 VB100 39862 6 4,50 0,75
47 Universal 330 9,4 VB100 39863 6 5,16 0,86
48 Vaso largo 240 12,5 VB100 39864 6 5,70 0,95
49 Vaso largo 370 14,5 VB100 39865 6 6,30 1,05

Vaso 
YPSILON, desde

1€

Vaso YPSILON
YPSILON Cap. 

ml
At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

41 Vaso chupito, marca 
relleno 2+4 cl 70 10,6 VB100 39984 12 12,– 1,–

42 Universal 150 9,5 VB100 39983 6 6,60 1,10
43 Universal 340 11 VB100 39246 6 10,50 1,75
44 Vaso largo 318 16 VB100 39247 6 9,– 1,50

Apilable

Vaso AMANTEA
AMANTEA Cap. 

ml
At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Vaso whisky
29 230 8,1 VB100 39491 6 5,16 0,86
30 340 9,5 VB100 39490 6 5,70 0,95
Vaso largo
31 370 14 VB100 39780 6 6,30 1,05

Vaso 
AMANTEA, desde

0€86

Vaso
LUNA, desde 

1€83

Vaso LUNA
LUNA Cap. 

ml
At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

32 Vaso 260 9,7 VB100 39047 12 21,96 1,83
33 Vaso 340 10,8 VB100 39045 12 25,20 2,10
34 Vaso 

largo 340 13,7 VB100 39043 12 25,20 2,10

Vaso CASABLANCA
CASA-
BLANCA

Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

35 37 5,5 VB100 39896 12 6,60 0,55
36 140 7,6 VB100 39765 12 7,20 0,60
37 250 9 VB100 39250 12 8,40 0,70
38 360 12,2 VB100 39251 12 10,80 0,90
39 400 13 VB100 39252 24 24,– 1,–
40 480 16 VB100 39253 24 33,60 1,40

Vaso 
CASABLANCA, desde

0€55

> �Encuentra las pajitas flexibles en  
www.vega-direct.com.
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AMANTEA POP Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Vaso, Cap. 340 ml, ØxAt 8,1x9,5 cm
1 Gris VB100 39898 6 12,– 2,–
2 Naranja VB100 39772 6 12,– 2,–
3 Rojo VB100 39774 6 12,– 2,–
4 Rosa VB100 39775 6 12,– 2,–
5 Fucsia VB100 29583 6 12,– 2,–
6 Verde VB100 39776 6 12,– 2,–
7 Azul VB100 39773 6 12,– 2,–

Vaso AMANTEA POP
Estos vasos son lo auténticos protagonistas en las mesas.
Aptos para uso alimenticio. Aptos para el lavavajillas.

Vaso  
AMANTEA MIX, 
desde

2€

Vaso 
AMANTEA POP, desde

 2€

Diseño exclusivo
Tallado y pulido 
Tintado 
Decor hecho  
artesanalmente

Vaso  
DIVIDA

 11€95
Vaso 
CALABRIA 

5€35

Cristal soplado
Tintado
Apto para el uso alimenticio 

Arte de la mesa  Cristalería

AMANTEA POP Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Vaso largo, Cap. 370 ml, ØxAt 6,6x14 cm 
8 Gris VB100 39899 6 12,42 2,07
9 Naranja VB100 39767 6 12,42 2,07

10 Rojo VB100 39769 6 12,42 2,07
11 Rosa VB100 39770 6 12,42 2,07
12 Fucsia VB100 29582 6 12,42 2,07
13 Verde VB100 39771 6 12,42 2,07
14 Azul VB100 39768 6 12,42 2,07

Vaso AMANTEA MIX
Estos vasos son lo auténticos protagonistas en 
las mesas.
Aptos para uso alimenticio. Aptos para el la-
vavajillas.

AMANTEA 
MIX

Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Vaso
15 Granate 340 9,5 VB100 39922 6 12,– 2,–
16 Gris 340 9,5 VB100 39924 6 12,– 2,–
Vaso largo
17 Granate 370 14 VB100 39925 6 12,42 2,07
18 Gris 370 14 VB100 39927 6 12,42 2,07

Vaso CALABRIA
Vasos de cristal en vidrio coloreado. Haz especia-
les las presentaciones tanto de bebidas, como de 
entrantes o postres.
Aptos para el uso alimentario. 

CALABRIA Cap.  
ml

At  
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und.  
€

19 Ambar 360 9,5 VB100 29776 6 32,10 5,35
20 Lila 360 9,5 VB100 29786 6 32,10 5,35
21 Verde 

aceituna 360 9,5 VB100 29787 6 32,10 5,35
22 Azul 360 9,5 VB100 29788 6 32,10 5,35
23 Azul 

oscuro 360 9,5 VB100 06253 6 32,10 5,35

Vaso DIVIDA
Vasos de alta calidad siempre son la marca de 
estilo y elegancia. El mejor ejemplo son nuestros 
vasos tallados Divida que hacen su función de 
vaso para agua o portavelas. Su refinado relieve 
destaca con los bonitos colores como el ámbar, 
granito o violeta, pero también en transparente. 
Cristal y borde fino. Aptos para lavavajillas. 

DIVIDA Cap. 
ml

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote.

P. lote 
€

P. und. 
€

24 Transpa-
rente 310 10 VB100 30283 6 71,70 11,95

25 Ámbar 310 10 VB100 30284 6 71,70 11,95
26 Gris 310 10 VB100 30285 6 71,70 11,95
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netos en Península y Baleares

Jarra  
TAORMINE, desde

2€10

Jarra de cristal 
LIMERA, desde

1€30

Jarra de cristal LIMERA
Práctica y sencilla jarra para servir vino, agua, 
sangría, …

LIMERA Cap. 
l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

35 0,25 13,0 VB100 39421 12 15,60 1,30
36 0,5 16,5 VB100 39316 12 19,20 1,60
37 1 21,0 VB100 39317 6 13,32 2,22

Jarra
YPSILON, desde

2€45

Jarra de cristal 
TARIK, desde

8€15

Cristal sopladoJarra de cristal 
ELBA, desde

3€85

Cristal soplado

Jarra de agua 

15€75

Cristal resistente  
al calor

Botella de cristal  
JUINA, desde

2€03

Botella con estribo  
NALA

4€90

Botella con estribo NALA
Sirve tu agua en estas botellas de cristal. Las bo-
tellas con estribo de cristal tintado darán un toque 
especial a la mesa. Con el estribo de acero inoxi-
dable quedan firmemente cerradas por lo que el 
agua se mantiene fresca durante más tiempo. 
Apta para lavavajillas.

NALA Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Cap. 1 l, At 32 cm
30 Transparente VB300 02266 6 29,40 4,90
31 Azul VB300 02264 6 29,40 4,90
32 Verde VB300 02265 6 29,40 4,90

Botella de cristal JUINA
Botella de cristal con cierre de estribo, ideal para 
salsas, licores, etc. No son aptas para lavavajillas.

JUINA Cap. 
l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

27 0,27 20,5 VB100 39954 28 56,84 2,03
28 0,55 26,5 VB100 39955 12 30,– 2,50
29 1,1 32,0 VB100 39956 6 18,30 3,05

Cristal tintado
Estribo acero

Cristalería  Arte de la mesa

Jarra de cristal ELBA
Para servir vino, sangría y otras bebidas.
Material: Cristal.

ELBA At
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

20 cl 10,2 VB100 39949 6 23,10 3,85
25 cl 10,8 VB100 39950 6 30,– 5,–
50 cl 13,2 VB100 39951 6 32,10 5,35

41 1 l 17,4 VB100 39952 1 – 10,15
42 1,5 l 19,8 VB100 39953 1 – 11,15

Jarra de cristal TARIK
Jarras de agua Tarik, de cristal soplado, de moder-
nas formas con asa y marca de relleno. Ideal para 
servir bebidas. 

TARIK At
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

43 50 cl 15,0 VB100 29685 6 48,90 8,15
44 1 l 20,0 VB100 29686 1 – 9,65
45 1,5 l 25,5 VB100 29684 1 – 11,15

Jarra TAORMINE
Para servir vino, sangría y otras bebidas.
Material: Cristal.

TAORMINE At
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

33 50 cl 21,0 VB100 39026 6 12,60 2,10
34 1 l 27,5 VB100 39027 6 14,58 2,43

Jarra YPSILON
YPSILON Cap. 

l
At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

38 0,28 16,5 VB100 39290 12 29,40 2,45
39 0,55 20,5 VB100 29801 6 17,70 2,95
40 1,1 26,2 VB100 39249 6 30,60 5,10

YPSILON con  
marca l

At 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

0,2 16,5 VB100 39970 12 36,60 3,05
0,25 16,5 VB100 39650 12 31,80 2,65
0,5 20,5 VB100 29857 6 21,30 3,55
1 26,2 VB100 39652 6 28,50 4,75

Jarra de agua
Jarra de cristal resistente al calor, su práctica tapa 
para un vertido sin goteo. La tapadera consiste en 
una combinación de acero/ plástico inoxidable. A 
través de la tapa variable la presión de dióxido de 
carbono (gas) facilita su evaporación.
Apto para lavavajillas. 

JARRA Cap.l ØxAt in cm Ref. P. und. €

46 1,3 8,5x30 VB100 30133 15,75
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Vaso chupito  
PODENO, desde

 0€90

2 medidas

1  ELITE 2  SUMMER

2 medidas

4 medidas

3 medidas 3 medidas

3  DRY

7  COLOGNE6  TONI5  APOLDA

4   BRIO

8   HIMARA

Con y sin marca  
de relleno

11 , 12  PODENO9   CLARET 10  GIN

www.vega-direct.com/
personalizacion

Personaliza  
tu cristalería

Vaso de cerveza  
APLDA, desde

 1€10

Copa de coñac 
CLARET

 1€85

1  –  3
5  – 10

Arte de la mesa  Bar 

Vasos de cerveza
Personalizables.

Vasos y copas Dim.
(ØxAt) cm

Cap.
cl

Marca 
relleno

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

1 ELITE 7,4 x 15,5 38,0 – VB100 30228 6 13,20 2,20
ELITE 9,5 x 17,5 58,0 – VB100 30387 6 13,98 2,33

2 SUMMER 7,5 x 21,5 51,0 VB100 30385 6 18,90 3,15
3 DRY 9,8 x 14,5 16,0 – VB100 30220 6 12,18 2,03

DRY 10,7x18 26,5 – VB100 39699 6 15,00 2,50
4 BRIO 5,3 x 19,8 16,0 - VB100 27885 6 12,60 2,10

APOLDA  6,3 x 16,5 27,0 20 cl VB100 39903 6 6,60 1,10
APOLDA 7,7 x 18 34,0 25 cl VB100 39902 6 7,20 1,20

5 APOLDA 7,2 x 21,5 42,0 30 cl VB100 39901 6 7,80 1,30
APOLDA 8,2 x 25 68,0 50 cl VB100 39900 6 9,00 1,50
TONI 7,3 x 15,5 39,0 30 cl VB200 60920 6 14,40 2,40

6 TONI 7,9 x 17,2 50,0 40 cl VB200 60921 6 15,– 2,50
TONI 8,5 x 18,5 63,0 50 cl VB200 60919 6 15,90 2,65

Vasos y copas Dim.
(ØxAt) cm

Cap.
cl

Marca 
relleno

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

7 COLOGNE 5,5 x 16,7 26,0 20 cl VB100 39756 6 12,18 2,03
COLOGNE 6,4 x 18,6 39,0 30 cl VB100 39757 6 13,98 2,33
COLOGNE 7 x 20,5 52,9 40 cl VB100 39758 6 14,58 2,43

8 HIMARA 3,9 x 16,5 9,0 - VB100 30169 6 15,– 2,50
A A HIMARA 3,9 x 16,5 9,0 2 cl VB300 01525 6 12,90 2,15

9 CLARET 5,1 x 10 25,0 2 cl VB100 30215 12 22,20 1,85
CLARET 5,1 x 10 25,0 2 y 4 cl VB100 30216 12 22,20 1,85

10 GIN 4,2 x 5,1 3,5 2 cl VB200 60437 6 3,30 0,55
11 PODENO 4,5 x 7 4,0 2 cl VB100 29584 6 5,40 0,90
12 PODENO 5,1 x 8,8 6,0 2 y 4 cl VB100 29585 6 5,40 0,90
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Boquilla LUTON
LUTON Ref. Cond./

lote
P. lote  

€
P. und. 

€

20 Con tapón de plásti-
co y tapa metálica VB100 45027 12 11,40 0,95

21 Con tapón de corcho VB100 45029 12 14,40 1,20
22 Con tapón de corcho 

y tapa metálica VB100 45028 12 17,88 1,49

Boquilla
LUTON, desde 

0€95

Dosificador NEÓN
Dosificador de plástico de colores de neón que  
resplandecen en la oscuridad, para botellas de 
0,7-1 l. No apto para bebidas dulces o anisadas.

NEON 2 cl 4 cl 5 cl

17 Amarillo VB100 52034 VB100 52035 VB100 52036

18 Verde VB100 52037 VB100 52038 VB100 52039

19 Rojo VB100 53040 VB100 53041 VB100 53042
P. und. € 7,10

Dosificador
NEÓN 

7€10

Dosificador  
GERONIMO
Dosificador automático 
de plástico para botellas 
de 0,7 - 1l. No gotea, ideal 
para bebidas alcohólicas 
dulces.

GERONIMO Ref. P. und. €

16 2 cl VB100 52044 7,10

Dosificador 
GERONIMO

 7€10

Cofre para cócteles WIDNES
Esta cajita de materia plástica te permitirá alma-
cenar, en sus 6 compartimentos de 0,5 l cada uno, 
todos los ingredientes necesarios para la prepara-
ción de tus cócteles. Se suministra vacío.

WIDNES
Dim. (AnxProf.xAt) cm

Ref. P. und. 
€

28 49,5x15x9 VB100 49139 39,35

Coctelera BOSTON
Fig. 29  Indispensable para cualquier barman. Cier-
ra herméticamente. Para Fig. 29  corresp.: se sumi-
nistra con vaso dosificador. Fig. 30  con tapadera 
de acero.

BOSTON Marca 
relleno

Ref. P. und. 
€

29 à 75 cl VB100 49068 19,35
Vaso de recambio à 40 cl VB100 49069 5,60

30 à 75 cl VB100 44054 17,35

Coctelera  
BOSTON, desde

19€35

Cofre para cócteles 
WIDNES

39€35 

Dosificador FARIDA
Dosificador 2 cl, icluye tapón 
de láminas  para botella de 
0,7-1 l.

FARIDA 2 cl

15 Dosificador Spirit-Master VB100 59704
P. und. € 16,25

Dosificador FARIDA
Dosificador 2 cl, icluye tapón de láminas  para bo-
tella de 0,7-1 l.

FARIDA Ref. P. und. €

14 Dosificador estándar 2 cl VB100 45076 7,20
15 Dosificador estándar 5 cl VB100 49037 7,20

Dosificador 
FARIDA, desde

7€20

Rack copas BOGIES
Práctico sistema para colgar las copas y tenerlas 
a mano. Se adaptan a copas de aproximadamente 
8,5 cm de diámetro de base.
Material: Metal cromado.

BOGIES Dim. 
(LgxAn) cm

Ref. P. und. 
€

25 42,5 cm 48,5x14 VB100 49784 5,60
62,5 cm 68,5x14 VB100 49785 6,60

2 diferentes largos

Rack de copas  
BOGIES, desde

 5€60

Alfombrilla vasos con bandeja ALUENTE
Para escurrir los vasos de forma totalmente higi-
énica. Los vasos se secarán más rápido. Alfom-
brillas con 1 pila o 2 pilas, disponen de pilas (ban-
dejas) para recoger el agua y gracias al vertedor 
podrá vaciarlas cómodamente. El aire circula por 
los agujeros, lo que permite que los vasos se se-
quen rápidamente.

ALUENTE Dim.
(LgxAnxAt) cm

Ref. P. und. 
€

1 alfombrilla 47x37x5 VB100 59896 27,35
27 2 alfombrillas 67x47x5 VB100 59875 40,75

Alfombrilla vasos con bandeja 
ALUENTE, desde

27€35

Alfombrilla para copas CHESARA
Proteja copas y vasos con esta alfombrilla de cau-
cho antideslizante.

CHESARA Dim.
(LgxAnxAt) cm

Ref. P. und. 
€

26 Negro 45x30x1,1 VB100 49422 15,25

Alfombrilla para copas 
CHESARA 

15€25

Lavavasos 
ZERINA, desde

 89€75

Lavavasos ZERINA
Con este lavavasos podrá cepillar, limpiar y 
aclarar con agua limpia cada vaso, tanto por 
dentro como por fuera. El lavavasos doble se 
puede instalar en fregaderos grandes de coci-
na (comprobar las dimensiones de su fregade-
ro antes de realizar su pedido). Instalación muy 
fácil. Lavavasos simple: Ø int.: 18 cm. Ø ext.: 
19 cm, At vaso máx: 18 cm. Lavavasos doble:  
Ø int.: 18 cm, Ø ext.: 19,5 cm At vaso máx: 25 cm. 
Garantía: dos años (salvo el sistema de conexión).

ZERINA Simple 23  Doble
LgxAnxAt cm 30,5x17x34 37,5x20x36
Ø Exterior cm 19,5 19,5
Ø Interior cm 18 18
Altura vaso máx. cm 18 25
Ref. VB100 81308 VB100 81309
P. und. € 89,75 94,85

Cebillo centro para Ref. 81308 y 81309

Ref. VB100 93304
P. und. € 11,50

24 Pastillas limpia vasos Ref. Cond./lote P. lote €

20 VB100 59595 120 14,95

Bar  Arte de la mesa
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Exclusivo diseño
Refrigeración extraíble

Enfriador SONOMMA 
Muy práctico es nuestro enfriador 
Sonomma. Enfría tus botellas eficaz-
mente con la bolsa de gel extraible. 
Con sus asas es fácil de llevar. El ma-
terial de nylon impermeable es resis-
tente. Está en los colores azul y gris.

SONOMMA Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

8 Antracita 31 VB300 01305 8,95
9 Azul oscuro 31 VB300 01306 8,95

Enfriador ICE.BAG®

Para transportar botellas o enfriarlas. Para mantener tus bebidas frías durante 
mucho tiempo llena el enfriador Ice.Bag® con agua y cubitos de hielo. Entre-
ga a tus clientes este enfriador reutilizable como “Give-away” y verás como 
impulsas así la venta de tus botellas de vino, cava, etc. Capacidad de carga 
máxima 4 kg. Reutilizable.

ICE.BAG® At 
cm

Ref. Aantal/
verp

P. lote  
€

P. und. 
€

1 Transparante 22,0 VB100 29990 6 13,74 2,29
2 Transparante 25,0 VB100 29785 6 26,34 4,39
3 Transparente Doble 22,5 VB100 30002 6 24,54 4,09
4 A A Negro 25 VB300 01914 6 26,34 4,39
5 Azul 25,0 VB100 29679 6 26,34 4,39
6 Naranja 25,0 VB100 29680 6 26,34 4,39
7 Rojo 25,0 VB100 29682 6 26,34 4,39

Enfriador 
desde

6€10 

Enfriador
Enfriador isotérmico: 
mantiene la tempe-
ratura de las bebidas 
previamente enfriadas 
durante unas 4 horas, 
gracias al vacío de aire 
existente entre sus pa-
redes. 
Material: Acrílico e 
inox 18/10. 

11 , 12   

Enfriador  
SONOMMA

 8€95

Enfriador
ICE.BAG®, desde

2€29

Nuevo modelo

Enfriador Exterior
(ØxAt) cm

Interior
Ø cm

Ref. P. und. 
€

Transparante
10 TORRAFAL 20x12 12 VB200 90059 6,10
Inox 18/8
11 MILLESIME 12x20 10,5 VB100 44004 10,70
12 CANBARI 13x18,5 11 VB100 44002 13,25

Posavasos/ 
-botellas

1€73

Posavasos/-botellas
Posavasos y posabotellas de acero inoxidable 18/10.
Apto para lavavajillas. 
Mate o brillante.

Posavasos/ 
-botellas

Ø ex. 
cm

Ø int.  
in cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

15 Mate 11,8 8 VB100 08503 6 10,38 1,73
16 Brillo 11,8 8 VB100 08504 6 10,38 1,73

Cuchillo Profi  
de camarero

 6€60

Cuchillo Profi de camarero
En acero inoxidable con mango de plástico. Con el 
fino cuchillo dentado puedes cortar los sellos de 
las botellas fácilmente. La espiral está recubierta 
de teflón lo que permite atravesar los corchos tam-
bién con facilidad.

Cuchillo Profi de camarero Dim. cm Ref. P. und. €

14 12 VB100 59877 6,60

Bomba de vacío  
para el vino

 31€35

Bomba de vacío para el vino
En aluminio con asa de plástico antideslizante. 
Para conservar las botellas de vino ya abiertas. 
A través del tapón de cierre con válvula integrada 
se extrae el aire con la bomba, así se evita la oxi-
dación de la bebida en contacto con el oxígeno. 
Para conservar todo el aroma y sabor del vino. Se 
suministra con 3 tapones de cierre.

Bomba de vacío  
para el vino

Ref. Cond./
lote

P. lote  
€

P. und. 
€

13 Dim. 14,5 cm VB100 59890 1 – 31,35
Tapón de rep. VB100 59891 2 5,30 2,65

Arte de la mesa  Bar 
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2 Modelos
Pared doble

Champanera 
SARDANA

 71€35

Champanera SARDANA
Para presentar el cava y el champán de forma elegante y con estilo. Champa-
nera de doble pared en acero inoxidable 18/8. Enfriar con hielo.
Material: Acero inoxidable 18/8.

SARDANA Ø exterior  
en cm

Ø interior  
en cm

At  
cm

Ref. P. und.  
€

Contenido 10,5 l
17 Recta 43,5 40 23,5 VB100 51088 71,35
18 Inclinada 43,5 40 26 VB100 51089 71,35
Contenido 10,5 l, cincelado
19 Recta 43,5 40 23,5 VB100 39083 72,99
20 Inclinada 43,5 40 26 VB100 51110 72,99

17  , 18  

Soporte 
GAMAY 

35€35

Champanera GAMAY
Elegante y clásica, para mantener frías tus bebi-
das. La champanera y el soporte se venden por 
separado. El soporte se entrega desmontado. Fá-
cil montaje.

GAMAY Dim. 
(Ø interior x At) cm

Ref. P. und. 
€

21 Chapanera, Ø 
inferior 17 cm 21,5x24,5 VB100 49815 35,35

22 Soporte*,  
18,4 cm H 65,5 VB100 44029 35,35

* Se suministra desmontado. Incluye material de montaje.

Diseño exclusivo

Champanera 
MONTUNO

20€35

Champanera MONTUNO
Bonita champanera con asas decorativas, elige 
entre el pie o el soporte para su presentación, se 
suministran por separado.
Material champanera: acero inoxidable 18/8. 
Soporte y pie: metal cromado.

MONTUNO 
Dim. (Ø int. x At) cm

Ref. P. und. 
€

23 19,5x19 VB100 49050 20,35

Soporte para colgar 
champanera en la 
mesa PEROS

9€90

Soporte para colgar champanera en la 
mesa PEROS
Soporte cromado para fijar a la mesa. Te permite 
ahorrar el máximo de espacio. El soporte tiene un 
diámetro de 18,5 cm. Para mesas de grosor máx. 
11,5 cm.

PEROS Ref. P. und. €

24 Ø 18,5 cm VB100 49816 9,90

Jarra 
FORUM 

30€35

Bar  Arte de la mesa

Chapanera
GAMAY 

35€35

Cubitera para hielo PIRAYA
De plástico en óptica de metal mate con borde 
pulido. El asa así como la tapadera son transpa-
rentes. Perfectamente aislada. Se suministra con 
las pinzas para el hielo.
Material: plástico.

PIRAYA Dim. 
(Ø x H) cm

Ref. P. und. €

25 1,5 l 15 x 15 VB100 49808 18,35
26 3,0 l 20 x 18 VB100 49809 23,35

Cubitera para 
hielo PIRAYA, 
desde

18€35

Interior aislante

Jarra FORUM
Jarra de forma muy original. Apta para lavavajillas. 
Material: Cristal soplado artesanalmente.
Cristal soplado. Personalizable.

FORUM Altura cm Réf. P. und. €

27 1,5 l 30 VB100 39880 30,35

Cristal  
soplado
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Arte de la mesa  Buffet

3/ �Elige el correspondiente 
expositor base 
2 alturas – 2 colores

2/ �Decídete por la 
bañera 
con o sin refrigeración

1/ �Elige el correspondiente  
elemento

1/ ��Elige el correspondiente elemento

> �Cubeta GN 
de melamina (2 colores), acero inoxidable y polipropileno  
3 modelos (GN 1/1, GN 1/2 y GN 1/3) - 2 alturas

Altura 6,5 cm

Altura 10 cm

> Bandeja de presenstación

> Tablas de madera maciza

Melamina - 2 colores - 3 medidas

Acero - 2 medidas

Tabla para cortar pan - 3 coloresTabla para quesos - 3 colores

> �Presentación de las jarras 
3 piezas 

Expositor base  
FUNDALE

 155€

También en antracita

También en blanco

> Cuenco GN
◾◾ De melamina, polipropileno o acero inoxidable 18/10, apilable y apto para lavavajillas

Cubeta GN Melamina Acero inox. Polipropileno
LgxAnxAt cm Ref.

blanco
Ref.

negro
P. und. 

€
Ref. P. und. 

€
Ref.

transparente
P. und. 

€
GN
1/1

53x32,5x6,5 9  VB100 06315 VB100 06324 32,95 VB100 81630 18,35 VB100 10359 9,59
53x32,5x10 VB100 06318 VB100 06327 34,95 13  VB100 81633 22,35 VB100 10374 11,59

GN
1/2

32,5x26,5x6,5 VB100 06316 10  VB100 06325 17,95 VB100 81631 12,25 VB100 10377 5,49
32,5x26,5x10 11  VB100 06319 VB100 06328 20,95 VB100 81634 15,25 VB100 10378 6,49

GN
1/3

32,5x17,6x6,5 VB100 06317 VB100 06326 15,95 VB100 81632 8,65 14  VB100 10399 4,49
32,5x17,6x10 VB100 06320 12  VB100 06329 16,95 VB100 81635 10,15 VB100 10400 4,99

> Bandeja de presenstación
◾◾  De melamina o acero inoxidable 18/8

Bandeja presentación Melamina, altura 3 cm acero inox., altura 1,4 cm
LgxAn cm Ref. blanco Ref. negro P. und. € Ref. P. und. €

GN 1/1, 53x32,5 VB100 06312 1  VB100 06321 37,95 4  VB100 06310 42,95
GN 1/2, 32,5x26,5 2  VB100 06313 VB100 06322 22,95 5  VB100 06311 22,95
GN 1/3, 32,5x17,6 VB100 06314 3  VB100 06323 16,95 – –

> Tablas de madera macizas
◾◾ No apto para el lavavajillas

Tablas de
madera

LgxAnxAt 53x34x2,5 cm
 

6  Haya
A  

7  Roble
A  

8  Nogal
Tabla de queso VB100 06330 VB300 03998 VB300 03997
P. und. € 32,95 34,95 34,95
Tabla para  
cortar pan VB100 06334 VB300 03993 VB300 03994
P. und. € 33,95 36,95 51,95

> �Presentación de las jarras 
◾◾ Apto para nuestras jarras Ypsilon ver pág. 87.

Soporte presentación Ref. P. und. €

Soporte para jarras, LgxAnxAt 53x32,5x2,5 cm
15 Haya VB100 06331 29,95
16 A A Roble VB300 03995 34,95
17 A A Nogal VB300 03996 49,95
Bandeja acero para bandeja jarras, LgxAn cm
18 46,5x10,9 VB100 06332 9,95
Bandeja goteo, LgxAnxAt cm
19 46,5x10,9x1 VB100 06333 15,95

Soporte para 
jarras 3 colores

Bandeja goteo

Bandeja 
acero

Nuevos colores

Nuevos colores

Gran capacidad de  
enfriamiento
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Buffet  Arte de la mesa

Expositor base  
FUNDALE, desde 

 155€

Tapadera 
Roll-top

 69€

Sistema de módulos
Refrigeración

Sistema Buffet FUNDALE
◾	 Para presentaciones funcionales y flexibles
◾	 Se puede almacenar en la nevera
◾	 Apto para lavavajillas (excepto tabla de madera)
◾	 Todas las piezas son apilables
◾	 Todas las piezas se pueden combinar entre si, se venden por separado

4/ �Complementar con la 
tapadera Roll-top

◾	 Tapadera acrílica transparente
◾	 No apto para el lavavajillas
◾	 Apto para todas las piezas - excepto las jarras

Tapadera Roll-top
LgxAnxAt cm

Ref. P. und. 
€

28 54x33,5x18,5 VB300 03352 69,–

3/ �Elige el correspondiente 
expositor base

◾	 Decorativo expositor
◾	 Base de melanina y acero inoxidable 18/10 con 

topes antideslizantes 
- Para bandeja presentación (acero inox,  
	 melanina o polipropileno) 
- Para tabla para pan o queso 
- Para presentación de jarras

◾	 Disponibles en 2 medidas (8,5 ó 15 cm)
◾	 Módulo bajo para presentación de comida o 

tablas de madera
◾	 2 colores

Expositor 
base

LgxAnxAt
63x42,5x8,5 cm

LgxAnxAt
63x42,5x15 cm

Blanco 24  VB100 06306 25  VB100 06308
Antracita 26  VB100 06307 27  VB100 06309
P. und. € 155,– 155,–

2/ �Decídete por la bañera 
con o sin refrigeración

◾	 La bañera se combina con el expositor base 
para asegurar la estabilidad.

◾	 Disponibles en 3 alturas
◾	 Uso de bloques refrigeradores para una máxi-

ma frescura.

Bañera
LgxAnxAt cm

Ref. P. und. 
€

Para la presentación de comida, pan y queso
20 52,5x32x6 VB100 30202 22,95
Para cubeta GN de hasta 6,5 cm de altura
21 52,5x32x10 VB100 30203 26,95
Para cubetas GN hasta 10 cm para presentación de jarras
22 52,5x32x15 VB100 30204 26,95

Bloque refrigerador
LgxAnxAt cm

Ref. P. und. 
€

23 48x28x4 VB100 06338 72,95

> Encuentra la jarra Ypsilon en la pág. 87.
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Buffet & Catering

Dado grande
HOLMA, desde

121€

Módulos combinables
Versátil
Apilable

> �Dado formato grande 
45 x 30 x 45 cm

> �Dado formato pequeño 
30 x 30 x 30 cm

Nuevos colores

Crear un sistema de buffet personalizado

Sistema Buffet HOLMA
Ideas innovadoras para tu Buffet. Multifuncional y variación son los puntos 
fuertes  de este nuevo sistema de Buffet. Según te guste puedes combinar los 
módulos encolados  de color roble o nogal entre si. Únelos con los elementos 
de acero inoxidables o simplemente apílalos. Convierte tu bufé en un escena-
rio creativo con artículos de porcelana, cuencos y bandejas.
Material: N° 9  – 10  Acero inoxidable 18/10, 
n° 1  –  2 , 5  –  6  Contrachapado en roble o nogal.
Piezas de acero inox: ¡Aptos para lavavajillas! 
Piezas de madera: ¡No aptas para lavavajillas! 
Superficie de madera natural de alta calidad encolado.

HOLMA LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Dado formato pequeño
1 Roble 30x30x30 VB100 51042 86,75
2 Nogal 30x30x30 VB100 51044 102,–
3 A A Negro 30x30x30 VB300 02274 99,90
4 A A Blanco 30x30x30 VB300 02275 99,90

Dado formato grande
5 Roble 45x30x45 VB100 51043 121,–
6 Nogal 45x30x45 VB100 51045 141,–
7 A A Negro 45x30x45 VB300 02276 139,90
8 A A Blanco 45x30x45 VB300 02277 139,90
9 Puente 90,2x30x12 VB100 51046 51,–

10 Travesaño 35x15x4 VB100 51047 15,25

Puente
HOLMA

51€

Dado pequeño 
HOLMA, desde

86€75
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Buffet & Catering

Ensaladera  
AMSTERDAM, desde

 3€65

Ensaladera AMSTERDAM
Ensaladera de porcelana de gran calidad.
Apilable. Apta para lavavajillas y microondas. 

AMSTERDAM
Dim. (LgxAnxAt) / Cap.

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

20,5x16x7,5 cm / 90 cl VB100 12306 4 14,60 3,65
16 26x20,8x9 cm / 1 l VB100 12305 3 20,70 6,90

31x25x11,2 cm / 1,8 l VB100 12304 2 21,80 10,90

Ensaladera  
BALI, desde

5€90

Ensaladera BALI
◾◾ Cuenquecillo para salsas con un toque exótico
◾◾ Atemporal y moderno
◾◾ Apto para el lavavajillas
◾◾ Apropiado para microondas

BALI
Dim. (LgxAnxAt) /Cap.

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Ensaladera cuadrada apilable
17 12x12x6,5 cm / 49 cl VB100 11659 6 35,40 5,90
18 19x19x10 cm / 1,8 l VB100 11658 6 59,40 9,90

26x26x10 cm / 3,3 l VB100 11657 6 91,50 15,25

Ensaladera  
GALWAY, desde

1€50

Ensaladera GALWAY
GALWAY
Dim. (LgxAnxAt) / Cap.

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Ensaladera 
19 8,5x8,5x4,5 cm / 15 cl VB100 10700 6 9,– 1,50

11x11x5,5 cm / 34 cl VB100 10701 6 15,90 2,65
14,5x14,5x7 cm / 65 cl VB100 10702 6 21,30 3,55

20 18x18x9 cm / 1,5 l VB100 10703 4 20,40 5,10

Nuevas medidas

Cubertería de servicio CARVING
Esta elegante cubertería de acero inoxidable pu-
lido, con su diseño atemporal y moderno a la vez, 
sin ganchos, es ideal y funcional para tu buffet.
Material: Cromo-níquel de acero inoxidable 
18/10. Grosor 3 mm, según normativa gast-
ronómica, excepto pala para tarta y tenedor 
para fiambre con grosor de 2 mm. Altamente 
pulido. Apta para lavavajillas. Si lo deseas 
puedes personalizar.

Tenedor de fiambre
CARVING

2€16

CARVING Lg cm Ref. P. und. €

21 Tenedor de fiambre 20,7 VB100 28009 2,16
22 Tenedor de carne 32,8 VB100 28008 6,85
23 Cuchara para salsa 20 VB100 28000 5,17
24 Cuchara para aliños 35 VB100 28001 8,30
25 Cucharón 31 VB100 28002 9,35
26 Cuchara chafing  

perforada 35 VB100 28003 7,25

CARVING Lg cm Ref. P. und. €

27 Cuchara chafing 35 VB100 28004 7,25
28 Cuchara para servir 35,4 VB100 28005 7,59
29 Espátula 35 VB100 28006 8,30
30 Pala para tartas 27 VB100 28007 5,50
31 Pinza para ensalada 27 VB100 28010 10,35

Tapadera no abatible
◾◾ Acrílico, con bola cromada
◾◾ No apto para el lavavajillas

Tapadera acrílica aba-
tible

Ø  
in cm

Ref. P. und. 
€

No abatible
13 para 39326 12,5 VB100 49280 7,10
Abatible
14 para 39327 14,5 VB100 40326 14,25
15 para 39330 23,5 VB100 40327 15,25

Tapadera no abatible, 
desde

7€10

Simple o abatible

Cuencos Lou
De cristal resistente. Tapadera acrílica con pomo 
de cromo. No apta para el lavavajillas.
Cristal: Apto para el lavavajillas. Apilable.
Cuenco 
de cristal 
apilable

Cap.  
l

ØxAt  
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

Cuenco de cristal Lys
0,03 6x2,2 VB100 39323 6 3,60 0,60
0,07 7,5x3,2 VB100 39324 6 4,20 0,70
0,24 10x4,2 VB100 39325 6 4,80 0,80
0,38 12x5,2 VB100 39326 6 6,– 1,–

11 0,62 14x6,2 VB100 39327 6 7,80 1,30
Cuenco de cristal Lys

12 2,9 23x9,5 VB100 39330 6 18,30 3,05
4,3 26x10,5 VB100 39331 6 25,02 4,17

Cristal templado
Nuevas dimensiones

> �Encuentra el Carrusel en  
www.vega-direct.com.

Cuenco de cristal  
apilable, desde

 0€60

Diseño exclusivo
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Set enfriador URANO
Mantiene fresca tus comidas durante mucho tiempo gracias a los 2 bloques 
refrigerados que se colocan en la parte inferior de la bandeja.
 Material: Bandeja inox 18/10, tapadera de metraquilato.

URANO
Dim.

Altura con  
tapadera

Ref. P. und. 
€

8 Ø 38 x At 3,5 cm 25,5 cm VB100 49027 55,85
9 Ø 38 x At 14,5 cm 36,5 cm VB100 49028 71,35

Set enfriador
URANO, desde

55€85

Freshbox 
LOWAY, desde

67€35

Freshbox LOWAY
◾◾ Juego compuesto por 1 expositor acrílico, 1 bandeja de acero inoxidable 
18/0 y 1 bloque refrigerado (modelo redondo) o 2 bloques refrigerados (mo-
delo rectangular)

◾◾ Tapadera roll-top se vende por separado
◾◾ La bandeja de acero inoxidable apta para lavavajillas

LOWAY AnxProf.xAt cm Ref. P. und. €

Vitrina
10 Redondo Ø 38 x At 5 VB100 49267 67,35
11 Rectangular 1/1 GN 53 x 32,5 x 7 VB100 49266 86,75

Tapadera AnxProf.xAt cm Ref. P. und. €

Tapadera roll-top
12 Redonda Ø 39 x At 22 VB300 03351 29,–
13 Rectangular 54 x 33,5 x 18,5 VB300 03352 69,–
Bandeja Ardea acero inox. en inox 18/0

Redondo Ø 38 x At 2 VB300 03349 12,90
Rectangular 1/1 GN 53 x 32,5 x 2 VB300 03348 20,90

Bloques refrigerados

Lote e 4 para bandeja redonda 16 x 7,5 x 1,7 VB100 40350 6,–
Lote de 2 para bandeja rectangular 25 x 19 x 2,5 VB100 49281 12,20

Bandeja rectangular simple 
ARDEA

131€

Bandejas Refrigeradas ARDEA
Bandejas de haya maciza barnizada, en rectangular o redondas. Incluye blo-
ques refrigeradores.
Material: Acero inox 18/10, haya, acrílico.

ARDEA ØxAt cm AnxProf.xAt cm Ref. P. und. €

Redondo
1 Redonda simple 35x14 – VB100 49019 131,–

Rectangular
2 Rectangular simple – 60x41,5x5 VB100 49018 131,–
3 Rectangular dos pisos – 60x41,5x36 VB100 49077 244,–

ARDEA ØxAt cm AnxProf.xAt cm Ref. P. und. €

Bandeja Ardea acero inox en inox 18/0
4 Redondo Ø 38 x At 2 – VB300 03349 12,90
5 Rectangular 1/1 GN – 53 x 32,5 x 2 VB300 03348 20,90

Tapadera roll-top acrílica
6 Redonda Ø 39 x At 22 – VB300 03351 29,–
7 Rectangular 1/1 GN – 54 x 33,5 x 18,5 VB300 03352 69,–

Bloques refrigerados AnxProf.xAt  
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

para foto 3 16x7,5x1,7 VB100 40350 4 6,– 1,50
para foto 1  –  2 25x19x2,5 VB100 49281 2 12,20 6,10

> �Encuentra los tarros Siny en www.vega-direct.com. > �Encuentra los tarros Ailen en p. 54.

Encuentra todo  
pare el buffet en 

Arte de la mesa  Buffet
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Dispensador de bebidas TIMONA
El dispensador de zumo esta hecho de acrílico transparente mientras que el 
de leche de acero inox. y cromo-niquel 18/10. Incluye bloques refrigerados.
No apto para lavavajillas.

TIMONA AnxProf.xAt cm Ref. P. und. €

Zumo
Solo 1x4 l 21x31x44 VB100 49513 192,–

14 Solo 1x6 l 23x35x47 VB100 49268 213,–
15 Duo 2x6 l 42x35x47 VB100 49269 335,–
Leche
16 Solo 1x3 l 21x32x39 VB100 49510 244,–

Bloques refrigerado ØxAt cm Ref. P. und. €

17 15x2,5 VB100 93292 4,08

Dispensador de bebidas DANOLI
El dispensador de zumo esta hecho de acrílico transparente mientras que el 
de leche de acero inox. y cromo-niquel 18/10. Incluye bloques refrigerados.
No apto para lavavajillas.

DANOLI AnxProf.xAt cm Ref. P. und. €

Zumo
18 Sencillo 1x4 l 20x33x43 VB100 49079 244,–
19 Doble 2x6 l 41x37x46 VB100 49081 376,–
Leche
20 Sencillo 1x3 l 20x33x42,5 VB100 49082 275,–

Bloques refrigerado ØxAt cm Ref. P. und. €

17 15x2,5 VB100 93292 4,08

Recipiente para cereales ANTIMO
De policarbonato resistentes a la rupturas, con 
tapadera ajustable de de acero inoxidable. Se su-
ministra con tapadera hermética. 
Apto para lavavajillas.

ANTIMO Cont. l ØxAt cm Ref. P. und. €

21 1,5 10x28 VB100 49047 17,35

Dispensador de cereales ESTONIA
Calidad profesional para tus buffets de desayuno. 
Sencillo y limpio. Con un pequeño giro de la 
manivela tus clientes podrán dosificar la cantidad 
deseada de muesli o cereales. Tapadera de inox 
18/8 y envase acrílico. Capacidad del contenedor 
4,5 l. No apto para lavavajillas.

ESTONIA Ref. P. und. €

22 Capacidad 4,5 l VB100 49387 61,–

Dispensador  
de cereales  
ESTONIA

61€

Dispensador de bebidas 
DANOLI, desde

244€

Dispensador de zumo 
TIMONA, desde

192€

Recipiente para  
cereales ANTIMO

 17€35

Buffet  Arte de la mesa
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Buffet  Jarras isotérmicas

Uso con una sola mano
Aislamiento de doble pared

Jarra sistema bombeo PELOPE
Permite que tus clientes se sirvan calienteslas 
bebidas del buffet. No apta para lavavajillas. 
Material: Acero inoxidable 18/0.

PELOPE Ref. P. und. €

10 Capacidad 2,5 l VB100 49150 23,35

Jarra sistema bombeo  
PELOPE

23€35

Jarra isotérmica IZOTERMA
Jarra muy manejable ya que dispone de un sistema 
automático para manejar con una sola mano. De 
acero cromo 18/0 de alta calidad en los colores 
antracita o plateado. 
Si lo deseas se puede personalizar. 

IZOTERMA Ref. P. und. €

Capacidad 1 l/ ØxAt 13,7x26,5 cm
1 Plata VB100 06282 29,95
2 Antracita VB100 06284 29,95

Capacidad 1,5 l/ ØxAt 14,8x29,5 cm
3 Plata VB100 06283 34,95
4 Antracita VB100 06285 34,95

Jarra isotérmica
ASOTIS

 30€

Jarra isotérmica
GERRO, desde

 20€

Uso con una sola mano
Jarra isotérmica  
IZOTERMA, desde

 29€95

Jarra isotérmica ASOTIS
En la gastronomía las buenas jarras isotérmicas 
son imprescindible. Nuestra jarra isotérmica Aso-
tis ofrece todos las exigencias, diseño y duración. 
Disponible en los colores negro, cobre o blanco. 
Capacidad para 1l o 1,5l,  interior de cristal, que 
facilita su limpieza recomendada aclarando con 
agua. No es apta para el lavavajillas.

ASOTIS Ref. P. und. €

Capacidad 1 l/ ØxAt 14x26 cm
7 Blanco VB100 08923 30,–
8 Cobre VB100 08924 30,–
9 Negro VB100 08925 30,–

Jarra isotérmica GERRO
Jarra isotérmica Gerro de gran calidad, pared doble 
y color plateado de acero inoxidable 18/1. Capaci-
dad para 1l o 1,5l.  Su diseño clásico te asegura una 
larga duración. Rogamos se limpie exclusivamente 
con agua clara. No es apta para el lavavajillas. 
Material: Acero inoxidable 18/10.  
Personalizable. 

GERRO Ref. P. und. €

Capacidad 1 l/ ØxAt 13,6x19,5 cm
5 plateado VB100 08926 20,–

Capacidad 1 l/ ØxAt 13,6x23,5 cm
6 plateado VB100 08927 25,–

Jarra isotérmica RITA
◾◾ Acero inoxidable 18/10, doble pared aislante
◾◾ Sistema de cierre automático
◾◾ Mantiene hasta 8 horas el calor o frío
◾◾ No apta para el lavavajillas, aclarado con agua
◾◾ Dim. (Ø x At): 13,5 x 24 cm
◾◾ Personalizable

RITA Ref. P. und. €

12 Capacidad 2 l VB100 49013 21,35

Jarra isotérmica
RITA

 21€35

Manejable
Pared doble 
Mango de silicona

Válvula de automática
Doble pared aislante
Contenido 2 l

Doble pared  
aislante

Jarra isotérmica BASIC
◾◾ Acero inoxidable 18/10 con jarra de vidrio
◾◾ Sistema de cierre automático 
◾◾ Mantiene hasta 8 horas el calor o frío
◾◾ No apta para el lavavajillas, aclarado con agua
◾◾ Dim. (Ø x At): 16,5 x 27 cm
◾◾ Personalizable

BASIC PRO Ref. P. und. €

11 Capacidad 1 l VB300 14276 9,50

Válvula de cierre

Jarra isotérmica
BASIC

 9€50
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Hervidores, maquinas de café & chafing-dish  Buffet

Chafing-Dish
◾◾ Se suministra con cubeta de 1/1 GN de 6,5 cm y 2 quemadores.
◾◾ También apto para 1x1/1 GN ó 3x1/3 GN de más. 10 cm de altura. La ta-
padera o tapadera Roll-top se suministra por separado.

◾◾ Material: acero inoxidable 18/10.

Chafing-Dish AnxLgxAt Cont. ml Ref. P. und. €

21 Rectangular GN 1/1 55,6x28x35 9 VB100 81000 38,75

Quemador de recambio ØxAt cm Ref. P. und. € 

22 9x8,9 VB100 80447 4,08

Chafing-Dish

38€75

Gran capacidad

Chafing-Dish
◾◾ Material: Acero inoxidable 18/0
◾◾ con  cubeta 1/1-GN-65 mm prof.
◾◾ Tapadera y 2 quemadores
◾◾ Montaje posible con 2x 1/2 cubetas GN o 3x 1/3 cubetas GN
◾◾ Se suministra montada

Chafing-Dish AnxLgxAt 
cm

Cont. 
l

Ref. P. und. €

23 Rectangular GN 1/1 55x35x32 9 VB100 80109 55,85

Quemador de recambio ØxAt cm Ref. P. und. €

22 9x8,9 VB100 80447 4,08

Chafing-Dish

55€85

Gran capacidad

Máquina  
de café 

188€

Cafetera inoxidable, 
desde

6€60 Máquina de café
Esta cafetera profesional de inox, filtra el café 
a la temperatura más apropiada (95°C aprox), 
para conservar todo el aroma. Placa de calentar 
independiente, en la parte superior. 2 años de 
garantía.
Material: Acero inoxidable 18/10.

20 Máquina de café
Capacidad 1,8 l
Dim. (AnxProf.xAt) cm 19,5x36,5x43,2
Potencia 2100 W / 230 V
Peso 5,1 kg
Ref. VB100 81246
P. und € 188,–
Filtro de papel VB100 81944
€/100 lote. 5,–
Recambio jarra de cristal 1,8 l VB100 80926
P. und. € 15,25

Jarra hervidora eléctrica CALDA
◾◾ Funcionamiento y manejo seguro: protección 
contra sobrecalentamiento, dispositivo de cor-
te automático, protección de dedos integrada 
en la tapa, interruptor de encendido/apagado 
con indicador luminoso

◾◾ Fácil limpieza por tapa con bisagras con gran 
abertura

◾◾ Indicador del nivel de agua
◾◾ Sistema central inalámbrico de 360°: El hervi-
dor se puede colocar de forma inalámbrica de 
cualquier dirección en la base

◾◾ Material: acero inox, plástico
◾◾ 2 años de garantía, Marca CE

CALDA, LgxAnxAt 19x14x20,5 cm
Capacidad 1 l
Potencia 2200 W / 220-240 V
15 Ref. VB300 14605
P. und. € 39,90

Jarra HERVIDORA

20€35

Jarra HERVIDORA
Jarra de plástico para hervir el agua en pocos 
segundos, ahorrando energía y tiempo. Es idónea 
para las habitaciones de tu hotel. Sólo para agua, 
no apta para calentar leche u otro tipo de bebidas. 
Dos años de garantía.Disponible en blanco y negro.

HERVIDERA

LgxAnxAt cm 18x13x23
Capacidad 1 l
Potencia 1000 W / 220 V
13 Ref. Crema VB100 81363
14 Ref. Negro VB100 81441
P. und. € 20,35

Cafetera inoxidable
Cafeteras de acero inoxidable 18/0 de calidad  
estándar.

Cafetera  
inoxidable

Altura 
cm

Ref. P. und. €

Cafetera inox con tapadera
16 35 cl 11,5 VB100 40079 6,60

60 cl 13,0 VB100 40080 8,65
1,5 l 18,0 VB100 40082 14,75

Cafetera  
inoxidable

Altura 
cm

Ref. P. und. €

Jarra para la leche
17 3 cl 3,0 VB100 20752 2,73

9 cl 5,5 VB100 20806 2,83
18 15 cl 6,2 VB100 20308 4,08

35 cl 9,8 VB100 20309 6,10
60 cl 11,5 VB100 20502 7,85
90 cl 13,0 VB100 20310 10,75
2 l 18,0 VB100 20504 15,25

Jarra hervidora  
eléctrica CALDA 

39€90
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PALERMO
cm

Vis a vis
40x130

Manteles
100x100

Servilletas
50x50

3 Arena VB100 24468 VB100 24515 VB100 24769
4 Granate VB100 29188 VB100 29190 VB100 29193
5 Gris VB100 25650 VB100 29163 VB100 29164
6 Antracita VB100 26099 VB100 26149 VB100 26155

Cond./lote
P. lote €

6
30,60

1
9,15

6
14,10

PALERMO Vis a vis Manteles
cm 40x130 80x80 100x100 130x130 160x160 170x170 100x140 130x170 130x190

1 Blanco VB100 14977 VB100 14980 VB100 15044 VB100 14912 VB100 14923 VB100 14918 VB100 14922 VB100 14913 VB100 14914
2 Champán VB100 29144 VB100 29141 VB100 29142 VB100 29146 VB100 29152 VB100 29153 VB100 29145 VB100 29147 VB100 29148

Cond./lote
P. lote €

6
30,60

1
6,10

1
9,15

1
14,25

1
22,35

1
23,35

1
13,25

1
18,35

1
20,35

PALERMO Manteles Servilletas A metros*
cm 130x220 130x250 130x280 redondo Ø 170 redondo Ø 200 redondo Ø 290 50x50 ancho*170 ancho*280

1 Blanco VB100 14915 VB100 14916 VB100 14917 VB100 14920 VB100 14921 VB100 14926 VB100 14979 VB100 14925 VB100 14978
2 Champán VB100 29149 VB100 29150 VB100 29151 VB100 29154 VB100 29155 VB100 29156 VB100 29158 VB100 29160 VB100 29161

Cond./lote
P. lote €

1
23,35

1
26,35

1
28,35

1
27,35

1
40,75

1
51,–

6
14,10

el metro
12,25

el metro
22,35

* para nuestras telas a metros, el precio no incluye el acabado. 

1  Blanco 2  Champán

3  Arena 4  Granate

5  Gris 6  Antracita

Mantelería PALERMO
En puro algodón mecerizado retorcido, este bonito mantel, muy resistente, 
auna clasicismo y modernidad. Puedes solicitar la confección de medidas 
especiales, ya que está disponible en 3 anchos distintos. No dudes en pedir 
muestras de color.
Material: 100% algodón mecerizado retorcido, 195 g/m². Lavado a 95º 
C, resistente al coloro utilizado para las lavanderías industriales. 

100 % algodón mecerizado
Tejido retorcido

Mantel PALERMO
80x80 cm

 6€10

Arte de la mesa Mantelería
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Llámanos al 902 88 90 92

Mantelería NOVA
Mantelería de alta calidad y cuidado fácil.  Sus va-
riedad de colores facilita una bonita combinación 
entre ellos. Su tejido jaspeado es resistente e ideal 
para su uso diario. Le dará un ambiente harmónico 
a tu Restaurante. No dudes de pedir muestras de 
color.
Material: 100% poliéster. Lavado a 95°C.  
Peso unos 180 g/m².

NOVA Individual Vis a vis Manteles
cm 45x32 45x130 80x80 100x100 130x130 130x170

7 Arena VB100 73034 VB100 73037 VB100 73036 VB100 73041 VB100 73039 VB100 73040
8 Granate VB100 73132 VB100 73135 VB100 73134 VB100 73139 VB100 73137 VB100 73138
9 Marrón VB100 73020 VB100 73023 VB100 73022 VB100 73027 VB100 73025 VB100 73026

10 Antracita VB100 73062 VB100 73065 VB100 73064 VB100 73069 VB100 73067 VB100 73068
Cond./lote
P. lote €

2
8,–

1
7,10

1
8,15

1
11,15

1
14,25

1
18,35

NOVA Manteles Servilletas a metros* Funda cojín
cm 130x190 130x220 redondo Ø 160 50x50 ancho 180 40x40

7 Arena VB100 73042 VB100 73043 VB100 73045 VB100 73035 VB100 73047 VB100 73046
8 Granate VB100 73140 VB100 73141 VB100 73143 VB100 73133 VB100 73145 VB100 73144
9 Marrón VB100 73028 VB100 73029 VB100 73031 VB100 73021 VB100 73033 VB100 73032

10 Antracita VB100 73070 VB100 73071 VB100 73073 VB100 73063 VB100 73075 VB100 73074
Cond./lote
P. lote €

1
19,35

1
22,35

1
24,50

4
18,36

el metro
10,15

1
7,10

* para nuestras telas a metros, el precio no incluye el acabado

7  Arena 8  Granate 9  Marrón 10  Antracita

Mantel NOVA
80x80 cm 

 8€15

Resistente a los rayos UV
Cuidado fácil

Mantelería Arte de la mesa
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1  Blanco 2  Champán 3  Granate 4  Marrón 5  Antracita

Mantel  
MARMOL, desde

 5€10

Cuidado fácil

Mantelería MARMOL
Es ideal para cada día y de fácil lavado. El tejido 
efecto jaspeado da un aspecto satinado que re-
alzará tu mesa.
Material: 100% poliéster, 165 g/m2. 
Mantenimiento: Lavado a 95º C.  
Resistente al cloro utilizado por las 
lavanderías industriales.

MARMOL Vis a vis Mantel Servilletas a metros*
Dim. cm 40x130 80x80 100x100 130x130 130x170 160x160 130x220 50x50 180

1 Blanco VB100 46308 VB100 46309 VB100 46311 VB100 46312 VB100 46313 VB100 36015 VB100 46314 VB100 46307 VB100 46315
2 Champán VB100 46318 VB100 46319 VB100 46321 VB100 46322 VB100 46323 VB100 36016 VB100 46324 VB100 46317 VB100 46325
3 Granate VB100 46348 VB100 46349 VB100 46351 VB100 46352 VB100 46353 VB100 36019 VB100 46354 VB100 46347 VB100 46355
4 Marrón VB100 38864 VB100 38865 VB100 38867 VB100 38868 VB100 38869 VB100 38874 VB100 38870 VB100 38872 VB100 38871
5 Antracita VB100 56724 VB100 56725 VB100 56726 VB100 56727 VB100 56728 VB100 57894 VB100 56729 VB100 56730 VB100 56731

Cond./lote 
P. lote €

2 
8,20

1
5,10

1
8,15

1
10,25

1
11,15

1
12,25

1
13,25

6
11,10

el metro
10,15

* para nuestras telas a metros, el precio no incluye el acabado.

Arte de la mesa  Mantelería
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¿Mantelería a medida? 
Contacta con nuestra atención al cliente

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

6  Blanco 7  Champán 8  Granate 9  Marrón 10  Gris 11  Antracita

Mantelería MEGA
El delicado estampado del mantel Mega dará a tu 
mesa un aspecto refinado. Planchado a tempera-
tura mínima.
Material: 100% poliéster, 150 g/m2. 
Mantenimiento: Lavado a 95° C. 
resistente al cloro utilizado por las 
lavanderías industriales.

Cuidado fácil

Vis a vis  
MEGA

 4€08

MEGA Vis a vis Mantel Servilletas a metros*
Dim. cm 40x130 80x80 100x100 130x130 130x170 130x220 50x50 180

6 Blanco VB100 46368 VB100 46369 VB100 46371 VB100 46372 VB100 46373 VB100 46374 VB100 46367 VB100 46375
7 Champán VB100 46378 VB100 46379 VB100 46381 VB100 46382 VB100 46383 VB100 46384 VB100 46377 VB100 46385
8 Granate VB100 46408 VB100 46409 VB100 46411 VB100 46412 VB100 46413 VB100 46414 VB100 46407 VB100 46415
9 Marrón VB100 38832 VB100 38833 VB100 38835 VB100 38836 VB100 38837 VB100 38838 VB100 38831 VB100 38839

10 Gris VB100 38687 VB100 38688 VB100 38690 VB100 38691 VB100 38827 VB100 38828 VB100 38686 VB100 38829
11 Antracita VB100 56507 VB100 56508 VB100 56509 VB100 56510 VB100 56511 VB100 56512 VB100 56513 VB100 56514
Cond./lote 
P. lote €

2
8,16

1
4,08

1
6,10

1
9,15

1
11,15

1
13,25

6
10,98

el metro
10,15

* para nuestras telas a metros, el precio no incluye el acabado.

Mantelería  Arte de la mesa
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Mantel COUNTRYLINE
80 x 80 cm

 3€90
1  Beige

5  Verde

4  Azul marino

6  Antracita

2  Rojo

3  Granate

COUNTRYLINE Vis a vis Manteles Servilletas A metros*
cm 40x130 80x80 100x100 130x130 150x150 95x140 130x170 150x190 50x50 ancho*210

1 Beige VB300 03044 VB300 03018 VB300 02983 VB300 02990 VB300 03004 VB300 03025 VB300 02997 VB300 03011 VB300 02969 VB300 02976
2 Rojo VB300 03049 VB300 03023 VB300 02988 VB300 02995 VB300 03009 VB300 03030 VB300 03002 VB300 03016 VB300 02974 VB300 02981
3 Granate VB300 03046 VB300 03020 VB300 02985 VB300 02992 VB300 03006 VB300 03027 VB300 02999 VB300 03013 VB300 02971 VB300 02978
4 Azul marino VB300 03045 VB300 03019 VB300 02984 VB300 02991 VB300 03005 VB300 03026 VB300 02998 VB300 03012 VB300 02970 VB300 02977
5 Verde VB300 03048 VB300 03022 VB300 02987 VB300 02994 VB300 03008 VB300 03029 VB300 03001 VB300 03015 VB300 02973 VB300 02980
6 Antracita VB300 03047 VB300 03021 VB300 02986 VB300 02993 VB300 03007 VB300 03028 VB300 03000 VB300 03014 VB300 02972 VB300 02979

Cond./lote
P. lote €

2
7,90

1
7,90

1
6,90

1
8,90

1
11,90

1
7,90

1
10,90

1
14,90

6
12,–

el metro
11,50

* para nuestras telas a metros, el precio no incluye el acabado 

Mantelería COUNTRYLINE
Esta mantelería con su diseño de cuadritos da a 
tus ambientes un cálido toque rústico. Los man-
teles vis a vis, manteles y servillas son de cuidado 
fácil y resistentes. Secado rápido y colores resis-
tentes para disfrutar mucho más tiempo de esta 
mantelería. Mantel a metros de 210 cm de ancho. 
Aprovecha nuestro servicio de personalización. Se 
puede personalizar.
100% de poliéster. Lavado a 95º C, se puede 
usar cloro. Gramaje aprox. 210 g/qm².

Mantelería VANES
La mantelería Vanes de algodón/poliéster de alta calidad está disponible en 
tres diseños modernos y frescos: Elije entre rayas finas, rombos o peces.   
Personalizable. El mantel a metros está disponible en ancho de 170 cm.
Material: 80% algodón, 20% poliéster. Lavado a 40° C, no usar cloro. 
Gramaje aprox 175 g/m².

VANES
cm

Servilletas 
30x30

Servilletas 
50x50

Mantel individual
45x32

Rayas arena/blanco VB300 03083 7  VB300 03084 VB300 03079
Rombos blanco/negro VB300 03087 8  VB300 03088 VB300 03082
Peces azul/blanco VB300 03085 9  VB300 03086 VB300 03080
Cond./lote
P. lote €

6
15,–

6
21,–

4
16,–

VANES
cm

Vis a metros
40x130 

A metros*
larg. 170

Rayas arena/blanco 10  VB300 03077 VB300 03075
Rombos blanco/negro VB300 03081 VB300 03074
Peces azul/blanco VB300 03078 VB300 03076
Cond./lote
P. lote €

4
24,–

el metro
7,90

* para nuestras telas a metros, el precio no incluye el acabado

Servilleta 
VANES, desde

 2€50

Resistente a los rayos UV

Arte de la mesa  Mantelería
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Personalización de tus productos en  
vega-direct.com/personalizacion

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Nuevos colores

Servilleta de 
tela VIVIENNE

3€25

Servilleta
OBLIA 

 1€20

Servilleta CLIVIA
Con las servilletas Clivia de atractivas rayas en 
alegres colores rojo-blanco das un toque de fre-
scura a tus mesas. Su tejido de mezcla les da un 
suave tacto y resistencia. En lote de 6.
58% algodón, 42% lino.
Lavado a 95˚ C, se puede usar cloro. No usar 
secadora. Personalizable. 

CLIVIA
Dim. 50x50 cm

Réf. Cond./
lote

P. lote  
€

P. und. 
€

35 Blanco / rojo VB300 02657 6 18,– 3,–

Servilleta
CLIVIA

3€

Servilleta
LAURIN

4€95

Lavable a alta  
temperatura

Mantel vis a vis LAURIN
Mantel vis a vis disponible en seis atractivos co-
lores, por lo que dispones de una gran variedad 
de posible combinaciones. Debido a que están 
hechos de hilos de lino largo, son resistentes y no 
sueltan pelusa.
100% lino (200 g/m²). Lavado a 95° C. Se pue-
de usar cloro. Personalizable.

LAURIN
cm

Vis a vis
50x130

Servilleta
50x50

Crudo/marrón VB300 14223 36  VB300 02568
Crudo/gris VB300 14226 37  VB300 02569
Crudo/azul VB300 14224 38  VB300 02567
Marrón VB300 14228 39  VB300 02565
Gris VB300 14227 40  VB300 02566
Marrón VB300 14225 41  VB300 02564
Cond./lote 1 6
P. lote € – 29,70
P. und. € 8,90 4,95

Lavable a alta temperatura
Disponible en Vis a vis

Servilletas OBLIA
Servilletas están disponibles en lote de 48 uni-
dades. Posibilidad de bordado. 
Material: 48% algodón, 52% poliéster (220 g/
m²). Lavado a 60° C, no resistente al cloro. 
Personalizable.

OBLIA, Dim. 40x40 cm

11 Blanco VB100 14518
12 Champán VB100 14519
13 Arena VB100 14522
14 Verde VB100 14520
15 Naranja VB100 14521
16 A A Rojo VB300 02412
17 Gris perla VB100 14669
18 Antracita VB100 14523
19 Negro VB100 14517
Cond./lote 48
P. lote € 57,60
P. und. € 1,20

Servilleta de tela VIVIENNE
Servilletas de tela. Perfecta para doblados atracti-
vos debido a su sutil brillo y excelente tejido.
Material: 50% algodón, 50% poliéster. Gra-
maje 270 g/m². 
Mantenimiento: Lavado 60° C. No resistente 
al cloro. Personalizable.

VIVIENNE AnxLg 50x50 cm

20 Blanco VB100 99144
21 Beige VB100 99145
22 Crudo VB100 99146
23 Amarillo VB100 82807
24 Naranja VB100 99147
Cond./lot 6
P./lot € 19,50
P. und. € 3,25

VIVIENNE AnxLg 50x50 cm

25 Fucsia VB100 99101
26 Rosa VB100 82806
27 Rojo VB100 99150
28 Granate VB100 99151
29 Marrón chocolate VB100 99152
30 Pistacho VB100 99148
31 Petroleo VB100 82808
32 Gris claro VB100 99135
33 Gris oscuro VB100 99134
34 Negro VB100 99153
Cond./lot 6
P./lot € 19,50
P. und. € 3,25

Mantelería  Arte de la mesa
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Mantel individual  
SHANA

 7€95
Piel sintética 
Se puede utilizar por ambos 
lados

Mantel individual SHANA
¡Pon variedad en tu mesa! Estos manteles individuales reversibles te permiten 
seleccionar entre dos colores naturales. Simplemente dándole la vuelta ya 
hace que tu ambiente se vea diferente! Disponibles en tres combinaciones de 
colores atractivos. Para interior y exterior cubierto (proteger de la radiación 
solar directa). Limpieza fácil con paño húmedo.
Material: piel sintética. No apto para lavavajillas!

SHANA AnxL cm Réf. Cond./lote P. lote € P. und. €
9 Marrón / óxido 45x30 VB300 03072 6 47,70 7,95

10 Marrón / beige 45x30 VB300 03071 6 47,70 7,95
11 Marrón / marrón pardo 45x30 VB300 03073 6 47,70 7,95

Mantel individual 
EMPORIA, lote de 2

 8€16

Mantelería EMPORIA
Dale un toque de sofisticación a tu mesa con este mantel en óptica de piel 
(también disponible como mantel individual). Se deja limpiar muy fácilmente 
con una esponja húmeda.
Material: 100% PVC, relleno 50% cotone,  
50% algodón (432 g/m2).

EMPORIA Mantel individual Mantel vis a vis
Dim. cm 44x32,5 40x130

Crudo 1  VB100 67136    VB100 67132
Granate 2  VB100 15602    VB100 15603
Azul 3  VB100 01011    VB100 01012
Marrón pardo 4  VB100 01103    VB100 01104
Marrón 5  VB100 67138 8  VB100 67134
Antracita 6  VB100 04800    VB100 04801
Negro 7  VB100 15601    VB100 15600
Cond./lote 
P. lote €

2 
8,16

1 
9,15

Arte de la mesa  Mantelería
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Piel sintética
Disponible también en mantel 
vis a vis

Mantel individual  
TECIDO, desde

 6€90

TECIDO LxB 44x32,5 cm Ref. recto Ref. oblicuo

Crema 15  VB100 51122 19  VB100 08112
Beige 16  VB100 51123 20  VB100 08113
Marrón 17  VB100 51132 21  VB100 08114
Antracita 18  VB100 51133 22  VB100 08115
Cond./lote 6 6
P. lote € 41,40 42,–
P. und. € 6,90 7,–

Mantel individual TECIDO
Bonito mantel individual de piel artificial en óptica tejido. De limpieza fácil, 
pasando un paño húmedo.
Material: Piel artificial con recubrimiento poliuretano. (1188 g/m²).

Piel sintética

Mantel individual NOBILE
Estos manteles individuales de piel artificial, satinado brillante, son menos 
sensibles que los manteles individuales de tela o de cuero. El vino o el zumo 
se dejan limpiar fácilmente con un paño húmedo. De suaves colores, armo-
nizan con cualquier decoración. Parte inferior antideslizante.
Material: Piel sintética.

NOBILE
Dim. cm

Mantel individual
44x32,5

Mantel vis a vis
40x140

Blanco 12  VB100 95826 VB100 82885
Negro 13  VB100 98514 VB100 82884
Marrón 14  VB100 96336  VB100 82886
Cond./lote 6 1
P. lote € 39,60 –
P. und. € 6,60 19,35

Mantel individual  
NOBILE

 6€60

Mantelería  Arte de la mesa
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También disponible como mantel vis a vis

Mantel individual  
PURIS, desde

 4€05

Mantel individual  
YATO

 3€50

> �Encuentra los vasos Amantea Pop ver pág. 86.

> Encuentra la cubertería Native en www.vega-direct.com.

Mantel PURIS
Manteles individuales y vis a vis muy resistentes y de limpieza fácil con 
esponja.
Material: 75% PVC, 25% poliéster.

PURIS
Dim. en cm

Mantel individual
45x33

Mantel vis a vis
130x43

1 Champán VB100 55269 VB100 73991
2 Blanco perlado VB100 73983 VB100 73985
3 Cobre VB100 73980 VB100 73982
4 Rojizo VB100 73977 VB100 73979
5 Berenjena VB100 55268 VB100 73990
6 Kiwi VB100 55266 VB100 83245
7 Marrón VB100 50898 VB100 83244
8 Antracita VB100 50897 VB100 83242

Cond./lote 2 1
P. lote € 8,10 –
P. und. € 4,05 13,25

Mantel individual YATO
Clásico mantel individual, con borde acho en tonos contraste. De cuidado 
fácil, simplemente pasar un paño húmedo. Apto para zonas de interior como 
de exterior.
Material: 75% polivinilo, 25% poliéster (770 g/m²).

YATO LgxAn 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und.  
€

9 Marrón/crema 45x33 VB100 70574 2 7,– 3,50
10 Gris/marrón pardo 45x33 VB100 70575 2 7,– 3,50
11 Negro/marrón pardo 45x33 VB100 70585 2 7,– 3,50

Arte de la mesa  Mantelería
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Mantel individual TANA
Mantel individual y mantel vis a vis de diseño actual. Limpieza fácil con es-
ponja. Para interior y exterior cubierto.
Material: PVC (700 g/m²).

TANA 
Dim. cm

Mantel individual 
45x33

Mantel individual 
70x40

Mantel vis a vis 
130x43

Verde 12  VB100 74006 VB100 74005 VB100 74004

Marrón 13  VB100 74003 VB100 74002 VB100 74001

Gris 14  VB100 36171 VB100 74000 16  VB100 33230

Rojo 15  VB100 05767 – VB100 05768

Cond./lote 2 1 1
P. lote € 8,20 – –
P. und. € 4,10 7,10 13,25

Mantel individual 
FUEGO

 3€19

También disponible como mantel vis a vis

Mantel vis a vis  
TANA

 13€25

> Encuentra la bandeja Segor ver pág. 24.

Mantel individual FUEGO
Mantel individual para interior y exterior, resistente y fácil de limpiar con una 
esponja húmeda.
Material: 70% PVC, 30% poliéster (770 g/m²).

FUEGO Dim. cm Ref. P. und. €

17 Marrón claro/oscuro 45x30 VB100 59857 3,19
18 Beige/negro 45x30 VB100 59858 3,19
19 Verde/negro 45x30 VB100 59859 3,19

Encuentra más manteles vis a vis en 
www.vega-direct.com

Mantelería  Arte de la mesa
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Servilleta AIRLAID
Servilletas de 2 capas con tacto de tejido. Muy absorbentes, suaves y re-
sistentes.
Celulosa 2 capas (55 g/m2).

AIRLAID Dim.  
cm

Ref. Cond./ 
lote

P. lote 
€

16 Blanco 40x40 VB100 96799 50 7,50
17 Champán 40x40 VB100 96800 50 7,50
18 Granate 40x40 VB100 96803 50 7,50
19 Chocolate 40x40 VB100 96801 50 7,50
20 Kiwi 40x40 VB100 96805 50 7,50
21 Antracita 40x40 VB100 96802 50 7,50
22 Negro 40x40 VB100 96804 50 7,50

Lote de 50 servilletas
AIRLAID

7€50
und. 0,15 €

Celulosa Airlaid
Tacto tejido

Funda para cubiertos, 
lote de 50 servilletas 2 en 1 
DUNILETTO

15€
und. 0,30 €

Celulosa
Tacto tejido

Fundas para cubiertos DUNILETTO
Debido a su tamaño estas fundas tienen cabida para un cubierto completo 
(cuchara, tenedor y cuchillo). Con un golpe de mano se convierte esta funda 
para cubiertos en una servilleta XXL (40x48 cm). 
Material: Papel, 70g/m². 
Medidas: Plegada 10x24 cm, abierta 40x48 cm.

DUNILETTO Dim.  
cm

Ref. Cond./ 
lote

P. lote 
€

12 Champán 40x48 VB100 49726 50 15,–
13 Granate 40x48 VB100 98550 50 15,–
14 Café 40x48 VB100 95865 50 15,–
15 Negro 40x48 VB100 96888 50 15,–

Mantel vis a vis NASTRO
Su tacto es parecido al de la tela. Cuidará tu mesa y le dará presencia. Cada 
rollo contienes 20 vis a vis de 40 cm de ancho y 120 cm de largo, perforados 
en la marca de separación.
Celulosa (140 g/m2). Largo del rollo: 24 m.

Mantel vis a vis NASTRO Ref. P. lote €

1 A A Perforado VB300 01945 16,25
2 Blanco VB100 59418 16,25
3 Champán VB100 59297 16,25
4 Naranja VB100 95863 16,25
5 Magenta VB100 99261 16,25
6 Rojo VB100 59293 16,25
7 Chocolate VB100 59590 16,25
8 Verde VB100 59747 16,25
9 Antracita VB100 27032 16,25

10 Negro VB100 59748 16,25
11 Ciruela VB100 95862 16,25

Celulosa
Tacto tejiodo
Perforado

Lote de 20 vis a vis  
NASTRO, desde

 16€25
Lote de 20 vis a vis Nastro, desde

> Encuentra el plato Ovalize y servilleta Dunilin en www.vega-direct.com.

Arte de la messa  Mantelería
Nuevos colores
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Lote 500 manteles  
individuales para  
mesas redondas UDO 

 130€
und. 0,26 €

Mantel papel UDO
Una alternativa al tejido. Práctico y original. Dispo-
nible en mantel individual o como vis a vis de papel 
con tacto de tejido.
Peso: 55 g/m², colores terracota y chocolate 
40 g/m².

UDO

Dim. cm

A A Mantel individual para 
mesas redondas 

32x48
29 Negro VB100 40263
30 Champán VB100 40299
31 Kiwi VB100 40262
32 Gris VB100 40264
Cond./lote 500
P. lote € 130,–

UDO
Dim. cm

Individual
40x30

Vis a vis
40x70

33 Terracota VB100 49698 VB100 27473
34 Chocolate VB100 49699 VB100 27474
35 Negro VB100 49797 VB100 49799
36 Champán VB100 27477 VB100 27469
37 Granate VB100 27475 VB100 27467
38 Berenjena VB100 49800 VB100 49802
39 Verde anís VB100 27480 VB100 27472
40 Gris VB100 27479 VB100 27471
Cond./lote 500 250
P. lote € 70,– 95,–
P. und. € 0,14 0,38

Celulosa
Tacto tejido
También en vis a vis

Formato especial para 
mesas redondas

Mantel individual y servilleta BURFORD
El diseño clásico de paño de cocina ahora también está disponible en serville-
tas y manteles individuales de celulosa. Disponibles en los colores antracita, 
rojo o azul.  
Material: celulosa (mantel individual: 55g/m², servilleta: 50 g/m²). 

BURFORD
cm

Mantel individual
40x30

Servilletas 
40x40

Rojo 23  VB300 02071 26  VB300 02063
Azul 24  VB300 02067 27  VB300 02064
Antracita 25  VB300 02066 28  VB300 02065
Cond./lote 500 50
P. lote € 79,95 9,95
P. und. € 0,16 0,19

Lote de 500 manteles individuales 
BURFORD 

79€95
und. 0,16 €

Mantelería  Arte de la messa

Lote de 500 manteles  
individuales para me-
sas redondas UDO 

 130€
und. 0,26 €

También en mantel vis a vis
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Mantel individual papel gofrado BANDA
Manteles individuales en papel gofrado con motivo “pop”.
Material: Papel gofrado (60 g/m²).

BANDA LgxAn cm Ref. Cond./lote P. lote €
1 Marrón 40x30 VB100 59757 500 40,–
2 Azul grisáceo 40x30 VB100 59759 500 40,–
3 Multicolor 40x30 VB100 27460 500 40,–
4 Granate 40x30 VB100 59758 500 40,–
5 Berenjena 40x30 VB100 27541 500 40,–

Fundas para cubiertos, 
lote de 100

29€95
ó 0,26 €/und.

Incluye servilleta

Nuevos colores

Fundas para cubiertos
Presenta los cubiertos en las mesas del comedor de tu restau-
rante u hotel de forma elegante, original. Con Servilleta (33x33 
cm) incluida.
Material: Papel. 

Funda para cubiertos LgxAn 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

19 A A Madera/blanco 19x8,5 VB300 01946 100 29,95
20 Fuchsia/blanco 19x8,5 VB100 99259 100 29,95
21 Verde manzana/blanco 19x8,5 VB200 80556 100 29,95
22 Gris/negro 19x8,5 VB100 95864 100 29,95
23 Granate/champán 19x8,5 VB200 80555 100 29,95
24 Marrón/champán 19x8,5 VB100 49723 100 29,95
25 Negro/champán 19x8,5 VB100 98414 100 29,95
26 Gris/blanco 19x8,5 VB100 98415 100 29,95

Servilleta CÓCTEL 
lote de 250, desde

7€50
ó 0,03 €/und.

Formato cóctel o estándar
Celulosa

Servilleta CÓCTEL
Servilletas de pliegue 1/4. Disponibles en 3 capas.

CÓCTEL
3 capas

Cóctel
25x25 cm

Estándart
33x33 cm 40x40 cm

6 Blanco VB200 80530 (2 capas) VB100 59323 VB100 59336
P. lote 250 € 7,50 10,– 12,50

7 Champán VB100 59720 VB100 59324 VB100 59337
8 Amarillo VB100 59719 VB100 59325 VB100 59338
9 Naranja VB100 98438 – –

10 Rojo VB100 59718 VB100 59328 VB100 59340
11 Granate VB100 59717 VB100 59330 VB100 59342
12 Marrón VB100 98400 VB100 98404 –
13 Kiwi VB100 98399 VB100 98403 –
14 Verde – VB100 59335 VB100 59345
15 Azul – VB100 59333 VB100 59344
16 Gris VB100 98401 VB100 98406 –
17 Negro – VB100 98405 VB100 98417
18 Lila VB100 59721 VB100 96945 –
P. lote 250 € 7,50 10,– 12,50

> Los vasos Amantea Pop ver pág. 86.

Mantel individual 
BANDA, lote de 500

40€
ó 0,08 €/und.

Papel relieve

Arte de la mesa  Mantelería
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Papel relieve

Mantel individual papel  
SELECTION, lote de 500, desde

 40€
ó 0,08 €/und.

Manteles de papel SELECTION
Casa estos manteles individuales de papel gofrado brillantes con tus manteles. Tienen un 
efecto satinado y son muy resistentes.

SELECTION LgxAn cm Ref. Cond./lote P. lote €
27 Blanco 40x30 VB100 59623 1000 20,–
28 Marfil 40x30 VB100 59684 500 20,–
29 Rojo 40x30 VB100 59617 500 20,–
30 Granate 40x30 VB100 59614 500 20,–
31  Fuchsia 40x30 VB100 27857 500 20,–
32 Circuela 40x30 VB100 27856 500 20,–
33 Marrón 40x30 VB100 59622 500 20,–
34 Anís 40x30 VB100 27290 500 20,–
35 Gris 40x30 VB100 49747 500 20,–
36 Negro 40x30 VB100 49746 500 20,–

Mantel individual papel SELECTION
Pon estos manteles individuales de papel gofrado brillantes con tus manteles. Tienen un 
efecto satinado y son muy resistentes. 
Peso: 60 g/m².

SELECTION LgxAn cm Ref. Cond./lote P. lote €
27 Blanco (45 g/m²) 70x70 VB100 59689 500 70,–
28 Marfil 70x70 VB100 59686 500 70,–
33 Marrón 70x70 VB100 59642 500 70,–
35  Gris 70x70 VB100 49749 500 70,–

> Encuentra las copas Bouquet ver pág. 80.

Mantel individual papel KRAFT
Práctico y moderno mantel individual para sus mesas.
Material: Peso 60 g/m².

KRAFT LgxAn cm Ref. Cond./lote P. lote €
37 Marrón 40x30 VB100 59687 500 20,–

Papel embalaje

Mantel individual papel 
KRAFT, lote de 500

 20€
ó 0,04 €/und.

> �Encuentra los vasos Casablanca ver pág. 85.

Mantelería  Arte de la mesa
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Elástico
Sin planchado
Nuevo color

Funda mesa 
GRACE

39€95

Funda mesa GRACE
Cubre tus mesas altas de bar o sólo el tablero de 
mesa con las fundas Grace. Apropiadas para tab-
leros de mesa de Ø 70 a 80 cm. Calidad muy cui-
dada y ajuste perfecto para dar un toque especial 
a cualquier celebración.
Material: 90% poliéster, 10% elastán. Lavado 
a 40° C. Colores oro, bronce y plata: lavado a 
40° C, programa prendas delicadas.

GRACE Ø 70 cm Ø 80 cm

Funda para tablero de mesa
Blanco VB100 45971 VB100 60651
Crema VB100 72168 VB100 72169
Granate VB100 70804 VB100 70805

A A Gris piedra VB300 02515 VB300 02506
7 Antracita VB100 69927 VB100 69928

Negro VB100 60767 VB100 69711
P. und. € 11,15 11,15

GRACE ØxAt 70x110 cm ØxAt 80x110 cm

Funda mesa
1 Blanco VB100 45969 VB100 45970
2 Crema VB100 70809 VB100 70810
3 Granate VB100 69932 VB100 69933
4 A A Gris piedra VB300 02544 VB300 02516
5 Antracita VB100 69818 VB100 69819
6 Negro VB100 60652 VB100 60653

P. und. € 39,95 39,95

Elástico
Con cremallera
Sin planchado

Cremallera

Funda de mesa 
SELM

45€95

Funda de mesa SELM
Son las artistas de tranformaciones para todas las 
mesas altas. Funda de mesa de fácil cuidado y 
material elástico. Gracias a su cremallera facilitan 
su manejo. De gran elegancia para todas las oca-
siones que se merecen.
Material: 80% poliéster, 20% elastán.  
Lavado a 40°C.

SELM ØxAt 70x110 cm ØxAt 80-85x110 cm

Funda de mesa
8 Blanco VB100 00070 VB100 00072
9 Crema VB100 00073 VB100 00079

10 Granate VB100 00077 VB100 00083
11 Antracita VB100 00075 VB100 00081
12 Negro VB100 00078 VB100 00084
P. und. € 45,95 45,95 

SELM Ø 70 cm Ø 80-85 cm

Funda para mesa
Blanco VB100 00275 VB100 00098
Crema VB100 00086 VB100 00097
Granate VB100 00090 VB100 00093

13 Antracita VB100 00088 VB100 00095
Negro VB100 00091 VB100 00092

P. und. € 15,25 15,25

Funda para tablero de mesa 
GRACE

 11€15

Funda para mesa
SELM

15€25

Arte de la mesa  Mantelería
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Planchado fácil

Planchado fácil

14  Blanco 15  Antracita

Faldón  
PORTO, desde

59€95

Funda para silla  
HOMERO

12€35

Faldón PORTO
Viste de forma elegante las mesas de tus buffets, desayunos, recepciones, 
bodas, con este faldón. Confeccionado con una cinta de velcro en el lado 
interior para colocar fácil y rápidamente.
Material: 100% poliéster. Lavado a 40°C, colgar todavía húmedo.

PORTO Faldón a metros*
410 cm 490 cm 580 cm 155 cm

14 Blanco VB100 41171 VB100 41173 VB100 41175 VB100 36914
15 Antracita VB100 35931 VB100 35932 VB100 35933 VB100 36917
P. und. € 59,95 69,95 79,95 10,95

* para nuestras telas a metro, el precio no incluye el acabado.

Mantel mesa alta HISPAO
Dale un toque alegre, a la vez que elegante, con este mantel a todas tus 
mesas altas. Fácil mantenimiento. Los manteles sólo son adecuados para 
mesas altas con un tablero de Ø 70 cm. Se adaptan perfectamente a nuestra 
mesa alta Ref. 10090213.
Material: 100% poliéster. Lavado a 40°C.

HISPAO ØxLg cm Ref. P. und. €

16 Blanco 74x135 VB100 91561 28,–
17 Crudo 74x135 VB100 91560 28,–

Funda para silla HOMERO
Da un ambiente distinguido a tus salas con esta funda para sillas en su clásico 
diseño con pliegue.
Material: 100% poliéster. Lavado a 40° C. Disponibilidad de muestras.

HOMERO Con pliegue Con lazo
Blanco 18  VB100 91545 19  VB100 91539
Crudo 20  VB100 91546 21  VB100 91540
Granate 22  VB100 91548 23  VB100 91542
Marrón 24  VB100 91549 25  VB100 91543
P. und. € 12,35 12,35

Mantel mesa alta  
HISPAO

28€

Mantelería  Arte de la mesa
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Mobiliario  Interior

Silla  
LEVIN 

144€

Modelo nuevo 
Respaldo flexible 
Tapizado

Silla LEVIN
La silla Levin no es una silla de madera corriente, ya que su mon-
tura de madera de roble maciza dispone de un respaldo flexible, 
que se adapta a la espalda y hace de ella una silla muy cómoda. 
Tapizado muy robusto.
Material: Madera de roble maciza. Tapizado: 100% poliés-
ter. Altura del asiento: 48 cm.

LEVIN AnxProfxAt 
en cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und.
€

Peso 7,9 kg
1 A A Coñac 45x50x89 VB300 02536 2 288,– 144,–
2 Gris 45x50x89 VB100 95341 2 288,– 144,–
3 Antracita 45x50x89 VB100 95340 2 288,– 144,–

Silla  
LEVIN

 144€

Silla  
ELEGANTE, desde 

103€

Tapizado

Silla ELEGANTE
Esta variante de nuestra silla Elegante, en haya maciza teñida 
y barnizada con tapizado de tela jaspeada, no pasará desaper-
cibida. Su comodidad la ha convertido ya en un clásico dentro 
de nuestro surtido. Su diseño le garantiza una resistencia y una 
estabilidad perfecta.
3 años garantía de reposición. 
Material: Haya maciza teñida y barnizada,  
tapizado 100% poliéster. Altura asiento 48,5 cm.

ELEGANTE AnxProfxAt 
en cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Haya barnizado wengé, peso 7,3 kg
4 Gris 46,5x51x95,5 VB100 94725 2 206,– 103,–
5 Antracita 46,5x51x95,5 VB100 94726 2 206,– 103,–
6 Marrón 46,5x51x95,5 VB100 94727 2 206,– 103,–

Roble barnizado, peso 7,3 kg
7 Gris 46,5x51x95,5 VB100 08156 2 230,– 115,–
8 Antracita 46,5x51x95,5 VB100 08157 2 230,– 115,–
9 Marrón 46,5x51x95,5 VB100 08158 2 230,– 115,–
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior  Mobiliario

Silla sin apoyabrzos  
CHARMANT 

 109€

Silla con apoyabrzos  
CHARMANT 

 144€

Tapizado

Silla CHARMANT
¡Esta silla tiene estilo! En madera de haya y tela 
chiné, con cómodo apoyabrazos. La silla Char-
mant se caracteriza por su elegancia y confort. La 
silla Charmant cumple con diversas normativas de 
valoración del mobiliario ignífugo. Altura asiento: 
47 cm.
3 años garantía de reposición. 
Tapizado: 100% poliéster.

CHARMANT AnxProfxAt
en cm

Ref. P. lote 
 €

P. und. 
€

sin apoyabrzos, Peso 7,3 kg, Cond./lote 2
10 Gris 51x54x85,5 VB100 93795 218,– 109,–
11 Antracita 51x54x85,5 VB100 93796 218,– 109,–
12 Marron 51x54x85,5 VB100 93797 218,– 109,–
con apoyabrazos, altura apoyabrazos 67 cm, Peso 11,5 kg,  
Cond./lote 2
13 Gris 61x55,5x85,5 VB100 93798 288,– 144,–
14 Antracita 61x55,5x85,5 VB100 93799 288,– 144,–
15 Marron 61x55,5x85,5 VB100 93800 288,– 144,–

> �Encuentra el tablero de mesa Sumba ver 159.
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Mobiliario  Interior

Silla 
NEWHAM 

 115€

> Encuentra el pie de mesa Fino y tablero de mesa Kentucky en la pág. 159 y 165.

Tapizado
Cómodo acolchado
Costura decorativa

Encuentra la  
silla de piel  
sintética Newham en

Silla NEWHAM
Acaba con la monotonía en tu local con la silla Ne-
wham. Su respaldo, ligeramente arqueado y con 
costuras de adorno en forma de cuadros, destaca 
en el diseño de esta silla. Disponible en 4 colores 
que conjuntan en cualquier ambiente. Material: 
Piel artificial, ignífuga. Patas en madera de haya 
lacadas. Altura del asiento: 48,5 cm.
Tapizado: 100 % poliéster. 
3 años garantía de reposición. 

NEWHAM Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und. 
€

con patas de haya, AnxProfxAt 45x56x96 cm 
altura del asiento 48,5 cm, peso 8,8 kg

1 Gris jaspeado VB100 08415 2 230,– 115,–
2 Antracita jaspeado VB100 08416 2 230,– 115,–
3 Marrón jaspeado VB100 08417 2 230,– 115,–

con patas de roble, AnxProfxAt 45x56x96 cm 
altura del asiento 48,5 cm, peso 8,8 kg

4 Gris jaspeado VB100 08412 2 230,– 115,–
5 Antracita jaspeado VB100 08413 2 230,– 115,–
6 Marrón jaspeado VB100 08414 2 230,– 115,–



119

1110 12

8

7

10

8

12

7

10

9

10 www.vega-direct.com

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior  Mobiliario

Banco 2 plazas
LERIDA

  369€

Patas 3 diferentes  
tonalidadesSet pies  

LERIDA, 

  20€

Encuentra  
el banco de  
piel sintética Lerida en

Tapizado
Cómodo acolchado
Con botones

Banco 2 plazas LERIDA
Banco 2 plazas tapizado, con botones y respaldo 
alto. Elige el color de las patas que más te guste. 
Estas debes perdirlas por separado. El herraje de 
unión (ref. 93926) lo encuentras en nuestra página 
web www.vega-direct-com.
Tapizado: 100% poliéster. 
Respaldo alto. Muy cómodo. Parte trasera ta-
pizada. Botones. 

LERIDA* Ref. P. und. €
Banco 2 plazas, AnxProfxAt 118x62x102 
altura asiento 47 cm, peso 32,5 kg

7 Gris jaspeado VB100 08479 369,–
8 Antracita jaspeado VB100 08480 369,–
9 Marrón jaspeado VB100 08481 369,–

Lote de 4 patas, ØxAt 6x12 cm
10 Abedul barnizado 

wengue VB100 08498 20,–
11 Abedul barnizado 

tabaco VB100 08497 20,–
12 Roble natural VB100 08496 20,–

* Las patas se enroscan fácilmente al banco. Se incluye kit de 
fijación.
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Mobiliario  Interior

Terciopelo 
Acolchado
Suspensión especial

Taburete
TEATRO

112€

Servicio de muestras.

Tel. 902 88 90 92

Banco 2 plazas
TEATRO

164€

TEATRO Sofá 2 plazas Banco 2 plazas Taburete
LgxAnxAt cm 122x73x92 122x42x48 42x42x48
Altura asiento cm 48 – –
peso kg 25,2 10,4 5,4
Negro 1  VB100 70371 6  VB100 89337 11  VB100 89333
Marrón pardo 2  VB100 70493 7  VB100 89336 12  VB100 89332
Azul 3  VB100 70160 8  VB100 89338 13  VB100 89334
Dorado 4  VB100 70195 9  VB100 89230 14  VB100 89335
Burdeos 5  VB100 70134 10  VB100 70136 15  VB100 70135
P. und. € 515,– 164,– 112,–

TEATRO Silla sin apoyabrazos Silla con apoyabrazos Sillón
LgxAnxAt cm 47x62x92 61x65x92,5 69x67x92
Altura asiento cm 51 51 48
apoyabrazo At cm – 67 –
peso kg 8 14,2 16,5
Negro 16  VB100 70141 21  VB100 95085 26  VB100 70325
Marrón pardo 17  VB100 70142 22  VB100 95094 27  VB100 70492
Azul 18  VB100 70143 23  VB100 95095 28  VB100 70159
Dorado 19  VB100 70144 24  VB100 95092 29  VB100 70161
Burdeos 20  VB100 70145 25  VB100 70137 30  VB100 70133
cond./lote 2 1 1
P. lote € 298,– – –
P. und. € 149,– 185,– 258,–

Mobiliario TEATRO
Tapizado en terciopelo. Con esta serie pones una clara señal de tu especial 
estilo. Ya sea solo o en conjunto, siempre es una pieza extraordinaria. Las 
patas y estructura son de madera maciza.
Tapizado: 96 % poliéster, 4 % viscosa.

16  – 25 16  – 25
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior  Mobiliario

Silla sin apoyabrazos  
TEATRO 

 149€

Silla con apoyabrazos  
TEATRO

185€

Sillón  
TEATRO

258€

> Encuentra el tablero LIFT en la pág. 161. > Encuentra la serie de porcelana SKYLINE ver pág. 36.
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Mobiliario  Interior

JESPER Dim. cm Ref. P. und. €

Sillón - Dim.: 98x79x74 cm - Peso: 29,2 kg
2 Gris jaspeado 98x79x74 VB100 99508 258,–
3 Marrón jaspeado 98x79x74 VB100 70571 258,–

Sofá - Dim.: 158x79x74 cm - Peso: 41,2 kg
4 Gris jaspeado 158x79x74 VB100 99507 413,–
5 A A Marrón jaspeado 158x79x74 VB100 70572 413,–

Mobiliario JESPER
Diseño clásico combinado con gran comodidad. Su tapizado de poliéster de 
alta calidad y el detalle de botones revestidos llaman la atención. Las patas 
de haya están teñidas en color wengué. 
Tapizado: 100% poliéster. 
Ignífugo 
Altura asiento: 45 cm.

Sofá 
JESPER

413€

Sillón 
JESPER

258€

> Encuentra la estructura de mesa Deven ver pág. 165.

Solicita sin compromiso 
nuestro abanico de  
muestras

Tel. 902 88 90 92

Tapizado
Estructura de muelles Bonell
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior  Mobiliario

Mobiliario LASSE
Esta serie de muebles de estilo escandinavo te 
brinda la oportunidad de combinar sus elementos 
según lo desees. Combina su tejido de poliéster 
en colores antracita jaspeado o gris jaspeado con 
las patas de abedul en color natural o tabaco. Los 
juego de patas se piden por separado, no olvides 
solicitarlas.
3 años garantía de reposición. 
Material tapizado: 100% poliéster.
Ignífugo.

LASSE LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Sillón, altura asiento 46 cm, peso 29,2 kg
5 Gris jaspeado 54x60x82 VB100 08168 170,–
6 Antracita jaspeado 54x60x82 VB100 08169 170,–
7 A A Denim 54x60x82 VB100 08437 170,–
8 A A Petrol 54x60x82 VB100 08438 170,–

LASSE LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Sofá, altura asiento 46 cm, peso 34,8 kg
9 Gris jaspeado 155x60x82 VB100 08170 339,–

10 Antracita jaspeado 155x60x82 VB100 08171 339,–
11 A A Denim 155x60x82 VB100 08441 340,–
12 A A Petrol 155x60x82 VB100 08442 340,–

LASSE Ref. P. und. €

Lote de 4 patas
13 Abedul VB100 08172 41,40
14 Tabaco VB100 08173 41,40
15 A A Roble natural VB100 08490 42,–

Sofá
LASSE, desde

 339€

Tapizado
Estructura de muelles Bonnell®

Patas 3 diferentes tonalidades

Nuevos colores

Sillón  
LASSE

 170€

Sillón Sillón

> �Encuentra el pie de mesa Fino ver pág. 165.

Lote de 4 patas 
LASSE, desde 

 41€40
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Mobiliario  Interior

Lote de 4 patas
LASSE, desde

41€40

Suspensión de calidad
Patas disponibles en 3 colores

Sofá 3 plazas 
LASSE

 330€

Mobiliario LASSE
Esta serie de muebles de estilo escandinavo de piel sintética disponible en 
los colores negro y marrón. Combina sus elementos según lo desees. Elije 
entre las patas de abedul en color natural o tabaco. Los juegos de patas se 
piden por separado, no olvides solicitarlos. Altura asiento 46 cm. Ignífugo.   
3 años garantía de reposición.  

LASSE* Ref. P. und. €

Sillón, AnxProfxAt 54x60x82 cm, peso 29,2 kg
1 Coñac VB300 02502 160,–
2 Negro VB100 08439 160,–
3 Marrón VB100 08440 160,–

Sofá 3 plazas, AnxProfxAt 155x60x82 cm, peso 34,8 kg
4 Coñac VB300 02501 330,–
5 Negro VB100 08443 330,–
6 Marrón VB100 08444 330,–

Lote de 4 patas
7 Abedul VB100 08172 41,40
8 Abedul barnizado color tabaco VB100 08173 41,40
9 Roble natural VB100 08490 42,–

* Los pies se atornillan a los sillones o sofás. Incluye kit de montaje.

> �Encuentra el sillón Lasse color azul en la pág. 123 y las cojines Botao en www.vega-direct.com.

Cuidado fácil

1  – 3 1  – 3
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior  Mobiliario

Sofá 2 plazas 
CHESTERFIELD

 669€

Lote de 4 patas 
CHESTERFIELD

 30€

Mobiliario CHESTERFIELD
Te dan ganas de sentarte y no volverte a levantar. En esta serie se funden 
entre si el estilo Vintage con el más tradicional estilo inglés. Los acabados del 
sillón y sofá piel sintética muy resistente disponible en los colores marrón cla-
ro, marrón y antracita. Los botones tradicionales cuidadosamente insertados 
manualmente, superficie del asiento amplia, cómoda y confortable gracias 
a su acolchado de gran calidad ignífugo. Remaches decorativos en la parte 
delantera. Tacos de plástico para las patas (se piden por separado) en las 
patas de madera de haya. 
Gran comodidad debido a su amplia superficie de asiento y acolchado 
de gran calidad. De cuidado fácil.

CHESTERFIELD AnxProfxAt en cm Ref. P. und. €

Sillón, altura asiento 40 cm, peso 35 kg
10 Marrón claro 114x97x72,5 VB100 08755 520,–
11 Marrón 114x97x72,5 VB100 08754 520,–
12  Antracita 114x97x72,5 VB100 08753 520,–
Sofá 2 plazas, altura asiento 40 cm, peso 43 kg
13 Marrón claro 167x97x72,5 VB100 08758 669,–
14 Marrón 167x97x72,5 VB100 08757 669,–
15 Antracita 167x97x72,5 VB100 08756 669,–
Lote de 4 patas
16 Nogal barnizado – VB100 08759 30,–

Sillón
CHESTERFIELD

 520€

Cuidado fácil
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WILKINS Ref. P. und. €

Sofá*, 160x70,5x79 cm, asiento At 44 cm, apoyabrazos At  
70 cm, peso 44,6 kg

6 Coco VB100 94817 395,–
7 Granate VB100 70128 395,–
8 Marrón VB100 94816 395,–
9 Negro VB100 94818 395,–

10 Antracita VB100 94815 395,–

Mobiliario WILKINS  
De línea distinguida y gran comodidad que 
seguro agradará a tus clientes. Sus pespuntes lo 
hacen aún más elegante. Ideal para por ejemplo, 
el lounge de tu restaurante u hotel. Las patas 
se venden por se separado.El mobiliario Wilkins 
cumple con diversas normativas de valoración 
del mobiliario ignífugo.
Material: Piel artificial.

WILKINS Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und.  
€

Silla, 46x55,5x97,5 cm, asiento At 49 cm, peso 7,3 kg
1 Coco VB100 90280 2 278,– 139,–
2 Granate VB100 70131 2 278,– 139,–
3 Marrón VB100 90281 2 278,– 139,–
4 Negro VB100 90289 2 278,– 139,–
5 Antracita VB100 90286 2 278,– 139,–

Costuras decorativas
Cuidado fácil

1  – 15 6  – 15

Silla  
WILKINS

139€

Mobiliario  Interior
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

WILKINS Ref. P. lote  
€

P. und.  
€

Patas para sofá y sillón, cond./lote 4
21 Marrón oscuro VB100 94823 20,68 5,17
22 Tabaco VB100 94867 20,68 5,17
23 Roble VB100 94824 22,80 5,70
Patas para pouf, cond./lote 8
24 Marrón oscuro VB100 94825 29,04 3,63
25 Tabaco VB100 94866 29,04 3,63
26 Roble VB100 94826 29,04 3,63

WILKINS Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und.  
€

Pouf*, 45x45x48 cm, peso 11,6 kg
16 Coco VB100 94821 2 165,50 82,75
17 Granate VB100 70130 2 165,50 82,75
18 Marrón VB100 94820 2 165,50 82,75
19 Negro VB100 94822 2 165,50 82,75
20 Antracita VB100 94819 2 165,50 82,75

WILKINS Ref. P. und. €

Sillón*, 71x73x79 cm, asiento At 44 cm, apoyabrazos At  
68 cm, peso 23 kg
11 Coco VB100 94813 185,–
12 Granate VB100 70129 185,–
13 Marrón VB100 94812 185,–
14 Negro VB100 94814 185,–
15 Antracita VB100 94811 185,–

* Todas las patas se enroscan fácilmente al sillón, sofá o pouf. Se incluye material de fijación.

3 colores a tu disposición

Pouf  
WILKINS

82€75

Sillón  
WILKINS

 185€

Sofá  
WILKINS

 395€

Interior Mobiliario
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1  –  4  ,
9  – 16

1  –  4  ,
9  – 16

WINSTON serie de muebles
Su diseño elegante realza cualquier estiloso am-
biente. Su buen procesamiento cae a la vista por 
sus perfectas costuras.Winston convence por 
su piel sintética de fácil cuidado, estabilidad y 
sus clásicos colores. Las patas teñidas en color  
wengué.

WINSTON Sillas Pouf Sillón* Sofá 2 plazas*
LgxAnxAt cm 46x55,5x97,5 45x45x48 71x73x79 160x70,5x79
Altura asiento / Altura apoyabrazos cm 49/– 48/– 44/68 44/70
Peso kg 7,3 11,6 23,0 44,6
Crema 1   VB100 90279 5   VB100 91863 9   VB100 92053 13   VB100 92060
Burdeos 2   VB100 95096 6   VB100 91861 10   VB100 92049 14   VB100 92058
Marrón 3   VB100 95123 7   VB100 91864 11   VB100 92051 15   VB100 92059
Negro 4   VB100 70796 8   VB100 91862 12   VB100 92056 16   VB100 92061
Cond./lote 2 2 1 1
P. lote € 278,– 166,– – –
P. und. € 139,– 83,– 181,– 393,–

* Los pies se atornillan a los sillones o sofás. Incluye kit de montaje.

Pouf  
WINSTON 

83€

Sillón
WINSTON 

181€

Sofá 2 plazas
WINSTON

393€

Silla 
WINSTON

 139€

Cuidado fácil

Mobiliario  Interior
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Sofá 2 plazas  
PRESTON

355€

Sillón  
PRESTON

 200€

Cuidado fácil
Pies disponible en 3 colores

Encuentra nuestra serie Preston 
tapizado en

PRESTON* Sillón Sofá 2 plazas
LgxAnxAt cm 77x64x78,5 140x64x78,5
Altura asiento / Altura apoyabrazos cm 45/74 45/74
Peso kg 21,6 34,2
Coco 17  VB100 95253 21  VB100 95257
Marrón 18  VB100 95251 22  VB100 95255
Antracita 19  VB100 95252 23  VB100 95256
Negro 20  VB100 95250 24  VB100 95254
P. und. € 200,– 355,–

PRESTON Set de patas (compuesto de 4 pies) Ref. Lote €
25 Wengé VB100 95258 20,–
26 Tabaco VB100 95259 20,–
27 Roble VB100 95260 24,–

PRESTON serie de muebles
Serie de muebles de forma semiredonda muy cómoda. Disponible en los 
colores negro, antracita y coco de piel artificial combinan perfectamente en 
cualquier ambiente. Combínalo con los diferentes colores de patas, no te 
olvides de solicitar los sets de patas. Dispones de colores tabaco, wengue o 
roble. Altura asiento 45 cm.
¡Patas se venden por separado!

* Los pies se atornillan a los sillones o sofás. Incluye kit de montaje.

Interior Mobiliario
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Mobiliario Interior

>  Encuentra la silla Elegante en la pág. 134.

Banco 
LERIDA

 268€

Posibilidad de unión a los laterales y respaldo
Cuidado fácil

Banco 2 plazas 
LERIDA

 381€

Mobiliario LÉRIDA
Diseño clásico combinado con un confort segu-
ro. Estos muebles tapizados de piel sintética, con  
botones y respaldo alto, invitan a  relajarse. Las 
patas se atornillan al banco. Utensilios para el 
montaje incluido. Respaldo alto. Acolchado com-
pleto.

LÉRIDA LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Banco 2 plazas*, altura asiento 47 cm, peso 32,5 kg
1 Beige 118x62x102 VB100 08267 381,–
2 Rojo 118x62x102 VB100 08271 381,–
3 Marrón 118x62x102 VB100 08268 381,–
4 Antracita 118x62x102 VB100 08269 381,–
5 Negro 118x62x102 VB100 08270 381,–

Banco*, altura asiento 47 cm, peso 18,6 kg
6 Beige 60x62x102 VB100 08272 268,–
7 Rojo 60x62x102 VB100 08261 268,–
8 Marrón 60x62x102 VB100 08258 268,–
9 Antracita 60x62x102 VB100 08259 268,–

10 Negro 60x62x102 VB100 08260 268,–
Rinconera*, altura asiento 47 cm, peso 29,9 kg
11 Beige 75x75x102 VB100 08262 361,–
12 Rojo 75x75x102 VB100 08266 361,–
13 Marrón 75x75x102 VB100 08263 361,–
14 Antracita 75x75x102 VB100 08264 361,–
15 Negro 75x75x102 VB100 08265 361,–

* Las patas se enroscan fácilmente a las rinconeras y bancos. 
Incluye kit de montaje.
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Mobiliario Interior

Sillón
MEDLEY, desde

 309€

Banco 2 plazas
MEDLEY

 361€

>  Encuentra la silla Elegante en la pág. 134.

Posibilidad de unión a los laterales y respaldo
Cuidado fácil

Mobiliario MEDLEY
Diseño clásico combinado de con una comodi-
dad excelente. Estos muebles acolchados, de piel 
artificial y alto respaldo, invitan a tus clientes a 
quedarse. Elige entre 5 colores. Sus patas están 
teñidas y barnizadas. 
3 años de garantía de reposición.
¡Muy cómodos, parte trasera forrada, alto re-
spaldo!

MEDLEY LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Banco 2 plazas*, altura asiento 47 cm, peso 34,2 kg
16 Beige 118x62x102 VB100 89460 361,–
17 Granate 118x62x102 VB100 89458 361,–
18 Marrón 118x62x102 VB100 29224 361,–
19 Antracita 118x62x102 VB100 89459 361,–
20 Negro 118x62x102 VB100 29225 361,–
Sillón*, altura asiento 47 cm, peso 18,6 kg
21 Beige 60x62x102 VB100 89464 309,–
22 Granate 60x62x102 VB100 89462 309,–
23 Marrón 60x62x102 VB100 89626 309,–
24 Antracita 60x62x102 VB100 89463 309,–
25 Negro 60x62x102 VB100 89627 309,–
Rinconera*, altura asiento 47 cm, peso 29,9 kg
26 Beige 75x75x102 VB100 89456 319,–
27 Granate 75x75x102 VB100 89454 319,–
28 Marrón 75x75x102 VB100 89628 319,–
29 Antracita 75x75x102 VB100 89455 319,–
30 Negro 75x75x102 VB100 89629 319,–

* Las patas se enroscan fácilmente a las rinconeras y bancos. 
Incluye kit de montaje.
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Mobiliario  Interior

CHARMANT Ref. P. und. €

Banco 2 plazas, LgxAnxAt 121x57x85,5 cm, altura asiento 
47 cm, altura apoyabrazos 67 cm, peso 22 kg

1 Coco VB100 82840 269,–
2 Granate VB100 82842 269,–
3 Marrón VB100 82843 269,–
4 Negro VB100 82844 269,–
5 Antracita VB100 82845 269,–

CHARMANT  
Con patas de roble

Ref. Cond./ 
lote

P. lote
€

P. und.
€

Silla con apoyabrazos, LgxAnxAt 61x55,5x85,5 cm, altura 
asiento 47 cm, altura apoyabrazos 67 cm, peso 12 kg

6 Coco VB100 94175 2 266,– 133,–
7 Granate VB100 94176 2 266,– 133,–
8 Marrón VB100 94178 2 266,– 133,–
9 Negro VB100 94177 2 266,– 133,–

Silla sin apoyabrazos  
CHARMANT

108€

Con patas de roble

Encuentra las silla  
Charmant tapizadas en

Con patas de haya

Serie de muebles CHARMANT
Ofrece a tus clientes confort y estilo. Todos las 
piezas son de madera maciza de abedul y aglo-
merado especialmente resistente. Los pies están 
firmemente atornillados.
Material: piel sintética de alta calidad. Gran 
comodidad. Parte trasera forrada. 3 años ga-
rantía de reposición.



133

14 15 16 17 18

19 2221 2320

�

5 18

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior Mobiliario

CHARMANT  
Con patas de roble

Ref. Cond./ 
lote

P. lote
€

P. und.
€

Silla sin apoyabrazos, LgxAnxAt 51x54x85,5 cm, altura 
asiento 47 cm, peso 8,5 kg
10 Coco VB100 94171 2 216,– 108,–
11 Granate VB100 94172 2 216,– 108,–
12 Marrón VB100 94174 2 216,– 108,–
13 Negro VB100 94173 2 216,– 108,–

CHARMANT  
Con patas de haya

Ref. Cond./ 
lote

P. lote
€

P. und.
€

Silla con apoyabrazos, LgxAnxAt 61x55,5x85,5 cm, altura 
asiento 47 cm, altura apoyabrazos 67 cm, peso 12 kg
14 Coco VB100 94055 2 260,– 130,–
15 Granate VB100 94058 2 260,– 130,–
16 Marrón VB100 94056 2 260,– 130,–
17 Negro VB100 94059 2 260,– 130,–
18 Antracita VB100 94054 2 260,– 130,–

CHARMANT  
Con patas de haya

Ref. Cond./ 
lote

P. lote
€

P. und.
€

Silla sin apoyabrazos, LgxAnxAt 51x54x85,5 cm, altura 
asiento 47 cm, peso 8,5 kg
19 Coco VB100 94048 2 206,– 103,–
20 Granate VB100 94051 2 206,– 103,–
21 Marrón VB100 94049 2 206,– 103,–
22 Negro VB100 94052 2 206,– 103,–
23 Antracita VB100 94047 2 206,– 103,–

Banco 2 plazas  
CHARMANT

 269€

Con patas de haya

Cuidado fácil 
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Mobiliario  Interior

Patas madera de roble

> Encuentra el pie de mesa Fino en la 165.

Stuhl 
NEWHAM

113€

Piel artificial
Madera maciza

Mobiliario ELEGANTE
Silla de madera de roble maciza que la convierte 
en muy resistente. El banco se puede unir a través 
de un herraje de unión (Ref. 10093926) que puedes 
encontrar en nuestra página web. 
Material: Piel artificial de primera calidad.
Muy cómodo. Parte trasera forrada. Unible.

> �Encuentra la rinconera Elegante en  
www.vega-direct.com.

Silla NEWHAM
¡Acaba con la monotonía en tu local con la silla Newham! Su respaldo, ligeramente arqueado y con 
costuras de adorno en forma de cuadros, destaca en el diseño de esta silla. 
3 años garantía de reposición. 
Material: Piel artificial, ignífuga. Patas en madera de haya lacadas. 

NEWHAM Dim. Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Altura del asiento 48,5 cm, peso 8,8 kg
1 Beige 45x56x96 VB100 95046 2 226,– 113,–
2 Marron 45x56x96 VB100 95044 2 226,– 113,–
3 Antracita 45x56x96 VB100 95045 2 226,– 113,–
4 Negro 45x56x96 VB100 95043 2 226,– 113,–
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior Mobiliario

Piel artificial 
Madera maciza

Patas madera de haya

Banco 2 plazas 
ELEGANTE

248€

ELEGANTE Réf. Cond./
lot

P./lote  
€

P. und.  
€

Silla con patas de roble - Dim. 46,5x51x95,5 cm, Peso 8,5 kg
5 Coco VB100 94167 2 206,– 103,–
6 Marrón VB100 94170 2 206,– 103,–
7 Negro VB100 94169 2 206,– 103,–

Silla 
ELEGANTE, desde

93€

> Encuentra el pie de mesa Fino en la 165.

ELEGANTE Ref. P. und. €

Banco 2 plazas, Dim. 113x51x95,5 cm,  
Altura asiento 48,5 cm, Peso 19,6 kg
13 Beige VB100 94382 248,–
14 Marrón VB100 94381 248,–
15 Antracita VB100 94384 248,–
16 Negro VB100 94380 248,–

ELEGANTE Ref. Cond./
lote

P. lote  
€

P. und.  
€

Silla con patas de haya - Dim. 46,5x51x95,5 cm, Peso 8,5 kg
8 Beige VB100 90294 2 186,– 93,–
9 Marrón VB100 90295 2 186,– 93,–

10 Antracita VB100 90293 2 186,– 93,–
11 Negro VB100 90301 2 186,– 93,–
12 Rojo VB100 95944 2 186,– 93,–
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Piel artificial
Madera maciza
Patas de haya o roble  
barnizadas de color wengé

Con correspondiente 
protector reposapiés

Silla alta  
HAVANNA

 133€

> Encuentra la mesa Carlos en la pág. 153.

Silla alta HAVANNA
Silla alta de bar, cómoda a la vez que elegante, de 
haya maciza o roble con asientos de piel artificial 
disponible en distintos colores. 
Material: Haya, Roble, piel artificial. 
3 años de garantía de reposición.

HAVANNA Ref. Cond.
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

macizo roble, altura asiento 78 cm,  
LgxAnxAt 44,5x49x113,5 cm, peso 9 kg

1 Coco VB100 94073 2 266,– 133,–
2 Granate VB100 94074 2 266,– 133,–
3 Negro VB100 94075 2 266,– 133,–
4 Marrón VB100 94076 2 266,– 133,–

HAVANNA Ref. Cond.
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

macizo roble, altura asiento 78 cm,  
LgxAnxAt 44,5x49x113,5 cm, peso 9 kg

5 Beige VB100 92250 2 248,– 124,–
6 Rojo VB100 92254 2 248,– 124,–
7 Negro VB100 92253 2 248,– 124,–
8 Marrón VB100 92252 2 248,– 124,–
9 Antracita VB100 93655 2 248,– 124,–

Mobiliario  Interior

Protección reposapiés sillas altas
Protección adicional en acero inoxidable para 
las silla altas Havanna (Abb. 1  –  9 ). Instalación 
sencilla, rápida y segura con cinta adhesiva de 
doble cara (incluida) en el interior de la protec-
ción de los reposapiés. Pide por cada dos sillas 
altas un set.

Protección reposapiés LgxAnxAt cm Ref. Lote €

10 2 Piezas 34x2,2 VB100 94575 5,10
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Piel artificial
Madera maciza

Silla alta 
PRESTIGIO

 124€

Silla 
PRESTIGIO

 103€
Servicio de muestras.

Tel. 902 88 90 92

Mobiliario PRESTIGIO
Esta serie de madera maciza de nogal teñido con 
una cremallera decorativa en el respaldo es un ele-
gante reclamo en cada local. Convence por su alto 
confort y fácil cuidado gracias a su material de piel 
artificial. La silla alta lleva un protector reposapiés 
de acero galvanizado recubierto.

PRESTIGE Ref. Cond./
lote

P. lote  
€

P. und.  
€

Sillas, LgxAnxAt 45x50x82 cm, altura asiento 49 cm 
peso 6,7 kg
11 Beige VB100 89445 2 206,– 103,–
12 Granate VB100 89446 2 206,– 103,–
13 Negro VB100 89444 2 206,– 103,–
14 Marrón VB100 89453 2 206,– 103,–
15 Antracita VB100 89447 2 206,– 103,–

PRESTIGE Ref. P. und. €

Silla alta, LgxAnxAt 45x56x110 cm, altura asiento 77 cm 
peso 8,7 kg
16 Beige VB100 89451 124,–
17 Granate VB100 89450 124,–
18 Negro VB100 89452 124,–
19 Marrón VB100 89449 124,–
20 Antracita VB100 89448 124,–

Interior Mobiliario
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Mobiliario  Interior

Silla alta 
TANIA, desde

93€

> �Encuentra el pie de mesa Nostalgia ver pág. 164.

Asiento de madera o piel sintética

Silla
TANIA, desde

75€35

Silla TANIA
Moderno diseño y gran estabilidad también para la silla alta. 
Material: Haya maciza teñida y barnizada, piel artificial.

2 ,  4  

TANIA Silla LgxAnxAt cm Ref. P. lote € P. und. €

Haya maciza teñida y barnizada, sin piel artificial, Asiento At 46 cm, Peso 5,1 kg, Cond./lote 2
1 Nogal 40x43,5x79,5 VB100 91039 150,70 75,35

Haya maciza teñida y barnizada, con negro piel artificial, Asiento At 48 cm, Peso 5,9 kg, Cond./lote 2
2 Nogal 40x45,5x78,5 VB100 92068 206,– 103,–

TANIA Silla alta LgxAnxAt cm Ref. P. lote € P. und. €

Haya maciza teñida y barnizada, sin piel artificial, Asiento At 76 cm, Peso 6,8 kg, Cond./lote 2
3 Nogal 45x54x109 VB100 91041 186,– 93,–

Haya maciza teñida y barnizada, con negro piel artificial, Asiento At 79 cm, Peso 7,3 kg, Cond./lote 2
4 Nogal 45x54x109 VB100 92070 148,– 124,–

Silla  
SONIA

 103€

Silla SONIA
Esta silla de madera noble de haya maciza, de piel sintético negro tiene 
unos toques clásicos, en cualquier ambiente moderno resaltará. Asiento At 
43,5 cm.

SONIA LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote. P. lote € P. und. €

Negro, Haya maciza teñida y barnizada, Asiento At 43,5 cm, Peso 5,7 kg
5 47x52x87 VB100 89555 2 206,– 103,–

Sillón  
PRESIDENTE 

206€

Mobiliario PRESIDENTE
Conjunto de sillón y taburete alto de excelente calidad y confort.
Material: Haya maciza teñida y barnizada, piel artificial.
Altura apoyabrazo: 68 cm.

PRESIDENTE LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote. P. lote € P. und. €

Peso 6 kg
6 Taburete 36,5x36,5x76 VB100 92092 2 186,– 93,–

Asiento At 50,5 cm, Altura apoyabrazo 68 cm, Peso 11 kg
7 Sillón 65x59,5x81 VB100 92093 2 412,– 206,–
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior  Mobiliario

Asiento de piel sintéticaNuevo – también en 
tapizado

Estructura silla

8  Haya natural 9  �Roble  
natural

10  �Haya teñido 
wengue

Tapziado

11  �Gris  
jaspeado

12  �Antracita 
jaspeado

13  �Marrón  
jaspeado

Piel artificial

14  Negro 15  Marrón 16  Coco

17  Rojo

Estructura 
TUCANA

 89€90

1/ �Elige una estructura 
3 colores de madera disponibles

2/ �Incluye el asiento 
2 diferentes materiales y 7 colores a elegir

Asiento 
TUCANA, desde

 19€90

Silla  
TUCANA, desde 

109€80

Combinado individual
Madera maciza
Asiento desmontable

11  – 17 8  – 10 8  – 10

Sillas TUCANA
De haya, roble, wengue, tabaco. Asiento de piel 
artificial en negro, marrón, rojo, antracita y coco o 
tapizado jaspeado en gris, antracita y marrón. Con 
nuestra silla Tuncana tienes 32 posibles combina-
ciones. Combina como más te guste.
Disponibilidad de muestrario. Asiento: ignífugo.

Estructura silla* Ref. P. lote € P. und. €

Asiento At 48 cm, AnxProfxAt 43,5x53x87 cm, peso 4,5 kg, 
Cond./lote 2

8 Haya natural VB100 93699 179,80 89,90
9 Roble natural VB100 93700 200,– 100,–

10 Haya teñido 
wengue VB100 93702 179,80 89,90

Asiento Ref. P. lote € P. und. €

A A Tapziado, AnxProfxAt 43,5x45x4,5 cm, peso 1,5 kg,  
Cond./lote 2
11 Gris jaspeado VB100 08216 50,– 25,–
12 Antracita jaspeado VB100 08217 50,– 25,–
13 Marrón jaspeado VB100 08218 50,– 25,–
Piel artificial, AnxProfxAt 43,5x45x4,5 cm, peso 1,5 kg, 
Cond./lote 2
14 Negro VB100 93703 39,80 19,90
15 Marrón VB100 93704 39,80 19,90
16 Coco VB100 93705 39,80 19,90
17 Rojo VB100 93706 39,80 19,90

* Incluye material de fijación.



140

1 2

www.vega-direct.com

2

3 4

3

www.vega-direct.com

Mobiliario Interior

Silla  
SCOLA

 99€95

Madera maciza
Cuidado fácil 

Encuentra las mesas Campano en

Silla 
CAMPANO, desde

 100€

Silla SCOLA
Muebles en el estilo antiguo están de moda. El mejor ejemplo es la silla SCO-
LA, que recuerda a las sillas de nuestra niñez.  El asiento y el respaldo son 
de madera robusta y están fijados con una estructura de tubo de acero. Hay 
dos colores en óptica Vintage.

SCOLA LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Altura 45 cm, peso 7,2 kg
1 Roble antik 55x50x83 VB100 70530 2 199,90 99,95
2 Marrón antik 55x50x83 VB100 70532 2 199,90 99,95

Silla CAMPANO
Silla de roble macizo de gran calidad y asiento ergonómico para más como-
didad. Los pies disponen de tacos deslizantes de plástico.
Material: roble macizo, teñido. Fácil de limpiar. Estable. Cómoda.

CAMPANO LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Silla, Altura asiento 47 cm, peso 7 kg
3  Natural 42x46x84 VB100 08446 2 200,– 100,–
4  Barnizado tabaco 42x46x84 VB100 08445 2 220,– 110,–
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Mobiliario Interior

Armazón de madera maciza 
Cuidado fácil 

Armazón de madera maciza 
Cuidado fácil 

Asiento y armazón de 
la silla

Silla  
FIBERIO

 94€50

Silla  
DUNEO, desde

110€

Silla FIBERIO
Una silla moderna de alta calidad que permite tener libertad de diseño. Con 
la silla FibeRio puedes elegir unas sillas de plástico resistente a los rasguños 
en blanco y antracita, y puedes combinarla como deseas con un marco de 
madera maciza de roble de alta calidad en color natural o tabaco. Esta silla 
tanto estable cuanto cómoda, es adecuada con su diseño moderno y atem-
poral para las altas exigencias de la restauración.

FIBERIO Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Asiento silla, LgxAnxAt 44x51x42 cm, peso 2 kg
5 Blanco VB300 01867 2 74,– 37,–
6 Antracita VB300 01866 2 74,– 37,–

Marco para silla, LgxAnxAt 44x45x43 cm, peso 3 kg
7 Roble natural VB300 01868 2 115,– 57,50
8 Roble maciza VB300 01869 2 115,– 57,50

Silla DUNEO
Con el encanto nórdico de estas sillas, estas siempre en la tendencia! Los 
asientos de haya están disponibles en dos colores. El recubrimiento HPL de 
alta calidad por ambos lados los hace robustos y fáciles de cuidar. El cor-
respondiente armazón de la silla hecho de madera de roble de alta calidad 
está disponible en los colores natural, tabaco o sin barnizar. Incluye tacos 
deslizantes de plástico para proteger el suelo.

DUNEO Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Asiento, LgxAnxAt 41x46x40 cm, peso 2,8 kg
9 Beige VB300 02837 2 80,– 40,–

10 Antracita VB300 02836 2 80,– 40,–
Armazón silla, LgxAnxAt 38x46x44 cm, peso 2,7 kg
11 Roble natural VB300 02838 2 140,– 70,–
12 Roble tabaco VB300 02839 2 160,– 80,–

> Encuentra la mesa Duneo ver pág. 150.
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Mobiliario  Interior

Silla  
MALENA

 99€

Silla MALENA
Silla clásica y atemporal a la vez, de madera curvada, ofrece una gran co-
modidad debido a su respaldo y apoyabrazos. Elige entre los colores nogal 
y negro. De fácil cuidado.

MALENA LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Altura apoyabrazos 70 cm, altura asiento 46 cm, peso 4,3 kg
1 Nogal 62x48,5x77 VB100 95115 99,–
2 Negro 62x48,5x77 VB100 95129 99,–

Silla  
SAMBIA

 75€35

Silla SAMBIA 
Con una altura óptima de 46 cm. De madera curvada de gran calidad. Un 
clásico que nunca falla.

SAMBIA LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Altura asiento 46 cm, peso 3,6 kg
3 Nogal 43x45x79 VB100 95118 2 150,70 75,35
4 Negro 43x45x79 VB100 95139 2 150,70 75,35

Silla alta  
MALENA

 119€

Silla alta MALENA
Silla alta de diseño clásico y atemporal a la vez, de madera curvada, ofrece 
una gran comodidad debido a su respaldo y apoyabrazos. Elige entre los 
colores nogal y negro. De fácil cuidado. 

MALENA LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Altura apoyabrazos 94 cm, altura asiento 75 cm, peso 5,9 kg
5 Nogal 55x50,5x103 VB100 95116 119,–
6 Negro 55x50,5x103 VB100 95132 119,–

Taburete  
GUILLERMO

 82€75

Taburete GUILLERMO
Clásico taburete que queda bien en cualquier barra de bar. De madera curva-
da de gran calidad. Disponible en los colores nogal y negro.

GUILLERMO LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Peso 3,6 kg
7 Nogal 37x37x80 VB100 95117 82,75
8 Negro 37x37x80 VB100 95138 82,75
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior Mobiliario

Silla  
RAMONA

 41€35

Silla RAMONA
Tradicional silla con asiento de enea. Ofrece comodidad y solidez excelentes.
3 años garantía de reposición. 

RAMONA LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Altura asiento 47 cm, peso 4,3 kg
9 Rojo 44x47x88 VB100 92235 2 82,70 41,35

10 Blanco 44x47x88 VB100 92451 2 82,70 41,35
11 Natural 44x47x88 VB100 92447 2 82,70 41,35
12 Nogal 44x47x88 VB100 92449 2 82,70 41,35

Silla  
RIMINI

 51€35

Silla  
CHARLES

 67€99

Silla CHARLES
Con la silla Charles conseguirás un ambiente típicamente “francés” en tu 
local. Su respaldo muy resistente de madera maciza de haya, disponible en 
los colores nogal y negro.

CHARLES LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Altura asiento 46 cm, peso 3,2 kg
13 Nogal 44x53,5x88 VB100 94373 2 135,98 67,99
14 Negro 44x53,5x88 VB100 94374 2 135,98 67,99

Silla RIMINI
Silla de haya maciza barnizada, las sillas Rimini garantizan a tus clientes 
confort y placidez. Para una mayor comodidad puedes complementarla con 
el cojín Rimini, lo encuentras en nuestra página www.vega-es.com.
3 años garantía de reposición.

RIMINI Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Haya barnizada, LgxAnxAt cm 42,5x45x87,5, altura asiento 46 cm, peso 5,4 kg
15 Natural VB100 92233 2 102,70 51,35
Haya teñida y barnizada, LgxAnxAt cm 42,5x45x87,5, altura asiento 46 cm, peso 5,4 kg
16 Nogal VB100 92439 2 102,70 51,35
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Taburete alto 
VITTO

 175€

Taburete 
CUBA

 93€

Estructura acero 
galvanizado

Regulable en altura
Diseño exclusivo

Taburete 
VITTO

 165€

Taburete CUBA
Taburete para bar moderno y elegante. Muy estable gracias a su estructura 
de acero y cómodo asiento de piel artificial. Fácil de montar, se incluye kit 
de montaje. Simplemente tienes que atornilar el asiento con la estructura. 
Ignífugo.

CUBA* LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

5 Negro 32x32x81 VB100 94657 2 186,– 93,–
* Montaje fácil, se entrega desmontado. Incluye material de fijación.

Mobiliario  Interior

Taburete VITTO
¡Este práctico taburete de madera maciza de roble recuerda a un taller de ar-
tista, queda bien en cualquier ambiente débito a a su diseño vintage. Gracias 
a su rosca la altura del taburete se puede regular entre 47 y 60 cm, el taburete 
alto de 74 cm hasta 87 cm. Su reposapiés aporta estabilidad y comodidad.

VITTO Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €
Taburete, asiento Ø 35 cm, altura asiento 47-60 cm, peso 7,6 Kg

1 Roble antik VB100 09008 2 330,– 165,–
2 Marrón antik VB100 09009 2 330,– 165,–

Taburete alto, asiento Ø 35 cm, altura asiento 74-87 cm, peso 7 Kg
3 Roble antik VB100 09006 1 – 175,–
4 Marrón antik VB100 09007 1 – 175,–
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Taburete alto con asiento de piel  
sintética RIALTO, desde

93€

Taburete alto asiento de 
madera RIALTO

 82€75

Asiento acolchado

> Encuentra la mesa alta Damian en www.vega-direct.com.

Madera maciza

10  – 14

Interior  Mobiliario

Taburete alto RIALTO
De haya con asiento de piel artificial, disponible en 
cuatro tonos de madera y tres colores de asiento 
para permitirle todas combinaciones.

RIALTO
asiento madera

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

LgxAnxAt 36x36x80 cm, peso 7,6 kg
6 Haya teñido nogal VB100 92106 2 165,50 82,75
7 Haya teñido  

caoba VB100 92107 2 165,50 82,75
LgxAnxAt 36x36x80 cm, peso 6,6 kg

8 Roble natural VB100 92391 2 165,50 82,75
9 Roble teñido VB100 92688 2 165,50 82,75

RIALTO
asiento piel sint.

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Haya teñido nogal, LgxAnxAt 35x35x81 cm, peso 7,6 kg
10 Piel negro VB100 91705 2 186,– 93,–
11 Piel marrón VB100 92392 2 186,– 93,–
Haya teñido caoba, LgxAnxAt 35x35x81 cm, peso 7,6 kg
12 Piel negro VB100 91707 2 186,– 93,–
Roble natural, LgxAnxAt 35x35x81 cm, peso 6,6 kg
13 Piel negro VB100 92215 2 191,70 95,85
14 Piel marrón VB100 92213 2 191,70 95,85

Protección reposapiés taburete
De acero. Instalación sencilla, rápida y segura con 
cinta de doble cara (incluida).

Protección reposapiés 
taburete

AnxAt 
cm

Ref. P. lote 
€

15 4 unidades 25x2,2 VB100 94576 6,–
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Mobiliario Interior

Armazón taburete  
CAJUS

103€

Disponible en 2 tonalidades 

Encuentra el tablero de mesa Torres en

3 , 6 3 , 6

Disponible en 2 tonalidades 

Mesa auxiliar  
DEVEN, desde

 51€35

Serie de muebles para bar CAJUS
Estas mesas y taburetes de acero inoxidable de alta calidad y madera maciza son 
un el centro de atención en tu local. Los tableros de mesas y base de asiento es-
tán disponibles en roble y haya, son tratados con aceite y cera para un fácil man-
tenimiento, simplemente necesitas pasar un paño húmedo. Los tableros están 
equipados con pequeñas piezas de metal para evitar la deformación de las mis-
mas ya que se trata de un producto natural. (Ref. 10094926 y 10094927). La base 
de asiento (Ref. 10094928 y 10094929) son del mismo acabado que el tablero.
Material: Alta calidad en acero inoxidable y madera maciza. ¡Fácil 
mantenimiento!

CAJUS LgxAnxAt in cm Ref. Cond./lote. P.lote € P.und. €

Base asiento taburete, Peso 5,4 kg
1 Haya 35x35x2,5 VB100 94929 2 31,– 15,50
2 Roble 35x35x2,5 VB100 94928 2 41,– 20,50

Armazón taburete*, Peso 5 kg
3 35x35x77 VB100 94905 2 206,– 103,–

CAJUS LgxAnxAt in cm Ref. P.und. €

Tablero de mesa, Peso 14,5 kg
4 Haya natural 110x60x2,5 VB100 94927 82,75
5 Roble 110x60x2,5 VB100 94926 103,–

Armazón mesa*, Peso 12 kg
6 110x60x105 VB100 94904 258,–

* Montaje fácil, se suministra desmotado. Tablero de mesa/taburete se atornilla simplemente a la 
estructura. Incluye material de fijación. 

Mesa auxiliar DEVEN
Combina los tableros de mesa Torres y Cajus con 
esta elegante estructura de mesa auxiliar, diseña-
da con tubos de acero 15x15 mm y soldado entre 
sí. Puedes elegir ente el negro y el plateado, con 
la estructura negra y tablero Torres conseguirás 
un toque Vintage en tus ambientes. Su variante en 
color plateado con el tablero Cajus un aire clásico.

DEVEN* LgxAnxAt  
in cm

Peso  
in kg

Ref. P.und.  
€

7 Plateado 60x60x33,5 3 VB100 94787 72,35
8 Negro 60x60x33,5 3 VB100 94785 51,35
9 Plateado 60x80x33,5 4 VB100 94788 82,75

10 Negro 60x80x33,5 4 VB100 94786 62,–
* Montaje fácil, se suministra desmotado. Tablero se atornilla 
simplemente a la estructura. Incluye material de fijación. 
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Mobiliario Interior

Encuentra las sillas  
a juego Scola y Vitto en

Mesa 4 personas

Mesa 2 personas

Banco

Mesa alta 4 personas

Madera maciza
Combinar fácil
Nuevo color
Nuevo modelo

11  , 12 11  , 12

Mobiliario TORRES
De gran actualidad en la gastronomía es este diseño de mesas y bancos 
al estilo Vintage. Dale ese toque moderno a tu local, una gran elección que 
encantará a tus clientes. Su estructura metálica, en óptica de óxido le da ese 
carácter “industrial” que deja a la vista tuercas y tonillos. Los tableros de 
mesa y banco de madera de roble macizo dan el toque definitivo a esta serie.

TORRES* Banco A A Mesa  
2 personas

Mesa  
4 personas

Mesa alta 
2 personas

Mesa alta 
4 personas

LgxAnxAt cm 148x38x45 80x80x75 160x80x75 70x70x110 120x70x110
Peso kg 18,5 26,7 37,5 31,5 39,0
Roble antiguo 11   VB100 97725 13   VB300 01920 15   VB100 97724 17   VB100 70189 19   VB100 70190

A A Roble antiguo marrón 12   VB300 02572 14   VB300 02513 16   VB300 02503 18   VB300 02533 20   VB300 02532
P. und. € 206,– 319,– 382,– 385,– 445,–

* Montaje fácil, se suministra desmontado.

Mesa alta
TORRES, desde

 385€

Mesa alta 2 personas
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Sofisticada, vista suspendida

Superficie de cuidado fácil

Cantos de madera maciza

Silla  
DUNEO, desde

 110€
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Con líneas limpias y diseño sofisticado, DUNEO aporta un toque nórdico a tus 
salones. Por lo tanto, las mesas y sillas con las patas expedidas son de absoluta 
tendencia. Hechas de madera maciza de haya y roble, encajan de forma atemporal 
en cualquier ambiente. La clave: puedes elegir las piezas de la serie individualmente, 
de acuerdo con tu gusto - dependiendo de la forma, tamaño o color de la mesa que 
desees. El recubrimiento HPL de alta calidad hace los tableros robustos, resistentes 
a los arañazos y fáciles de limpiar. Los bordes de madera maciza también muestran 
la gran calidad de los muebles. Subraya tu estilo individual. Todos los artículos de la 
serie de muebles DUNEO se pueden encontrar en la página 150.

DUNEO
 Bonito diseño de formas
 Diferentes medidas
 Dos colores

Una serie de muebles con muchas  
posibilidades de combinaciones.

3 formas 
2 colores

2 alturas 
2 colores

2 colores

2 colores

Más información en vega-direct.com Duneo
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Asiento DUNEO* Ref. Cond./ 
lote

P./lote
€

P. und. 
€

Asiento - LgxAnxAt 41x46x40 cm - Peso: 2,8 kg
1 Beige VB300 02837 2 80,– 40,–
2 Gris VB300 02836 2 80,– 40,–

Armazón - LgxAnxAt 38x46x44 cm - Peso: 2,7 kg
3 Natural VB300 02838 2 140,– 70,–
4 Barnizado tabaco VB300 02839 2 160,– 80,–

Mobiliario DUNEO
Esta serie de muebles de madera de haya maciza no limita tu in-
dividualidad y con su encanto nórdico de última tendencia! Elije 
entre dos colores, dos medidas y entre las formas cuadradas, 
rectangulares o redondas. Los tableros de mesa con recubri-
miento HPL de alta calidad son robustos, fáciles de limpiar y 
resistentes a los arañazos. Los bordes están protegidos con 
perfiles encolados de madera maciza de haya aceitada.

Crea tu silla

1/ Elije un asiento 
2 colores

Ejemplos de composición:

2/ Añade un armazón 
2 tonos de madera

Crea tu mesa auxiliar

1/ Elije un tablero 
3 formas - 2 colores

2/ Añade las patas 
2 tonos de madera

Crea tu mesa

1/ Elije un tablero 
3 formas - 2 colores

2/ Añade las patas 
2 tonos de madera

Tablero de mesa DUNEO* Ref. P. und. €

Tablero cuadrado - LgxAnxAt 55x55x2,5 cm - Peso: 5,8 kg
13 Beige VB300 02829 90,–
14 Gris VB300 02828 90,–
Tablero redondo - ØxAt 60x2,5 cm - Peso: 5,4 kg
15 Beige VB300 02827 120,–
16 Gris VB300 02826 120,–
Tablero rectangular - LgxAnxAt 80x55x2,5 cm - Peso: 8,4 kg
17 Beige VB300 02833 110,–
18 Gris VB300 02832 110,–
Set de 4 pies - At 42,9 cm - Peso: 1,4 kg
19 Natural VB300 02844 80,–
20 Haya barnizado tabaco VB300 02843 70,–

Tablero de mesa DUNEO* Ref. P. und. €

Tablero cuadrado - LgxAnxAt 75x75x2,5 cm - Peso: 10,7 kg
5 Beige VB300 02831 130,–
6 Gris VB300 02830 130,–

Tablero redondo - ØxAt 100x2,5 cm - Peso: 14,9 kg
7 Beige VB300 02824 220,–
8 Gris VB300 02825 220,–

Tablero rectangular - LgxAnxAt 140x75x2,5 cm - Peso: 19,9 kg
9 Beige VB300 02835 180,–

10 Gris VB300 02834 180,–
Set de 4 pies - At 73,4 cm - Peso: 4,5 kg
11 Natural VB300 02842 130,–
12 Haya barnizado tabaco VB300 02841 120,–

Silla  
110,– €

Mesa  
260,– €

Mesa auxiliar  
190,– €

Madera maciza
Modular

Silla  
DUNEO, desde

 110€

1  –  4  1  –  4  

Mobiliario Interior
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

CAMPANO* Silla Mesa Tablero adicional
Altura asiento 47 cm 2 personas 4 personas 6 personas cuadrado rectangular

LgxAnxAt cm 42x46x84 80x80x77 140x80 x 77 180x80x77 80x80 x 2,8 120x80x2,8
Poids 7 kg 29,8 kg 45,5 kg 51,5 kg 15,5 kg 22,8 kg
Barnizado tabaco 22  VB100 08445 24  VB100 08451 26  VB100 08453 28  VB100 08455 30  VB100 08447 32  VB100 08449
Natural 23  VB100 08446 25  VB100 08452 27  VB100 08454 29  VB100 08456 31  VB100 08448 33  VB100 08450
Cond./lote 2 1 1 1 1 1
P. lote € 220,– 280,– 400,– 480,– 130,– 180,–
P. und. € 110,– 280,– 400,– 480,– 130,– 180,–

Set de unión

 35€

Mobiliario CAMPANO
La serie de muebles Campano convencen por sus gran calidad y 
clásica sencillez. El material es de roble de gran calidad, dispo-
nible en dos colores natural y tabaco. La base del asiento de la 
silla tratada a mano, y mesas en diferentes modelos ligeramente 
lijadas. Las mesas se pueden alargar gracias a su tablero incor-
porado. Los rieles se pueden esconder debajo de la mesa en 
caso que no sea necesario su utilización. Los puntales de acero 
evitan la distorsión de la mesa.

1. ���Atornilla los rieles en ambos tableros de 
la mesa (ver foto)

2. ��Posiciona las mesas
3. ��Coloca el tablero intermedio y atorníllalo 

Expande tus  
mesas

Madera maciza
Cuidado fácil
Expandible a tavés de un tablero intermedio

Mesa 
CAMPANO, desde

 280€

Tablero adicional 
CAMPANO, desde 

 130€

Set unión
CAMPANO

Peso
kg

Ref. P. und.  
€

21 LgxAnxAt 30x4x2 cm 1,1 VB100 08457 35,–

22 , 23  22 , 23  
Silla 
CAMPANO

 110€

Mobiliario Interior
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Mobiliario Interior

Mesas MURPHY
Bonitas, robustas y duraderas - estos requisitos se adaptan perfectamente 
a nuestra mesa de fácil cuidado: El tablero de la mesa hecha de madera de 
haya contrachapado con madera natural y una atractiva ranura de los 7x7 
cm y gruesas patas. La superficie de la mesa se extiende lateralmente lo que 
da un aspecto de madera sólida. Con estas mesas duraderas has hecho una 
buena elección! Se entrega desmontada, incluyendo tornillos.
¡Sus bonitas patas dan un toque de gran estabilidad a estas mesas!

MURPHY* Madera contrachapada LgxAnxAt cm Peso in kg Ref. P. und. €

1 Haya natural 80x80x75,5 26,8 VB100 89802 201,–
2 Fresno teñido nogal 80x80x75,5 26,8 VB100 89468 195,–
3 Roble natural 80x80x75,5 26,8 VB100 89804 205,–
4 Roble teñido tabaco 80x80x75,5 26,8 VB100 89809 232,–
5 Haya natural 120x80x75,5 33,6 VB100 89803 232,–
6 Fresno teñido nogal 120x80x75,5 33,6 VB100 89469 232,–
7 Roble natural 120x80x75,5 33,6 VB100 89805 253,–
8 Roble teñido tabaco 120x80x75,5 33,6 VB100 89808 268,–

* Mesa se suministra desmontada, incl. tuercas.

> �Encuentra la silla Charmant en la pág. 133.

Mesas  
MURPHY, desde

 195€

Cuidado fácil
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Mobiliario Interior

LUCA* LgxAnxAt cm Peso kg Ref. P. und. €

Fresno teñido negro 55x55x45 8,5 VB100 89604 114,–
9 Fresno teñido nogal 55x55x45 8,5 VB100 89470 114,–

Fresno natural 55x55x45 8,5 VB100 89795 119,–
Fresno teñido negro 90x55x45 11,5 VB100 89603 134,–
Fresno teñido nogal 90x55x45 11,5 VB100 89530 134,–

10 Fresno natural 90x55x45 11,5 VB100 89794 134,–
* Mesa se suministra desmontada, incl. tornillos.

Mesa alta CARLOS* LgxAnxAt cm Peso kg Ref. P. und. €

Fresno teñido negro 70x70x110 30,2 VB100 89605 225,–
13 Fresno teñido nogal 70x70x110 30,2 VB100 89475 225,–
14 Fresno natural 70x70x110 30,2 VB100 89890 235,–

Fresno teñido tabaco 70x70x110 30,2 VB100 89896 235,–
Fresno teñido negro 120x70x110 41,1 VB100 89606 325,–
Fresno teñido nogal 120x70x110 41,1 VB100 89476 325,–

15 Fresno natural 120x70x110 41,1 VB100 89891 325,–
16 Fresno teñido tabaco 120x70x110 41,1 VB100 89897 325,–

Mesa baja LUCA y Mesa CARLOS
Mesas para interior, disponibles en distintas medidas y colores. Su diseño te 
permite utilizarlas sin mantel o simplemente con un mantel individual o un vis 
a vis. Se suministran desmontadas. Tornillos incluidos. 
Material: Haya maciza teñida y barnizada. Se suministra desmontada, 
incluye tornillos. De cuidado fácil! Solo apta para interiores!

CARLOS* 
LgxAnxAt cm

Ref.
70x70x75,5

Ref. 
80x80x75,5

Ref.
120x70x75,5

Ref. 
120x80x75,5

Peso 18,3 kg 22,2 kg 25,7 kg 27,4 kg

Fresno teñido negro VB100 89608 VB100 89607 VB100 89610 VB100 89609
Fresno teñido nogal VB100 89472 VB100 89471 12  VB100 89474 VB100 89473
Haya natural 11  VB100 89871 VB100 89870 VB100 89873 VB100 89872
P. und. € 139,– 150,– 191,– 218,–
Fresno natural VB100 89867 VB100 89866 VB100 89869 VB100 89868
P. und. € 150,– 145,– 201,– 226,–
Fresno teñido tabaco VB100 89883 VB100 89882 VB100 89885 VB100 89884
P. und. € 160,– 170,– 212,– 232,–

* Mesa se suministra desmontada, incl. tornillos.

Protección repospiés de acero AnxAt cm Ref. Lote €

17 4 piezas 55x2,6 VB100 94573 12,40
4 piezas 55x2,6; 105x2,6 VB100 94574 15,40

* Mesa se suministra desmontada, incl. tornillos.

Mesa alta 
70x70x110
CARLOS, desde

 225€

Para 2 o 4 personas
Disponible en 5 tonalidades

Disponible en 4 tonalidades
Para 2 o 4 personas

> Encuentra las sillas altas Havanna ver pág. 136.

Mesa alta 120x70x110 cm
CARLOS

 325€11  – 16
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Mobiliario  Interior

Mesa ESMA

 205€

Peso máximo 40 kg

Mesa auxiliar ESMA
El marco es de madera maciza, los tableros están recubiertas con una capa 
de melamina resistente a los arañazos. La mesa está equipada con cuatro 
ruedas dirigibles para moverse rápida y fácilmente. Los frenos garantizan el 
apoyo seguro de la mesa auxiliar. Montaje fácil, se suministra desmontado. 4 
ruedas totalmente articulados, 2 con frenos.
Materiales: Superficie de melamina

ESMA
LgxAnxAt cm 71x46x80
Grosor bandeja inferior 45 cm
Peso en kg 13

7 Cerezo VB100 94792
8 Caoba VB100 94793

P. und. € 205,–

Bufé armario 
ALDENO  
desde

 340€

Bufé armario ALDENO
Completamente montado, prácticas cajoneras de 6 compartimentos (Anx-
Prof. 13x32) ó 3 compartimentos (AnxProf 17x32) para cubiertos, servilletas 
y mucho más. Los cajones para cubertería van forrados con un suave fieltro. 
Dispone en su lateral de la puerta de un estante regulable (Fig. 3  – 6  AnxProf 
36x38 cm, Fig. 1  – 2  AnxProf 58,5x33 cm). Tiene de 2 a 3 opciones de alturas 
regulables, con espacio entre si de 10 cm. En la parte abierta solo en  (Fig. 
3  – 6 ) dispone dos estantes (AnxProf 58x38 cm)

Madera contrachapada. Blanco lacado!
¡Se suministra montado!

Se suministra montado
3 o 6 compartimentos para cubiertos

ALDENO LgxAnxAt en cm Ref. P. und. €

Peso 37 kg, base arriba LgxAn 58,5x24 cm
1 Haya teñido nogal y barnizado 62x38x105 VB100 92917 340,–
2 Haya teñido negro y barnizado 62x38x105 VB100 92919 340,–

Peso 52,9 kg, base arriba LgxAn 96x24 cm
3 Haya teñido nogal y barnizado 100x38x105 VB100 91691 423,–
4 Blanco barnizado 100x38x105 VB100 91908 423,–
5 Haya teñido negro y barnizado 100x38x105 VB100 91692 423,–
6 Haya natural barnizado 100x38x105 VB100 91690 423,–
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Interior Mobiliario

2/ �Amplía la base de 
abajo con un estante

3/ �Fija las ruedas 

Ejemplos para combinar:

Exclusivo diseño
Configuración individual
Resistente a los rayo UV  
e intemperie

1/ �Elige para los primeros niveles

> 1 Estante

Estante GN 3/1

Precio total: 330,65 € Precio total: 343,05 € Precio total: 376,55 €

Cubeta GN 1/1 Estante GN 1/1

> o estos 5 elementos

Cubetas disponib-
les en 3 diferentes 
materiales

Marco  
AVENTURO

 99€95

Portacubiertos
AVENTURO

 35€95

El carrito para servir AVENTURO
Convence por su diseño y funcionalidad. Su marco de aluminio mate de 1,2 
mm de grosor y resistentes baldas de plástico son resistentes a los rayos 
UV como a la intemperie. Puedes transporta con gran seguridad por 
ejemplo, botellas, vasos, vajillas, menajes y mucho más, como también las 
cubetas GN de diferentes materiales  y portacubiertos.  ¡Es tu gran aliado 
en el día a día! Perfecto para zonas de interior y exterior. Aventuro es per-
fectamente combinable con nuestra gama de sillas y mesas. Estantes de 
plástico resistente. Se suministra desmontado, incluye material de montaje.

AVENTURO LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Marco*
9 Antracita 119x56x88,8 VB100 80377 99,95

Estante*
10 Gris 97,5x53x3 VB100 80378 49,95
11 Gris 53x32,5x3 VB100 80410 29,95
Set de 4 ruedas*
12 Incl. material de montaje – VB100 80421 34,95

Cubeta GN 1/1 LgxAnxProf in cm Ref. P. und. €

13 Melamina blanco 53x32,5x6,5 VB100 06315 32,95
14 Melamina negro 53x32,5x6,5 VB100 06324 32,95
15 Polipropileno transparente 53x32,5x6,5 VB100 10359 9,59
16 Acero inoxidable 18/10 53x32,5x6,5 VB100 81630 18,35

* Marco se suministra desmontado, se incl. material de montaje

Portacubiertos AVENTURO
Polipropileno.

AVENTURO LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

17 GN 1/1 53x32,5x9 VB100 80423 35,95
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Mobiliario Interior

Sillas BANQUET
Practicas sillas para banquetes, recepciones y seminarios. Las sillas apilables te harán ganar espacio. 
Su respaldo y asiento están acolchados. Para bodas y eventos solo necesitas enfundarlas con nuestras 
fundas. Altura asiento 47 cm.
Material: Estructura de acero en color plata.Tapizado: 100% poliéster. ¡Apilaple!

BANQUET LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Peso 5,8 kg
1 Azul 44,5x59x92 VB100 93928 4 216,– 54,–
2 Rojo 44,5x59x92 VB100 93930 4 216,– 54,–
3 Negro 44,5x59x92 VB100 93720 4 216,– 54,–

Peso 7,7 kg
4 Negro 45x61,5x92,5 VB100 93812 4 220,– 55,–

Unión para sillas
Conectores de PVC para poner en las patas o en los brazos de las sillas y así poder juntar las sillas 
Banquet en hileras. Material: PVC.

Unión para sillas LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

5 Para fig. 1  –  3 12x3x3 VB100 92111 2 6,16 3,08
6 Para fig. 4 11x3,5x3 VB100 99579 2 9,80 4,90

Encuentra las fundas para sillas y 
mesas en

Silla  
BANQUET

 54€

Unión para sillas
desde

 3€08

Silla  
BANQUET

 55€

Apilable
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Mobiliario Interior

Plegable
Nuevos modelos
Cuidado fácil

7  ,  8

Plegable

Mesa rectangular 
BANQUET, desde

 155€

Mesa BANQUET
Mesas disponibles en dos modelos, redonda y rectangular, sus estructura es 
de tubo de acero 30x30x15 mm. El tablero de 18 mm revestido de melanina 
en color gris o natural. Para ganar el máximo espacio son plegables a través 
de un fácil mecanismo.
¡Plegables!

BANQUET LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Rectangular, plegable, peso 19 kg
7 Gris 120x80x74 VB100 91197 196,–
8 Natural 120x80x74 VB100 91198 155,–

Redonda, plegable, ØxH cm, peso 30 kg
9 Natural 150x74 VB100 91199 227,–

Mesa redonda 
BANQUET

 227€

Mesa y mesa alta KLAPBARO
¡Klapbaro ahorra espacio y a la vez es fácil de montar! Resistente mesa en 
blanco o antracita, su canto protegido por un borde de plástico, estructura 
tubular de acero revestido de polvo la convierte en una mesa ideal para el uso 
diario. Plegable, la mesa necesita solo 15 cm de espacio.
Plegable! Fácil de limpiar! 3 años garantía de reposición. 

KLAPBARO Peso kg Ref. P. und. €

Mesa, ØxAt 70x73 cm 
10 A A Blanco 8,4 VB300 02552 72,35
11 A A Antracita 8,4 VB300 02551 72,35
Mesa alta, ØxAt 70x110 cm
12 Blanco 10,5 VB100 90213 72,35
13 A A Antracita 10,5 VB300 02534 72,35

Mesa alta
KLAPBARO

 72€35

Mesa
KLAPBARO

 72€35
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Cuidado fácil 
Gran variedad de colores 
Disponible en 
rectangular

Tablero de mesa laminado SPESSO
¡El tablero de la mesa Spesso convence por su aspecto natural y su sofistica-
ción! Tablero   hecho de laminado. De fuerte borde de madera, y un grosor de 
material de 3,8 cm. Gracias a su estructurada superficie da un toque natural y 
refinado. Disponible en  cuatro versiones,   roble ahumado, óptica cemento, 
roble natural y pino. 
Resistentes a los golpes,  abrasión, y arañazos, y fácil de manteni-
miento y cuidado. 

SPESSO* LgxAn
68x68 cm

LgxAn
80x80 cm

LgxAn
120x80 cm

Peso 11,6 kg 16 kg 24 kg
1 Roble ahumado VB100 08425 VB100 08429 VB100 08433
2 Roble/crudo VB100 08427 VB100 08431 VB100 08435
3 Piña pino VB100 08428 VB100 08432 VB100 08436
4 Óptica cemento VB100 08426 VB100 08430 VB100 08434

P. und. € 70,– 90,– 129,–
* Tablero se atornilla simplemente a la estructura. Incluye material de fijación.

Tablero de mesa 
SPESSO, desde

 70€

Tablero de mesa 
MALIANA, desde

 50€

Disponible en rectangular
Cuidado fácil

Tablero de mesa MALIANA
Los tableros de mesa en óptica de madera o metal son prácticamente indestructibles. Esto es gracias a su revestimiento de laminas de alta calidad que hace 
que las mesas sean robustas y resistentes según la  norma DIN EN 438-3:2005. Los tableros de mesa también están protegidos por los fuertes y resistentes 
cantos al impacto de 2 mm. De esta manera tú y tus clientes disfrutaréis por más tiempo de los tableros.
Grosor material: 2,5 cm. A prueba de golpes. Resistente a la abrasión. Resistente a los arañazos. Fácil de limpiar! Apto sólo para zonas de  
interior.
MALIANA*
Dim. en cm  
Peso

Redondo
Ø 60 

 5,3 kg

Redondo
Ø 80  

9,4 kg

Redondo
Ø 100  
11 kg

Cuadrado
60x60
6,8 kg

Cuadrado
68x68
8,6 kg

Cuadrado
80x80
12 kg

Rectangular
80x60
8,6 kg

Rectangular
120x80
18 kg

5 Roble barnizado tabaco VB300 03927 VB300 03929 VB300 03924 VB300 03903 VB300 03910 VB300 03916 VB300 03890 VB300 03867
6 Roble barnizado marrón-gris VB300 03926 VB300 03925 VB300 03923 VB300 03901 VB300 03908 VB300 03914 VB300 03888 VB300 03885
7 Roble natural VB300 03928 VB300 03866 VB300 03872 VB300 03902 VB300 03909 VB300 03915 VB300 03889 VB300 03876
8 Roble barnizado wengue VB300 03865 VB300 03883 VB300 03877 VB300 03906 VB300 03912 VB300 03900 VB300 03893 VB300 03878
9 Gris VB300 03880 VB300 03870 VB300 03879 VB300 03907 VB300 03913 VB300 03918 VB300 03894 VB300 03871

10 Rústico VB300 03869 VB300 03884 VB300 03874 VB300 03896 VB300 03898 VB300 03919 VB300 03895 VB300 03887
11 Metalizado VB300 03863 VB300 03881 VB300 03875 VB300 03904 VB300 03897 VB300 03917 VB300 03891 VB300 03868
12 Metalizado óxido VB300 03864 VB300 03882 VB300 03873 VB300 03905 VB300 03911 VB300 03899 VB300 03892 VB300 03886
P. und. € 50,– 70,– 105,– 50,– 60,– 70,– 60,– 105,–

Mobiliario  Tableros de mesa



159

21 22 2319 20

13

14

14

15 16

17 18

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Disponible también en rectangular 

SUMBA*
Dim. en cm
Peso

Redondo
Ø 60

6,9 kg

Redondo
Ø 80 

10,9 kg

Cuadrado
50x50 
6,1 kg

Cuadrado
60x60 
8,5 kg

Cuadrado
70x70 
10,8 kg

Cuadrado
80x80
15,3 kg

Rectangular 
120x80
23,8 kg

13  Nuez VB100 89855 VB100 89859 VB100 89856 VB100 89857 VB100 89860 VB100 89861 VB100 89862
14  Noble VB100 89823 VB100 89827 VB100 89824 VB100 89825 VB100 89828 VB100 89829 VB100 89830
15  Roble teñido tabaco VB100 89847 VB100 89851 VB100 89848 VB100 89849 VB100 89852 VB100 89853 VB100 89854
16 Haya VB100 89818 VB100 89822 VB100 89819 VB100 89820 VB100 89863 VB100 89864 VB100 89865
17  Nogal VB100 89619 VB100 89623 VB100 89620 VB100 89621 VB100 89624 VB100 89625 VB100 89529
18  Negro VB100 89611 VB100 89615 VB100 89612 VB100 89613 VB100 89616 VB100 89617 VB100 89618
P. und. € 62,– 103,– 51,35 62,– 82,75 103,– 133,–

Tableros de mesa  
KENTUCKY, desde

 75€35

Madera maciza
Disponible rectangular

Tableros de mesa de maciza KENTUCKY
Tableros de mesa de madera maciza de roble, tratados con una cera oleaginosa, lo 
que hacen que mantengan su aspecto natural y a la vez sean de fácil cuidado, basta 
con pasar un trapo húmedo para limpiarlos. Los tableros son sólo aptos para interior.

KENTUCKY* Peso
kg

21  Haya  
natural

P. und.  
€

22  Roble  
natural

P. und.  
€

23  Haya  
barnizada tabaco

P. und.
€

Cuadrado
60x60 cm 8,6 VB100 99394 75,35 VB100 99397 90,85 VB100 89630 79,95
70x70 cm 11,5 VB100 99395 87,85 VB100 99398 113,– VB100 89631 99,95
80x80 cm 14,9 VB100 99396 108,– VB100 99399 144,– VB100 89632 105,–
Rectangular
80x60 cm 11,2 VB100 94789 99,95 VB100 94791 115,– VB100 89633 105,–
120x80 cm 22,2 VB100 94790 179,– VB100 95948 219,– VB100 89634 179,–

* Material fijación incluido en los pies de mesa.

Tableros de mesa TORRES
Tableros de mesa de madera de roble maciza. Con un diseño Vintage 
de gran actualidad. Tratadas con una cera a base de aceite, le dan un 
toque natural que a la vez facilitan su fácil mantenimiento. Simplemen-
te pasando un paño húmedo. Su barnizado lo protege de arañazos. 
Combínalos  con nuestra serie de muebles Torres. www.vega-es.com.
Los travesaños de metal, evitan que se deforme el tablero! Ap-
tas solo para interior. 3 años garantía de reposición.

TORRES* Peso kg 19  Roble  
antiguo

A 20  Roble 
 marrón antik

P. und.  
€

Cuadrado
60x60 cm 10 VB100 99081 VB100 08491 90,85
70x70 cm 12,6 VB100 99083 VB100 08492 112,–
80x80 cm 15,9 VB100 99085 VB100 08493 143,–
Rectangular
80x60 cm 12,5 VB100 99090 VB100 08494 124,–
120x80 cm 23,4 VB100 99091 VB100 08495 227,–

* Material fijación incluido en los pies de mesa.

Tablero de mesa  
SUMBA, desde

 51€35

Madera maciza
Disponible rectangular
Resistente a los arañazos
Nuevos colores

Tableros de mesa  
TORRES, desde

 90€85

Tablero de mesa chapado SUMBA
Elegantes tableros de mesa de madera chapada 
para crear un ambiente con estilo. Grosor material 
3,5 cm. 
¡Solo apto para interior!
3 años garantía de reposición.

Tableros de mesa  Mobiliario
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Diseño exclusivo
Madera maciza 
Cuidado fácil

Tablero adicional 
CAMPANO, desde 

 130€

Tablero de mesa
DUNEO, desde

 90€

Tablero de mesa DUNEO

Esta serie de muebles de madera de haya maciza 
no limita tu individualidad y con su encanto nór-
dico de última tendencia! Elije entre dos colores, 
dos medidas y entre las formas cuadradas, rec-
tangulares o redondas. Los tableros de mesa con 
recubrimiento HPL de alta calidad son robustos, 
fáciles de limpiar y resistentes a los arañazos. Los 
bordes están protegidos con perfiles encolados 
de madera maciza de haya aceitada.

DUNEO*
Dim. en cm / peso

Redondo
Ø 60 / 5,4 kg

Redondo
Ø 100 / 14,9 kg

Cuadrado
55x55 / 5,8 kg

Cuadrado
75x75 / 10,7 kg

Rectangular
80x55 / 8,4 kg

Rectangular
140x75 / 19,9 kg

Beige 1  VB300 02827 3  VB300 02824 5  VB300 02829 7  VB300 02831 9  VB300 02833 11  VB300 02835
Gris 2  VB300 02826 4  VB300 02825 6  VB300 02828 8  VB300 02830 10  VB300 02832 12  VB300 02834
P. und. € 120,– 220,– 90,– 130,– 110,– 180,–

Mobiliario CAMPANO
La serie de muebles Campano convencen por sus gran calidad y clásica 
sencillez. El material es de roble de gran calidad, disponible en dos colores 
natural y tabaco. La base del asiento de la silla tratada a mano, y mesas en 
diferentes modelos ligeramente lijadas. Las mesas se pueden alargar gracias 
a su tablero incorporado. Los rieles se pueden esconder debajo de la mesa 
en caso que no sea necesario su utilización. Los puntales de acero evitan la 
distorsión de la mesa.

Madera maciza
Cuidado fácil

Revestimiento  
laminado

Borde ligeramente 
biselado

CAMPANO*
LgxAn cm / peso

Tablero adicional cuadrado,
80x80 / 15,5 kg

Tablero adicional rectangular
120x80 / 22,8 kg

Natural 13  VB100 08448 15  VB100 08450
Barnizado tabaco 14  VB100 08447 16  VB100 08449
P. und. € 130,– 180,–

Tablero de mesa  
DUNEO 75x75 cm

 130€

Mobiliario  Tableros de mesa
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

LIFT*
LgxAn cm / peso

Redondo
Ø 60 / 4,8 kg

Redondo
Ø 80 / 8,8 kg

Cuadrado
60x60 / 6,1 kg

Cuadrado
68x68 / 7,8 kg

Cuadrado
80x80 / 11,3 kg

17 Óptica alu VB100 94289 VB100 94291 VB100 94286 VB100 94287 VB100 94288
18 Antracita VB100 94295 VB100 94297 VB100 94292 VB100 94293 VB100 94294
19 Blanco VB100 94301 VB100 94303 VB100 94298 VB100 94299 VB100 94300
20 Óptica hormigón VB100 94307 VB100 94310 VB100 94304 VB100 94305 VB100 94306
21 Roble ahumado VB100 89658 VB100 89662 VB100 89657 VB100 89659 VB100 89661
22 Roble claro VB100 89652 VB100 89656 VB100 89651 VB100 89653 VB100 89655
P. und. € 78,35 124,– 78,35 82,75 124,–

Tablero de mesa Compact,
desde

 78€35 
Tablero de mesa LIFT
Los tableros LIFT son completamente resistentes a la intemperie ya los ray-
os UV. Su superficie es muy dura y por lo tanto resistente a los arañazos. 
El borde biselado del tablero tiene 13 mm de espesor. Es un tablero muy 
elegante que gustará a tus clientes. Combinable con todos los pies de mesa 
disponibles. La superficie de la mesa simplemente se atornilla a la columna 
del tablero. Kit de montaje incluido. Ideal para el uso de interior y al aire libre! 
Resistente a la intemperie! Resistente a los rayos UV.

Extra fina
Resistente a los rayos UV,  
intemperie y arañazos

Óptica madera

Tableros de mesa LUIS
De madera maciza teca. Resistente a 
la intemperie. De fácil limpieza. Dis-
ponible con y sin marco de aluminio. 
Grosor: 2 cm
Material: Teca.

Tablero de mesa  
LUIS, desde

65€

Madera Teka maciza

Borde biselado

LUIS*
LgxAn cm

Cuadrado
60x60

Cuadrado
70x70

Cuadrado
80x80

Peso 4,0 kg 4,7 kg 6,3 kg
23 sin marco aluminio VB100 95061 VB100 95059 VB100 95062
P. und. € 68,– 76,35 82,75
Peso 3,3 kg 4,2 kg 6 kg
24 con marco aluminio VB100 95063 VB100 95060 VB100 95070
P. und. € 65,– 82,75 74,35

* Tablero se atornilla simplemente a la estructura. Incluye material de fijación.

Tableros de mesa  Mobiliario
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Tableros de mesa
de Werzalit, ideal para interior y exterior. Fuertes y 
resistentes a los rayos UV e intemperie. Recomen-
dación: Para evitar deformaciones en los tableros 
en zonas costeras o zonas con sol permanente, 
se aconseja utilizar tableros de mesa en colores 
claros.

Tablero de mesa
 Peso

redondo
Ø 60 / 4,2 kg

redondo
Ø 80 / 6,7 kg

cuadrado
60x60 / 3,7 kg

cuadrado
70x70 / 6,7 kg

cuadrado
80x80 / 9,2 kg

rectangular
110x70 / 10,8 kg

1 Negro VB100 91521 VB100 91522 VB100 91623 VB100 91520 VB100 91929 VB100 91624
2 Antracita VB100 92249 – VB100 89927 VB100 92195 – –
3 Blanco VB100 91998 VB100 92033 VB100 93424 VB100 92036 VB100 92037 VB100 92038
4 Rojo VB100 92244 – VB100 89926 VB100 92193 – –
5 Choco VB100 93967 – VB100 93966 VB100 93965 – –
6 PUNTINELLA VB200 95140 VB200 95141 VB100 91622 VB200 95142 VB200 95143 VB100 91338
7 PLATEADO VB100 94248 VB100 94249 VB100 93711 VB100 93710 - -
8 BIANCO VB100 90140 – VB100 92198 VB100 90158 VB100 91930 VB100 91335
9 BRASIL – VB100 92189 VB100 92234 VB100 92156 – –

10 DOUGLASIE VB100 95283 VB100 95281 VB100 95282 VB100 95280 – –
P. und. € 33,– 43,– 43,– 53,– 61,– 65,–

Tablero de mesa, desde

 33€

1  NEGRO 2  ANTRACITA

3  BLANCO

7  PLATEADO

11  DARKO 12  PINETA 13  CORNATO 14  PULS

8  BIANCO 9  BRASIL 10  DOUGLASIE

4  ROJO 5  CHOCO 6  PUNTINELLA

Sección transversal  en los 
tableros 1  – 19  (dim. en mm)

Aptos para zonas de interior- y exterior 
�Tableros de mesa disponible en 3 modelos: 
	 Redondo
    	 Cuadrado
   	 Rectangular

Nuevos modelos

Mobiliario  Tableros de mesa
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Tablero de mesa  
GRAFFITI, desde 

53€75

Tablero de mesa
Peso

Redondo
Ø 60 / 4,2 kg

Redondo
Ø 80 / 6,7 kg

Cuadrado
60x60 / 3,7 kg

Cuadrado
70x70 / 6,7 kg

Cuadrado
80x80 / 9,2 kg

Rectangular
110x70 / 10,8 kg

11 DARKO VB200 95096 – VB100 08987 VB200 95098 – VB100 08990
12 PINETA VB100 08979 – VB100 08981 VB100 08982 – VB100 08984
13 A A CORNATO VB100 08991 – VB100 08993 VB100 08994 – VB100 08996
14 PULS VB100 94668 VB100 94669 VB100 94665 VB100 94666 VB100 94667 –
15 ANGUS, gris VB100 94923 – VB100 94921 VB100 94922 – –
16 ANGUS, blanco VB300 00076 – VB100 94917 VB300 00079 – –
17 ANTIK – VB100 92123 VB100 92126 VB100 92121 VB100 92153 –
P. und. € 33,– 39,– 42,– 53,– 61,– 62,95
18 TEKA VB100 94518 VB100 94515 VB100 94517 VB100 94513 VB100 94516 –
19 METROPOLITAN,  

marrón – – VB100 95273 VB100 95274 – –
P. und. € 38,– 51,35 54,– 65,– 62,– –

Tablero de mesa

Peso

redondo
Ø 60
4,6 kg

redondo
Ø 70

5,9 kg
20 MONTANUS VB100 09000 –
21 STRAP negro VB100 92632 VB100 92633
22 STRAP blanco VB100 92627 VB100 92628
P. und. € 75,– 93,–

Canto de latón Tablero de mesa, 
STRAP, desde

 75€

Canto de acero inoxidable

15  ANGUS, GRIS

19  METROPOLITAN, MARRÓN 20  MONTANUS 21  STRAP NEGRO 22  STRAP BLANCO

16  ANGUS, BLANCO 17  ANTIK 18  TEKA

Tableros de mesa  Mobiliario
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Pie de mesa  
RONDO, desde

114€

Pies de mesa* LgxAnxAt/
ØxAt cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Estándar
RONDO 45x72 80, 70x70 16,5 VB100 89569 114,–

17 RONDO 56x72 90, 80x80 26,9 VB100 89405 135,–
18 QUADRO 42x42x72 80, 70x70 18,0 VB100 89566 114,–
19  QUADRO 56x56x72 100, 80x80 26,0 VB100 89567 135,–
Mesa alta
20 RONDO 56x108 90, 80x80 24,0 VB100 89403 133,–

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

Pie de mesa  
PYRAMIDE, desde 

55€

PYRAMIDE* LgxAnxAt/
ØxAt cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

 Estándar
4 Redondo 42x72 80, 50x50 17,0 VB100 89558 55,–

Redondo 55x72 90, 80x80 24,0 VB100 89562 78,–
5 Cuadrado 42x42x72 80, 70x70 15,9 VB100 89560 59,–

Cuadrado 55x55x72 100, 80x80 27,0 VB100 89563 78,–
Estándar-doble

6 Cuadrado 80x40x72 140x80 26,8 VB100 70192 119,–
Mesa alta

7 Redondo 42x108 80, 50x50 18,0 VB100 89559 62,–
* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

NOSTALGIE* LgxAnxAt
cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

 Estándar
1 Blanco 42x42x72 80, 70x70 20,6 VB100 89394 72,–
2 Negro 42x42x72 80, 70x70 20,6 VB100 89392 83,–

Mesa alta
3 Negro 42x42x108 80, 70x70 23,4 VB100 89393 93,–

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

Pie de mesa  
NOSTALGIE, desde

72€

Pie de mesa  
RONDO, desde

59€

Pie de mesa  
KREUZ

57€

RONDO* LgxAnxAt/
ØxAt cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Estándar
8 RONDO negro 43x72 80, 70x70 15,5 VB100 93959 59,–

RONDO negro 55x72 90, 80x80 24,8 VB100 89568 78,–
QUADRO blanco 42x42x72 80, 70x70 18,1 VB100 89571 72,–
QUADRO negro 42x42x72 80, 70x70 18,1 VB100 93958 59,–

9 QUADRO blanco 55x55x72 100, 80x80 27,8 VB100 89572 82,–
10 QUADRO negro 55x55x72 100, 80x80 27,8 VB100 89564 78,–

Pies de mesa* LgxAnxAt
cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Estándar
14 KREUZ 84x84x72 90, 80x80 13,2 VB100 89573 57,–
Estándar - 2 pies
15 DUO 55x11x72 –, 120x80 2 x 8,7 VB100 89575 Set 77,–
16 DUO 54x6x72 –,  140x80 2 x 9,7 VB100 89561 Set 77,–

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

Pies de mesa 
Los correspondientes pies de mesa dan la necesaria estabilidad a tus me-
sa, aptas para cualquier ambiente. Puedes elegir entre los pies en acabado 
cromado, sólido hierro fundido con recubrimiento de polvo, o de acero inoxi-
dable Fig. 21  – 26 . Todos los pies incluyen atornillado para regular. Se incluye 
material de montaje.

RONDO* LgxAnxAt/
ØxAt cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Estándar-doble
11 QUADRO negro 80x40x72 140x80 26,8 VB100 70191 119,–
Mesa alta
12 RONDO negro 43x108 80, 70x70 16,5 VB100 89556 62,–
13 QUADRO negro 42x42x108 80, 70x70 19,4 VB100 93957 70,–

QUADRO negro 55x55x108 100, 80x80 28,2 VB100 89565 93,–
* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

1  – 13  
17  – 34  

1  – 34   1  – 34  

Con 2 pies
Con 2 pies

Mobiliario  Pies de mesa
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Pie de mesa-Louge 
FINO 

72€35

ARGENTO* LgxAnxAt/ØxAt 
cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Estándar
21 Cuadrado 40x40x72 80, 60x60 16,7 VB100 89398 124,–
22 Cuadrado 55x55x72 100, 80x80 28,4 VB100 89401 155,–
23 Redondo 56x72 90, 80x80 21,5 VB100 89397 155,–
24 Cuadrado 70x40x72 –, 140x80 29,7 VB100 89402 186,–

FINO* LgxAnxAt/
ØxAt cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Lounge
27 Redondo 43x45 80, 60x60 16,0 VB100 89591 72,35
28 Cuadrado 40x40x45 80, 70x70 18,0 VB100 89592 72,35
Estándar
29 Redondo 43x72 80, 70x70 17,0 VB100 89587 79,–
30 Cuadrado 43x43x72 90, 80x80 18,0 VB100 89585 83,–
31 Cuadrado 70x40x72 –, 140x80 32,0 VB100 89589 103,–

FINO* LgxAnxAt/
ØxAt cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Mesa alta
32 Redondo 43x108 80, 70x70 18,0 VB100 89588 88,–
33 Cuadrado 43x43x108 90, 80x80 19,5 VB100 89586 97,–
34 Cuadrado 70x40x108 –, 140x80 34,5 VB100 89590 134,–

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

ARGENTO* LgxAnxAt/ØxAt 
cm

Dim. max.  
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Mesa alta
25 Cuadrado 40,5x40,5x108 80, 60x60 19,0 VB100 89400 133,–
26 Redondo 42,5x108 80, 60x60 16,0 VB100 89395 133,–

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

Disponible en 2 tonalidades de 

Encuentra el tablero de mesa TORRES en

Pie de mesa  
ARGENTO, desde

124€

Pies de mesa alta  
FINO, desde

88€

Mesa auxiliar  
DEVEN, desde

 51€35

Pies de mesa  Mobiliario

Mesa auxiliar DEVEN
Combina los tableros de mesa Torres y Cajus con 
esta elegante estructura de mesa auxiliar, diseña-
da con tubos de acero 15x15 mm y soldado entre 
sí. Puedes elegir ente el negro y el plateado, con 
la estructura negra y tablero Torres conseguirás 
un toque Vintage en tus ambientes. Su variante en 
color plateado con el tablero Cajus un aire clásico.

DEVEN* LgxAnxAt  
in cm

Peso  
in kg

Ref. P.und.  
€

35 Plateado 60x60x33,5 3 VB100 94787 72,35
36 Negro 60x60x33,5 3 VB100 94785 51,35
37 Plateado 60x80x33,5 4 VB100 94788 82,75
38 Negro 60x80x33,5 4 VB100 94786 62,–

* Montaje fácil, se suministra desmotado. Tablero se atornilla 
simplemente a la estructura. Incluye material de fijación. 



166

2

109

1 2

654

87

3

www.vega-direct.com

Plegable
Ahorra espacio

Pie de mesa  
SCUDO, desde

 134€

Regula desniveles  
hasta 20 cm
Sin problema con fuertes 
pendientes y escaleras
Sistema patentado  
exclusivamente para VEGA

Pie de mesa 
FLEKSO, desde

 180€

Pie de mesa SCUDO
En aluminio pulverizado; resistentes a la intemperie. El pie de mesa se puede 
plegar en su parte superior, lo que le permite ahorrar espacio. Gracias a su 
construcción los pies encajan perfectamente entre si, un factor más a la hora 
de ahorrar espacio.
Apto para zonas de exterior. Se suministra desmontado, montaje fácil. 
Se suministra con el material de fijación para el tablero. Material: Alu-
minio pulverizado, grosor 2 mm.

SCUDO* LgxAnxAt  
cm

Peso 
kg

Dim. máx.
tablero Ø, LgxAn cm

Ref. P. und.
€

Plateado
3 48x52x70,5 5,8 80, 80x80 VB100 93367 134,–
4 DOUBLE 87x52x71 8,8 –, 120x80 VB100 94778 180,–

Antracita
5 48x52x70,5 5,8 80, 80x80 VB100 93368 134,–
6 DOUBLE 87x52x71 8,8 –, 120x80 VB100 94779 180,–

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

Pie de mesa FLEKSO
¡Mesas tambaleantes son cosa del pasado! El nuevo pie de mesa Flekso nivela de forma rápida, fácil 
y segura todas las irregularidades del suelo gracias al patentado sistema de rótula para VEGA. Al girar 
la mesa en sentido contrario a las agujas del reloj, el mecanismo se ajusta o se libera. El pie de mesa 
Flekso está hecho de acero inoxidable cepillado y resistente a la intemperie. Disponible para mesas o 
mesas altas.

FLEKSO LgxAnxAt  
cm

Peso 
kg

Dim. máx.
tablero Ø, LgxAn cm

Ref. P. und.
€

1 55x55x73 5,4 70 VB100 08507 180,–
2 55x55x109 6,2 70 VB100 08506 200,–

* Montaje fácil, se suministra desmontado.
> �Encuentra el tablero de mesa Lift ver pág. 161.

Plegable
Ligero

Pie de mesa  
LUIS, desde

 51€35

Pie de mesa LUIS
Este pie de mesa de aluminio, es ideal para los espacios en el exterior. Puedes 
plegar los tableros 90° en vertical, de esta forma proteges el tablero y ganas 
espacio. El pie Ref. 90597 está forrado de madera teca. De fácil montaje, se 
suministra desmontado. 
Material de fijación está incluido. También van incluido tornillos de 
ajuste para equilibrar la mesa. 
Apto para exteriores. Ahorra espacio. Grosor aluminio 2 mm

LUIS* LgxAnxAt 
cm

Peso 
kg

Dim. máx.
tablero Ø, LgxAn cm

Ref. P. und.
€

9 Aluminio 42x42x68 4 60, 50x50 VB100 90596 57,85
10 Teca 42x42x68 4,5 60, 50x50 VB100 90597 51,35

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

Pie de mesa 
KROMO, desde

110€

Pie de mesa KROMO
Estos pies de mesa unen estabilidad y modernidad. Son aptos para zonas 
de interior y exterior. Ref. 10089577 solo es apto para tableros de mesas 
rectangulares de 110x70 cm hasta 140x80 cm.
Incluye tacos regulables y kit de fijación.  Resistente a la intemperie y 
rayos UV.

KROMO* LgxAnxAt  
cm

Peso 
kg

Dim. máx.
tablero Ø, LgxAn cm

Ref. P. und.
€

7 43x43x74 6,2 80, 60x60 VB100 89576 110,–
8 DOUBLE 95x63x74 14 –, 140x80 VB100 89577 135,–

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

Mobiliario  Pies de mesa
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Nuevos modelos Con 2 pies

Plegable y apilable 
de lateral

Plegable

Los pies hidráulicos se adaptan a las irregulari-
dades del suelo - para una estabilidad perfecta.

Tecnología Flat®

Pie de mesa REGULO de aluminio o acero
Los pies de mesa hidráulicos garantizan a la mesas una gran estabilidad en 
todo momento. Tiene la posibilidad de alinear varias mesas Los modelos Fig.  
14  – 16  tienen bisagras adicionales y, por lo tanto, ahorran espacio.
Material: Aluminio (Fig. 11  – 15), hierro fundido (Fig. 16), hierro fundido,  
galvanizado (Fig. 17  – 22), con tacos deslizantes de plástico. 
3 años garantía de reposición.  
Apto para zonas de interior y exterior (Fig. 11  – 16). 
Apto para zona de interior y exterior cubierto (Fig. 17  – 22).

REGULO  
Aluminio*

LgxAnxAt
cm

Dim. máx.
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Estándar
11 Plateado 49x49x72 80, 70x70 4,5 VB100 94447 103,–
12 Antracita 49x49x72 80, 70x70 4,5 VB100 97696 112,–

A A Mesa alta
13 Plateado 49x49x103,5 80, 70x70 6,0 VB100 08487 135,–
Plegable
14 Plateado 49x49x72 80, 70x70 4,5 VB100 94645 133,–

A A Plegable y apilable lateralmente
15 Plateado 51x51x72 80, 70x70 4,8 VB100 08485 149,–
16 Negro 51x51x72 80, 70x70 4,8 VB100 08486 149,–

Plegable
Ahorra espacio
Ligero

Pie de mesa ADRIANO
Pie de mesa de alta calidad, preparado para las inclemencias del tiempo 
debido a su material de aluminio recubierto. Los pies de mesa se pueden 
intercalar entre sí, y su parte superior es plegable. Se combinan con todos 
los tableros de mesa de nuestra surtido. 
Aptos para zona de interior y exterior. Resistente a la intemperie y  
rayos UV. 

ADRIANO* LgxAnxAt  
cm

Peso 
kg

Dim. máx.
tablero Ø, LgxAn cm

Ref. P. und.
€

22 Plateado 48x53x73 5 80, 70x70 VB100 94646 108,–
23 Plateado 48x53x109 5,4 80, 70x70 VB100 94801 133,–
24 Antracita 48x53x73 5 80, 70x70 VB100 94508 108,–
25 Antracita 48x53x109 5,4 80, 70x70 VB100 94800 133,–

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

REGULO  
Hierro fundido*

LgxAnxAt 
ØxAt cm

Dim. máx.
tablero Ø, LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

17 A A Nostalgia 57x57x72 90, 80x80 17,0 VB300 03095 119,–
18 A A Cuadrado 40x40x72 70, 70x70 13,0 VB100 08489 105,–
19 Redondo 55x72 80, 70x70 18,0 VB100 94448 93,–
20 Doble 56x13x72 120x80 2 x 8 VB100 95946 114,–
21 Cruz 57x56x72 90, 80x80 12,0 VB100 94449 93,–
22 A A Cruz 57x57x103,5 90, 80x80 13,0 VB100 08488 119,–

* Fácil montaje, se suministra desmontado. Incluye kit fijación par los tableros de mesa.

11  – 16   17  – 22  

Pie de mesa 
ADRIANO, desde

108€

Pie de mesa REGULO  
Aluminio, desde

 103€

Pie de mesa REGULO  
Hierro fundido, desde

 93€

Pies de mesa  Mobiliario
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Muebles Exterior  Trenzados

Repele el agua
Resistente a los  
rayos UV

Cojín  
METROPOLITAN 

10€90

Cojín METROPOLITAN
Desenfundable y muy confortable; este cojín hará 
más cómodo tu mobiliario Metropolitan. La funda 
cierra con cremallera. 
Material: 100% poliéster. Lavado a mano a 
30°C.

METROPOLITAN LgxAnxAt
cm

Ref. P. lote
€

P. und.
€

Aptos para silla fig. 9  – 18 , cond./lote 2
1 Crudo 45x46x5 VB100 89268 21,80 10,90
2 Caramelo 45x46x5 VB100 89265 21,80 10,90
3 Choco 45x46x5 VB100 89271 21,80 10,90
4 Mora 45x46x5 VB100 89263 21,80 10,90
5 Verde anís 45x46x5 VB100 89258 21,80 10,90
6 Granate 45x46x5 VB100 89262 21,80 10,90
7 Antracita 45x46x5 VB100 89260 21,80 10,90
8 Petroleo 45x46x5 VB100 80350 21,80 10,90

> �Encuentra las mesas Metropolitan en www.vega-direct.com.

Silla 
METROPOLITAN, desde

 89€90

Modelo nuevo

Stühle METROPOLITAN
¿Por qué es nuestro mobiliario Metropolitan tan 
especial? Ahora silla con ptas más finas. Armazón 
de aluminio soldado y tratado térmicamente para 
una mayor estabilidad. Asiento reforzado. Trenz-
ado sintético de alta calidad, resistente a los rayos 
UV. Tacos de aluminio en las patas. Se suministra 
montado. Para mayor comodidad no olvide pedir 
los cojines Metropolitan. Material: Aluminio. Trenz-
ado sintético.
3 años garantía de reposición. Resistente a 
los rayos UV. Apilables.

METROPOLITAN Ref. Cond./
lote

P. lote
€

P. und.
€

A A Silla sin apoyabrazos, LgxAnxAt 48x56x90,5 cm  
altura 46 cm, peso 4 kg

9  Negro VB300 02378 2 179,80 89,90
10 Tabaco VB300 02379 2 179,80 89,90
11 Marrón pardo VB300 02387 2 179,80 89,90
12 Blanco vintage VB300 02380 2 179,80 89,90
13 Gris VB300 02377 2 179,80 89,90

METROPOLITAN Ref. Cond./
lote

P. lote
€

P. und.
€

Silla con apoyabrazos, LgxAnxAt 55x63x93,5 cm  
altura 46 cm, Armlehnenhöhe 64 cm, peso 4,5 kg
14 Negro VB100 94662 2 180,– 90,–
15 Tabaco VB100 95039 2 180,– 90,–
16 Marrón pardo VB100 94036 2 180,– 90,–
17 Blanco vintage VB100 94595 2 180,– 90,–
18 Gris VB100 95040 2 180,– 90,–

Apilable
Resistente a los 
rayos UV
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Trenzados  Muebles Exterior
Ferrari Batyline®

Larga duración y ligera
Apilable
Estructura 2 colores diferentes

Silla  
TAILOR, desde

 72€35

Silla TAILOR
TAILOR no es sólo visualmente atractiva, sino que convence por su calidad. 
El armazón resistente a rayos UV es de aluminio muy resistente y está pulve-
rizado en plateado. Su tejido Ferrari Batyline®, de gran calidad, es resistente a 
los rayos UV y muy robusto. Todas las sillas llevan un tope en la parte inferior 
que las protege contra arañazos. El apoyabrazos, de las sillas que lo tienen, 
es de teca. Sillas apilables.
Material: Aluminio, Ferrari Batyline®. 
Altura asiento: 44,5 cm.

TAILOR AnxLgxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Con apoyabrazos, marco plateado, altura asiento 44,5 cm, Altura apoyabrazos 65,5 cm, peso 4 kg
19 antracita 56x58x84 VB100 92532 2 175,70 87,85
Con apoyabrazos, marco antracita, altura asiento 44,5 cm, Altura apoyabrazos 65,5 cm, peso 4 kg
20 blanco 56x58x84 VB100 99131 2 175,70 87,85
21 petrol 56x58x84 VB100 97699 2 175,70 87,85
22 marrón pardo 56x58x84 VB100 97700 2 175,70 87,85
Sin apoyabrazos, marco plateado, altura asiento 44,5 cm, peso 3 kg
23 antracita 48x57x84 VB100 92461 2 144,70 72,35
Sin apoyabrazos, marco antracita, altura asiento 44,5 cm, peso 3 kg
24 blanco 48x57x84 VB100 99130 2 144,70 72,35
25 petrol 48x57x84  VB100 97697 2 144,70 72,35
26 marrón pardo 48x57x84 VB100 97698 2 144,70 72,35

Silla 
COSIMO

 85€95

Tapizado de secado rápido
Resistente a la intemperie
Apilable
Estructura 2 colores diferentes

Silla COSIMO
De líneas rectas. Así es la silla Cosimo, acolochada, apta para zonas de exte-
riores y resistente a la intemperie. Moderna y muy estable debido a su marco 
de aluminio. Disponible en óptica de acero inox. y antracita. Es la atracción 
en cualquier terrazas. Gracias a su relleno de gomaespuma “Quick-Dry” y 
tapizado de cuidado fácil es la silla ideal para el exterior. Apilable hasta 5 
sillas. Altura asiento 45 cm, altura apoyabrazos 65 cm, peso 3,5 kg. 
Apilable. Resistente a la intemperie.  
Muy cómoda debido a su "Quick-Dry"-Foam.  
Cuidado fácil.

COSIMO LgxAnxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Marco en óptica de acero, altura 45 cm, altura apoyabrazos 65 cm, peso 3,5 kg
27 Marrón pardo 55x56x87 VB100 80519 2 171,90 85,95
28 Antracita 55x56x87 VB100 80518 2 171,90 85,95
Marco recubierto, altura 45 cm, altura apoyabrazos 65 cm, peso 3,5 kg
29 Marrón pardo 55x56x87 VB100 80548 2 171,90 85,95
30 Antracita 55x56x87 VB100 80547 2 171,90 85,95
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Mobiliario SUNNY
Simplemente ingeniosas: Estas mesas y sillas plegables son verdaderos clá-
sicos entre muebles de exterior. Lo que les distingue es su material de acero 
galvanizado, duradero, resistente a la intemperie. Disponible en divertidos y 
frescos colores de actualidad. Encuentra todos los colores en nuestra página 
web.
Apto para exteriores. Plegables.

SUNNY* AnxLgxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Altura asiento 44 cm, peso 4,8 kg
3 Rojo 42,5x43x81 VB100 89148 2 113,80 56,90
4 Antracita 42,5x43x81 VB100 94356 2 113,80 56,90
5 Azul 42,5x43x81 VB100 94357 2 113,80 56,90

Silla RABEA
Aguantará todas las inclemencias del tiempo debido a su material de pro-
pileno y su estructura de aluminio anodizado. Apilable hasta 6 sillas. Altura 
asiento: 45,5 cm.
Apilables. Resistente a la intemperie y rayos UV.

RABEA* AnxLgxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Altura asiento 45,5 cm, peso 3,1 kg
6 Naranja 45x80,5x52 VB100 93884 4 165,40 41,35
7 Gris 45x80,5x52 VB100 93886 4 165,40 41,35
8 Antracita 45x80,5x52 VB100 93885 4 165,40 41,35

Ligeras y robusta
Apilable
Resistente a los 
rayos UV

> �Encuentra la mantelería Milana en www.vega-direct.com.

> Encuentra la mesa Sunny en www.vega-direct.com.

Sillas CHAPTER
¿Buscas y deseas para tus terrazas y zonas de exterior una moderna silla de 
líneas rectas y a la vez funcionales? La silla Chapter es ideal para cualquier 
ambiente, gracias a su sencillez, resistencia a la intemperie y su material 
de aluminio recubierto de polvo de 1,2 mm de grosor. También sus colores 
atemporales  antracita o marrón pardo y sus apoyabrazos son un punto más 
a su favor para quedarte con ellas. Hasta 5 sillas apilables, protección para 
apilar sin que se dañen.
Material: Aluminio recubierto. 
¡Resistente a la intemperie! ¡Apilable!

CHAPTER AnxLgxAt cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Altura asiento 43 cm, altura apoyabrazos 63 cm, peso 3,8 kg
1 Antracita 55x57x86 VB100 80717 4 279,96 69,99
2 Marrón pardo 55x57x86 VB100 80718 4 279,96 69,99

Gran variedad de colores
Resistente a la intemperie

Silla  
RABEA

 41€35

Silla  
SUNNY

56€90

Silla  
CHAPTER

 69€99

Apilable
Resistente a la intemperie

Mobiliario  Exterior
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Banco 3 plazas
ARTLESS

 113€

Laminado de madera
Resistente a los rayos UV
Silla apilable

Mesa
ARTLESS, desde

 155€

Mobiliario ARTLESS
Diseño individual con una moderna mezcla de materiales que combinan 
perfectamente en cada estación del año. Los bastidores están galvanizado 
y hechos de acero inoxidable. Son resistentes a la intemperie.Tableros de 
laminado compacto duraderos. Tienen un buen acabado y son de fácil man-
tenimiento. Puedes combinar los bastidores con los tableros a tu gusto. La 
fijación de los tableros de mesa es el marco. Combinaciones individuales.
Material: Acero inoxidable, laminado.  

ARTLESS
LgxAnxAt cm

Peso 
kg

Ref. Cond./lote P. lote
€

P. und.
€

Silla, altura asiento 43,5 cm
9 55x57,5x89 5 VB100 94886 2 164,70 82,35

ARTLESS
LgxAnxAt cm

Peso 
kg

Ref. Cond./lote P. lote
€

P. und.
€

Mesa*
10 80x72x75 8 VB100 95276 1 – 155,–
11 120x72x75 12 VB100 95275 1 – 185,–
12 160x72x75 16 VB100 94883 1 – 206,–
Mesa alta*
13 72x72x110 11 VB100 94884 1 – 144,–
Taburete
14 34x34x76 3 VB100 94885 2 144,– 72,–
Banco 3 plazas*
15 144x34x45 8 VB100 94882 1 – 113,–
Spray protector para
16 30 cl – VB100 82882 1 – 9,95

Encuentra los cojines Artless  
y Vincent en nuestra tienda online

www.vega-direct.com

1  , 7  9    9  , 14  9  , 14  

Silla 
ARTLESS 

82€35

Exterior  Mobiliario
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Ligera y resistente
Silla apilable
Resistente a los rayos UV

Nuevos colores

Nuevos colores

Mobiliario MALVENA
Sillas apilables y resistentes a la intemperie y 
mesas con patas ajustables. Estas sillas y mesas 
clásicas y de alta calidad con un recubrimiento en 
polvo para zonas de interior y exteriores. ¡Tanto la 
superficie de la mesa de listones como la estruc-
tura de la silla, ligera con un diámetro de 2,5 cm y 
un groso de 2 mm son fáciles de limpiar, resistente 
a los arañazos y naturalmente preparadas para la 
inclemencias del tiempo!
Resistente a las intemperie. Sillas apilables. 
Cuidado fácil. 

MALVENA Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Silla con apoyabrazos, AnxProfxAt 52x59x72 cm, altura 
asiento 43,5 cm, altura apoyabrazos 64 cm, peso 3 kg 

5 Antracita VB100 08116 4 199,80 49,95
6 A A Plateado VB100 08464 4 199,80 49,95
7 A A Marrón pardo VB100 08500 4 199,80 49,95
8 A A Olivo-gris VB100 08465 4 199,80 49,95

Mesa cuadrada, AnxProfxAt 70x70x72 cm, grosor 2 cm,  
peso 7,4 kg

9 Antracita VB100 08118 1 – 95,–
10 A A Plateado VB100 08468 1 – 95,–
11 A A Marrón pardo VB100 08502 1 – 95,–
12 A A Olivo-gris VB100 08469 1 – 95,–
Mesa redonda, ØxH 60x72 cm, grosor 2 cm,  
peso 6,2 kg
13 Antracita VB100 08117 1 – 79,95
14 A A Plateado VB100 08466 1 – 79,95
15 A A Marrón pardo VB100 08501 1 – 79,95
16 A A Olivo-gris VB100 08467 1 – 79,95

5  –  8 5  –  8

Silla
DANILO

 46€50

Mesa redonda
MALVENA

 79€95

Mesa cuadrada
MALVENA

 95€

Silla DANILO
La versión moderna es esta nueva silla Danilo, 
apilable, resistente a la intemperie, fácil de limpiar y 
apta para zonas de interior y exterior. Su estructura 
es de aluminio con recubrimiento de polvo en color 
antracita, con un diámetro de 2,5 cm y un grosor 
de 2 mm. El trenzado sintético de alta calidad a 
juego con el marco tiene un núcleo de alambre in-
corporado, lo que aumenta la estabilidad de la silla.
Resistente a la intemperie. Apilable. Cuidado 
fácil.

DANILO* Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und.  
€

AnxProfxAt 52x59,5x71, Altura asiento 43,5 cm, altura apoya-
brazos 62 cm, peso 3,5 kg

1 Antracita VB100 08119 4 185,98 46,50
2 A A Plateado VB100 08470 4 185,98 46,50
3 A A olivo-gris VB100 08471 4 185,98 46,50
4 A A Marrón pardo VB100 08499 4 185,98 46,50

Mobiliario  Exterior
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Exterior  Mobiliario
Silla 
AMIGO

 31€ Ligera
Apilable

Silla Alu-trenzado
COLUMBIA  

40€35
Ligera
Estructura de aluminio
Apilable

Silla AMIGO
Las sillas Amigo son indispensables en tu terraza. Son ligeras y fácil de limpi-
ar. Representarán un ahorro de espacio en tu terraza. Altura asiento 43,5 cm. 
¡Resistente a la intemperie! ¡Apilable!  
¡Resistente a los rayos UV!

AMIGO Ref. Cond. lote P. lote € P. und. €

LgxAnxAt 53x55,5x75, Sitzhöhe 43,5 cm, Armlehnenhöhe 61 cm, Gewicht 5 kg
20 Beige VB100 91852 4 124,– 31,–
21 Rojo VB100 91858 4 124,– 31,–
22 Gris VB100 91855 4 124,– 31,–

Silla OLUMBIA
Las sillas para interior como exterior deben ser robustas y ligeras. ¡Y, si que-
dan bien en cualquier ambiente - aun mejor! Su trenzado sintético de alta 
calidad les da una mayor estabilidad. Su estructura de aluminio tiene un de ø 
2,5 cm y grosor de material 2 mm. ¡Esto garantiza su larga duración!
¡Calidad gastronómica! Resistente a la intemperie! ¡Resistente a los 
rayos UV! ¡Apilable!

Sillas BASTIA
Las sillas son ligeras y apilables, para ahorrar el máximo de espacio. Estruc-
tura de caña de bambú, asiento y respaldo de trenzado sintético. Atención: 
la estructura es un producto natural, por ello es sólo apropiado para terrazas 
cubiertas.
Material: Bambú y trenzado sintético.

BASTIA Ref. Cond. lote P. lote € P. und. €

Sin apoyabrazos, LgxAnxAt 46x55x87,5 cm, altura asiento 45 cm, peso 5,1 kg
23 Negro VB100 94486 2 144,– 72,–
24 Crema/marrón VB100 91028 2 144,– 72,–
25 Rojo/crema VB100 91030 2 144,– 72,–

Ratán claroRatán oscuro 

Ligera
Trenzado sintético
Apilable

Silla sin apoyabrazos 
BASTIA 

72€

COLUMBIA Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

LgxAnxAt cm 52x59,5x71, altura 43 cm, altura apoyabrazos 62 cm, peso 3,5 kg
17 Miel VB100 91426 4 161,40 40,35
18 Rojo VB100 92324 4 161,40 40,35
19 Gris VB100 92323 4 161,40 40,35
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Silla
LUIS

 43€75

Mesa COLÓN* ØxAt cm LgxAnxAt 
cm

Peso 
in kg

Ref. P. und. 
€

3 Cuadrada – 70x70x70 10,7 VB100 91207 82,75
4 Redonda 60x70 – 6,9 VB100 91208 56,90

Apilable, cuadrada – 60x60x70 8,5 VB100 91209 60,–
5 Apilable, cuadrada – 80x80x70 12,1 VB100 91210 87,85
6 Mesa alta redonda 60x110 – 7,6 VB100 91398 72,35

* Fácil montaje, se suministra desmontado.

Apilable�Resistente a la intemperie
Silla apilables

Silla 
COLÓN, desde

33€

Mobiliario COLÓN
Mesas y sillas para terrazas y ambientes de interior, cómodas, ligeras y esta-
bles. Su estructura de aluminio tiene un Ø 2,5 cm y grosor de material 2 mm.
¡Resistente a la intemperie! ¡Apilables!

5 1

Mobiliario Teka LUIS
Hecho de resistente tubo de aluminio de 2 mm de espesor. Los asientos y 
mesasestán hechos de madera de teca maciza.
Ligeras. Resistente a la intemperie. Cuidado fácil. Tubo de aluminio 
Ø 2,5 cm. Sillas apilables.  

LUIS* AnxProfxAt en cm Ref. Cond. lote P. lote € P. und. €

Silla, altura asiento 44,5 cm, altura apoyabrazos 66 cm, peso 3,6 kg
7 50,5x53x78,5 VB100 91110 4 175,– 43,75

Madera Teka maciza
Ligera y resistente
Silla apilable

Sillas COLÓN LgxAnxAt  
cm

Altura  
cm

Altura apoy-
abrazos cm

Peso 
in kg

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

1 Sin  
apoyabrazos 50x55x78,5 44 – 3,2 VB100 91429 4 132,– 33,–

2 Con  
apoyabrazos 53x57x73,5 43,5 64 2,9 VB100 92672 4 144,– 36,–

> Encuentra el tablero de mesa Luis ver pág. 161.

Mobiliario  Exterior
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¡Prueba nuestros muebles! 
Amplio servicio de muestras

Muebles: Tarifa única de 19,95 € + IVA  
independientemente del volumen del género

Para sol  
BREVA

300€

Resistente a los rayos UV
Gira 360º
Incluye funda protección y pie soporte
3 colores

Parasol BREVA
Muy robusta, esta sombrilla ofrece una flexibilidad excepcional. Gracias a 
su diseño permite colocarla en cualquier zona que se deseas sombrear. Su 
estructura de aluminio en polvo teñido está coronada por una tela de poliéster 
de forma cuadrada 100% (250 g/m2), resistente a rayos UV. Se abre y cierra 
fácilmente por medio de una manivela de auto-bloqueo, también puede variar 
su inclinación. El brazo gira 360°: es suficiente para hacer funcionar el pedal 
de la base para dirigir el paraguas de acuerdo con la posición del sol. Acaba-
do por volantes de 20 cm y refuerzo doble para una mayor estabilidad contra 
el viento. Se entrega con funda protectora y pie soporte. La base debe fijarse 
con placas de hormigón 40 x 40 cm o 50 cm x 50 no suministrados. En caso 
de fuerte viento, se recomienda cerrar el parasol.
Varilla: AnxProf. 14x24 cm. 
Material: tejido: 100% poliéster, marco de 
aluminio. Mástil: rectangular 7x5 cm

Sombrilla SIROC de aluminio 
Las medidas de esta compacta sombrilla de 2x2 m, de precio atractivo es 
ideal cuando dispones de poco espacio en la acera. Además de ofreces 
grandes ventajas: Su marco de aluminio recubierto, mástil Ø 48mm y varil-
las de 13x22 (LgxProf). Se abre fácil gracias a si manivela. Repele el agua, 
grosor 250 g de 100% poliéster, resistente a los rayos UV. Su peso es de 4,5 
Kg y disponible en atractivos colores. Con ráfagas fuertes de viento se debe 
mantener cerrada. Los correspondientes soportes los encuentras en nuestra 
página web www.vega-direct.com.
Abre fácil. Dispone de funda de protección. Varillas resistentes. Resis-
tente a los rayos UV y repele el agua.

SIROC LgxAn
en cm

Ref. P. und.
€

Cuadrada, altura 227 cm, peso 4,5 kg
11  Crema 200x200 VB100 82874 129,–
12   Dorado-marrón 200x200 VB100 82877 129,–
13  Amapola 200x200 VB100 82876 129,–
14  Antrcita 200x200 VB100 82875 129,–

Resistente a los rayos UV
Repele el agua
4 colores
Incl. funda protección

Sombrilla
SIROC

129€

Articulación de hierro con 
pedal de pie

Resistentes varillas de 
aluminio

Para facilitar la colocación 
de lo angulo del parasol

BREVA LgxAn en cm Ref. P. und. €

Cuadrada, altura 270 cm, peso 23,2 kg
8 Crudo 295x295 VB100 93845 300,–
9 Caqui 295x295 VB100 93846 300,–

10 Gris 295x295 VB100 93844 300,–

Exterior  Mobiliario
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Panel separación

AMELITA 

 25€85

Doble costura
Muy resistente
Resistente a la intemperie

Panel de separación AMELITA
Este práctico sistema de columnas de separación le indica el camino a sus clientes tanto dentro como 
fuera. La tela de separación se cuelga fácilmente arriba y abajo. Se suministra desmontado, montaje 
fácil. Apto para interior y exterior. Las columnas se suministran solas, imprescindible solicitar: Ref.92500, 
Tela de separación y Ref. 10092502, set de barras y mosquetones (el set se compone de 2 barras y 4 
mosquetones). Combina con nuestras 
Material: Columna, acero inoxidable. Pantalla:  poliéster 160 g/m². Resistente a la intemperie. 

AMELITA LgxAn cm Ref. P. und. €

1 Negro 138x71 VB100 95308 25,85
2 2 barras con 4 mosquetones, plateado LgxAn 143x2 VB100 92502 31,–
3 Columna separación NOHO*, acero inoxidable ØxAt 31x95 VB100 92500 72,35

* Montaje fácil, se suministra desmontado.

1

Cable metálico, 
desde

7€20
Cable metálico y accesorios
Cable de 4 mm forrado de PVC 2 mm con ganchos 
reforzados. Se puede enlazar con más cables gra-
cias a las anillas. El candado se puede codificar.

Artículo Ref. P. und. €

4 Cable, largo 3 m VB100 90416 7,20
Cable, largo 6 m VB100 90417 9,25
Cable, largo 9 m VB100 90418 11,30

5 Arnés VB100 90419 1,90
6 Candado VB100 90420 9,25

Ceniceros, desde

1€

Ceniceros

Cenicero  
tapadera  
porcelana

ØxAt
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Porcelana
9 Cenicero 12x5 VB100 12093 6 15,90 2,65

10 9x3,5 VB100 11831 6 12,18 2,03
Acero inox. 18/8
11 Cenicero 11x6 VB100 70359 1 – 5,60
Cristal, apilable
12 Trans-

parente 10x3,3 VB200 60081 18 18,– 1,–

Papelera 

84€75

Papelera cenicero cromada
En acero cromado 18/0 con cenicero extraible. Se 
suministra sin arena.

Papelera- 
cenicero

ØxAt  
cm

Peso
kg

Ref. P. und.
€

7 Cromo 24x58,5 1,6 VB100 59586 34,90

Bolsa de 
basura

AnxAt
cm

Cap.  
l

Ref. Cond./
lote

Rollo
€

Blanco 31,5x85 60-90 VB100 27954 40 4,45

Papelera con cenicero extraible
La rejilla dispone de un asa para facilitar su Apta 
para exterior cubierto. Material: Plancha de acero 

Papelera ØxAt  
cm

Peso  
kg

Ref. P. und.
€

8 Negro 31x80 7,5 VB100 53032 84,75

Bolsa de  
basura

AnxAt
cm

Cap.
l

Ref. Cond./
lote

Rollo
€

Transparente 62x75 60 VB100 27229 20 4,20

Mobiliario  Exterior

Papelera-cenicero

34€90
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Cubretiesto 
SULAO, desde 

60€

Cubretiesto SULAO 
Parece una piedra auténtica, así es este cubretiesto de plástico donde de-
stacarán tus plantas. Todas las formas y tamaños incluyen un macetero ex-
traíble.
Material: Plástico. Resistente a la intemperie.

SULAO
ØxAt cm 

Ref. P. und.  
€

13 40x32 VB100 08140 60,–
14 60x43 VB100 08139 110,–
15 31x72 VB100 08142 199,–
16 39x95 VB100 08141 150,–

Óptica piedra

Cubretiestos & plantas  Decoración

Plantas artificiales
Parecen plantas naturales. Se suministran en una maceta de plástico, pero sin cubretiestos. No son 
resistentes a los rayos UV. 
Material: tela  y plástico.

Plantas artificiales Altura cm ØxAt maceta cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

19 Palmera 210 17,5x19 VB100 95625 2 282,– 141,–
20 Bambú 190 17x14,5 VB100 78231 2 111,70 55,85
21 Ficus 180 19,5x17,5 VB100 96692 2 192,70 96,35

Plantas artificiales, desde  

55€85
Encuentra mucha más variedad en
www.vega-direct.com

Cubretiestos Faro
Cubretiestos decorativo de metal cincado, tanto 
para interior como para exterior cubierto. No es 
inoxidable. Sin cajón, apto solo para plantas ar-
tificiales.
Material: Metal.

Cubretiestos Faro 
LgxAnxAt cm fuera

LgxAnxat cm
dentro

Ref. P. und. 
€

17 34x34x68 21x21x67 VB100 77714 32,50
18 46,5x46,5x80 24x24x79 VB100 77715 51,–

Cubretiestos Faro, desde

32€50
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Decoración  Farolillos & Velas

Candelabro MITCO
Candelabro de aluminio con portavelas de cristal. Se suministra sin velas.
Material: Aluminio, cristal.

MITCO LgxAnxAt cm para velas con altura máx. cm Ref. P. und. €

1 Plateado 63x13x43 9,5x15 VB100 50083 69,–

Candelabro  
MITCO

 69€

Set de floreros DUBAI
Decorado y pintado en cobre muy elaborado. Lote 
de 3.
Material: cristal.

DUBAI ØxAt cm Ref. P. und. €

2 3 Set 6,5x13 VB100 04805 23,–

Set de floreros 
DUBAI, 3 Set

 23€

Jarrón de cristal
Bonitos jarrones para decorar tu local. Disponibles 
en diferentes colores. Resistentes al agua.

Jarrón de cristal ØxAt cm Ref. P. und. €

5 Blanco 9x16 VB100 97456 7,10
6 Verde 9x16 VB100 39335 7,10
7 Gris 9x16 VB100 99121 7,10

Jarrón de  
cristal  

7€10

Portavelas MANOLIS
Portavelass de cristal, exterior decorado con ratán 
y asa de cuerda. Se suministra sin velas.
Material: Cristal/Mimbre.

MANOLIS ØxAt
cm

para velas con 
altura máx. cm

Ref. P. und. 
€

3 20x22 15 VB100 40276 19,–
 22x26 20 VB100 40282 22,–

Portavelas  
MANOLIS, desde

19€

Portavelas 

5€85

También para 
utilizar como 
florero

Portavelas
Portavelas también para usar como florero, ya que 
es hermético. Se suministra sin decoración.
Material: Cristal.

Portavelas ØxAt cm Ref. P. und. €

4 12x14 VB100 99510 5,85

Aplique mural  

9€90

Aplique mural
Aplique de hierro forjadoy. Su cilindro de cristal es 
desmontable, vela adecuada máx. de 7x13 cm (Ø 
x At). Se suministra sin material de montaje y vela.
Material: Cristal/Metal.

Aplique 
mural

ØxAt 
cm

para velas con 
altura máx. cm

Ref. P. und. 
€

8 Negro ca. 14,5x35 7x13 VB100 97377 9,90

Portavelas  

3€65

Portavelas
Portavelas de cristal y calidad resistente. Para ve-
las de Ø 3,8 cm. Apto para lavavajillas. Se sumi-
nistra sin velas.
Material: Cristal.

Portave-
las

ØxAt 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

9 7,2x7,7 VB100 98289 6 21,90 3,65

Velas calientaplatos
Velas cali-
entaplatos

Duración 
h

ØxAt 
cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

10 ca. 4,5 3,8x1,5 VB100 75000 100 6,–
ca. 8 3,8x2,5 VB100 97834 75 12,–
ca. 9 6x2,5 VB100 79578 12 4,68

Velas calientaplatos 
Lote de 100

6€

Floreros
En diferentes modelos y calidades, ideal para un 
uso diario.  

Florero LgxAnxAt/
ØxAt cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Probeta
11 5x5x14,5 VB100 77900 4 7,60 1,90
Florero metálico
12 4x16,5 VB100 21335 1 – 9,90

4,7x20 VB100 21326 1 – 9,65
Florero Single
13 3x24 VB100 39332 4 16,32 4,08

Florero,
desde

1€90
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Farolillos & Velas  Decoración

Candelabro clásico
Cree con estos candelabros un ambiente románti-
co y cálido en su establecimiento. Se suministran 
sin velas.

Candelabro clásico At 
cm

Ref. P. und. 
€

14 Tres brazos 25 VB100 70633 16,80
15 Cinco brazos 25 VB100 70634 22,90

Candelabro clásico, 
desde

16€80

Farolillo 
CARGO, desde

59€

Farolillo CARGO
Farolillo de cristal con asa de cuero sintético. Se 
suministra sin vela.
Material: Metal/Cristal.

CARGO LgxAnxAt
cm

para velas con 
altura máx. cm

Ref. P. und. 
€

16 plateado 16x16x35 12x20 VB100 95345 59,–
17 plateado 16x16x53 12x36 VB100 95344 69,–

Candelabro  
cromado, desde

6€60

Candelabro cromado
Portavelas muy elegante, quedará pefecto en sus 
mesas. Se suministra sin vela.
Material: Aluminio.

Candelabro cromado Ref. P. und. €

18 At 11 cm VB200 80018 6,60
19 At 16 cm VB200 80019 7,10
20 At 22 cm VB100 21264 7,20

Farolillo ZEMONA, 
desde

21€35

Farolillo ZEMONA
Farolillos de metal lacado. Se suministra sin vela. 
Los cristales de las ventanillas se deben montar.

ZEMONA LgxAnxAt
cm

para velas 
con altura 
máx. cm

Ref. P. und.
€

23 Negro 22x22x60 30 VB100 77022 21,35
 Negro 25x25x90 60 VB100 77787 31,35

2 en 1: Portavelas  
calientapaltos y portavelas

Portavelas DUO
Portavelas de cristal en dos tamaños distintos; se 
pueden usar con vela alta o con vela calientapla-
tos. Velas no incluidas.
Material: Cristal.

DUO Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

ØxAt 7x7,5 cm
21 Transparente VB100 97392 4 13,– 3,25
ØxAt 7x11 cm
22 Transparente VB100 97391 4 18,– 4,50

Portavelas DUO, 
desde

 3€25

Farolillo de  
madera MANDY

20€
Velas CHANDEL
Elegantes velas en diferentes colores, darán un 
toque distinguido a tus salones, ideales para can-
delabros. Duración 7h.
Material: Parafina.

CHANDEL
ØxAt 2,2x26 cm

Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

24 Blanco VB100 08886 50 15,– 0,30
25 Crema VB100 08887 50 15,– 0,30
26 Amarillo VB100 08888 50 15,– 0,30
27 Rosa VB100 08889 50 15,– 0,30
28 Rojo VB100 08890 50 15,– 0,30
29 Granate VB100 08891 50 15,– 0,30
30 Azul VB100 08892 50 15,– 0,30
31 Gris VB100 08893 50 15,– 0,30

Velas 
CHANDEL 

 0€30

Farolillo de madera 
MANDY
Farolillo de madera con 
cristal y asa de metal ni-
quelado. Se suministra sin 
vela.
Material: Madera/Cristal.

MANDY LgxAnxAt
cm

para velas 
con altura 
máx. cm

Ref. P. und.
€

32 Marrón 15,5x15,5x22,5 9x12 VB100 95644 20,–
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KLIMT Potencia LgxAnxAt 
cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Tejadillo curvado
1 3x DIN A4 18W/230V 75x13x57 13,6 VB100 77094 305,–
2 4x DIN A4 15W/230V 59,5x12x87 14,6 VB100 93650 346,–

Tejadillo recto
3 3x DIN A4 18W/230V 75x13x53 13,6 VB100 77091 305,–
4 4x DIN A4 15W/230V 54x12x90 14,6 VB100 93548 346,–

QUENTIN LgxAnxAt
cm

Peso
in kg

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

5 Para 4x DIN A4 58,5x4,7x76 10,3 VB100 95126 1 – 254,–
6 Para 6x DIN A4 80,5x4,7x76 14,1 VB100 95127 1 – 305,–

Imanes
7 Plateados Ø 2,5 cm – VB100 89557 4 6,– 1,50

Estuche rotuladores
8 4 colores Largo 13 cm – VB100 95128 4 6,10 –

4 Imanes 

6€10

Portacartas luminoso  
KLIMT, desde

305€

Portacartas
QUENTIN, desde

254€

Hermético

Portacartas KLIMT
Muy elegantes e ideales para atraer la mirada de tus la vista tus sugerencias. 
Cierre con cerradura. Los laterales y parte trasera van forrados de madera 
(lacado especial para intemperie). Puerta y tejadillo de hierro forjado.
Longitud cable eléctrico: 2 m. Dispone de llave. 
Solo para exteriores cubiertos.  
Material: Cuerpo y pared posterior madera, puerta y techo hierro.  
Incluye kit de montaje.

Porta cartas QUENTIN
Portacartas de aluminio (incluido dos llaves) son ideales para el uso en exte-
riores, equipadas con un resistente vidrio de seguridad templado. Este porta-
cartas te da la opción de escribir tus menús en el interior, de aluminio blanco, 
para eso debes pedir los rotuladores (Ref. 10095128) o el uso de imanes (Ref. 
10089557), así puedes anexar de forma rápida y sencilla tus propuestas de 
menús. Se suministra sin material de montaje. 
¡Apto para exteriores!¡Con cerradura!

Luminoso
Resistente a la intemperie

Señalización  Portacartas
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Portacartas  
CÉZANNE, desde 

182€

Plegable

Portacartas CÉZANNE
Original portacartas con forma de cubiertos, llamará la atención de sus clientes. Con visor de metacrilato 
y pinzas para sujetar dos hojas formato A4. Apropiado para exterior cubierto. Encuentra la hojas para 
menú en nuetra págin web www.vega-es.com.
Material: Madera.

CÉZANNE Peso kg LgxAt cm Ref. P. und. €

9 rojo 9,1 50x170 VB100 89527 183,–
10 nogal 9,1 50x170 VB100 89526 182,–

Atril UTAH
Su superficie se puede colocar en plano horizontal o vertical. Debajo de la 
superficie de PVC transparente podrá introducir sus menús y sugerencias. 
Apropiado para hoja A3. Se puede colocar en exterior si está cubierto.
Peso 6,7 kg.

UTAH* At cm Ref. P. und. €

11 Plateado 107 VB100 77510 121,–
* Montaje fácil, se suministra desmontado.

Atril
UTAH

121€

Para colocar vertical 
y horizontal

Atril para menú  
MATISSE 

199€

Atril para menú  MATISSE
Tanto para interior como para exterior cubierto. De madera de encina bar-
nizada con visor de metacrilato y pinzas para sujetar las hojas formato A4. 
Potencia: 8W/ 220V

MATISSE Peso in kg Ref. P. und. €

12 beige 12,6 VB100 77771 199,–

Luminoso
Con cierre

Portacartas  Señalización
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Bonitos colores
Plegable
Cuidado fácil

Pizarra 
ECO

 49€
iImpresión de tu logo!
Llama al  
092 88 90 92

Caballete  
TEXAS, desde

 73€35

Plegable
Fácil de limpiar

Señalización  Pizarras y caballetes

TEXAS Ref. P. und. €

Dim. ext. LgxAt 54x85 cm - Dim. int. LgxAt 46x64 cm - At pie 14 cm - Peso 3,2 kg
1 Caoba VB100 89502 91,75

Nogal VB100 89504 91,75
Gris VB100 89498 91,75

Dim. ext. LgxAt 69,5x133 cm - Dim. int. LgxAt 60,5x91 cm - At pie 34 cm - Peso 5,3 kg
Caoba VB100 89501 111,–

2 Nogal VB100 89503 111,–
Gris VB100 89497 111,–

TEXAS Ref. P. und. €

Dim. ext. LgxAt 50x109 cm - Dim. int. LgxAt 42x87 cm - At pie 14 cm - Peso 2,5 kg
Caoba VB100 89493 73,35
Nogal VB100 89495 73,35

3 Gris VB100 89489 73,35
Dim. ext. LgxAt 56x133 cm - Dim. int. LgxAt 48x91 cm - At pie 14 cm - Peso 2,5 kg

4 Caoba VB100 89494 84,35
Nogal VB100 89496 84,35
Gris VB100 89490 84,35

Caballete TEXAS
Pizarra plegable de plástico con marco de madera maciza. Para rotular por 
ambas caras. (Fig. 1  –  3 ) o pizarra con pie  extraíble (Fig. 4 ).¡ Apta para 
interior y exterior cubierto!

Pizarra ECO
Caballete plegable de materia plástica, resisten-
te a las inclemencias del tiempo. Pizarra sintética 
doble cara. Al ser muy ligero, lo podrás trasladar 
sin esfuerzo. Recuerda pedirnos los rotuladores 
de tiza líquida (Fig. 10  – 18 ).

ECO Dim. ext. 
LgxAn cm

Dim. int. 
LgxAn cm

Ref. P. und. 
€

5 Gris 61x101 52x80 VB100 94482 49,–
6 Blanco 61x101 52x80 VB100 70296 49,–
7 Rojo 61x101 52x80 VB100 79081 49,–
8 Verde 61x101 52x80 VB100 79080 49,–
9 Marrón 

pardo 61x101 52x80 VB100 89635 49,–
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Plegable

Caballete  
MARCHAL 

131€Pizarra 
MARCHAL 

66€35

Pizarra y Caballete MARCHAL
Elije entre el caballete para rotular por las 2 caras o la pizarra para pared, no 
lleva kit de montaje debido a las diferencias de las paredes. Nº  20  – 21  . El 
marco es de aluminio forrado con un tranzado de plástico, resistente a los 
rayos UV que enmarca la pizarra de lámina de plástico.

Pizarra  
MARCHAL 

Dim. ext. 
LgxAn cm

Dim. int. 
LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und. 
€

20 Gris 70x90 58x78 4,2 VB100 94466 66,35
21 Marrón 70x90 58x78 4,2 VB100 94467 66,35

Caballete  
MARCHAL

Dim. ext. 
LgxAn cm

Dim. int. 
LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und. 
€

22 Gris 60x120 48x108 9,4 VB100 94472 131,–
23 Marrón 60x120 48x108 9,4 VB100 94473 131,–

Cuidado fácil

Rotulador de  
tiza líquida, desde

 2€65 Caballete
MANAO

 99€

Con mango
Pie plegable
Fácil de limpiar

Pizarras y caballetes  Señalización

Rotulador de tiza líquida
Rotulador de tiza líquida para cualquier superficie; 
se borra con un trapo húmedo. Todos los colores 
(excepto el negro) son luminosos si se exponen a 
rayos UV. Resistentes a la lluvia. Se suministran 
por unidades.

Rotulador de  
tiza líquida

Ref.
2 mm

Ref. 
6 mm

Ref. 
15 mm

10 Blanco VB100 79275 VB100 79018 VB100 79019
11 Amarillo VB100 79276 VB100 79020 VB100 79021
12 Naranja VB100 79281 VB100 79030 VB100 79031
13 Rosa VB100 79279 VB100 79026 VB100 79027
14 Rojo VB100 79277 VB100 79022 VB100 79023
15 Verde claro VB100 79199 VB100 79200 VB100 79201
16 Verde azul VB100 79191 VB100 79192 VB100 79193
17 Gris VB100 75010 VB100 75011 VB100 75012
18 Negro VB100 79283 VB100 79034 VB100 79035
P. und. € 2,65 3,05 4,17

Caballete MANAO
Con el caballete Manao destacará de manera diferente tu carta de menú a la entrada de tu restaurante. 
Pizarra de plástico de 3 mm de grosor, muy estable y con mango muy manejable para una mejor movi-
lidad. Siempre le encontrarás un rincón adecuado, gracias a sus patas plegables en zonas de interior o 
exterior. Puedes escribir con rotuladores de tizas. Para limpiar simplemente se necesita un paño suave 
y húmedo.

MANAO LgxAt cm Peso kg Ref. P. und. €

19 Negro 60x100 4,2 VB100 89601 99,–
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Pizarra 
RENOIR, desde

35€35

Para combinar con el  
caballete DALI

Encuentra el  
caballete Dalí en

www.vega-direct.com

Limpia pizarras 

9€30

Limpia pizarras
Para limpiar de forma rápida limpia tus pizarras. 
Apto para todo nuestro surtido de pizarras. Con-
tenido: 500 ml.

Limpia pizarras Ref. P. und. €

10 VB100 70519 9,30

Señalización Pizarras y caballetes

Pizarra  
VERMEER, desde

 51€

Pizarra 
DA VINCI, desde

61€

Pizzara VERMEER
Pizarra de plástico con marco madera. Ideal para interior o exterior cubierto. Se suministra con material 
de fijación.

VERMEER AnxAt 
cm

Peso 
kg

Superficie para  
rotular AnxAt cm

Ref. P. und.
€

Caoba
1 56x100 2,3 48x92 VB100 89763 51,–
2 56x120 2,5 48x112 VB100 89764 61,–
3 56x150 3,2 48x142 VB100 89765 71,35
4 56x170 3,4 48x162 VB100 89766 81,35

Pizarra DA VINCI
Pizarra de plástico con marco madera. Ideal para 
interior o exterior cubierto. Se suministra con ma-
terial de fijación.

DE VINCI AnxAt 
cm

Peso 
kg

 Superficie  
para rotular  
AnxAt cm

Ref. P. und.
€

Nogal
5 56x120 2,5 48x112 VB100 89513 61,–
6 56x170 3,4 48x162 VB100 89514 81,35

Pizarra RENOIR
De plástico con marco de madera maciza. Para apoyar a una pared , sobre un caballete (www.vega-
direct.com) o colgar, Incl. material de fijación. Apta para interior y exterior cubierto.

RENOIR
LgxAn cm

Dim. int. 
LgxAn cm

Peso 
kg

Ref.
caoba

Ref.
nogal

Ref.
natural

P. und.
€

50x60 40x50 1,5 7  VB100 89480 VB100 89486 VB100 89483 35,35
60x80 50x70 1,9 VB100 89481 8  VB100 89487 VB100 89484 46,90
70x90 60x80 2,3 VB100 89482 VB100 89488 9  VB100 89485 55,–
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Señalización Pizarras y caballetes

Para colocar en verti-
cal y horizontal

Pizarra 
DONATIEN, desde

60€

Pizzara  
ARISTIDE, desde

 39€95

Para colocar en vertical y 
horizontal

Caballete DONATIEN
Este caballete de acera plegable de plástico de dos caras con un marco an-
cho de fresno en estilo rústico encaja perfectamente con la tendencia actual 
de Vintage. Disponible en marrón y gris y se puede combinar con la pizarra 
Donatien. Apto para interior y exterior cubierto.

DONATIEN Dim. ext. 
LgxAn cm

Dim. int. 
LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

11 Gris 56x100 40x84 7,2 VB300 02282 125,–
12 Marrón 56x100 40x84 7,2 VB300 02281 125,–

Plegable

Caballete
DONATIEN

 125€

Pizarra DONATIEN
Esta pizarra de plástico destaca por su marco de madera de fresno y diseño 
rústico, de gran actualidad con el estilo “Retro”. Disponible en los colores 
marrón y gris. Puedes ofrecer tu menús dos diferentes medidas . Apta para 
interior y exterior cubierto. No se incluye material de fijación.

DONATIEN Dim. ext. 
LgxAn cm

Dim. int. 
LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

13 Gris 56x100 40x84 5 VB100 95221 60,–
Gris 56x120 40x104 6 VB100 95223 74,–
Marrón 56x100 40x84 5 VB100 95219 60,–

14 Marrón 56x120 40x104 6 VB100 95222 74,–

Pizarra ARISTIDE
De plástico. Con marco teñido en color dorado o plateado de madera maciza, 
dará a tus salones un toque distinguido. Debido al ancho diferente de los 
marcos, su superficie a rotular no es la misma.  Se escribe sobre la superfi-
cie cómodamente con nuestros rotuladores de tiza no olvides pedirlos. Solo 
aptas para interior. Incl. material de fijación.

ARISTIDE Dim. ext. 
LgxAn cm

Dim. int. 
LgxAn cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

Plata
15 40x50 27x37 1,9 VB100 92387 39,95
16 50x60 37x47 2,7 VB100 92390 49,95
17 56x96 43x83 4,6 VB100 92394 69,95
Oro
18 40x50 31x42 1,9 VB100 92409 39,95
19 50x60 41x52 2,7 VB100 92437 49,95
20 56x96 47x88 4,6 VB100 92453 69,95
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Formato grande

Pizzara WILLIAM
Pizarra para pared sin marco, grosor de la super-
ficie de plástico de 3 mm. Se puede colgar de 
forma vertical o horizontal. Solo apta para interior 
o exterior cubierto. Se suministra con material de 
fijación. 

WILLIAM AnxAt 
cm

Peso 
kg

Ref. P. und.
€

6 60x80 2,0 VB100 89367 39,95
7 100x120 4,5 VB100 89368 89,95

Pizarra
WILLIAM, desde

39€95

PIRINEOS

AnyAt cm 50x100 50x120 50x150 50x170
Peso kg 2,2 2,4 3 4,3
Negro 1  VB100 79169 2  VB100 79170 VB100 79171 VB100 79172
Rojo VB100 92899 3  VB100 77546 VB100 92904 VB100 77547
Moca VB100 94503 VB100 94504 4  VB100 94506 VB100 94507
Gris VB100 94499 VB100 94500 VB100 94501 5  VB100 94502
P. und. € 40,75 51,– 61,– 71,35

Pizarra PIRINEOS
Pizarras de varios colores de 
materia sintética para sus me-
nús y platos del día. Adecua-
das tanto para interior como 
para exterior. Son muy fáciles 
de limpiar. Llevan tres aguje-
ros para colgar y material de 
fijación. Apta para interior y 
exterior cubierto.

Pizarra  
PIRINEOS, desde

 40€75

Fácil limpieza
Para colocar en vertical  
o horizontal
Apta para zona de exterior

Pizarra adhesiva  
ETHAN

24€50

Se despega sin dejar residuos
Apta para todas las superficies lisas

Pizarra adhesiva ETHAN
Personaliza la presentación de tus menús con 
esta pizarra adhesiva en PVC. Se suministra en 
rollo, lo que te permite cortar el tamaño y la forma 
que necesites. Se puede pegar en paredes, puer-
tas, muebles, o en otro tipo de superficie planas 
limpias de polvo y grasa. Se limpia con un trapo 
húmedo. Al despegarla no deja residuos. Uso solo 
en interior. Para escribir puedes utilizar nuestros 
rotuladores de tiza líquida. Material: PVC. Grosor: 
0,06 mm.

ETHAN AnxAt cm Ref. P. und. €

8 Negro 60x120 VB100 70693 24,50

Señalización  Pizarras y caballetes
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Pizarra
STANKO, desde

1€30

Soporte  
TRISTAN, desde

 8€65

Soporte
STANKO

3€09

Pizarra  
SQUARE, desde

 3€05

Disponible también para pizarra de mesa

Pizarra SQUARE
Llama la atención en tu bar o restaurante con estas 
pizarras de mesa en diferentes colores. Disponib-
le en tres tamaños que puedes colgar como más 
te guste, en vertical o horizontal. Limpiar con un 
trapo húmedo y suave. Para las pizarras de mesa, 
debes de solicitar el soporte por separado. No ol-
vides pedir los rotuladores de tiza líquida.

SQUARE Dim. 
A6

Dim. 
A5

Dim. 
A4

AnxAt 
40x40 cm, 1,1 kg

AnxAt 
40x80 cm, 2,5 kg

Blanco 11  VB100 89031 VB100 89030 VB100 89077 VB100 89027 VB100 89028
Rojo VB100 89021 13  VB100 89020 VB100 89080 VB100 89017 VB100 89018
Verde VB100 89011 VB100 89010 14  VB100 89078 VB100 89007 VB100 89008
Gris VB100 89076 VB100 89075 VB100 89083 15  VB100 89004 VB100 89005
Negro 12  VB100 89026 VB100 89025 VB100 89081 16  VB100 89022 17  VB100 89023
Cond./lote 2 2 2 1 1
P. lote € 6,10 10,70 20,30 – –
P. und. € 3,05 5,35 10,15 29,50 59,–

Mini caballete
RUBENS 

4€50

Mini caballete RUBENS
Mini caballete de madera para el interior. No se ol-
vide de pedir las mini pizarras o las hojas de menú.

RUBENS LgxAt  
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und.  
€

18 Negro 12x21 VB100 89435 2 9,– 4,50
19 Crudo 12x21 VB100 89434 2 9,18 4,59

Soporte TRISTAN
Soportes para acero cromado 14/14, para pizarras 
acrílicas (fig. 9  – 10 ).

TRISTAN 
LgxAnxAt cm 

Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

P. und.  
€

9 8x8,8x6 VB100 49624 2 17,30 8,65
10 8,2x8x14 VB100 51120 2 30,50 15,25

Pizarra y soporte STANKO
Anuncia tus reservas y sugerencias . No te olvides 
de pedir los rotuladores de tiza líquida (en www.
vega-direct.com) y el soporte de madera.

Soporte 
STANKO

ØxAt
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

20 Negro 7x2 VB100 70639 5 15,45 3,09

Pizarra  
STANKO

LgxAt  
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

21 Media luna 14x9 VB100 70660 5 12,50 2,50
Format A6 10,5x14,8 VB100 70692 5 6,50 1,30

22 Format A5 14,8x21 VB100 70640 5 11,65 2,33

Pizarras y caballetes  Señalización



188

 

Correa de piel sintética

Resistente a los arañazos

Pinza-clip fijada
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¿Quieres presentar tu menú diario de una forma moderna y no habitual? Entonces 
tenemos la solución adecuada con nuestro portacartas para ti. Está hecho de 
aluminio anodizado - de este modo es robusto y resistente a los arañazos. Gracias 
al clip que está integrado firmemente al portacartas puedes reemplazar fácilmente 
tu hoja de menú diario. Un detalle especial es el lazo de piel artificial en la esquina. 
¡Puedes elegir entre tres tamaños y colores!

COLORADO
 �3 medidas 3 colores
 Resistente pinza para fijar
 Almacenamiento fácil

Espíritu práctico y decorativo 
las carta de menú destacarán!

Portacartas
antracita 
LgxAt 23x32 cm
Formato: A4
Ref. VB300 02318
P. und.: 17,– €

Portacartas
antracita 
LgxAt 16,4x24,5 cm
Formato: A5
Ref. VB300 02296
P. und.: 12,– €

Portacartas
antracita 
LgxAt 14,5x32 cm
Formato: bar
Ref. VB300 02321
P. und.: 14,– €

Portacartas
plateado 
LgxAt 23x32 cm
Formato: A4
Ref. VB300 02286
P. und.: 17,– €

Portacartas
plateado 
LgxAt 16,4x24,5 cm
Formato: A5
Ref. VB300 02283
P. und.: 12,– €

Portacartas
plateado 
LgxAt 14,5x32 cm
Formato: bar
Ref. VB300 02295
P. und.: 14,– €

Portacartas
marrón 
LgxAt 23x32 cm
Formato: A4
Ref. VB300 02285
P. und.: 17,– €

Portacartas
marrón 
LgxAt 16,4x24,5 cm
Formato: A5
Ref. VB300 02297
P. und.: 12,– €

Portacartas
marrón 
LgxAt 14,5x32 cm
Formato: bar
Ref. VB300 02294
P. und.: 14,– €

Más información en www.vega-direct.com Colorado



190

14

15 16

13

9

5

1

7

3

1110

6

2

8

4

12

www.vega-direct.com

Arte de la mesa  Señalización

Funda transparente,  
desde

 1€20

Cubierta para carta 
LENIO, desde

 17€50

Cubierta para carta LENIO
Cubierta con motivo en óptica de madera esta cubierta en cartón plastificado. Inserción fácil de las 
hojas a través de un lazo.
Cartón plastificado. Personalizable.

Funda transparente Dim. cm Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Formato A4 21x31 VB100 94410 10 21,– 2,10

LENIO Con inscripción "Menu" Sin inscripción Portacarta con clip
Dim. cm 23x31,5 23x31,5 23x32
Formato A4 A4 A4
Gris 1  VB100 29311 5  VB100 29310 9  VB100 06097
Antracita 2  VB100 29308 6  VB100 29307 10 VB100 06098
Marròn 3  VB100 27599 7  VB100 27709 11 VB100 06096

A A Arena 4  VB300 02271 8  VB300 02270 12 VB300 02267
P. und. € 23,35 23,35 17,50

Nuevos colores

Funda  
transparente, desde

 0€50

Funda transparente
Se sujetan a través de un cordón. Para A4 y A5.

Funda  
transparente

Dim. 
cm

Ref. P. lote 
€

P. und. 
€

Cond./lote 10

14 Formato A4 21x31 VB100 94410 21,– 2,10

Format bar 14,5x31 VB100 08522 15,90 1,59

Formato A5 15,5x22 VB100 94422 12,– 1,20

Funda transparente
Con 3 perforaciones (Abb. 13 ) ó 4 perforaciones. 
Fundas con apertura parte superior, transparentes 
por ambos lados.

Funda transparente Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

13 Formato A4 VB100 27560 10 21,– 2,10

Funda transparente Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Formato A4 VB100 94405 10 6,– 0,60
Formato A4 ver-
tical VB100 94407 10 7,– 0,70
Formato A5 VB100 94406 10 5,– 0,50

Material de encuadernación

Cubierta para carta ÓSCAR
La alta calidad del material con un revestimien-
to acrílico hace que la cajita oara la cuenta y la 
cubierta sean resistentes a la humedad y a la su-
ciedad por lo tanto muy adecuado para las altas 
exigencias en el sector de la gastronomía.
Material: Cartón recubierto de material de lino.

OSCAR LgxAnxAt/
AnxAt cm

Ref. P. und. 
€

Cajita para cuenta
15 19,2x11x2,4 VB100 49939 17,35
"Menu" A4, funda transparente A4
16 6 ventanas 24,1x33,5 VB100 27324 30,35

8 ventanas 24,1x33,5 VB100 27325 33,35
10 ventanas 24,1x33,5 VB100 27326 36,50

Cajita para cuenta 
ÓSCAR

 17€35
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Señalización  Arte de la mesa

Piel sintética
Con y sin inscripción

Cubierta para carta DIAGONAL
Cubierta en piel artificial, con la palabra Menu 
sobre la misma, apta para hojas de tamaño DIN 
A4. Las fundas transparentes se deben pedir por 
separado. La cubierta lleva un lazo para sujetar 
las fundas. 
Material: Piel artificial. 

DIAGONAL "Menu" 
formato A4

Sin inscripción
formato A4

AnxAt cm 24,5x34 24,5x34
Marròn 17  VB100 27274 21  VB100 27818
Granate 18  VB100 27273 22  VB100 27817
Verde 19  VB100 27275 23  VB100 27819
Gris 20  VB100 27276 24  VB100 27820
P. und. € 11,15 11,15

Funda  
transparente

Dim. 
cm

Ref. Cond/
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Formato A4 21x31 VB100 94410 10 21,– 2,10

Cubierta para carta 
DIAGONAL

 11€15

ARAGÓN Formato A4 vertical Menu Formato A4 vertical

LgxAn en cm 25,5x33 25,5x33
Dim. A4 A4
Coñac 25  VB100 59697 30  VB100 59672
Marrón 26  VB100 59699 31  VB100 59671
Granate 27  VB100 59698 32  VB100 59674
Verde – 33  VB100 59673
Negro 28  VB100 59700 –
Azul 29  VB100 59701 34  VB100 59670
P. und. € 8,15 7,10

Piel artificial
Con y sin inscripción

Cubierta para carta  
ARAGÓN, desde

 7€10

Cubierta para carta ARAGÓN
Con un acabado muy cuidado, protección reforzada con cantoneras de metal 
dorado y un mantenimiento muy fácil. Sujeción de las fundas mediante 4 tor-
nillos. Recuerda comprar las fundas transparentes Ref. 10094405 ó 10094406 
para insertar las hojas de menú, las encuentras en nuestra página Web.

Funda transparente Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Formato A4 vertical VB100 94405 10 6,– 0,60
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Soporte  
TRISTAN, desde

 8€65

Portacartas UNICO
Presenta tus menús de forma diferente con este portacartas moderno. Te facilita cambiar tu carta de manera rápi-
da y fácil, simplemente presionando su clip de fijación que se suministra por separado. Con el soporte (fig. 8  +  9 )  
tienes la opción de apoyar el portacartas de manera horizontal o vertical.
Material: Madera maciza, pinza acero 18/0. No apta para lavavajillas.

UNICO
AnxAt cm

Dim. Ref.
Roble

Ref.
Nogal

P. und. 
€

17x28,5 A5 1  VB100 51114 2  VB100 51117 19,35
14,5x37,2 – 3  VB100 51115 4  VB100 51119 22,35
23x37,2 A4 5  VB100 51113 6  VB100 51116 25,50
Pinza sujeción

7 8x1x2 VB100 51121 2,03

Portacartas 
UNICO, desde

 19€35

Portacartas 
CUBITO, desde

 1€

Portacartas CUBITO
Original portacartas en forma de cubito de hielo 
para ofrecer sugerencias o personalizar tus reser-
vas. Disponible en 2 alturas. No olvides pedir las 
mini cartas.

CUBITO At
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Acrílico
Transparente 11,4 VB100 99504 5 5,– 1,–

16 Transparente 14,5 VB100 99505 5 6,– 1,20
Madera
17 11,5 VB100 89945 5 7,– 1,40

Portacartas 
INOX

 6€10

Portacartas INOX
Portacartas en inox 18/0, para presentar sus 
menús. No olvide de pedir las hojas.

INOX Dim. cm Ref. P. und. €

14 Menú 12x12,5 VB100 77330 6,10
15 Cubiertos 12x12,5 VB100 77329 6,10

Portacartas QUADER
Portacartas de inox 18/10 para una presentación 
original de tus menús.

QUADER LgxAnxAt
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote 
€

P. und. 
€

12 Plata 8,5x4,2x4,2 VB100 49515 2 8,90 4,45
13 Óptica 

madera 8,5x4,2x4,2 VB100 49906 2 11,20 5,60

Portacartas 
QUADER, desde

 4€45

Utilizable de forma vertical 
como horizontal

Portacartas 
INOX

 2€83

Soporte  
portacartas

 5€60

Soporte portacartas
Portacartas Quader de madera para la presenta-
ción de tus cartas o menús.

Soporte portacartas LgxAnxAt  
cm

Ref. P. und.  
€

10 Nogal 8,5x4,4x6,5 VB100 49516 5,60

Arte de la mesa  Señalización

Soporte TRISTAN
Combina individualmente con el soporte de  
cromo-niquel acero inoxidable 14/4 portacartas 
Unico (Fig.  1  – 3 ).
Material: cromo-niquel acero inoxidable 14/4.

TRISTAN 
LgxAnxAt cm 

Ref. Cond./
lote

P. lote  
€

P. und.  
€

8 8x8,8x6 VB100 49624 2 17,30 8,65
9 8,2x8x14 VB100 51120 2 30,50 15,25

Portacartas INOX
Portacartas en inox 18/0, para presentar sus 
menús. No olvide de pedir las hojas.

INOX
Dim. cm

Ref. P. und. 
€

11 8x7,5x2 VB100 40057 2,83
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Caballete de mesa 
ACRÍLICO, desde

 3€15Caballete  
numerado

0€70

Caballete numerado
Caballetes numerados de acero inoxidab-
le. Se suministran en lotes de 12 unidades.  
No aptos para lavavajillas.
Material: Inox 18/0.

Cabellete  
numerado

AnxAt  
cm

Ref. P. lote 
€

P. und. 
€

  1 – 12 5,2x4 VB100 45059 8,40 0,70
13 – 24 5,2x4 VB100 45060 8,40 0,70
25 – 36 5,2x4 VB100 45061 8,40 0,70

18 37 – 48 5,2x4 VB100 45062 8,40 0,70
49 – 60 5,2x4 VB100 49539 8,40 0,70

Caballete de mesa ACRÍLICO
Presenta las sugerencias insertando las hojas 
según tamaño. 

ACRÍLICO Dim.  
cm

Formato 
DIN

Ref. P. und. 
€

19 Triángulo 11x9x10,5 – VB100 79304 3,15
Vertical 10,5x5,5x17 A6 VB100 94417 5,90

20 Vertical 15x5,5x23 A5 VB100 94416 7,10
21 Inclinado 21x10x30 A4 VB100 94415 7,45

Bandejita para la cuenta, 
desde

3€55

Bandejita para la cuenta
Indispensables para llevar la cuenta a la mesa. 
Con portaticket. 
Acero inox 18/0.

Bandejita para 
la cuenta

Dim.  
cm

Ref. P. und.  
€

22 17x10,5 VB100 22533 3,55
21x12,5 VB100 22534 4,08

Mondero
De piel. 7 compartimentos en su interior, cremal-
lera. 1 compartimento exterior.

Monedero Dim. cm Ref. P. und. €

24 Negro 18x9,5 VB100 70242 16,25

Monedero 

16€25
Piel

Nylon
Cuidado fácil

Cartera  
PINTURA

17€

Cartera y bandolera PINTURA
Cartera y bandolera Pintura, les encantará tu 
personal: Da un color bicolor moderno con estas 
carteras. Puedes elegir entre dos variantes de 
colores: interior rojo y exterior antracita o interior 
antracita y exterior verde. Ampos con sujeción en 
antracita. No solo destacan por su diseño y cierre 
con imán sino también por su fácil cuidado gracias 
a su acabado de nylon, su compartimento para 
monedas, cinco compartimentos para billetes y 
uno con cremallera.
Material: Nylon.

PINTURA LgxAn  
cm

Ref. P. und.
€

Cartera
26 Antracita/rojo 19x11 VB100 70156 17,–
27 Antracita/verde 19x11 VB100 70157 17,–
Bandolera
28 Antracita 14x26 VB100 70158 8,–

Iluminación  
para monedero

15€25

Iluminación para monedero
De gran ayuda para tu personal a la hora de dar el 
cambio en lugares pocos iluminados.  Dispone de 
iluminación LED que deja ver hasta la moneda más 
pequeña. La fuerza de la iluminación se puede re-
gular por presión y su duración es entre aprox. 5 
y 35 segundos.  Para su sujeción lleva un clip de 
acero inox. incorporado. Pila se puede reponer. 

Iluminación para 
monedero

LgxAnxAt 
cm

Ref. P. und. 
€

25 Negro 9,1x5,6x0,8 VB100 29380 15,25

Carta para  
cuenta

6€50

Carta para cuenta
de piel artificial de alta calidad, sin inscripcioón.

Carta para cuenta LgxAn  
exterior cm

Ref. P. und. 
 €

23 Negro 23x13 VB100 79085 6,50

Señalización  Arte de la mesa
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Cocina  Cocinar y Preparar

Guante calorífugo
◾◾ Material: piel de vacuno
◾◾ Para la manipulación de objetos calientes  
hasta 350° C

◾◾ Muy resistente
◾◾ Separación del dedo índice para una mayor 
habilidad de movimiento y buen agarre

◾◾ Longitud: 36 cm, manguito de 15 cm para  
protección del antebrazo

◾◾ Guantes categoría 3
◾◾ Según normativa: 388-4234 ES, ES 407-
4332XX, 0321a CE 

Guante calorífugo Ref. P. und. €

8 gris VB100 07952 21,–

Guante calorífugo 

21€

LIVONIA Cont.
 l

Ø  
cm

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

Olla sin tapadera
2,0 20 7,5 VB100 08810 50,–
3,0 24 8 VB100 08811 60,–

1 5,0 28 9 VB100 08812 70,–
7,0 32 10 VB100 08813 80,–
11,0 36 11 VB100 08814 100,–

LIVONIA Cont.  
l

Ø  
cm

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

Olla sin tapadera
2,5 20 9 VB100 08815 60,–
4,0 24 10 VB100 08816 70,–

2 7,0 28 12 VB100 08817 80,–
12,0 32 16 VB100 08818 100,–
18,0 36 18 VB100 08819 130,–
22,5 40 20 VB100 08820 150,–

LIVONIA Cont.  
l

Ø  
cm

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

Olla sopera sin tapadera
3,5 20 13 VB100 08821 70,–
6,0 24 15 VB100 08822 80,–

3 10,0 28 18 VB100 08823 100,–
15,0 32 20 VB100 08824 149,–
22,0 36 22 VB100 08825 149,–
27,5 40 24 VB100 08826 170,–

LIVONIA Cont.  
l

Ø  
cm

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

Cazuela con mango sin tapadera
1,3 16 7 VB100 08827 40,–
2,0 20 7,5 VB100 08828 45,–
2,0 16 11 VB100 08829 50,–
3,5 20 13 VB100 08830 55,–

4 6,0 24 15 VB100 08831 70,–

LIVONIA Ø  
cm

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

Sartén con revestimiento sin tapadera 
20 4,5 VB100 08836 65,–
24 5 VB100 08837 70,–

5 28 5,5 VB100 08838 75,–
32 6 VB100 08839 80,–

LIVONIA Ø  
cm

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

Sartén sin revestimiento sin tapadera 
20 4,5 VB100 08832 60,–
24 5 VB100 08833 65,–

6 28 5,5 VB100 08834 70,–
32 6 VB100 08835 75,–

LIVONIA Ø cm Ref. P. und. €

Tapadera
16 VB100 08840 20,–
18 VB100 08861 22,–
20 VB100 08841 25,–

7 24 VB100 08842 30,–
28 VB100 08843 35,–
32 VB100 08844 40,–
36 VB100 08845 45,–
40 VB100 08846 50,–

Ply 5 multi-capa
Mantiene el calor
Mangos remachados

Batería LIVONA
Todo cocinero profesional sabe en que destacan 
la ollas de primera calidad. La serie Livonia está 
hecha con novedoso material Ply 5 multi-capa, 
grosor de 2,5 mm. La tapadera tiene grosor de 1,2 
mm. La capa exterior es de cobre pátina, que gu-
sta muchos. Su fondo sándwich permite utilizarlas 
en todo tipo de cocinas, gas, eléctrico, halóge-
no, vitrocerámica, inducción. Muy funcionales, 
gran agarre y escala medición. Apto para el lava
vajillas, inoxidable, apto para hornos hasta 220ºC 
(aire caliente). No te olvides de pedir por separado 
las tapaderas.
Material: acero inoxidable 18/10. Compatible 
con todos los fuegos (también inducción). 
Horno hasta 220º C.

Tapadera  
LIVONIA, desde

 20€

Cazuela con mango  
LIVONIA, desde

 40€

Sartén con revestimiento 
LIVONIA, desde

65€

Juego de cazuelas 
de 6 pieza

 159€

Juego de cazuelas de 6 piezas Cont. Dim. cm
Con tapadera 11 l

15 l
20 l

29,5x19
33,5x21
38,2x23

10 Ref. VB100 20071
P. lote € 159,–

Juego de cocina de 8 piezas
Juego de ocho piezas. Las paredes gruesas (de 
0,8 a 1 mm) y el fondo sándwich (5 mm), le garan-
tizarán un resultado y una longevidad excepciona-
les. Asas isotémicas.
Material: Acero inoxidable 18/10.

Juego de cocina de 8 piezas Cont. Dim. cm
Olla 2,3 l

4,1 l
6,6 l

17,5x12,5
21,5x15
21,5x17

Cazo 1,8 l 17,5x10
9 Ref. VB100 20315

P. lote € 78,40
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Cocinar y Preparar  Cocina

PROFESIONAL
Cazo cónico sin 
tapadera

At
cm 

Cont.
l

Ref. P. und. 
€

15 Ø 17 cm 7,0 1,2 VB100 21559 13,25
Ø 22 cm 7,5 2,0 VB100 21560 17,35

PROFESIONAL
Tapadera

Ref. P. und.  
€

18 Ø 17 cm VB100 21561 4,59
Ø 22 cm VB100 21562 5,60
Ø 25 cm VB100 21563 6,60
Ø 29,5 cm VB100 21564 7,65
Ø 34 cm VB100 21565 13,25
Ø 38 cm VB100 21566 17,35
Ø 42 cm VB100 21567 19,35

PROFESIONAL
Olla sin tapadera

At
cm 

Cont.
l

Ref. P. und. 
€

11 Ø 17 cm 16,5 3,2 VB100 21541 23,35
Ø 22 cm 21,0 6,3 VB100 21542 27,35
Ø 25 cm 20,5 9,1 VB100 21543 29,50
Ø 29,5 cm 26,0 15,4 VB100 21544 40,75
Ø 34 cm 26,5 20,9 VB100 21545 61,–

Grosor reforzado
Ø 38 cm 36,5 36,6 VB100 21546 81,35
Ø 42 cm 41,0 50,2 VB100 21547 111,–

PROFESIONAL
Olla sin tapadera

At
cm 

Cont.
l

Ref. P. und. 
€

12 Ø 17 cm 13,0 2,4 VB100 21534 15,25
Ø 22 cm 15,0 4,4 VB100 21535 24,50
Ø 25 cm 17,0 7,2 VB100 21536 28,35
Ø 29,5 cm 19,0 11,1 VB100 21537 35,35
Ø 34 cm 21,0 16,1 VB100 21538 51,–

Grosor reforzado
Ø 38 cm 22,5 22,4 VB100 21539 69,35
Ø 42 cm 25,5 31,4 VB100 21540 86,75

PROFESIONAL
Olla sin tapadera

At
cm 

Cont.
l

Ref. P. und. 
€

13 Ø 17 cm 10,0 1,9 VB100 21527 14,25
Ø 22 cm 11,5 3,3 VB100 21528 25,50
Ø 25 cm 11,5 4,9 VB100 21529 31,35
Ø 29,5 cm 13,5 8,0 VB100 21530 47,90
Ø 34 cm 16,5 12,9 VB100 21531 50,–

Grosor reforzado
Ø 38 cm 19,0 18,3 VB100 21532 66,35
Ø 42 cm 16,0 18,8 VB100 21533 71,35

PROFESIONAL
Cazo sin tapadera

At
cm 

Cont.
l

Ref. P. und.
€

14 Ø 17 cm 10,0 1,9 VB100 21548 14,25
Ø 17 cm 12,5 2,4 VB100 21549 15,25
Ø 20 cm 11,0 2,7 VB100 21550 17,35
Ø 22 cm 11,5 3,3 VB100 21551 20,35
Ø 25 cm 12,0 5,0 VB100 21552 25,50

Tapadera  
PROFESIONAL, desde

 4€59

Olla 
PROFESIONAL, desde

 15€25

Batería de acero inoxidable PROFESIONAL
Supera con éxito todos tus preparados con esta batería de cocina. 
Sus paredes gruesas y el fondo sandwich de 6 mm de grosor ga-
rantizan una difusión óptima del calor. Las asas aislantes y el borde 
vertedor optimizan considerablemente su manejo. Puede utilizarse 
en todo tipo de cocinas, incluida la de inducción.Las tapaderas se 
venden por separado, no olvides pedirlas.
Material: Acero inox 18/10.

Grueso fondo sandwich

Revestimiento antiadherente

PROFESIONAL
Sartén sin tapadera

At 
cm

Ref. P. und.
€

16 Ø 38 cm 7 VB100 21557 43,85
Ø 42 cm 7,5 VB100 21558 51,–

PROFESIONAL
Sartén con 2 asas antiad-
herente sin tapadera

At 
cm

Ref. P. und.
€

17 Ø 38 cm 7 VB100 21770 51,–
Ø 42 cm 8 VB100 21771 53,85

Colador de acero 
INOXIDABLE

 27€35

Colador de acero INOXIDABLE 
Nuestro colador de acero inoxidable te permite cocinar por separado pasta, 
arroz y verdura. Sólo se adapta a la olla 22,4 l, referencia 21539 (ver Fig. 12  ). 
La olla se debe pedir por separado.
Capacidad: 4 coladores por olla.

INOXIDABLE Cont. l At. cm Ref. P. und. €

19 Colador 5 23,3 VB100 22535 27,35



196

2
3

7

4

1

6

5

1

www.vega-direct.com

Sartén borde alto

 85€20

Sartén cuadrada ranuras

 92€

Cazuela hierro 
fundido

 98€

Revestimiento aluminio
Revestimiento antiadherente Titan
Superficie resistente a arañazos & abrasión
Eficiencia energética 

> Encuentra la espátula en www.vega-direct.com.

Sartén de aluminio 
antiadherentes, desde

 30€35

Revestimiento de aluminio
Antiadherente de primera calidad 

Sartén de aluminio antiadherentes
◾◾ Material: aluminio-fundido con revestimiento, refuerzo cerámico, revesti-
miento anti-arañazos , para uso profesional, mango de acero inox. 18/8

◾◾ Compatible con todo tipo de fuegos (incluido inducción)
◾◾ Para su correcto mantenimiento leer instrucciones de uso
◾◾ Temperatura hasta 250º C

Sartén de aluminio  
antiadherentes

Ø inf.  
cm

Altura
cm

Ref. P. und.  
€

24 5,4 VB100 21070 30,35
1 28 5,4 VB100 21071 35,35

32 5,4 VB100 21072 40,75
28 8,2 VB100 21077 39,75
32 8,2 VB100 21078 43,85

Cocina  Cocinar y preparar

Sartén hierro  
fundido

Ø inf.  
cm

Altura
cm

Ref. P. und.  
€

2 Redonda 24 5 VB100 81610 75,–
Redonda 28 5 VB100 81611 88,–
Redonda 32 5 VB100 81612 89,–

Wok Ø inf.  
cm

Altura
cm

Ref. P. und.  
€

5 Redonda 26 9 VB100 81568 78,–
Redonda 28 10 VB100 81569 82,–

Cazuela hierro fundido LgxAn
inf. cm

Altura
cm

Ref. P. und.  
€

7 Cuadrada 28x28 10 VB100 81620 98,–

Sartén cuadrada LgxAn inf. cm Altura cm Ref. P. und. €

4 Con ranuras 28x28 6,5 VB100 81613 92,–

Sartén borde alto Ø inf.  
cm

Altura
cm

Ref. P. und.  
€

3 Redonda 28 7 VB100 81617 85,20

Sartén hierro fundido
◾◾ Toda las sartenes de fundición de aluminio 
con revestimiento antiadherente apropiadas 
para todos los tipos de cocina gas, eléctrica e 
inducción

◾◾ Las sartenes profesional echas de una sola 
pieza, haciendo posible que el cuerpo de la 
cacerola no se deforme a altas temperaturas

◾◾ Revestimiento de titanio, para cocinar con o sin 
aceite o grasa, garantiza una fácil limpieza

◾◾ Superficie resistente a la abrasión, incluso 
cuando se utilizan utensilios de cocina de  
metal

◾◾ Superficie completa garantiza un consumo de 
potencia óptima y un calentamiento uniforme 
y rápido

◾◾ Resistes a temperaturas hasta 420° C, en el 
horno hasta 250° C

◾◾ Apto para el lavavajillas

Cazuela inducción Ø inf.  
cm

Altura
cm

Ref. P. und.  
€

6 Redonda 28 8 VB100 81559 93,–
Redonda 32 8 VB100 81567 98,–
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Sartén antiadherente 

17€90

Sartén antiadherente
◾◾ Sartén antiadherente de grueso aluminio (4 mm)
◾◾ Varias capas de revestimiento Teflón
◾◾ Rápida difusión de calor
◾◾ HACCP – sistema de colores con mango re-
machado

◾◾ Apto para todas las fuentes de calor, excepto 
inducción

◾◾ Lavar a mano con una esponja suave
◾◾ Peso 1,1 kg

Sartén de acero  
inoxidable, desde

20€35

Para inducción

> Encuentra la espátula en www.vega-direct.com.

Sartén acero inoxidable
◾◾ Sartén profesional de acero inoxidable
◾◾ Adecuada para todo tipo de cocinas (también inducción)
◾◾ Calidad pesada y resistente
◾◾ Material: acero inoxidable 18/10
◾◾ Muy alta conductividad térmica y el máximo ahorro energético a través 
de una distribución uniforme del calor

◾◾ Con vertedor
◾◾ Mango de acero, resistente y no se calienta durante su uso
◾◾ Sartenes sin recubrimiento de hasta 300° C, sartenes recubiertas aptas 
para horno de hasta 220° C

◾◾ Apto para lavavajillas

Sin revestimiento Ø inf. cm Altura cm Ref. P. und. €

20 5 VB100 06534 20,35
24 5,5 VB100 06535 23,35

8 28 5,7 VB100 06536 30,35

Con revestimiento Ø inf. cm Altura cm Ref. P. und. €

20 5 VB100 06537 30,35
24 5,5 VB100 06538 36,50

9 28 5,7 VB100 06539 49,–

Sartén  
profesional, desde

 39€

3 capas

Apto para inducción

◾◾ Sartenes sin recubrimiento de hasta 300° C, 
sartenes recubiertas aptas para horno de ha-
sta 220° C

◾◾ Apto para lavavajillas

Sin revestimien-
to multicapas

Ø inf.  
cm

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

24 5 VB100 06530 39,–
10 28 5 VB100 06531 53,85

Antiadherente 
multicapas

Ø inf.  
cm

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

24 5 VB100 06532 50,–
11 28 5 VB100 06533 63,85

Sartén  
antiadherente

Ø inf.  
cm

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

13 Amarillo 28 4 VB100 08550 17,90
14 Rojo 28 4 VB100 08551 17,90
15 Verde 28 4 VB100 08552 17,90
16 Azul 28 4 VB100 08553 17,90

Wok con fondo 
esférico

 47€90

Wok con fondo esférico
◾◾ Material: Acero blanco (1,5 mm de espesor)
◾◾ Adecuado para placas adecuadas para wok 
(también inducción)

◾◾ Conducción de calor óptima
◾◾ Reducción de las grasas al freír
◾◾ No apto para lavavajillas

Wok con fondo 
esférico

Altura  
cm

Ref. P. und.  
€

12 Ø 35 cm 10 VB100 20869 47,90

Acero 18/10 (A)

Aluminio (B)

Acerp 18/0, 
Magnético (C)

Multiply 3
Consiste en 3 capas de metales características 
complementarias y cualitativas:
- �La capa interior está hecha de acero inoxida-

ble 18/10: un revestimiento antiadherente ideal 
y profesional

- �La capa intermedia de aluminio: mejor conduc-
tividad térmica desde el fondo hasta el borde 

- �La capa externa de magnetizable Acero inoxi-
dable 18/0: permite una cocción ideal es com-
patible con cocinas de inducción.

Información producto

Sartén profesional
◾◾ Apto para todo los fuentes de calor (incluso 
inducción)

◾◾ Materiales especialmente procesados toman el 
calor del fuego y lo distribuye de manera ópti-
ma sobre toda la base de la sartén

◾◾ Material: Alta calidad 3 capas que consiste de 
una capa exterior de acero (A), que asegura 
una rápida conducción del calor, núcleo de 
aluminio (B), que retiene y distribuye el calor de 
manera uniforme y una capa de acero inoxida-
ble 18/10 (C) en el interior de la sartén
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Molde para pizza 
redondo, desde

4€65

Chapa pavonada

Molde para pizza redondo
◾◾ Material: Acero azul
◾◾ Tipo pesado (grosor material: 0,8 mm) con 
reborde

◾◾ No apto para el lavavajillas, limpieza respetar 
siempre las instrucciones de cuidado

◾◾ Resistente al calor hasta 350° C
◾◾ Disponible hasta fin de existencias! 

Molde para  
pizza redondo

ØxAt  
cm

LgxAnxAt  
cm 

Ref. P. und.  
€

9 Redondo 32x2,5 – VB100 40290 4,65
10 Rectangular – 60x40x3 VB100 40294 11,50

Alfombrilla para hornea 
y congelar, desde

18€95

Fibra impregnada de silicona
Soporta temperaturas  
de -40º C a +300º C

Alfombrilla para hornea y congelar
◾◾ Material: tejido de fibra de vidrio impregnada 
de silicona

◾◾ Soporta temperaturas de -40º C a +300º C
◾◾ Llimpieza fácil con agua caliente y un paño
◾◾ No utilizar objetos puntiagudos o afilados
◾◾ Almacenar en lugar seco

Alfombrilla para hornea y congelar 
LgxAn cm

Ref. P. und.  
€

12 52x31,5 - GN 1/1 VB100 81041 18,95
58,5x38,5 VB100 81042 23,95

Porta-comanda 
desde

25€50

2 largos

Porta-comanda
◾◾ Material: Plástico blanco
◾◾ Gracias a un ingenioso sistema a base de bo-
litas integradas, podrás insertar, superponer o 
retirar tus comandas con una sola mano

◾◾ Montaje muy fácil (pegar o atornillar, cinta 
adhesiva en la parte posterior)

Porta-comanda LxAt 
cm 

Ref. P. und. 
€

11 62,5x7 VB100 70608 25,50
100x7 VB100 70609 38,75

Pinza multiuso,  
desde

 7€65 3 largos

Pinzas de cocina
◾◾ Material mango: Acero inoxidable 18/0
◾◾ Material pinzas: silicona
◾◾ Pinzas de silicona resistentes hasta 260°C
◾◾ Apta para el lavavajillas

Pinzas de cocina Largo cm Ref. P. und. €

13 24 VB100 22228 7,65
30 VB100 22229 8,55

 40 VB100 22327 9,65

Tenedor para trinchar

 8€65

Utensilios de cocina
◾◾ Material: acero inox 18/10
◾◾ Calidad pesada
◾◾ De una sola pieza
◾◾ Apto para lavavajillas

Utensilios de cocina Ø  
cm

Largo  
total  
cm

Ref. P. und. 
€

1 Cuchara salsa  
LgxAn cm 10x7,5 – 48 VB100 22225 11,15

2 Tenedor para  
trinchar – 34,5 VB100 21899 8,65

3 Espumadera araña 16,5 57 VB100 81492 11,80
4 Espumadera araña 20 60,5 VB100 81493 14,–

Espumadera 8 37,5 VB100 22219 10,15
5 Espumadera 10 40,5 VB100 22220 11,15

Espumadera 12 46,5 VB100 22221 12,25
Espumadera 16 53,5 VB100 22222 18,35

Utensilios de cocina Ø  
cm

Largo  
total  
cm

Ref. P. und. 
€

Cucharón, 0,08 l 7 35 VB100 22212 6,90
Cucharón, 0,125 l 8 38 VB100 22213 11,15
Cucharón, 0,15 l 9 40 VB100 22214 11,90
Cucharón, 0,25 l 10 42,5 VB100 22215 13,25
Cucharón, 0,3 l 11 45 VB100 22216 13,95
Cucharón, 0,55 l 14 48,5 VB100 22217 23,35

6 Cucharón, 0,65 l 16 51 VB100 22218 26,35
7 Barra inoxidable 60 VB100 22397 17,35

Abrelatas 

 69€

Abrelatas
◾◾ Abre limpiamente y sin esfuerzo debido a su 
soporte de fijación

◾◾ Con bordes
◾◾ Fijación soporte hasta máx. 5,5 cm de grosor
◾◾ Base soporte: 19x9,5 cm
◾◾ Altura máx. de las latas: 55 cm
◾◾ Peso: 2 kg

Artículo Ref. P. und. €

8 Abrelatas VB200 70796 69,–
Cuchilla de recambio VB200 70797 5,50
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Cocinar y Preparar  Cocina

Aro para mousse 
desde

 2€50

Aro para mousse
◾◾ Material: Acero inoxidable 18/10
◾◾ Sin juntas
◾◾ Para preparación con estilo de alimentos o de-
coración de postres

◾◾ Apto para lavavajillas

Aro para mousse Ref. Cond./
lote

P. lote  
€

P. und. 
€

Redonda – ØxAt cm
16 6x4,5 VB100 49592 3 7,50 2,50

8x4,5 VB100 49593 3 7,95 2,65
10x4,5 VB100 49594 3 9,45 3,15

Cuadrada – LgxAnxAt cm
17 6x6x4,5 VB100 49595 3 13,35 4,45
18 8x8x4,5 VB100 49596 3 16,80 5,60
Rectangular – LgxAnxAt cm
19 7x4x4,5 VB100 49597 3 12,75 4,25

Colador chino con malla 
metálica, desde

 72€35

Colador chino con malla metálica
◾◾ Material: acero inoxidable al cromo-níquel 18/10
◾◾ Calidad extra pesada
◾◾ Apto para el lavavajillas

Colador chino con 
malla metálica

Ø  
cm

Ref. P. und.  
€

14 20 VB100 22045 72,35
24 VB100 22040 82,35

Mini pasapurés con soporte
◾◾ Material:acero inoxidable 18/10
◾◾ Con mango ergonómico de poliamida
◾◾ Orificio de salida Ø 7 mm
◾◾ Para guarnicionar los platos con salsas, de-
corar los postres, rellenar de bombones, etc.

◾◾ Se puede utilizar también como dispensador de 
salsas, p.ej. en el buffet

◾◾ Apto para el lavavajillas

Mini pasapurés 
con soporte

Cont.
l

ØxAt 
cm

Ref. P. und. 
€

15 Con soporte 0,8 15x15,5 VB100 22783 67,35

Mini pasapurés  
con soporte

  67€35

Batidora MOSA
◾◾ Permite en cuestión de segundos la preparación 
de nata, mousses, postres, espumas frías y salsas

◾◾ Cabezal como botella de acero inoxidable
◾◾ Incluye manual de instrucciones, pequeños ce-
pillos y dos boquillas dispensadoras de plástico

◾◾ No apta para lavavajillas
◾◾ 2 años de garantía
◾◾ No olvides de pedir las recargas por separado!

MOSA Cont. 
l

Ref. P. und. 
€

20 0,5 VB200 70535 65,–
21 1 VB200 70536 70,–

Batidora MOSA,  
desde

65€

Cartuchos para nata y sifón
◾◾  Aptas para todas las batidoras y sifones de 
nata

◾◾ 1 cartucho para 0,5-1 l de líquido

Artículo Ref. P. lote € P. und. €

A A Recarga de gas para sifón de nata
22 Lote de 10 VB100 08631 5,50 0,55
Recarga batidora nata
23 Lote de 24 VB200 70537 25,35 1,06

Cartucho de gas para 
sifón de nata

0€55

Nuevo modelo

Cuenco para cocina
◾◾ Material: Acero inoxidable 18/5
◾◾ Calidad pesada (grosor: 0,7 mm)
◾◾ Forma redondeada para batir de manera efectiva
◾◾ Borde redondeado
◾◾ Parte exterior pulida, parte interior satinada
◾◾ Apilable
◾◾ Apto para lavavajillas

Cuencos de cocina
ØxAt cm

Cont.
l

Ref. P. und. 
€

14x6 0,5 VB100 29994 5,60
18x7,5 0,75 VB200 70461 7,95
22x9,5 2 VB100 29996 11,15
26x11,5 3 VB100 29997 13,25

24 30x13,5 5 VB100 29998 16,25
36x15 8 VB100 29999 20,35

Cuenco para 
cocina, desde

5€60

Termómetro con sonda
◾◾ Material: Acero inoxidable 18/10
◾◾ Apto para alimentos calientes y fríos

Termómetro con sonda 25

AnxProfxAt cm 4,9x1,8x18
Sensor temperatura, Lg. cm 10,8 cm
Rango de temperatura -10 °C a +200 °C
Exactitud 1° C
Ref. VB100 80922
P. und. € 14,25

Termómetro con 
sonda 

 14€25
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Tabla de degustación
HAKANTA madera, 
desde

 39€95

Diseño exclusivo
Madera maciza 
Utilizable por ambos  
lados

Tablas para cortar,  
desde

26€35

Tablas para 
cortar, desde

18€85

Rack para tablas

21€35

6  Amarillo

3  Blanco 4  Rojo

7  Verde5  Azul

HACCP
Apto para lavavajillas

Con o sin surcos
HACCP

Tabla de degustación HAKANTA  
madera

◾◾ De roble macizo
◾◾ Debido a su dureza y estabilidad no se desliza
◾◾ Ambas caras son utilizables, una de ella dispo-
ne de una hendidura para los jugos

◾◾ Disponible en tres medidas

HAKANTA LgxAnxAt  
cm

Peso  
kg

Ref. P. und.  
€

40x30x5 4,5 VB100 40116 39,95
1 50x30x5 4,7 VB100 40117 59,95
2 60x40x5 8,5 VB100 40128 99,95

Tablas para cortar
◾◾ Material: muy resistente. Polietileno (PEHD)
◾◾ Extra gruesas para un corte cómodo
◾◾ Se pueden ambas cara
◾◾ Con cantos de goma antideslizantes; mayor 
seguridad al cortar

◾◾ Cantos en diferentes colores para utilizar 
según el tipo de alimento (según HACCP)

◾◾ Protege la hoja de los cuchillos
◾◾ Aptas para lavavajillas

Tablas para 
cortar
Dim. cm

Ref.

40,4x30,4x2,4

Ref.

50,4x30,4x3,4

Ref.

60,4x40,4x2,4
3 Blanco VB100 22345 VB100 22340 VB100 22496
4   Rojo VB100 22346 VB100 22341 VB100 22497
5 Azul VB100 22347 VB100 22342 VB100 22498
6  Amarillo VB100 22348 VB100 22343 VB100 22499
7 Verde VB100 22349 VB100 22344 VB100 22540

P. und. € 26,35 42,85 53,85

Tablas para cortar
◾◾ Matrial: PE 500 Polietileno (PEHD)
◾◾ Preserva el filo del cuchillo
◾◾ Apropiadas para lavavajillas
◾◾ Sin topes
◾◾ Con ranura

Tablas para 
cortar
Dim. cm

Ref.

40x30x2

Ref.

50x30x2

Ref.

60x40x2
8 Blanco VB100 51007 VB100 51008 VB100 51009

P. und. € 18,85 23,35 33,35
9 Blanco VB100 49862 VB100 49864 VB100 49863

10 Rojo VB100 49859 VB100 49861 VB100 49860
11 Azul VB100 49847 VB100 49849 VB100 49848
12  Amarillo VB100 49853 VB100 49855 VB100 49854
13 Verde VB100 49856 VB100 49858 VB100 49857
14   Marrón VB100 49850 VB100 49852 VB100 49851
P. und. € 17,85 27,– 35,35

Rack para tablas
◾◾ Material: acero inoxidable 18/10
◾◾ Para guardar las tablas de cortar
◾◾ Disponible en 2 tamaños
◾◾ 10049772 para guardar seis tablas de cortar 
con un grosor de 3,5 cm

◾◾ 10049653: para guardar ocho tablas de cortar 
con un grosor de 2,5 cm

Rack para tablas LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

15 hasta 6x3,5 cm 29x29x27 VB100 49772 21,35
16 hasta 8x2,5 cm 29x29x27 VB100 49653 21,35

Cocina  Cocinar y preparar
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Se puede usar por ambos lados 
Corte extremamente afilado
Manejo fácil

Mandolina

 59€

Mandolina
◾◾ Hoja de acero, se suministra con la hoja clásica y 2 hojas dobles para 
cortar en juliana (fina y gruesa)

◾◾ Hoja clásica de acero 420J2 y hoja para juliana de acero 301
◾◾ Corte inigualable
◾◾ Vinculo  de 20º
◾◾ Uso de doble cara
◾◾ Manejo fácil
◾◾ No pato para el lavavajillas

Mandolina Ref. P. und. €

30 28,5x11,5x1 cm VB100 06471 59,–

Hoja clásica Hoja Juliana fina Hoja Juliana gruesa

19  Cuchillo pelador

24  Cuchillo para pan

21  Cuchillo puntilla deshuesar

22  Cuchillo deshuesar

20  Cuchillo vegetales

23  Cuchillo para carne

17  Cuchillo de cocina

26  Tenedor para trinchar

 25  Hacha de cocina

27  Chaira con protec. dedos

18  Cortador de verduras

29  Cuchillo para deshuesar

28  Cuchillo jamonero

Cuchillos de cocina
MESSINA, desde

 14€25
Nuevos modelos

Cuchillos de cocina MESSINA
◾◾ Material: cromo-molibdeno-vanadio - gran resistencia a la corrosión
◾◾ Cuchilla de afilado de larga duración
◾◾ Mango de plástico  antideslizante y forma ergonómica para cortar de 
forma cómoda

◾◾ Muy higiénico y fácil de limpiar

MESSINA Lg hoja  
cm

Lg  
cm

Ref. P. und.  
€

17 Cuchillo de cocina 20 33 VB100 22770 14,25
Cuchillo de cocina 25 38 VB100 22771 15,25

18 A A Cortador de verduras 6 16,1 VB100 06495 3,90
19 Cuchillo pelador 7 17,5 VB100 22772 4,59
20 Cuchillo vegetales 9 19,5 VB100 22773 7,95
21 Cuchillo puntilla deshuesar 11 21,5 VB100 22774 5,35

Cuchillo multiuso 12 22,5 VB100 22775 7,10
Cuchillo multiuso 16 28,5 VB100 22776 9,15

22 Cuchillo deshuesar 15 28,5 VB100 22777 9,15
23 Cuchillo para carne 24 38 VB100 22778 15,25
24 Cuchillo para pan 20 33,5 VB100 22779 12,25

Hacha de cocina 16 29,5 VB100 22780 32,50
25 A A Hacha de cocina 20 32,9 VB100 06501 40,–
26 Tenedor para trinchar 19 31,5 VB100 22781 12,25
27 Chaira con protec. dedos 23 31 VB100 22782 25,50
28 A A Cuchillo jamonero 30 43,5 VB100 06500 20,–
29 A A Cuchillo para deshuesar 26 39,3 VB100 06496 17,90

A A Cuchillo para deshuesar 30 43,4 VB100 06497 19,90
A A Cuchillo para deshuesar 33 45,8 VB100 06498 22,–
A A Cuchillo para deshuesar 36 48,6 VB100 06499 24,–

Cocinar y preparar  Cocina



202

2

4

1

3

www.vega-direct.com

Artículo Dim. Ref. P. und. €
Tapadera GN 1/1 VB100 10418 7,99

GN 1/2 VB100 10430 4,49
GN 1/3 1  VB100 10431 4,49
GN 1/4 VB100 10433 2,99
GN 1/6 VB100 10434 2,49
GN 1/9 VB100 10435 2,19

Bandeja antigoteo GN 1/1 VB100 10413 7,59
GN 1/2 VB100 10414 4,59
GN 1/3 VB100 10415 3,99
GN 1/4 VB100 10416 3,79
GN 1/6 VB100 10417 3,49

Cubetas GN Altura cm Cont. l Ref. P. und. €

GN 1/1
53x32,5 cm 6,5 9,8 VB100 10359 9,59

10,0 15,0 2  VB100 10374 11,59
15,0 22,5 VB100 10375 13,49
20,0 30,0 VB100 10376 16,99

GN 1/2
32,5x26,5 cm 6,5 4,7 VB100 10377 5,49

10,0 7,2 VB100 10378 6,49
15,0 10,8 VB100 10379 7,99
20,0 14,4 VB100 10398 9,49

GN 1/3
32,5x17,6 cm 6,5 2,9 VB100 10399 4,49

10,0 4,5 VB100 10400 4,99
15,0 6,8 3  VB100 10401 6,49

GN 1/4
26,5x16,2 cm

10,0 3,2 VB100 10402 4,49
15,0 4,9 VB100 10403 5,59

GN 1/6
17,6x16,2 cm

10,0 2,1 VB100 10404 3,29
15,0 3,2 VB100 10405 4,29

GN 1/9
17,6x10,8 cm

6,5 0,8 VB100 10408 2,79
10,0 1,3 VB100 10409 2,99

Cubeta GN 
desde

2€79Libre de Bisfenol A
Anti golpes

Cubetas GN
◾◾ Material: policarbonato, aptos para el uso alimenticio
◾◾ Con marca relleno en la parte exterior
◾◾ Antigolpes
◾◾ Apto para lavavajillas y microondas
◾◾ Resistente a temperaturas de -40° C hasta +95° C 
◾◾ Se suministra sin tapadera y bandeja antigoteo  
◾◾ Sin Bisfenol A

Cubetas GN  
desde

8€15

Antiroturas
HACCP
Hermético

Cubetas GN
◾◾ Material: azul transparente, ABS inofensivo para la salud
◾◾ Resistente a los golpes
◾◾ Se pueden utilizar entre -40° C y +95° C
◾◾ Con marca de contenido en la parte exterior
◾◾ Incl. tapadera hermética con aro de goma para una conservación per-
fecta de los alimentos

◾◾ Para tapar alimentos que sean muy grandes, se puede emplear una 
cubeta haciendo función de tapadera

◾◾ Con etiqueta integrada para escribir en ella puedes solicitar el rotulador 
ref. 10022323

◾◾ Apropiadas para microondas y lavavajillas  
◾◾ Sin Bisfenol A

Cubetas GN
incl. tapadera

Altura  
cm

Cont.  
l

Ref. P. und.  
€

GN 1/1
53x32,5 cm

6,5 9,0 4  VB100 45039 22,35
10,0 14,0 VB100 45040 27,35
15,0 19,5 VB100 45041 30,35
20,0 25,3 VB100 45042 32,–

GN 1/2
32,5x26,5 cm 6,5 3,8 VB100 45050 15,25

10,0 5,8 VB100 45051 15,90
15,0 8,7 VB100 51002 18,15
20,0 11,0 VB100 51003 21,75

GN 1/3
32,5x17,6 cm 6,5 2,3 VB100 51010 12,55

10,0 3,6 VB100 51011 13,15
15,0 5,3 VB100 51012 14,15
20,0 5,7 VB100 51025 16,25

GN 1/4
26,5x16,2 cm 6,5 1,7 VB100 51026 10,90

10,0 2,5 VB100 51028 11,50
15,0 3,7 VB100 51031 11,90

GN 1/6
17,6x16,2 cm 6,5 1,0 VB100 51032 8,15

10,0 1,5 VB100 51033 8,65
15,0 2,0 VB100 51035 9,45 

Rotulador negro
14,5x1 cm

– – VB100 22323 3,79

Cocina  Equipamiento
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Cubeta GN
◾◾ Material: acero inox. 18/10
◾◾ Grosor material: 0,8 mm  
◾◾ Práctico tope para sacar mejor las cubetas  apiladas
◾◾ Aptas para el lavavajillas
◾◾ Modelo estándar

Tapadera para 
cubetas GN

sin corte asas 
sin agujero para la cuchara

sin corte asas 
con agujero para la cuchara

con corte asas sin corte asas con junta de silicona

Dim. Ref. P. und. € Ref. P. und. € Ref. P. und. € Ref. P. und. €

GN 1/1 VB100 81600 12,25 VB100 81657 13,25 VB100 80748 13,75 VB100 80781 38,75
GN 2/3 VB100 81669 9,65 – – – – – –
GN 1/2 VB100 81601 8,65 VB100 81606 8,15 VB100 80750 9,15 VB100 80783 27,35
GN 1/3 VB100 81602 6,60 VB100 81607 7,10 VB100 80751 8,15 VB100 80784 23,35
GN 1/4 VB100 81603 5,80 VB100 81608 6,10 – – – –
GN 1/6 VB100 81604 6,10 VB100 81609 5,10 VB100 80753 7,10 – –
GN 1/9 VB100 81605 3,55 – – – – – –

Cubeta GN, desde

 6€40Acero inoxidable 18/10
Multiuso
Tope para apilar
Esquinas y cantos reforzados

Cubeta GN Altura  
cm

Cont.  
l

Ref.
sin asas

P. und.  
€

Cont.  
l

Ref.
con asas

P. und.  
€

Cont.  
l

Ref.
con orificios

P. und.  
€

GN 1/1
53x32,5 cm 2,0 2,5 VB100 81655 12,25 – – – – – –

4,0 5,0 VB100 81656 15,25 – – – – – –
6,5 9,0 VB100 81630 18,35 9,8 VB100 80724 22,35 9,8 VB100 80759 23,35
10,0 14,0 5  VB100 81633 22,35 15,0 VB100 80728 25,50 15,0 VB100 80763 26,35
15,0 21,0 VB100 81636 27,35 – – – 22,5 VB100 80767 39,75
20,0 27,8 VB100 81641 35,35 30,0 VB100 80742 35,35 30,0 VB100 80771 49,–

GN 1/2
32,5x26,5 cm 4,0 2,4 VB100 81523 9,45 – – – – – –

6,5 3,9 VB100 81631 12,25 – – – 4,7 VB100 80761 15,25
10,0 6,0 VB100 81634 15,25 7,2 VB100 80730 19,35 7,2 VB100 80765 19,35
15,0 9,2 VB100 81637 16,80 10,8 VB100 80737 22,35 – – –
20,0 11,9 VB100 81642 21,35 14,4 VB100 80743 24,50 – – –

GN 1/3
32,5x17,6 cm 4,0 1,5 VB100 81646 8,15 – – – – – –

6,5 2,4 VB100 81632 8,65 – – – – – –
10,0 3,6 VB100 81635 10,15 4,5 VB100 80731 16,25 – – –
15,0 5,5 VB100 81638 13,75 6,8 VB100 80738 19,90 – – –
20,0 7,3 VB100 81643 16,80 9,0 VB100 80744 20,90 – – –

GN 1/6
17,6x16,2 cm

10,0 1,6 VB100 81651 8,55 – – – – – –
15,0 2,3 VB100 81640 10,70 3,2 VB100 80740 15,25 – – –
20,2 3,0 VB100 81645 17,35 4,3 VB100 80746 22,35 – – –

GN 2/3
35,4x32,5 cm

v

4,0 3,2 VB100 81672 14,65
10,0 8,6 VB100 81667 18,35
15,0 13,3 VB100 81668 19,90

GN 1/4
26,5x16,2 cm

4,0 1,0 VB100 81647 8,15
10,0 2,6 VB100 81650 9,65
15,0 3,9 VB100 81639 11,65
20,0 5,1 VB100 81644 18,85

GN 1/9
17,6x10,8 cm

6,5 0,5 VB100 81665 6,40
10,0 0,8 VB100 81666 8,45

GN 2/1
64,5x53 cm

6,5 20,2 VB100 80522 25,50
10,0 31,0 VB100 80523 28,35

Artículo Dim. Ref. P. und. €
Bandeja escurridor para GN 1/1 VB100 06386 9,95

para GN 1/2 VB100 06387 5,95
para GN 1/3 VB100 06388 4,95
para GN 1/4 VB100 06389 3,95
para GN 1/6 VB100 06390 2,95

Separador GN

Lg 32,5 cm VB100 81670 3,19
Lg 53,0 cm VB100 81671 3,89

Cubeta GN con asas Cubeta GN con orificios

Equipamiento  Cocina
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Carga máxima 120 kg
Incluye kit montaje
Incluye accesorios

Carrito para servir 

119€

Carrito para servir
◾◾ Material: Bandeja de polipropileno reforza-
do, estructura de aluminio

◾◾ Carrito muy resiste con 3 estantes  
◾◾ 4 ruedas pivotantes, 2 con freno
◾◾ Se suministra desmontado, para montar 
usar una maza de goma

◾◾ Contenedor de desperdicios- y cuberterías 
(Cubo multiuso) de polipropileno incluido

◾◾ Medidas contenedor cubiertos: 
33,5x23,1x18 cm

◾◾ Medidas contenedor desperdicios (multiu-
so): 33,5x23,1x44,5 cm

2  Carrito para servir*
Distancia entre los estantes 30 cm
Carga máx. 120
Carga max. por bandeja 40
LgxAnxAt cm 104,5x51x96
Superficie AnxProf en cm 87x51
Ref. VB100 08214
P. und. € 119,–

* Se suministra desmontado. Montaje fácil.

Carrito 
transportador, 
desde

245€

Carrito transportador
◾◾ Inox 18/10 
◾◾ Con 2 ó 3 bandejas antiruido con bordes
◾◾ Estructura estable (Ø tubos: 25 mm)
◾◾ 4 ruedas direccionales, 2 con frenos
◾◾ Se entrega montado

Carrito transportador 2 bandejas 2  3 bandejas 3  2 bandejas 3 bandejas

Distancia entre los estantes 57 cm 27 cm 57 cm 27 cm
Carga máxima 160 200 160 200
Carga max. por bandeja 80 80 80 80
LgxAnxAt cm 103x 53x94,5 103x53x94,5 83x53x93,3 83x53x93,3
Superficie AnxProf en cm 100,5x50,5 100,5x50,5 80x51 80x51
Ref. VB100 10457 VB100 10458 VB100 10454 VB100 10455
P. und. € 428,– 500,– 245,– 255,–

Accessoires de chariot LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

4 Portacubiertos: 110 cubiertos 32,5x17,6x15 VB100 10721 39,95
5 Recoge-todo cont. 20 l 42x20x25 VB100 10728 119,95

Carga máxima 200 kg
Se entrega montado

Carga máxima 160 kg
Se entrega montado

Kit de carrito transportador
Ahorra dinero montando tu mismo tu carrito trans-
portador! Carrito con ruedas y tres bandejas con bordes.
Material: Acero inox.

Kit de carrito transportador 1

Bandeja 3
Carga máx. 120
Carga max. por bandeja 40
LgxAnxAt cm 85x54x93
At. entre bandejas cm 27,5
Bandeja LgxAt cm 74x44
Ref. VB100 81068
P. und. € 127,–

Carga máxima 120 kg
Montaje fácil

Kit de carrito transportador, 
desde

 127€

Portacubiertos Recoge-todo

> Encuentra las cuebetas GN ver pág. 202-203.

Cocina  Equipamiento
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Detergente
◾◾ Jabón líquido universal, ideal para las manos
◾◾ Con aroma a limón
◾◾ Gran poder desengrasante
◾◾ Protege la piel

Detergente Ref. P. und. €
18 Garrafa 10 l VB100 07905 8,95

Detergente

 8€95

Jabón líquido para suelos
◾◾ Para la limpieza, renovación y cuidado de los 
suelos

◾◾ Poco espumante, secado rápido y no deja 
residuos

◾◾ Proporciona un agradable olor freso

Jabón líquido para suelos Ref. P. und. €
19 Garrafa 10 l VB100 07901 13,95

Jabón líquido  
para suelos

 13€95

Limpiador sanitario perfumado
◾◾ Ideal para una limpieza rápida y completa de 
las áreas sanitarias

◾◾ Desinfecta y elimina completamente la cal
◾◾ Proporciona un agradable olor freso

Limpiador sanitario perfumado Ref. P. und. €
20 Garrafa 10 l VB100 06625 14,95

Limpiador sanitario  
perfumado

 14€95

Cubeta de lavado LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

8 Cubeta de lavado para platos 50x50x10 VB200 70084 19,35
9 A A Cubeta para platos 50x50x10 VB200 71044 19,35

10 Cubeta de lavado, 8 compartimentos 42,5x20,5x15 VB200 70086 13,25
11 Cubeta de lavado con orificios estrechos 50x50x10 VB200 70085 16,25
12 Cubeta de lavado con orificios 50x50x10 VB200 71043 14,25

Cubeta de lavado para vasos LgxAnxAt 
cm

Medida por comparti-
mento en mm

altura max. vaso ØxAt +  
altura extensión en cm

Ref. P. und. 
€

16 compartimentos 50x50x10 112x112x88 11x8 VB200 71040 17,35
Extensión para 16 compartimentos 50x50x4,4 112x112x45 11x8 + 4,4 VB200 81475 10,15

13 25 compartimentos 50x50x10 88x88x88 8,5x8 VB200 70087 18,35
14 Extensión para 25 compartimentos 50x50x4,4 88x88x45 8,5x8 + 4,4 VB200 70522 10,15

36 compartimentos 50x50x10 73x73x88 7x8 VB200 71041 19,35
Extensión para 36 compartimentos 50x50x4,5 73x73x45 7x8 + 4,4 VB200 71045 10,15

15 49 compartimentos 50x50x10 62x62x88 6x8 VB200 71042 21,35
16 Extensión para 49 compartimentos 50x50x4,5 62x62x45 6x8 + 4,4 VB300 01014 10,15
17 Extensión sin compartimentos 50x50x4,4 – Altura útil + 4,4 VB200 70523 8,15

Cubeta de lavado para 
vasos, desde

17€35

Extensión sin  
compartimento

8€15

Cubeta de lavado  
universal, desde

 13€25

Cubetas de lavado universal
◾◾ Material: plástico
◾◾ Apilables
◾◾ Resistentes 
◾◾ Compatible con todas las lavavajillas para la 
gastronomía

◾◾ Apto para todas las cubetas de lavado

Carrito LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

Sin agarradera 53x56x21 VB200 49377 59,–
7 Con agarradera 53x56x92 VB200 49376 91,85

Estable
Apilable

Equipamiento  Cocina
Nuevos modelos
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Dispensador rollo 
de papel de cocina

49€

 Dispensador rollo de papel de cocina
◾◾ Borde dentado para facilitar el corte del papel
◾◾ No incluye material de fijación
◾◾ Rollo de papel de cocina de color azul, 2 capas 
(16,79 g/m²), disponible por separado (1000 
hojas/rollo)

Material: Metal plateado y azul, para fijar a la 
pared

Para pared Ref. Cond./
lote

P. lote  
€

P. und. 
€

10 LgxAn 42x30 cm VB100 07961 1 – 49,–
Rollo de papel
11 ØxAn 36x22 cm VB100 07962 2 30,– 15,–

Soporte para bolsa de basura
◾◾ Soporte para bolas de basuras (110 l hasta 140 
l) con sistema de cierre de sujeción hermético

◾◾ Evita la proliferación de bacterias (HACCP)
◾◾ Soporte de acero 18/4 sobre 2 ruedas, pie de 
acero con protección de goma

◾◾ Fácil manejo mediante pedal –se suministra 
desmontada

◾◾ Fácil colocación de las bolas de basura
◾◾ Peso 5 Kg. 
◾◾ Se suministra sin bolsas de basura

Soporte para bolsa de basura
LxBxH in cm

Ref. P. und. 
€

9 42x58x96 VB100 06707 109,–
Bolsa basura azul

120 l – 70x110 cm VB100 27952 7,95
120 l – 80x100 cm VB100 27950 6,60
140 l – 50+40x110 cm VB100 27951 7,35

Cubo de basura con pedal
◾◾ Tapadera cierre silencioso y anti-olores
◾◾ Manejo manos libres gracia al ancho pedal
◾◾ Sin contenedor interior
◾◾ Se suministra desmontado, fácil montaje
◾◾ Las Tapaderas de colores para los cubos de 
70l y 90l te facilitarán diferenciar el reciclaje or-
gánico y apto para uso de alimentos HACCP

Material: Plástico

Ruedas
70 l et 90 l

Ø cm Ref. Lote €

8 Lote de 2 5,7 VB100 22519 11,98

Cubo de  
basura con 
pedal

Color de 
la tapa

LgxAnxAt
cm

Ref. P. und.  
€

1 30 l Blanco 41x39 x 43,5 VB100 22512 44,90
2 70 l Blanco 50x41x67 VB100 22513 77,35
3 70 l Rojo 50x41x67 VB100 22514 77,35
4 70 l Verde 50x41x67 VB100 22515 77,35
5 70 l Amarillo 50x41x67 VB100 22516 77,35
6 70 l Azul 50x41x67 VB100 22517 77,35
7 90 l Blanco 50x41x82 VB100 22518 82,–

Bolsa basura
Cap.

para Und.
/rollo

Ref. Rollo
€

70 l 30 l Cubo 25 VB100 27949 5,60
120 l 70 l Cubo 25 VB100 27950 6,60
140 l 90 l Cubo 25 VB100 27951 7,35

Cubo de basura  
con pedal, desde

 44€90

HACCP

HACCP

Soporte para bolsa 
de basura 

109€

Guantes desechables
◾◾ Guantes de nitrilo desechables (negro) para la 
manipulación de alimentos

◾◾ Muy buena resistencia al aceite y la grasa NCA 
1.5 sin polvo

◾◾ Libre de látex (ideal para las personas alérgicas) 
impermeables, extensible y resistente a roturas

◾◾ Disponible en 4 medias, en un dispensador con 
100 unidades

◾◾ Según normativa: ES 420, EN 455 y EN 374 y 
CE 0120

12  Guantes desechables 
talla

Ref. lote de 100 
€

S VB100 07937 6,90
M VB100 07938 6,90
L VB100 07939 6,90
XL VB100 07940 6,90

Guantes desechables LATEX PLUS
◾◾ Guantes de látex desechables para la manipu-
lación de alimentos. También para el hogar y 
laboratorios.

◾◾ Muy buena resistencia AQL 1,5 sin polvo
◾◾ Excelente tacto a través del fino latex imperme-
able y resistente a las roturas

◾◾ Disponible en 4 medias, en un dispensador con
◾◾ 100 unidades
◾◾ Según normativa: ES 420, EN 455,  EN 374 y 
CE 0465

13  Guantes desechables 
LATEX PLUS

Ref. lote de 100 
€

S VB100 07929 6,90
M VB100 07930 6,90
L VB100 07931 6,90
XL VB100 07932 6,90

Guantes LATEX PLUS 
lote de 100

6€90

Tirita autoadhesiva
◾◾ Azul, resistente al agua y grasas
◾◾ Hipo-alergénico, sin látex, transpirable
◾◾ Cumple con las normas HACCP, no deja 
ningún residuo adhesivo

◾◾ Despegamiento fácil

Tirita autoadhesiva Ref. Cond./
lote

P. lote  
€

P. und. 
€

14 Rollo  
5 m x 2,5 cm VB100 06441 9 17,90 1,99

HACCP

Tirita  
autoadhesiva 

1€99

Guantes desechables
lote de 100

 6€90

Cocina Equipamiento
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Cocina Equipamiento

Trapo de cocina LONDON
Decidete por estos resistentes paños de cocina.
Material: 52% algodón, 48% de lino. resistente, suave y muy absor-
bente, ideal para tareas de limpieza. Lavado a 95°C, resistente al  
cloro. 

LONDON Algodón 
46x90 cm

lote de 10 
€

P. und.  
€

Lino/algodón
50x100 cm

lote de 10 
€

P. und.  
€

15 Crudo VB100 65415 15,– 1,50 VB100 61622 29,50 2,95
16 Rojo VB100 65413 15,– 1,50 VB100 61623 29,50 2,95
17 Azul hielo VB100 05006 18,90 1,89 VB100 05005 28,90 2,89
18 Azul VB100 64066 15,– 1,50 VB100 87043 29,50 2,95
19 Antracita VB100 65414 15,– 1,50 VB100 61624 29,50 2,95

Trapo de cocina 
LONDON, desde

 1€50

Trapo de cocina BRENO
Trapo de cocina a cuadros de algodón puro. Muy 
resistente. Se vende en lotes de 10 unidades (5 
rojos y 5 azules). 
Material: 100 % algodon. 
Lavado a 95° C, resistente al cloro.

BRENO
LgxAn 50x70 cm

Ref. P. lote de 10
€

P. und.
€

30 Rojo y azul VB100 65632 8,– 0,80

Trapo de cocina 
BRENO, 

0€80

Paño de cocina ÓPERA
Deja tu cristalería perfecta con el trapo de cocina 
Ópera. Muy duradero gracias a su tejido compacto.  
Material: 100% lino.
Lavado a 95º C. Se puede usar cloro.

OPÉRA Ref. lote de 5 
€

P. und.  
€

20 Rojo VB100 14276 12,50 2,50
21 Azul VB100 14275 12,50 2,50

Paño de cocina 
ÓPERA

2€50

Paño de cocina HETTLINGEN
Paño de cocina a cuadros de algodón, resistente. 
Se suministra dependiendo del stock, diferentes 
modelos y colores. Pack de 10 con precio muy 
asequible. 
Material: 100 % algodón. 
Lavado a 95º C, resistente al cloro.

HETTLINGEN
LgxAn 50x70 cm

Ref. P. lote de 
€

P. und.
€

29 Multicolor VB100 66000 6,– 0,60

Paño de cocina
HETTLINGEN

0€60

Paño de cocina PRAGA
Paño de cocina con tela a cuadros. Material: Tejido 
de 50% lino, 50% algodón son especiales para 
cubiertos y vajilla. Fuerte poder de absorción. 
Lavado a 95° C, resistente al cloro.

PRAGA
LgxAn 50x70 cm

Ref. P. lote de 10
€

P. und.
€

24 Azul VB100 66216 18,– 1,80
25 Rojo VB100 66217 18,– 1,80
26 Negro VB100 66218 18,– 1,80

Paño de  
cocina  
PRAGA 

1€80

Trapo de cocina LILLE
Trapo de cocina tradicional multiuso y muy resis-
tente. Se suministra en lote de 12 unidades. 
Material: 100 % algodon.   
Lavado a 95° C, resistente al cloro.

LILLE
LgxAn 60x90 cm

Ref. P. lote de 12
€

P. und.
€

27 Azul/rojo VB100 60025 13,20 1,10
28 Azul/amarillo VB100 30722 13,20 1,10

Trapo de cocina 
LILLE

1€10

Paño de cocina LINZ
Trapo de cocina a cuadros de tela mezclada de 
lino y algodón, especialmente resistente. Para los 
cristales o la vajilla. Elección entre colores rojo y 
azul. Se suministra en lotes de 10 unidades. 
Material: cadena 100% algodon, trama 100 % 
lino. Lavado a 95° C, resistente al cloro.

LINZ
LgxAn 50x70 cm

Ref. P. lote de 10
€

P. und.
€

22 Rojo VB100 14273 20,– 2,–
23 Azul VB100 14274 20,– 2,–

Paño  
de cocina 
LINZ 

2€
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Equipamiento Hotel  Toallas

Toalla
MARS 

3€

Toalla
ATENAS

2€50

Nuevos colores

Toalla ATENAS
Te proponemos una toalla de felpa resistente, confortable y con una relación 
calidad/precio muy buena. Surtido de guantes de baño, toallas y alfombras 
de baño de conjunto. Decorados con un motivo estilo griego.
Material: Algodón 100 %. Peso: Toalla 400 g/m2 ; alfombra 600 g/m². 
Lavado a 95° C. Resistente al cloro.

ATENAS
Dim. cm

Toalla de manos
50x100

Toalla de baño
70x140

Toalla de baño
100x150

1 Blanco VB100 61825 VB100 61833 VB100 61834
2 Amarillo VB100 88800 VB100 88801 VB100 88802
3 Albaricoque VB100 61960 VB100 61961 VB100 61995
4 Verde menta VB100 88807 VB100 88808 VB100 88809
5 Azul VB100 88345 VB100 88346 VB100 88347
6 A A Marrón pardo VB300 02191 VB300 02188 VB300 02211
7 A A Gris VB300 02190 VB300 02200 VB300 02189

P. und. €
lote de 10

25,–
und.
5,–

und.
8,05

ATENAS
Dim. cm

Toalla invitado
30x50

Toalla tocador
30x30

Alfombra de baño
50x70

1 Blanco VB100 61932 VB100 61837 VB100 61836
2 Amarillo VB100 88805 VB100 88804 VB100 88803
3 Albaricoque VB100 62084 VB100 62083 VB100 61996
4 Verde menta VB100 85899 VB100 88811 VB100 88810
5 Azul VB100 88350 VB100 88349 VB100 88348
6 A A Marrón pardo VB300 02182 VB300 02192 VB300 02202
7 A A Gris VB300 02209 VB300 02199 VB300 02187

P. und. €
lote de 5

6,50
lote de 5

6.–
und.
4,02

Toalla MARS
Toalla resistente para uso diario, a un precio atractivo.
Material: 100 % algodón, 400 g/m2 para las toallas, 600 g/m2 para la al-
fombra de baño. Lavado toalla de felpa de color a 60° C. 
Toalla de felpa blanca a 95° C.

MARS
Dim. cm

Toalla de manos
50x100

Toalla de baño
70x140

Toalla de baño
100x150

8 Blanco VB100 72045   VB100 72046 VB100 33608
9 Amarillo VB100 72053 VB100 72054 VB100 33615

10 Marrón claro VB100 72049 VB100 72050 VB100 33614
11 Coral VB100 72069 VB100 72070 VB100 33612
12 Malva VB100 72065 VB100 72066 VB100 33611
13 Verde VB100 72041 VB100 72042 VB100 33613
14 Azul VB100 72061 VB100 72062 VB100 33610

P. und. €
lote de 10

30,–
und.
6,05

und.
10,09

MARS
Dim. cm

Toalla invitado
30x50

Toalla tocador
30x30

Alfombra de baño
50x70

8 Blanco VB100 33616 VB100 33624 VB100 72047
9 Amarillo VB100 33623 VB100 33631 VB100 72055

10 Marrón claro VB100 33622 VB100 33630 VB100 72051
11 Coral VB100 33620 VB100 33628 VB100 72071
12 Malva VB100 33619 VB100 33627 VB100 72067
13 Verde VB100 33621 VB100 33629 VB100 72043
14 Azul VB100 33618 VB100 33626 VB100 72063

P. und. €
lote de 5

6,–
lote de 5

6,–
lote de 5

20,15

Toalla
CLÁSICA 50x100 cm 

3€50 Toalla CLÁSICA
Toallas de alta calidad, precio económico.
Material: 100% algodón, 450 g/m2. 
Lavado a 95 °C, resistente al cloro.

CLÁSICA Dim. 
cm

Ref. Cond. 
/lote

P. lote
€

P. und.
€

15 Toalla de manos 50x100 VB100 87169 10 35,– 3,50
Toalla de baño 70x140 VB100 87170 5 35,25 7,05
Toalla de baño 100x150 VB100 87165 5 50,50 10,10

16 Toalla de invitado 30x50 VB100 87166 5 6,50 1,30
Toalla de tocador 30x30 VB100 87168 5 6,50 1,30
Alfombra de baño 50x70 VB100 00811 10 40,05 4,05
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Toallas  Equipamiento Hotel

Zapatillas de hotel 
desde

1€80
Zapatillas de hotel
Ofrece el confort a tus clientes para que se sientan como si estuvieran en 
casa. Estas zapatillas son de un solo uso, de toalla de felpa gruesa y con 
suela blanda (4 mm), le proporcionarán un bienestar inmediato. Talla única.
Material: 100% algadón.

Zapatillas de hotel Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

Abiertas
28 10 pares VB100 27497 10 19,– 1,90

100 pares VB100 27498 100 180,– 1,80
Cerradas
29 10 pares VB100 30055 10 18,50 1,85

100 pares VB100 30056 100 180,– 1,80

Peine 
V-TOUCH 

0€30

Gorro de ducha 
V-TOUCH

0€20

Vaso portacepillo 
V-TOUCH

0€16

> �Encuentra la serie V-TOUCH MAUVE en www.vega-direct.com.
> �Encuentra la tabla de madera Arawa ver pág. 211.

Accesorios V-TOUCH
Amplia gama de accesorios de aseo personal. Presentado en un embalaje 
neutro y discreto, que puedes combinar con todas nuestras gamas de cos-
méticos ofrecidos en las páginas 11 a 19. ¡Cosméticos probados dermatoló-
gicamente!

V-TOUCH Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

17 Peine VB100 29003 250 75,– 0,30
18 Gorro de ducha VB100 29004 250 50,– 0,20
19 Kit afeitar VB100 29002 50 40,– 0,80
20 Kit costura VB100 29013 250 52,50 0,21

V-TOUCH Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

21 Esponja limpia calzado 5x3,5x2 cm VB100 29011 250 60,– 0,24
22 Calzador  VB100 59923 100 30,– 0,30
23 Lima 8 cm VB100 29007 250 47,50 0,19
24 4 Bastoncillos VB100 95462 250 40,– 0,16
25 Desmaquilladores algodón VB100 29005 250 75,– 0,30
26 Kit dental (1 cepillo, 1 dentífrico) VB100 29000 100 80,– 0,80
27 Vaso portacepillo, ØxAt 7x8,5 cm, 0,2 l VB100 29001 800 128,– 0,16

Diseño exclusivo
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Equipamiento Hotel  Amenities

Serie amenities GREEN TEA
Las propiedades calmantes del té verde y sus efectos beneficiosos para el 
cuerpo y el espíritu son utilizadas por la milenaria medicina asiática. La amplia 
gama Green Tea satisfará al más exigente de tus clientes.
Con extractos de té verde. ¡Dermatológicamente probados!

GREEN TEA Cap. Ref. Cond./lote P. lote €

1 Champú 45 ml VB100 50053 216 64,80
2 Gel baño / ducha 45 ml VB100 50054 216 64,80
3 Leche corporal 45 ml VB100 50055 216 95,04
4 Jaboncillo suave envase cartón 20 g VB100 29768 240 52,80
5 Base de madera 21,5x11x2 cm – VB100 59835 1 8,45

Jaboncillo suave 
GREEN TEA 
lote de 240

 52€80

Fabricado en Europa
Libres de parabenos

  �El logotipo o texto de tu elección
  �El color y el estilo de escritura de tu elección
  Dematológicamente probados
  �4 formas a tu elección

¡La personalización de los amenities permite fortalecer tu 
imagen y hacer que destaques ante la competencia! 

Amenities personalizables
Los detalles que hacen la diferencia:

Contacta con nuestra atención al cliente 902 88 90 92

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Jaboncillo  
AMBER SPA 
lote de 400

 84€

Serie amenities ÁMBAR SPA
Gama de aromas y texturas que despiertan y equilibran los sentidos.
Exclusiva como el ámbar. ¡Dermatológicamente probados! Pulir la base de 
pizarra de vez en cuando con aceite de oliva, disminuye los arañazos en la 
superficie.

ÁMBAR SPA Cap. Ref. Cond./lote P. lote €

6 Champù 35 ml VB100 59903 128 49,92
7 Gel baño 35 ml VB100 59902 128 49,92
8 Leche corporal 35 ml VB100 59904 128 53,76
9 Jaboncillo 16 g VB100 59905 400 84,–

10 Base pizarra 22x13x0,5 cm – VB100 49616 2 14,90
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Amenities  Equipamiento Hotel

Serie amenities V-TOUCH NATURE
La gama de amenities V-Touch Nature es una verdadera invitación al relax. 
Cada producto ha sido elaborado con fragancias naturales y el jabón de ma-
nos con aceite de oliva, igual que antaño. Tus clientes te agradecerán estas 
pequeñas atenciones y recordarán durante mucho tiempo tu establecimiento.
¡Dermatológicamente probados!

V-TOUCH NATURE Cap. Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

11 Champù 40 ml VB100 29025 216 71,28
12 Gel baño / ducha 40 ml VB100 29024 216 71,28
13 Leche corporal 40 ml VB100 29026 216 82,08
14 Jaboncillo envase papel 16 g VB100 59397 400 56,–
15 Tabla de madera, 20x12x3,3 cm – VB100 29351 1 8,65

Tabla de madera

8€65

Jaboncillo envase papel 
V-TOUCH NATURE 
lote de 400 

56€

Con extractos de plantas
Fabricado en Europa
Libres de parabenos

Serie amenities V-TOUCH CONCEPT
Una cortesía para una buena acogida. Los amenities V-Touch Concept, pre-
sentados en un embalaje exclusivo, ofrecen toda una gama de productos de 
calidad con perfumes neutros, así como accesorios que tus clientes agra-
decerán tener.
¡Dermatológicamente probados!

V-TOUCH CONCEPT Cap. Ref. Cond. 
/lote

P. lote  
€

16 Champù 30 ml VB100 59404 330 79,20
17 Gel baño / ducha 30 ml VB100 59405 330 79,20
18 Leche corporal 30 ml VB100 59406 330 89,10
19 Jaboncillo envase plástico 15 g VB100 29826 480 67,20
20 Base de madera 15,5x5x2 cm – VB100 59413 10 33,90

Jaboncillo envase plástico 
V-TOUCH-CONCEPT, lote de 480

67€20

Fabricado en Europa
Libres de parabenos



212

1 3

2 4

5 

1 2 3 4 5

6

10

7

�

6

10

9 8

www.vega-direct.com

Equipamiento Hotel  Amenities

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Champú 45 ml V-TOUCH 
CLASSIC, lote de 240

67€20

Serie amenities V-TOUCH CLASSIC
V-TOUCH te propone su gama Classic, pamenities de calidad para el cuidado 
del cuerpo y del pelo con perfume discreto. Su refinado embalaje dará valor 
añadido a tu establecimiento. Para acompañar estos productos, te propo-
nemos accesorios para que tus clientes se sientan como si estuvieran en su 
propia casa.
¡Dermatológicamente probados!

V-TOUCH CLASSIC Cap. Ref. Cond./lote P. lote €

1 Gel cuerpo y cabello 45 ml VB100 29019 240 67,20
2 Champù 45 ml VB100 29020 240 67,20
3 Gel baño / ducha 45 ml VB100 29021 240 67,20
4 Leche coporal 30 ml VB100 29022 297 89,10
5 Jaboncillo envoltorio papel 16 g VB100 59389 400 60,–

> Encuentra la toalla Balance y la cesta en www.vega-direct.com.

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Jaboncillo envase
FONTANA  
lote de 480, desde

 62€40

Serie amenities FONTANA
Con esta gama de productos amenities Fontana, el frescor y la vitalidad 
acompañarán a tus clientes cada día. Se sentirán muy bien acogidos. ¡Der-
matológicamente probados!

FONTANA Cap. Ref. Cond./lote P. lote €

6 Gel cuerpo y cabello Jaboncillo 20 ml VB100 59417 300 66,–
7 Gel cuerpo y cabello 1 l VB100 29834 12 35,40
8 Jabón líquido 1 l VB100 29835 12 35,40

Jabón líquido 5 l VB100 29836 1 15,85
9 Jaboncillo envase plástico 15 g VB100 22932 480 62,40

10 Jaboncillo envase cartón 15 g VB300 03921 420 67,20
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¡Pruébalo ahora en casa! 
Servicio gratuito de muestras

Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

Amenities  Equipamiento Hotel

¿COMO INSTALAR UN DISPENSADOR? 

1- Montaje fácil.

2- Fácil sustitución del dispensador.

3- Ejercer presión para obtener el producto.

Dispensador
V-TOUCH  

3€80

Soporte  
Dispensador,  
desde

6€65

Fabricado en Europa
Sin parabenos

Sistema Dispensador V-TOUCH
Amplía con estos dispensadores de mano, no solo las zonas Wellness o Spa, 
sino también zonas de agua y lavavos en el restaurante. El soporte para el dis-
pensador va fijo en la pared y sólo necesitas intercambiar los dispensadores. 
Los soportes se deben pedir por separado. La instalación es fácil. Manual y 
kit de montaje están incluidos. 
Aroma: Limón, anís, bergamota, lirio, almizcle blanco.

V-TOUCH
Cap. 330 ml

Ref. Ref. Cond./
lote

P. lote
€

P. und.
€

Dispensador gel/champú 11  VB100 95458 13  VB100 95460 24 91,20 3,80
Dispensador jabón 12  VB100 95459 14  VB100 95461 24 91,20 3,80

Soporte Dispensador V-TOUCH Ref. Cond./lote P. lote € P. und. €

15 Blanco VB100 27223 20 133,– 6,65
16 Transparente VB100 95466 20 133,– 6,65
17 Metalizado mate VB100 27222 20 201,– 10,05

Ambientador

11€05Difusor de perfume

34€90

Ambientador
Elige entre 5 diferentes fragancias, a tus clientes 
les encantará su aroma. Duración hasta 3 meses.

Ambientador Ref. 100 ml Ref. 200 ml

LgxAnxAt cm 5,5x5,5x10,5 6,8x6,8x10,5

24 Cedar Wood VB100 89369 VB100 89370
25 Cotton Fields VB100 49881 VB100 49836
26 Orange Sky VB100 49883 VB100 49838
27 Lime Light VB100 49884 VB100 49839
28 Flower Bowl VB100 49882 VB100 49837
P. und. € 11,05 16,35

Difusor de perfume
Económico, sólo desprende perfume si la luz del cuarto de baño está encendida. Funciona con pilas (no 
incluidas). No te olvides de pedir uno de los 5 ambientadores.

18 Difusor de perfume
LgxAnxAt cm 12x9x20,2
Pilas necesarias 2x1,5 V LR 20
Intervalo de tiempo de difusión 5 – 40 min.
Duración aprox. eficacia/aerosol 30 días
Ref. VB100 81356
P. und. € 34,90

Ambientador aerosol Ref.

19 Vainilla VB100 81357
20 Limón VB100 81359
21 Manzana VB100 81358
22 Brisa fresca VB100 81360
23 Spa VB100 81362
P. und. € 7,35
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Papel secamanos
12 - �5000 hojas papel secamanos de color natural de 1 capas, 20 lotes de 250 

hojas, plegado en zigzag.
13- �3045 papel secamanos 2 capas, 21 lotes de 145 plegado.
	 - �3000 papel secamanos de 2 capas, 24 lotes 125 hojas enlazadas plegado.
14- �1890 papel secamanos de 3 capas, 21 lotes de 90 plegado
Material: Celulosa pura (excepto 1 capa: papel reciclado).
Papel secamanos Dim. cm Ref. Cond./lote P. lote €

15 1 capa 25x23 VB100 59899 5000 50,–
16 2 capas 25x23,5 VB200 90196 3045 60,90

2 capas 33x24 VB100 59529 3000 60,–
17 3 capas 34x23,5 VB100 59533 1890 56,70

Bobina de papel higiénico, 
lote de 64, desde

26€88

Equipamiento Baño 

Dispensador de 
papel secamanos

73€

Dispensador de papel secamanos
Papel higiénico. De suave Tissue. Blanco. Dispo-
nible en bobina de 250 hoja, 2-o 3 capas o bobina 
Jumbo.

Dispensador de 
papel secamanos

LgxAnxAt  
cm

Ref. P. und.  
€

1 27,5x13,3x33 VB200 90749 73,–

Dispensador papel higiénico 
JUMBO INOX

63€35

Dispensador papel higiénico JUMBO 
INOX
De material acero inox. 28/8. Visor para controlar 
el nivel del papel. Posibilidad de cerrar, llaves in-
cluidas. Se suministra con material de fijación pero 
sin contenido.

JUMBO INOX LgxAnxAt cm Ref. P. und. €

2 30x12x31 VB200 90750 63,35

Distribuidor de pañuelos

 28€35

Distribuidor de pañuelos
Distribuidor de pañuelos en acero cromado. Posi-
bilidad de colgar en la pared, incluye kit de fijación. 
Se suministra sin pañuelos, no olvides de pedirlos.

Distribuidor de pañuelos 
LgxAnxAt cm

Ref. P. lote  
€

P. und.  
€

3 27,1x5,3x14,8 VB100 77433 – 28,35
Tissue 2 capas – LgxAn cm, Cond./lote 4000

20x20 VB100 29237 80,– 2,–

Portaescobilla WC

10€57

Portaescobilla WC
El recipiente interior es de plástico extraíble para 
una limpieza fácil. Se suministra con la escobilla. 
Tenemos escobillas de recambio.

Portaescobilla WC 
ØxAt cm

Ref. P. und.
€

4 9x40 VB100 55002 10,57
Escobilla de recambio

8x9 VB100 55003 3,65

Dispensador para  
bolsitas higiénicas

14€75

Dispensador para bolsitas higiénicas
Dispensador para bolsitas higiénicas. De ace-
ro inoxidable. No te olvides de pedir las bolsitas 
correspondientes, se suministran por separado. 
Material de fijación incluido.

Dispensador para 
bolsitas higiénicas

LgxAnxAt 
cm

Ref. P. und. 
€

Distributeur
5 Dispensador  

brillo 13,5x8,8x2,6 VB100 79188 14,75
6 Dispensador 

mate 13,5x8,8x2,6 VB100 79177 14,75
7 Bolsitas,  

Cond./lote 25 12,5x7,8x2,1 VB100 59379 2,75

Rótulo

2€

Rótulo
De acero inoxidable 18/10. Ideal para indicar tus 
espacios individuales. De fácil montaje, debido 
al adhesisvo incorporado en la parte trasera del 
rótulo.
Material: Acero inox. 18/10.

Rótulo Ø cm Ref. P. und. €

8 Caballero 7,4 VB100 49907 2,–
9 Señora 7,4 VB100 49908 2,–

10 Señora/Caballero 7,4 VB100 49909 2,–
11 Minusvàlido 7,4 VB100 49927 2,–
12 Prohibido Fumar 7,4 VB100 49928 2,–

Papel secamanos 
lote de 5000

50€

Bobina de papel higiénico
Bobina de papel higiénico para los dispensadores (Fig. 2  Jumbo inox).

Bobina ØxH cm Longitud m Ref. Cond./lote P. lote €

Jumbo
1 capa 18,8x10 240 m VB100 29475 12 70,80

13 2 capas 24x10 340 m VB200 90743 6 34,20
Estándar
14 2 capas 9,8x12 – VB200 90744 64 26,88

3 capas 9,8x12 – VB200 90745 48 28,80
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Encuentra muchos más productos  
en www.vega-direct.com

Gastos de envío gratis para  
pedidos superiores a 300 €

Atención al cliente.  
Llámanos al 902 88 90 92

netos en Península y Baleares

Equipamiento Baño 

Cubo de  
basura con  
pedal, desde

 12€65

Cubo de basura con pedal
Cubo de basura con pedal y cubo interior de plástico extraíble. La tapa cierra 
perfectamente para evitar olores. Disponible en 2 tamaños.
Material: Acero lacado blanco. Solo acero.

Cubo de basura con pedal Cap. Ø x At cm Ref. P. und. €

18 Blanco 3 17x25,5 VB100 53162 12,65
19 Negro 3 17x25,5 VB100 59057 15,85
20 Inox mate 3 17x25,5 VB100 59084 15,85
21 Inox cromado 3 17x25,5 VB100 59085 15,85

Bolsa basura Cap. AnxAt cm Ref. und./rollo P. Rollo €

Gris 6 29x33 VB100 27955 50 1,15

20 , 21  

Secador de pelo
Diseñado para la hostelería. Se su-
jeta a la pared mediante una fijación 
antirrobo y se enchufa a una toma de 
corriente eléctrica.
2 años de garantía.

26 Secador de pelo
LgxAtx cm 17x7x19
Potencia 1350 W / 230 V
Nivel sonoro 80 dB
Potencia aire 66 m3 / h
Peso 264 g
Longitud cable 1,4 m
Tipo de protección II y IP20
Ref. VB100 80980
P. und. € 30,35

Secador de pelo

 30€35

Espejo de aumento
Espejo cromado para pared. Reversible con una cara espejo normal y una 
cara espejo aumento x 5. Brazo orientable y giratorio. Se suministra con 
material de fijación.

Espejo de aumento Dim. cm Ref. P. und. €

27 Cuadrado 15x15 VB100 22350 27,35
28 Redondo Ø 16 VB100 21966 27,35

Espejo de aumento

27€35

Papelera para 
habitación

21€10

Papelera para habitación
Moderna papelera de plástico ABS, decorada con aro de acero inoxidable. 
Dim. (ø x At) 19,4x25 cm.

Papelera para habitación Cap. Ref. P. und. €

22 Negro 6,4 l VB100 29481 21,10
23 Gris 6,4 l VB100 29806 21,10

Cambiador PINE 
Cambiador de pared ocupa muy poco espacio. Apto para paredes de carga. 
Medidas: 65x75 cm. Soporta hasta 40 kg de peso. Dispone de un estante. 
Se abre fácil con una sola mano. Montaje fácil - manual de instrucciones 
incluido. Se suministra sin colchón ni material de fijación. No olvides de pedir 
el colchón por separado.

Cambiador PINE 
LgxAnxAt cm

Ref. P. und.
€

24 67x76,5x16,5 VB200 90771 175,–
Colchón para cambiador CEDAR, LgxAnxAt cm
25 64x74x1,5 VB200 90772 20,50

Cambiador  
PINE

 175€
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Equipamiento Hotel  Accesorios

Percha PERCIO
Un buen servicio se refleja en los detalles. El mejor ejemplo son nuestras 
perchas de alta calidad  Percio. Tienen tanto una barra para pantalones como 
dos muecas para faldas. La superficie de apoyo de hombro es de 3,0 cm. El 
gancho de colgar de color plateado en la versión sin seguro anti-robo tiene 
Ø 37 mm,  en el modelo con seguro Ø 32. No olvides pedir por separado los 
aros antirobo.

PERCIO At. 
cm

Ref. Cond./ 
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Antracita
1 45,5x16,7 VB300 01416 12 35,40 2,95
2 Con seguro antirobo 45,5x17,9 VB300 01417 12 35,40 2,95

Marrón pardo
3 45,5x16,7 VB300 01418 12 35,40 2,95
4 Con seguro antirobo 45,5x17,9 VB300 01419 12 35,40 2,95

Aro para seguro antirobo
5 Para ref. 30001417 y 30001419 Ø 3,2 VB300 01420 12 11,40 0,95

Percha 
PERCIO

2€95

Diseño exclusivo

Resitmiento 
suave

Percha de madera, 
desde

 1€25
Percha de madera
Perchas de madera de distintos tipos. Elije la que 
más se adapte a tus necesidades.

Percha de madera Ref. Cond./
lote

P. lote 
€

P. und. 
€

Con barra antideslizante – LgxAt 44,5x23 cm
6 Natural VB100 81900 24 30,– 1,25
7 Caoba VB100 81909 24 32,40 1,35
8 Superficie suave 

color gris VB100 81904 12 27,84 2,32
9 Superficie suave 

color negro VB100 81906 12 27,84 2,32
Con seguro antirobo – LgxAt 44,5x27 cm
10 Natural VB100 81901 12 17,76 1,48
11 Caoba VB100 81910 12 20,28 1,69
12 Superficie suave 

color gris VB100 81905 12 32,76 2,73
13 Superficie suave 

color negro VB100 81907 12 32,76 2,73
Con clips – LxAt 44,5x27 cm
14 Natural VB100 81902 12 21,60 1,80
15 Caoba VB100 81911 12 24,– 2,–
Con clips y antirobo – LxAt 44,5x31 cm
16 Natural VB100 81903 12 24,– 2,–
17 Caoba VB100 81912 12 26,40 2,20
Anillo antirobo, Para ref. 10081901, 10081903, 10081905, 
10081907, 10081910, 10081912
18 VB100 81908 6 5,34 –

Anillo antirobo  
Lote de 6

5€34

Silencioso
Descongelación automática

Minibar
Apropiado para hoteles, silencioso y de bajo 
consumo, cumple la normativa europea: sin CFC. 
LED interior, puerta reversible y patas regulables. 
2 años de garantía.
Material exterior: Plástico.

Minibar 19

LgxAnxAt cm 38,4x41,2x52,2 40,1x45,3x55,4
Color Gris Gris
Capacidad 26 l 36 l
Regulador  
de temperatura de +3 ° à +12 °C de +3 ° à +12 °C
Potencia 65 W / 230 V 65 W / 230 V
Potencia consumo 0,73 kWh / 24 h 0,73 kWh / 24 h
Tipo energético D D
Peso en kg 13,5 14,5 kg
Ref. VB100 40281 VB100 80281
P. und. € 220,– 240,–

Minibar  
desde

 220€
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Accesorios  Equipamiento Hotel

Diseño exclusivo
Con listón protector de pared
Ahorra espacio
Cuidadoso con el suelo

Soporte equipaje BAGAGIO
¿Qué hacer con la maleta? Ya no es ninguna pregunta para tus clientes. El so-
porte de equipaje extremadamente estable Bagagio está hecho de una estab-
le estructura de acero inoxidable y de alta calidad, remachado con cinchas de 
piel artificial. Soporta hasta 50 kg, ahorra espacio y se puede plegar. Gracias 
a un listón y tacos integrado protege la pared de rozaduras, como los suelos.

BAGAGIO AnxProfxAt cm Ref. P. und. €

20 Acero inox. con cinchas de piel marrón 46x70x64,5 VB100 06572 89,–
21 Acero inox. con cinchas de piel antracita 46x70x64,5 VB100 06573 89,–
22 recubierto en polvo antracita con cinchas 

de piel antracita 46x70x64,5 VB100 06574 89,–

Soporte para equipaje 
BAGAGIO

 89€

Soporte de mandera 
para equipaje 

39€
Madera maciza
�Plegable

�Plegable

Soporte cromado  
equipaje

36€90

Soporte cromado para equipaje
Lleva 4 cinchas muy resistentes. Los topes de cau-
cho de las patas impiden ruido y ralladuras.
Material: Metal cromado o galvanizado, cin-
chas de polipropileno, topes de caucho.

Soporte cromado equipaje

Dim. plegado/abierto (LgxAnxAt) 56x68x53
Número cinchas 4
Peso/Carga útil en kg 2,2 / 2,4
28 Cromo VB100 91900
29 Negro VB100 94601
P. und. € 36,90

Soporte de mandera equipaje

Dim. plegado / abierto (LgxAnxAt) 65x10x61 / 65x36x51
Número cinchas 3
Peso / Carga ùtil en kg 2,7 kg / 50 kg
25 Cerezo VB100 89439
26 Caoba VB100 89440
27 Nogal VB100 89441
P. und. € 39,–

Soporte de mandera para equipaje
Elegante y robusto soporte para la maleta.
Material: Madera abedul teñida, cinchas de 
polipropileno. 

Caja de caudales
SECURO, desde

 109€

Caja de caudales SECURO
Funcionalidad y diseño van "de la mano"  con las 
actuales cajas fuertes. Tus clientes podrán gozar de 
la tranquilidad que ofrece esta caja fuerte de hierro. 
Igual de importante es el fácil manejo y su funcion-
amiento fiable y sin problemas. La gran pantalla de 
LED facilitará a tus clientes la lectura de su número 
secreto y evitar errores. En caso de necesidad tiene 
2 llaves de emergencia como un código maestro. 
Caja fuerte con medida 44,5x38x20 tiene suficiente 
capacidad para un ordenador portátil de 15 pulga-
das y la de 40x41x19,5 para un ordenador portátil 
de 17 pulgadas. Se suministra con set de fijación; se 
puede colocar en la pared o en el suelo. Funciona 
con pilas, pilas no incluidas.

SECURO 23  Cap. 21 l 24  Cap. 28 l
Dim. ext. (LgxProfxAt) cm 44,5x38x20 40x41x19,5
Dim. int. (LgxProfxAt) cm 43,2x32,5x19 38,7x35,5x18,5
Capacidad para ordenador  

de 15 pulgadas
para ordenador  
de 17 pulgadas

Alimentación 4 pilas AA 6 V  
(no incluidas)

4 pilas AA 6 V  
(no incluidas)

Color Negro Negro
Peso en kg 15,7 15,2
Ref. VB300 01727 VB300 01726
P. und. € 109,– 119,–

Adecuado para portátiles
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Tienda Online

Encuentra todos los productos y novedades online

¡Descubre online consejos y variedad!
Porcelana | Cubertería | Cristalería | Buffet | Muebles de interior & exterior | Decoración 
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Encuentra tu surtido individual de productos en www.vega-direct.com/sectores
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Cómoda

Apilable

Resistente a los rayos UV

Silla sin apoyabrazos  
FILEA

 79€90

Silla sin apoyabrazos FILEA
La innovadora serie de muebles FILEA enriquece cada zona al aire 
libre. Ya sea la silla con o sin apoyabrazos, silla alta o taburete – 
elementos impermeables de los asientos, apilables, disponible en 
los colores antracita o beige no solo convencer por su lenguaje de 
diseño moderno. También destacan por su robusto armazón de ace-
ro recubierto de polvo con deslizadores de plástico para sentarse 
cómodamente. Su denso trenzado es duradero y compuesto de po-
lipropileno y poliéster. 
Material: recubrimiento de polvo, acero galvanizado, 98% de 
polipropileno y 2% hilo de poliéster. Trenzado de secado rápi-
do! Duradero!

FILEA LgxAnxAt  
cm

Ref. Cond.
/lote

P. lote
€

P. und.
€

Silla sin apoyabrazos, altura asiento 47 cm, peso 3,9 kg
1 Antracita 58x56x87 VB300 02031 4 319,60 79,90
2 Beige 58x56x87 VB300 02013 4 319,60 79,90



Precios sin IVA, válido hasta el 31.12.2018. Venta única a profesionales.

Erwin Müller Group Ibérica 
Suministros de Hostelería S.L. 
C/ Roger de LLuria, 44, 8º, 1ª 
08009 Barcelona

vega-direct.com 
Teléfono 902 88 90 92 
Fax 902 88 90 93 
ventas@vega-direct.com

Piedra extraíble y resistente a los arañazos
Piedra apta para el lavavajillas
Versátil

Bandeja de servir
ABUJA

34€95
(pág. 45)

> Aceitera, desde 15,90 €, www.vega-direct.com
> Vaso Calabria, 5,35 €, pág. 86


